-

MOTION & CONTROL"

NSK

et/ 7"
= %

HESH
RIREAT
MBI
EfAHRE
plalic)

AHFEDIE

CAT.No.CH3170 2012 C-7 Printed in China ©NSK Ltd. 2010







MOTION & CONTROL"

NSK

R L on

BHE&SHM
RIRLLAT
XEBT
EfIAHEE
HE

RKHFELD A



(I I I




R-t#&5)

HZ&SH

BE&SHMFE/ R/ EEMS

LHZR7F

LSZ7I

SHZF

SSZ%I

RAZF|

LWZ%!

TSZ %

PUZ %I

PEZRFI

IRIREAT

RRLATRIME/ FHER/RTES

INBUFAZ 51| PSSEY

INBIFAZRFI|:FSSE T

INBUFA R B USSEY

AZRT Bl i 5E P

KAR T RN CGhiRT R )

SREFI:dhimAR N T &

VE I i K 5T AL

RET IRILIRIREAT

SRR/ FHES

FIEBT
WBKZ %1
ENAEZEBRIFZE
MCMZRFI . 52 =8 /B EMifF
ENABEE MCHER I . ElERL/ B EMH
BEAREESE
IREEREE
. NSKiiEiBETT
pEpi)
NSKEYKT;E B8 TT
KHSED AR S/ FhZE
KHFEDIE PSF I

PNZ7FI




3| NSK



o o O

dlo

Rl

BT

—H&SFHEANHE R,
QEGZSEE

—HZSHMANEATERT ARSI
RIRER, RTFIER

oyl | O O




bl

5

LH/SH %31

LH &7

o NSK £ K Z7F

o HERFII ZMNA

o FTNAmEGAERKEFERE
IR AREENLEE (#15-30)

SH &7
o £ LH Bt FRERFR, KUBBNTEB

LS/SS #&7l

LS &%l
o /\EU NSK HARF
o ARG 2R A
o FTARIRE RN
AL EENER (#15-35)

SS &3
o 7f | S Efif L RIRIFR, KUMHEITBH

RA &7

* FHESNIEMBEHHBNTH
o HBEFEEFITEEE
o BERTEFFE, SUEP

RIRRVIELSH
HLR B E
ETAEGEARRENE

o miEATEMRZIRNSTH
o i#3d NSK K1 EEIH AR, SKIAKHR 4R

s RERITNEELSH
o [RIRE. FBBH;
o SEMIFEIIE (RGN

PE %31

s RERR/NEBELSIMN

° [ERBRSHMAIBEINE
o [RIRE. FigHEh

o SEMIE IR (R




AR RIEm% R~%
BN, BL Rt i
LH/SH15
L1
- - LH/SH20
-
T | LH/SH25
[ ] [ ]
= LH/SH30 BRI T 11-14
= LH/SH35 2z 19-24
. LH/SH45
-"J]j LH/SH55
° ° LHB65
cL Rt &
Ly L1 LS/SS15
o | I e s | B e
Cle ol F= 1| [—| Ls/ss20
B 7% 15-18
EM JM LS/SS25 s 508
L1 LA
e o e L LS/SS30
=
1] | LS/SS3
[ ] [ ] 1T e | 5
AL, BL AN, BN AL, AN BL, BN R~F %
L1 L1 RATS
RA20
AN e e A R
o ol e o RA25
= o RA30 Rz T 29-34
RA35 z
LA L1
E— J — RA45
F*}}E = F,*}E RA55
) ) 1 e ° RAB5
EL Rt T
oo LW17
Al T e | easas
e 77
LIL J—l LW35
e o LW50
AN Rt i
. TS15
o hd TS20 ESS "
A T 37-38
TS25 60 um i
TS30 S
® [ ]
L TS35
AL, TR BL, UR R~F %
L L S0 —_—
e o e o R Tk 39-4
H | =1 3 PUO9 3um A% 39-40
e e ° ) PU12 ZT
PU15
AR, TR, UR, BR AR, TR BR, UR Rt i
(’f\, L1 L1 PE0S
| ‘ ) 0 ® PEO7 E3/ES T8 41-42
e ] ] IR ) } PE09 3um
N ] (] PE12 77
s o e e PE15

NSK |6

BEHZE




BE

T0H

(R

o FEEFMWER 1, B 1 F1E 2 iR

F1 FBEMEX

FHIE

EX (B, 2)

SHKE A FiBRTIE C BB

ERAE—XSH EMBRIEE

SHEAEMNE B FigREEME D BIFEE Wa. Wa,
, ERERTEERSHN

RIETE Wo F1 W3 Z [§)
MEEZE

REER—SH LBRIBERETEE Wo. Ws BIZEEE,
ATFEERSH

C EHAN T A BHBRIE
TETE

AREITH, BRTE C X TSHKE A FE

B HHE F D ERYBHIE
TETE

EREMERE D AN T SREENE B Es)

URRRRIER IR

R W2
(BHAETE
MEER)

EE bl |

KL #R7&

R RIER IR
FHO

7| NSK

2: BREITHITE



iR RERSTAE BT um
£ LH/SH &%l LS/SS #3751 RA &7l LW &% TS &5 PU/PE &7
R~F 15 - 35 45 - 65 15 - 35 15 - 65 17 - 50 15 - 35 05 - 15
ZESE H +20 +30 +20 +20 +20 +100 +20
15+ 20% 151 15% 15% 3 15+
RESE H ZEMEEE 30%2 30%2 307 30%2 30% 30%
RITIE Wa. Ws +30 +35 +30 +25 +30 - +20
E;;ﬁg W2 F1 W Z [B)HY4E o5 30 o5 20 o5 B 20
X1 BRSMEMET RESE H 2 BMEEE
%2 RSN EMET RESE H 2 BMIEEE
BRI ITEITEAE : A/CEB/D s
B um
LH/SH %37
sk nm | SSESET | Ra s TS %5
PU/PE &5
- 50 6 45
50 - 80 6 5
80 - 125 6.5 5.5
125 - 200 7 6
200 - 250 8 7
250 - 315 9 8
315 - 400 11 9
400 - 500 12 10
500 - 630 14 12 Max. 100
630 - 800 16 14
800 - 1 000 18 16
1 000 - 1 250 20 17
1 250 - 1 600 23 19
1 600 - 2 000 26 21
2 000 - 2 500 29 22
2 500 - 3 150 32 25
3150 - 4 000 34 30
ATRASHKE (RAKE (BIREH)) L :mm
5 LH/SH %3l LS/SS #37l RA %3] | TSZE%F| | PUZF| | PE &%l LW %371
R~ FRAEEN TN FRAEN TR FRIEER FRAEEN TN TN R~ TEEEN
05 = = = = = = 210 150 17 1 000
07 - - - - - - 375 600 21 1 600
09 = = = = = = 600 800 27 2000
12 - — - - - — 800 1 000 35 2 400
15 2 000 1800 2000 1 800 2 000 1 960 1 000 1200 50 3000
20 3960 3500 3960 3500 3000 2920 - -
25 3960 3500 3960 3500 3000 4000 = =
30 4000 3500 4000 3500 3500 4040 - -
35 4000 = 4000 3500 3500 4040 = =
45 3990 — 3500 - -
55 3960 = = = 3500 = = =
65 3900 - - - 3500 - - -

NSK |8

BERZE




BH#ZFH

H&SHEH

XTI

s MEHRBAHMWEHERASREOTHEE, REVEHOFRN, ME2. 37 BRKETK
RE T BHUR « REMEHBPIRE, B R MAEHATRRER,

o FIEEREAMEBEEIMY, LA~ RZE
RBEZSEMEFIRERFMRIEN.

FEWME 3 FIRME. WEFFHIANERS.

)%

3 4
Bl 2. W& B .mm & 3 : 1) B4 .mm
e ‘ THES Y e ‘ THES Y
T BEEY BEV, T B BV,

LH/SH15 LH15WS-01 ook 2.5 LH/SH15 LH15PT-01 Hokok 27
LH/SH20 LH20WS-01 LH20WSC-01 2.5 LH/SH20 LH20PT-01 LH20PTC-01 2.9
LH/SH25 LH25WS-01 LH25WSC-01 2.8 LH/SH25 LH25PT-01 LH25PTC-01 3.2
LH/SH30 LH30WS-01 LH30WSC-01 3.6 LH/SH30 LH30PT-01 LH30PTC-01 4.2
LH/SH35 LH35WS-01 LH35WSC-01 3.6 LH/SH35 LH35PT-01 LH35PTC-01 4.2
LH/SH45 LH45WS-01 LH45WSC-01 4.3 LH/SH45 LH45PT-01 LH45PTC-01 4.9
LH/SH55 LH55WS-01 LH55WSC-01 4.3 LH/SH55 LH55PT-01 LH55PTC-01 4.9
LHB5 LHB5WS-01 LHB5WSC-01 4.9 LHB5 LHB5PT-01 LHB5PTC-01 5.5
LS/S§515 LS15WS-01 Hokok 2.8 LS/S§15 LS15PT-01 Fokok 3
LS/8S820 LS20WS-01 LS20WSC-01 2.5 LS/8S20 LS20PT-01 LS20PTC-01 27
LS/SS25 LS25WS-01 LS25WSC-01 2.8 LS/SS25 LS25PT-01 LS25PTC-01 3.2
LS/SS30 LS30WS-01 LS30WSC-01 3.6 LS/SS30 LS30PT-01 LS30PTC-01 4.2
LS/SS835 LS35WS-01 LS35WSC-01 3.6 LS/SS35 LS35PT-01 LS35PTC-01 4.2
LW17 LW17WS-01 sk 2.6 LW17 LW17PT-01 Hofok 3.2
Lw21 LW21WS-01 LW21WSC-01 2.8 Lw21 LW21PT-01 LW21PTC-01 3.2
Lw27 LW27WS-01 LW27WSC-01 2.5 Lwa7 LW27PT-01 LW27PTC-01 2.9
LW35 LW35WS-01 LW35WSC-01 3 LW35 LW35PT-01 LW35PTC-01 3.6
LW50 LW50WS-01 LW50WSC-01 3.6 LW50 LW50PT-01 LW50PTC-01 4.2

o OEERIRERSK, 1FS NSK .

9| NSK




FNREIRE

« SHMTEETIEAUE, BRERE, FABF * RABFTHESFHSBHSNREILRT.

GerkEn BN SR AE (& 5). o HAESHREFIRERETLER, EFEHWNE 6 Fimk
e SHREIESARHENRERNARS A PORAFPEENIRS, —SmtBiRRpiAzEdl,
H 5 HIEPESSMIIEmER —Fm.

| I—
i
5 6
B4 HEREILE
i FESHRE FAREAGS | BE/ M
SS15 (Eca M3) LS15 (& M)
PUQ9 (TR, UR) PU12 (TR, UR) PU15 M3 LG-CAP/M3 20
PEQ9 (TR, UR)
SH15 5515 ( Eo& M4) LH15 LS15 (Eoa M4) RA15 LWA7 LW21 LW27 TS15 M4 LG-CAP/M4 20
SH20 SS20 LH20 LS20 RA20 TS20 M5 LG-CAP/M5 20
SH25 8825 SS30 LH25 LS25 LS30 RA25 LW35 TS25 M6 LG-CAP/M6 20
SH30 SH35 SS35 LH30 LH35 LS35 RA30 RA35 LW50 TS30 TS35 M8 LG-CAP/M8 20
LH45 RA45 M12 LG-CAP/M12 20
LH55 RA55 M14 LG-CAP/M14 20
LH65 RAGS M16 LG-CAP/M16 20

NSK |10



EZ -S4 LH &7

BRE =S : AL,AN,BL,BN

AL,AN,BL,BN 783 A i BN & H M mE
Mpo
—
L
W 4-Mx /¢ L1

J1 J

MYOC H K 1

IS ‘ e " gl =
E

Bs
W2 Wi
RERT BRR
me LT TBREE N
B RE | K& \
H| E | W | W B mx @l | g | o | k| T =R || N
LH15AN .
o8 | 46| 95| 34| *° | 26 | 26 M4x0.7x6 4 391 651541 3 $3 85| 33
LH15BN 74 58 | 16
LH20AN 30 | 5 |12 4| 98] 5 | € M5x0.8x6 6 01 7 o | 12 | Mexo75 | 5 | 11
LH20BN 91.8 50 xOEx 72 | 11 e
LH25AL | 36 M6x1x6 29 6
LH25AN | 40 79 35 M6x1x9 58 | 11.5 | 33 10
LhzeL | 36 | 7 | 125 48 o7 B | o i 6.5 o |15 |29 12| MBx0.75 | s |11
LH25BN | 40 M6x1x9 33 10
LH30AL | 42 M8x1.25x8 33 7
LH30AN | 45 85.6 40 | M8x1.25x10 50 | 95|36 10
LH30BL | 45 | @ |16 60 | iol 40| a0 | Mexizexs |1° o5 | 1o |aa | 14| Mex075 | 7 |11
LH30BN | 45 M8x1.25x10 36 10
LH35AL | 48 M8x1.25x8 38.5 8
LH35AN | 55 109 50 | M8x1.25x12 80 |16 | 455 15
LH3sBL | 28 | 95|18 70143 | 50| 70| Mexiosxs |10 | 414 |01 |385| 15 | MEx075 | g | 11
LH35BN | 55 M8x1.25x12 45,5 15
LHASAN 70 (12 |205] 86| | 60 €0 Miox15x17 |13 | ‘(%8s | 17 Rci/8 |20 |13
. X 1.0X
LH45BN 171 80 137 | 28.5
LH55AN 163 75 126 | 25.5
80 |15 |23.5| 100 75 M12x1.75x18 | 12.5 65 | 18 Rci/8 |21 |13
LH55BN 201 95 164 | 34.5
LH65AN 103 70 147 | 38.5
65 90 |16 |315| 126 76 M16x2x20 | 25 74 | 23 Rci/8 |19 |13
LH65BN 253 120 207 | 435
B 1 RAMSIBRIINGIR SRR RSB RN R E RS £ R,
TERBERRATRES SEH BB ATRES
BISHRRER : BSHREA -
LAH25 AN S Z-K L1H 25 1000 L C N *: PC Z
iR RS ﬁa,1ffm,,ﬁ NskgKiy  ERMESRSHR
RIS RER N MERS
F: R ELEEE +AS2 Z: IR GRAp)
=2 ki, —}:r:h-tér# (mm) HE SR
ik SE F50: {iRm LIEH - &4 Sl R
== +LG2 7288 MARFE (L) (SHEERE PCR)
. MRS
S: TR M : éfﬁki%%‘? N
(LH15 ~ LH30) MEFS SHHEREATS NSK &itiRS
TRE . hREMR Z: E ) N: JEBHER . L BHERR GREZEFEME v

11| NSK



Mepo
AN B M L I
L4 g«r\(:
N Js J Jm
N &
L&* [} [} 3
h] e
Hi
dd
F
G nxF @)
Lo
N = (REFLHE)1
BT mm
SHR~F HAFEEH WIKER £
N ) Eﬁ%ﬁ(%ﬁ% g | HiEsng B NERE i
ﬁ’g IE]E B8 ?C%?L Lomax () %ﬂ;%ﬁﬂ C Co Mo Mo Myo Dw 7%1;& E'Fi)‘l
Wi Hi F dxDxh | Bs G RS (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
2 000 10800 | 20700| 108 95| 80 0.18
15 | 15 | 60 |45x7.5x63| 7.5/ 20 3.175 16
(1800) | 14600| 32000| 166 | 216| 181 0.26
o | 15 | oo | exoses | 10 | 20 3960 17400 82500 | 219 | 85| 155 | .| 088
xS (3500) | 23500| 50500| 340 | 420| 355 ' 048| <
0.46
03 | 22 | 60 | 710 | 115 | 20 3960 25600 | 46000| 360 | 820| 267 | . | 055| ..
(3 500) 34500 | 71000 | 555 725 | 610 0.69
0.82
0.69
we | o6 | 80 | extaxiz | 14 | 20 4000 31000 | 51500| 490 | 850 | 202 | _ | o077| .,
S (3500) | 46000| 91500| 870 | 1030| 865 ' 116| >
1.3
1.0
4 000 47500 | 80500| 950 | 755| 630 15
S B 61500 | 117000 | 1380 | 1530 | 1280 | ©3%0 | 17 | 72
2.1
45 | 38 | 105 | 14x20x17 | 225 | 225 | 3990 81000 140000 | 2140 | 1740 | 1460 | o0 | 80 1, 4
e ' ' 99000 | 187000 | 2860 | 3000 | 2520 ' 3.9 ‘
65 | as | 120 | 1600320 | 265 | a0 g0 | 119000 (198000 | 3600 | 3000 | 2510 | |47 |
xeox ' 146 000 | 264 000 | 4850 | 5150 | 4 350 ' 6.1 '
63 | 53 | 150 | 18x26x22 | 315 | 35 3opp | 810002810001 6150 | 49501 4150 |, oo | 77| ) o
oo ' 235000 | 410000 | 8950 |10 100 | 8450 ' 108 '

EE 2 AXRFEN R - AR EAEANG EHTEN . FEFERSF M 50km BRI E .
LA 100km 1E A EAERT , iHFRF C BUERRLL 1. 26

FE AR S
WSS -

LH 25 1000 AN C 2 i PC Z

%51 —I_T

R~ MBS Z: MAE R

SHKE (mm)

Ty WEZR : PC (SHEHRE PCR)
4 =% KC (% NSK K1 HIEi8 82 T)

7l REALIE

C: 5 amEM (NSK FRE) NSK i&it4 S

K: ST GAEZFERE xx)

D: 457 m ik RN + RELE

H: R + RELIE BIRSHRBHREE

NSK 12



B%3% LH &7

FRES . EM,GM

EM. GM /&R %R GM R ME

13| NSK

4-M x ¢ N L
@ Q2 EFALER) Li
J1 J
T
‘ ‘ &) ak O
MvoCH —
RIERT SHMRT
A= Z3TL SETBBRIE N
B RE | KE Q. I
H| E W, | W | L |B|J|mMx@asExl |Q|B |Li|J | K| T | =% | T |N
LH15EM 55 39| 45
24 | 46|16 47 38| 30| M5x0.8x7 4.4 | 45 194 | 8 $3 45| 3.3
LH15GM 74 58| 14
LH20EM 69.8 50
30| 5 |215| 63 53| 40| M6x1x9.5 53| 5 25 | 10 | M6x0.75 | 5 |11
LH20GM 91.8 72116
LH25EM 79 M8x1.25x10 58 | 6.5 19
36| 7 |235]| 70 57 | 45 ; 6.8 | 6.5 29 M6x0.75 | 6 |11
LH25GM 107 (M8x1.25x11.5) 86 | 20.5 (12)
LH30EM 98.6 M10x1.5x12 72|10 11
42 | 9 |31 90 72| 52 : 86 | 9 33 M6x0.75 | 7 |11
LH30GM 124.6 (M10x1.5x14.5) 98 | 23 (15)
LH35EM 109 80| 9
48 | 95(33 | 100 82| 62| M10x1.5x13 | 86 | 9 385 12 | M6x0.75 | 8 |11
LH35GM 143 114 | 26
LH45EM 139 105 | 12.5
60 | 14 | 37.5| 120 100 | 80 | M12x1.75x15 | 10.5 | 10 46 | 13 | Rc1/8 |10 |13
LH45GM 171 137 | 28.5
LH55EM 163 126 | 156.5
70 |15 | 435|140 116 | 95| M14x2x18 | 125 12 55 [ 15 | Rci1/8 |11 |18
LH55GM 201 164 | 34.5
LH65EM 193 147 | 18,5
90 |16 | 535|170 142 | 110 | M16x2x24 | 14.6 | 14 74 | 23 | Rc1/8 |19 |13
LH65GM 253 207 | 48.5
AR ESENMRTERTFAEMG.
AE 2 AHWNEIBRAIMER IR SRET R RN R EEBS ER.
BRBRRATRES SHBERMATRES
BISHRRER : BSHREA -
H«ﬂ25EM_S__Z_—_K_ L1H 25 1000_L__C__N__*>§ PC Z
e [ |
BiftEEs B e BEiRESHMBIRER
RIRE SR = MEFS
F: {KREMLE Rt Z I ()
R+ % +AS? JI7BRE Eri‘n = pr— P
Tk SESS F50 : IR EMLIE g = (mm ks
== #4lG2BE  MRES (L. ) (SH#1{E PC )
= b
S R Mﬂ{éfﬁki%ﬁ% N
(LH15 ~ LH30) MERS SHHERATS NSK &itiRS
T2 . kMR Z: IR (hRE) N: JEHHEER S L R GAEZEFERE +0)




EM /5 E Mpo
-~
L
Ly
N J1 J
éD ||
1 Ty =
|
h
Hi
dd
F
G n xF (G)
Lo
n= (RHILHD)
BT mm
SR~ BEAXFERH WkER £
e lexis s BEang HEnns] mohERE \
RE | BE | HE REFL Lomax O HFERA[ © Co Mo | Mo | My Dw |#B%R |5
Wi ] F dxDxh | Bs G fHHES (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
2000 10800 | 20700 | 108 945| 795 0.17
15 15 60 | 4.5x7.5x5.3 | 7.5 | 20 3.175 1.6
(1 800) 14600 | 32000 166 | 216 181 0.25
3960 17400 | 32500| 219 | 185 155 0.45
20 18 60 | 6x9.5x85 | 10 | 20 3.968 2.6
(3 500) 23500 | 50500 | 340 | 420 355 0.65
3960 25600 | 46000 | 360 | 320 267 0.63
23 22 60 7x11x9 11.5 | 20 4,762 3.6
(3 500) 34500 | 71000 | 555 | 725 610 0.93
4 000 35500 | 63000 | 600 | 505 425 1.2
28 26 80 9x14x12 | 14 | 20 5.556 5.2
(3 500) 46000 | 91500 | 870 |1030 865 1.6
47500 | 80500 | 950 | 755 630 1.7
34 29 80 9x14x12 | 17 20 4000 6.35 7.2
61500 | 117000 | 1380 1530 |1 280 2.4
81000 | 140000 | 2140 [1740 |1 460
45 38 | 105 | 14x20x17 | 22.5 | 22.5 3990 7.937 12.3
99 000 | 187 000 | 2860 [3000 |2 520 3.9
119000 | 198 000 | 3600 [3000 |[2510
53 44 | 120 | 16x23x20 | 26.5 | 30 3990 9.525 16.9
146 000 | 264 000 | 4850 |5150 |4 350 6.5
181000 | 281000 | 6150 [4950 |4 150 10
63 53 | 150 | 18x26x22 | 31.5 | 35 3900 11.906 24.3
235000 | 410000 | 8950 10100 |8 450 141

EE 3 BATESLHEE

gk LMK N m TN FEFER A 50km BT .
BNIA 100km 1R EOfERT | 51§ FRH C BUERRIL 1.26.

LH 25 1000 EM C 2 *xx PC Z

HEHRATRELS
BISHRREA -
#5
R~

—I_T_

SHKEE (mm)

R/ BERNS

i/ REAIBEFF S

C: HREmEN (NSK #74E)

K: 54
D: 45 m ik R N + RELIE
H: RN + RELIE

[

MEFS Z: WAE G

EEZ% : PC: (SH8KRE PCH)
KC: (& NSK K1 HyEig# )

NSK ®ithsS CAEZEREAE

BIRSHAFREE

NSK | 14

6% H1 BERHE




BEZ&SH LS R

igRES . CL,AL

AL 5 CL iB3aTis CL BRME
)//,_Mﬂ_\\\\
N L
W L1 2-Mx ¢
B+ B I

-
| E—
e
AFq:;::
TR
/rAIE?E:;::
NI
S-bdopoz
T
T
g
=
©]
pRrEEEE 3
N
ASREEEEE B

Bs
Wo Wi

RERT S R~F
me | il SBREEAE

BE wE | KE ‘

H| E | W, | W | L B | J mMxEExl | g | | o | k| T =R || N
LS15CL 40.4 — 236 | 11.8

24 4.6 95| 34 26 M4x0.7x6 4 19.4 10 ¢ 3 6 S
LS15AL 56.8 26 40 | 7
LS20CL 47.2 — 30 15

28 6 11 42 32 M5x0.8x7 5 22 12 M6x0.75 55 11
LS20AL 65.2 32 48 | 8
LS25CL 59.6 - 38 |19

33 | 7 |125] 48 35 MBx1x9 6.5 26 | 12 | Mex0.75 | 7 11
LS25AL 81.6 35 60 | 125
LS30CL 67.4 — 42 21

42 9 16 60 40 M8x1.25x12 10 33 13 M6x0.75 8 11
LS30AL 96.4 40 71 15.5
LS35CL 77 — 49 24.5

48 10.5 | 18 70 50 M8x1.25x12 10 7.5 14 M6x0.75 8.5 11
LS35AL 108 50 80 |15

EB T THEMBBRAIMNER SIREM RSB ROIMNE R EFER S ER.

BB IREATRELS SH SR ATES
BISHRRER : BISHEREA :
LAS 25 AL S Z-K L1S 25 1000 L C N & PC Z
N [ ;
TRIEBREH K : # NSK K1 8 yﬁujﬁ HSMEER REHS
RIIRS S3E a8 T NS Z: MR R
Fo ERRALE \ BESHHS
Rt foA2inEl ST (S PO
Wik BEGS F50 : {EiBmMLLE SHKE (mm)
% +LG2 {8k HIRFFS NSK & itéwS
(L: FFREET, LH15 RE7LRE M3 GEAEZEZFERER
S : REEIN T: LH15 REFLE S M4)
ThRIE : 45 e =N MEFS SHHEREATS
(NSK #5r4) Z: WmE (Bt 7l RELEFS N: EHHERZR L BHERR

15| NSK



AL FBERME

/M\\
N L
L 4-Mx?
J1 J
| i aE
o0 PO L@
h
Hi posdosssmsmsssmommomsossmssssssssbossossoonooado g
Lbd)
F
G nxF @)
Lo
N = (REFLED)
BT mm
SHR~ BEXEE WIkER 52
RE | BE | HE ki (R A | HiEmn BANERE R
&%?L Lomax () iﬂ;%ﬂﬂ C Co Mo Mo My D E’Fi)‘l
Wi | H; F dxDxh | Bs G RS (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
*3 5x6x4.5 2000 5400 | 9100 | 455 | 245 | 205 0.14
15 | 125 | 60 75| 20 2.778 1.4
4.5x7.5x5.3 (1700) 8350 | 16900 | 845 | 77 64.5 0.20
3960 7900 | 13400 | 915 | 465 | 39 0.19
20 | 155 | 60 | 6x9.5x8.5 | 10 20 3.175 2.3
(3 500) 11700 | 23500 | 160 133 111 0.28
3960 12700 | 20800 | 164 91 76 0.34
23 | 18 60 7x11x9 115 | 20 3.968 3.1
(3 500) 18800 | 36500 | 286 258 217 0.51
4000 18700 | 29600 | 282 139 116 0.58
28 | 23 80 7x11x9 14 20 4.762 4.8
(3 500) 28800 | 55000 | 520 435 365 0.85
4 000 26 000 | 40000 | 465 220 185 0.86
34 | 275 | 80 9x14x12 | 17 20 5.556 7.0
(3 500) 40000 | 74500 | 865 695 580 1.3

EE 2 BAFENAEZIE - BIBREFEMANING EHTEL. FEHEREF A 50km By L.
BNLL 100km 1E A EERT | 151 R C SIERRLL 1.26.
* LS15 S REFLBKIMFER M3 7L (FLRF :3.6x6x4.5)

PRBHRRES

HSHENY :

Gl

WRIEIT M4 BIZRE RETFL (FLRF :4.6x7.56x5.3), {EIEMEHTHIA.

LS 25 1000 AL C 2 #xx PC Z

R~

—I_T_

[

SHAE (mm)

MEFS Z: WE Grf)

Rk / BEHS

i}/ RELIBEFFS

C; #ikmkEN (NSK FR/E)

K: T

D : #km kR + RELIE

H: TGN + RELE

BEZRES  PC (BHMBIKYE PCH)
KC (% NSK K1 HI3Ei8 8 T)

NSK &itémS
CAEEFERER

BIRSHHFREE

NSK |16

6% S1HEXRE




BEZ&SH LS R

ERES . JMEM

JM #1 EM iF 3R A% JM BRI E

Mro
W L 2-Mx {
Ji G EFLER)
B1 B
~ TS o i
T e ! Sa=aE L |9
IVIY0< K L0 L i — \ / I
Bs
W2 Wi
LIRS SR~
meo | BE RE | KE AT SBREEAME
H| E|w | W | L | B|J Qi x| Qo | Bi | Ly | Ui | K | T | =8 | T | N
LS15JM 40.4 - 236 | 11.8
24 | 46| 185| 52 H M5x0.8x7 | 44| 55 194 | 8 $3 6 3
LS15EM 56.8 26 40 | 7
LS20JM 47.2 - 30 |15
28 | 6 |195| 59 49 MEx1x9 5315 22 | 10 | M6x075 | 55 | 11
LS20EM 65.2 32 (M6x1x9.5) 48 8
LS25JM 59.6 — 38 |19 11
33| 7 |25 | 73 60 B 250 | gnll ge 26 MEx075 | 7 | 11
LS25EM 81.6 35 | (M8x1.25x11.5) 60 | 125 (12)
LS30JM 67.4 - 42 | 21 11
2| 9 |3 | 9 72 MI0X1.5x12 | g g | g 33 M6x075 | 8 | 11
LS30EM 96.4 40 | (M10x1.5x14.5) 71 | 155 (15)
LS35JM 77 — 49 | 245
M10x1.5x13 12
48 | 105 (33 | 100 82 869 375 M6x0.75 | 85 | 11
LS35EM 108 50 | (M10x1.5x14.5) 80 |15 (15)
HE 1. EEEMRTERT AL
S 2. REMEERAINLIR SR RSB RAOSMR GRS £ 5.
TERBERRATRES SEH BB ATRES
B SRERER : RSHEAN:
LAS 25EM S Z-K L1S 25 1000 L C N sx PC Z
Hiffigtaik RS Bt SMBEKR s
= K % NSK K1 #03 e = MRFS
RIS BT = Z mE )
F: IRBEMLE BESERTS PC
D T R~ Gl x% =1
R+ % +AS2 JiBAE pryves (SHBHLE PCR)
W BE F50 : ;B A ILIE SHAKE (mm)
% +LG2 j9i8hs ERES NSK i&it4mS
(L: HRAERF], LH15 REFLERE M3 GAEZEFERER
S . BN T: LH15 REFLE S M4) —
FARIE : HIREHEN MEHS SHPHERRES
(NSK #r4E) Z: g (FRife) Rl RELEFS N: EHHERR L $HERR

17| NSK



EM B ME

Mpo
—
N L
L1 4-Mx/
J J Q2 KFLER)
T = T
$D @ i L e
h
Hi J -
1b.d)
F
G nxF @)
Lo
n=(LEFLES)1
BT mm
S R~F HAREEE MIKER £
RE | BE | BE | 2R ki (R A | HiEmn BANERE AR | B4
Lomax O HRER C Co Mwo | Mw | My Dw
Wi | Hs F dxDxh | Bs G flecales) (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
*3.5x6x4.5 2000 5400 | 9100 | 455 | 245 | 205 017
15 | 125 | 60 75| 20 2778 1.4
4.5x7.5x5.3 (1 700) 8350 | 16900 | 845 | 77 64.5 0.26
3960 7900 | 13400 | 915 | 465 | 39 0.24
20 | 155 | 60 | 6x9.5x85 | 10 20 3175 2.3
(3 500) 11700 | 23500 | 160 133 111 0.35
3960 12700 | 20800 | 164 o1 76 0.44
23 | 18 60 7x11x9 115 | 20 3.968 31
(3500) | 18800 | 36500 | 286 | 258 217 0.66
4000 18700 | 29600 | 282 | 139 116 0.76
28 | 23 80 7x11x9 14 20 4762 4.8
(3500) | 28800 | 55000 | 520 | 435 | 365 1.2
4000 26000 | 40000 | 465 | 220 | 185 1.2
34 27.5 80 Ix14x12 17 20 5.556 7
(83500) | 40000 | 74500 | 865 | 695 | 580 17

EE 3 BXRTENAHRE - ABREFEMKNS EHTEL. FEGERSFHH 50km FagF .

ANLL 100km {EAEERT , iF1E RS C HERRLL 1.26.
#5156 FMBREFLH K/ NIIRER M3 7L (FLRF :3.5x6x4.5).

PRBHRRES

HSHENY :

Gl

WRIBITH M4 BB R Tl (FLR :4.5x7.6x6.3), KEMEFIHIA.

LS 25 1000 EM C 2 *x PC Z

R~

SHKE (mm)

—I_T_

B/ BERS

P/ RELIBEFFS

C: #ikEmEM (NSK IR

K: FE5H
D : Fim RN + RELLE
H: TGN + RELE

[

MEFS

Z: R A

FBEESRFTS  PC (SHMBIK{NE PCE)
KC (% NSK K1 #9588 8T )

NSK &it#mS

CHEEFEMRE ™

BIRSHAFREE

NSK |18

6% S1HEXRE




B%341 SH &7

FHRES . AN, BN

AN #1 BN B giim BN /&M
Mro
.
L
W  4-Mx L1
B B % J‘ J
T1 — —
$ &,m == ES S 2
A ¢
T , I
K S Aggg ae = —
MYO( H @ Fg—cé ]
E 35
B3
Wo Wi
LHERT SHRT
me | BE RE | KE B SRS EAME
H| E |wW | w| L g | g | MxmasExl | g | | U | k| T | mem | TN
SH15AN 55 39 | 65
sHisBN | 28 | 46| 95| 34| 00 | 26 | 26 M4x0.7x6 4 | Zglie |284| 8 $3 85| 3.3
SH20AN 69.8 36 50 | 7
shzoen | 30 | 5 |12 | 44| gal % | o M5x0.8x6 6 o |4y |25 | 12 | MBx075 | 5 |11
SH25AN 79 35 58 | 11.5
sHoseN | 40 | 7 [ 125 48| 7 | 35 | o MBx1x9 65| g |15 |33 | 12 | MBx075 |10 | 11
SH30AN 85.6 40 59 | 9.5
SHaoBN | 45 | 9 |16 | 80 | oa| 40 | g5 | M8x1.25x10 |10 | oo | g[8 | 14 | Mex075 |10 |11
SH35AN 109 50 80 | 15
SHasBN | 55 | 95[18 | 70 [0 | 80 | 55 | Mex1.25x12 |10 | [, o7 |455| 16 | M6x075 |15 | 11
SH45AN 139 60 105 | 225
shaseN | 70 |14 208 86 | 7y | 60 | oo | MIOx18x17 |13 | 0| 5o7| 86 | 17 Rci/g8 |20 |13
SH55AN 163 75 126 | 255
oHesBN | 80 |15 | 285|100 | 507 | 75 | o2 | M12x1.75x18 | 125 | (5, | 540 |66 | 18 Rci/g |21 |13
EE A FHEWMEIBRAIMER SIREM BB RN RFER D ER.
TERBERRATRES SEH BB ATRES
B SRERER : RSHEAN:
SAH 25 AN S Z-K L1H 25 1000 L C N & PC Z
EiR Rk RSN EER mEme
RIS Rof RS ZWHE GR)
K: % NSK K1 #i8ig st
R F: BRI 1AS2 R+ s P
AR S KT EEERNS
ok BERGE Foo: ERHE BIKIE (mm)_ (SHE6HE PO
S FEH | t.lGojgmsg FIRTFS (L: #RERT)
(SH15 ~ SH30) W RELEGS
FTARIT : HHEHER FEEE SHBHERR TS NSK i&it4
(NSK #7) 7 MWE GREM N IEBHERR L HERR GREZEEME )

19| NSK



AN FEHME

Mpo

Ly
J1 J

€% HS BERE

D T

8
9
S|

h
" $ H%
bd
F
G nxF @)
Lo
n= (R
BT mm
S R~F HARFEH MIKER £
RE | BE | FE | gy ki (R A | HiEmn BB B | B4
Lomax ) HREH © Co Mwo | Mw | My Dw
W, H F dxDxh | Bs G MRS (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
2000 10100 | 18800| o8 87 73 0.18
e | e B0 deeibeend | des | 2D (1800) | 13400| 28200| 147 | 193 | 162 | 317 | 0o6| 10
3960 16300 | 29600| 199 | 167 | 141 0.33
20 | 18 | 60 | 6x9.5x85 | 10 | 20 (3500) | 21600| 44500| 298 | 360 | 805 | 398 | gug| 26
3960 20400 | 37500| 295 | 246 | 207 0.55
252z | B At e ) 20 (3500) | 32000| 62500| 490 | 615 | 515 | 472 | ggo| 36
4000 31000| 51500| 490 | 865 | 05 0.77
28 | 26 | 80 | Ox14xi2 | 14 ) 20 (3500) | 46000| 91500| 870 | 1060 | 885 | °9%6 | 13 | 52
47500 | 80500| 950 | 780 | 655 15
34 | 29 | 80 | ox1ax12 |17 |20 4000 o 200 | 157000 | 1900 | 1600 | 1500 | 835 | 55| 72
76500 | 128000 | 1970 | 1550 | 1300 3.0
45 | 38 | 105 | 14x20x17 | 225 | 225 | 3990 cason | 1oeooo | 2esa | 2300 | 2asa | 7987 | 59 | 123
113000 | 181000 | 3300 | 2640 | 2210 47
53 | 44 | 120 | 16x23x20 | 265 | 30 3960 | 110000 | 247000 | 2220 | 3000 | 4080 | 9525 | a7 | 169

EE 2 EAFEHAHRE  HBREARMANT B LT, FEFERSF A 50km B .
B0IL 100km 1R EERT | iEH F R C SUERREL 1.26.

BEAR AT S
HSHENY :

SH 25 1000 AN C 2 ¢ PC Z

%5 —I_T

R+ MEHS 7 MFAE R
SHAE (mm)

) = e WEZRIS : PC (SHANKINE PC &)
Wi BERE ) KC (% NSK K1 0382 5T )
R/ REA RS

C: BHSHEN (NSKARE) NSK i&it#he

K: N GREZEEME )
D : RN + REALE

H: RER4R + FREALE BRSHMBREE

NSK |20



B%341 SH &5

BREIS : AL, BL

AL 5 BL /8t aliR BL /&M mE

Mro
Ve
N L
W 4-Mx{ i
1
By B Ji J
T 1~ | o o <11
1 o iy i 9]
T — —
MYO(H K
E
Bs
W2 Wi
RIERT SHR~
me | BE BE | KE RE7 SRR E N
H| E | W | w/| L B | v | MxBExl | g |, |u | k| 7| =22 | 7| N
SH25AL 79 85 58 | 11.5
SH25BL 36 7 12.5 | 48 107 85) 50 M6x1x6 6.5 86 | 18 29 12 M6x0.75 6 11
SHS30AL 85.6 40 59 9.5
SH3oBL | 42 | 9 |16 | 60 | 1oun| 40 | & M8x1.25x8 | 10 o8 |19 338 | 14 | Mex075 | 7 | 11
SH35AL 109 50 80 | 15
SH35BL 48 95 | 18 70 143 50 7 M8x1.25x8 10 114 | 21 385 | 15 M6x0.75 8 11

EE T THEMBBERMIMERR SIREM RSB ROIMNE R EER S ER.

TR B IREATREL S SHB R ATRES
BEREH BESRES
SAH 25 AL S Z-K L1H 25 1000 L C N ¢k PC Z

EHRIBR B e sk EIE S SR REHe
RIS gmen RS Z WHE G
- F: ERBMLE "

\ # +AS2 7S e e

R . ks SHKE (mm) BEZRFS  PC

PNTp— F0 : IERRALIE 34 : ]
o %ﬁ;ﬂ e % +LG2 j9ighs Shape (L: Standard) (SHEHEAPCH)
(SH15 ~ SH30) P/ REABHS
FARIE « BHESHER mEHE SHBHERR S NSK it 55
(NSK #54) Z: IR Gig) N IEBHERR L SRR (EESEERE )

21| NSK



AL BRI E

€% HS BERE

Mpo
/_\
L
L1
N J1 J
o0 ]
T 1 ~1 !0 b AT
1 o L Lt &
] n | — - =
. | L] % I H
od
F
G nxF G)
Lo
n=(REFLES)1
BT mm
EHR~T HARFEHH WIkER £
WE | BE | B | gop ke opsy) BEans | gEnaE] BOIERE AR [ B4
Lomax () 7G5 C Co Mo Mo Myo Dw
Wy | H, F | dxDxh | Bs G S N) N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) |(kg/m)
3960 | 22400 | 37500 205 | 246 | 207 0.46
28 | 22 | 60 | 7xM1x9 | 115 ) 20 | 5500 | 32000 | 62500 490 | 615 | 515 | *782 | ggo | 36
4000 | 31000 | 51500 490 | 365 | 305 0.69
28 | 26 | 80 | Ox14x12 |14 | 20 | 5500 | 4p000 | 91500 870 | 1060 | 885 | 2996 | 14| 52
47500 | 80500| 950 | 780 | 655 12
34 | 29 | 80 | oxtax12 |17 | 20 4000 | af 200 | 122000 | 1300 | 1600 | 1000 | 885 |35 | 72

EE 2 BAMENGHEE

BN 100km 16 H EERT | 154§ Fh C SUERREL 1.26.

HRBHRRES

HSHENY :

Gl

L BIBR EAEIMA N BTN FEFER S F A 50km B,

SH 25 1000 AL C 2 s PC Z

R~

—I_T_

SHAE (mm)

B/ BERNS

i}/ RELIBEFFS
C; #ikmkEN (NSK FR/E)

K: T

D : Fim RN + RELLE
H: TGN + RELE

[

MEFS Z WME GRf)

BEZRES  PC (BHMBIKYE PCH)
KC (% NSK K1 HI3Ei8 8 T)

NSK &itémS
CAEEFERER

BIRSHHFREE

NSK 22



B%341 SH &7

BHRES . EM, GM

EM 5 GM i8R aTiH GM B M mE
Mgo
—
W 4-M x / N L
B+ B @ QEALER) L4
Ji J
T ;
1 m Lol b
MYOCH K N hd i . &
ZEE R SHR~F
me | BE BE | KE el SRS A
Q1 XI
H| E | L | W B | J | Mxiixl |Q |Bi|Li| o | K| T | %8 | T | N
SH15EM 55 39 4.5
SHisam | 24 | 46|16 | 47| 2, | 38| 30 | M5x0.8x7 44| 45| oo |14 [194] 8 ¢3 45| 33
SH20EM 69.8 50 5
sHoogm | 30 | 5 |215| 63| gig| 53| 40 | M6x1x95 53| 5 | 75 |45 |25 | 10 | MBx0.75 | 5 |11
SH25EM 79 M8x1.25x10 58 6.5 11
sHasaM | 36 | 7 | 285| 70 | o0 | 57 | 45 | (ugi1o5x11.5) | 68| 65| g5 00529 | (1g) | MEXO.75 | 6 |11
SH30EM 98.6 M10x1.5x12 72 110 11
SHsoam | 42 | 9 |31 90 | 1046 72| 52 | (Hox15x145 | 86| 9 o8 |23 |33 | (15 | MEx0.75 | 7 |11
SH35EM 109 80 9
SH35GM 48 9.5 |33 100 143 82 62 M10x1.5x13 86| 9 114 | 26 385 12 M6x0.75 8 11
SH45EM 139 105 | 12.5
SH45GM 60 | 14 37.5| 120 171 100 | 80 M12x1.75x15 | 10.5| 10 137 | 285 46 13 Rc1/8 10 13
SH55EM 163 126 | 15.5
SH55GM 70 |15 43.5 | 140 201 116 | 95 M14x2x18 12512 164 | 345 58 15 Rc1/8 11 13
EE: BESEMRTERTAENGE.
EE 2 NENEIBRAIMERAR SHOEMRIIBRIMER R EEBN ER .
TERBEIRBATRES SEH BB ATRES
R SHEREA : RIS HERRER :
SAH 25 EM S Z-K L1H 25 1000 L C N ¢ PC Z
o [ ; e
E*%&’Etkiﬁ‘ K: % NSKK1 B9 ﬁiﬁﬁg%ﬁwg mEFS
F:IRRmLE
w Rt
R+ t LAS2 JHiBHE -
— EEs BHKE (mm) BEER
ﬁé)ﬂ( / EE?{FE F50 : 1&11111%,1{%&; E 5 4]
T #4162 AR RES (L. k) (SHERIEPOR)
(SH15 ~ SH30) W/ RELEGS
FHRIE - BHEBER MEBS SHMBHERR TS NSK i&it4h e
(NSK #7) Z HWIE GRg) N IEBHERR L BHERR GREZEERE o)

23| NSK



EM iFR{E

Mepo
—
N L
L4
J1 J
oD L
] Tl egfol
h
" ﬂ %555 H
¢od
F
G nxF @)
Lo
n=(LEFLEZ)1
BT mm
SR~ HAREE I WIkER £
RE | BE | BE | g7 [Bxie cps)| FERE RG] BAHERSY AR | S
Lomax () 75 C Co Mo Mo Myo Dw
W, | Hi | F | dxDxh | Bs | G fme (N) N | N-m) | (Nem) | (Nem) (kg) |(kg/m)
2000 10100 | 18800| 98 87 73 017
151 18 | 60 1457553 7.5 20 (1 800) 13400 | 28200| 147 | 193 | 162 | 3175 | go5| 16
3960 16300 | 29600| 199 | 167 | 141 0.45
20 | 18 | 60 | 6x9.5x85 | 10 |20 (3 500) 21600 | 44500| 298 | 360 | 305 | 3968 | ges| 26
3960 20400 | 37500| 205 | 246 | 207 0.63
23 | 22 | 60 | 7x11x9 | 115120 (3 500) 32000 | 62500| 490 | 615 | 515 | 4762 | 0g3| 86
4000 35500 | 63000| 600 | 540 | 450 1.2
28 | 26 | 80 | Ox14xi2 |14 120 (3 500) 46000 | 91500| 870 | 1060 | 885 | 9996 | 16 | 52
47 7 1.7
34 | 20 | 80 | oxtaxi2 |17 | 20 4000 o 288 1?3388 1228 1628 1228 635 | oy | 72
76500 | 128000 | 1970 | 1550 | 1300 3.0
45 | 38 | 105 | 14x20x17 | 225 | 225 | 3990 94200 | 175000 | 2680 | 2760 | 2820 | 7987 | 5 | 123
53 | 44 | 120 | 16x23x20 | 2655 | 30 3960 ]13888 ;2;888 iggg iggg iggg 9.525 2:2 16.9

EE 3 BAFESHHHRE
LA 100km 1EH ZERT , iEI§F C BUERLL 1.26.

B R B HEINK/ NN RN . FHEFERE S F A 50km BT S .

SH 25 1000 EM C 2 & PC Z

BEAR AT S
HSHENY :
3
Rt

—I_T_

SHKE (mm)

B/ BERNS

i}/ RELIBEFFS

C; #ikmkEN (NSK FR/E)

K: FE5H
D : Fim RN + RELLE
H: TGN + RELE

[

MEFS Z: WE Grf)

BEZRES  PC (BHMBIKYE PCH)
KC (% NSK K1 HI3Ei8 8 T)

NSK &it#mS

CREEFEMRE ™

BIRSHFRYE

NSK | 24

€% HS BERE




BEZ& S5 S8 &7

BHRES . AL, CL

AL 5 CL Bl CL FHMIE
Mro
— =
w N L
B4 B L1 2-M x ¢
J1
i L T i
b 1y o] el U e
y ¢ - < I
YO H X lE % % ? NS — ==
; 1
Bs
Wao Wi
RHERT SH R~
me | OE RE | KE Es i) SHBREE
H| E |wW, | W]/ L B | g | MxiEExl | g |, |y | k| T | m#r | | N
SS15CL 40.4 - 236|118
SS15AL 24 46| 95| 34 56.8 26 o6 M4x0.7x6 4 40 7 19.4 | 10 ¢ 3 6 3
SS20CL 47.2 - 30 |15
SS20AL 28 6 11 42 65.0 32 30 M5x0.8x7 5 48 8 22 12 M6x0.75 5.5 11
SS25CL 59.6 - 38 19
ssosaL | 33| 7 [125] 48 | gia| 35 | o5 M6x1x9 65| a0 |125(26 | 12 | MBx075 | 7 | 11
SS30CL 67.4 - 42 21
ssaoaL | 42 | 9 |16 | 60 | o] 40 | 4o | Mexi25xi2 |10 |07 |§ |88 |13 | Mex075 | 8 | 11
SS35CL 77 - 49 24.5
SS35AL 48 | 10.5 | 18 70 108 50 50 M8x1.25x12 10 80 15 37.5| 14 M6x0.75 8.5 11
AR THENEIRRIMER R SREMRIHIB RN REER S ER.
BB ATRELS SHMBRMATRES
BISHERER BISRREN :
SAS 25 AL S Z-K L1S 25 1000 L C N *xx PC Z
BRI BB kK pg | ERMESHRR mEe
RIIKS man SRS Z WA GRA)
F: IRREMLIE R+ WESES  PC
R~ % +AS2 iBfE - (SH5{K{XE PCR)
Wik EEES F50 : ﬁlﬂﬁﬂig FHAKE (mm)
S. T %GR mikS NSK igit4h (IBE%
. (L: #RE RS, LS15 REFLRA M3 EEEEF| )
(SSi5=2SS35)) T:LS15 REFLEA M4) =
FARIE : HHREHE MEHS SHBERAFS
0 (NSK #ffE) Z:WAE G MR/ RELEFS N: JEPHERR L SHERR

25| NSK



AL iBRME

Mpo
—
N L
L 4-M x ¢
J1 J
T —~ |
o )] e
h =
H1 8
04
F
G nxF @)
Lo
n=(REFLEE)
BT : mm
SHR~F HAREE 3 WIKER £
RE | BE | B | REA ExpEpen| BEang | menns| | BOHAERE AR | S
Lomax () 7RG © Co Mo Mo Mo Dw
W, | Hi | F | dxDxh | Bs | G e N) N | Nem) | Ny | (Nem) kg |tkg/m)
*3 5x6x4.5 2000 4900 | 7800 | 89 | 214 | 177 0.14
LR I ey Tl R 7900 | 15600 | 78 | 735| 15| 278 |o2 | 14
3960 7250 | 11800 | 80 | 405 | 34 0.19
20 | 1851 60 | 6x9.5:85 110 | 20 | 5500 | 11100 | 21800 | 149 | 124 | 104 | >17® |oos| 23
3960 | 12700 | 20800 | 164 | 965 | 8 0.34
28 |18 | 60 | 7x11x9 11151 20 1 ssng | 17900 | 33500 | 266 | 242 | 208 | 2968 | o591 | 8
4000 | 18700 | 29600 | 282 | 153 | 128 0.58
28 |28 | 80 | 719 114 1 20 1 5500 | 27300 | 50500 | 480 | 415 | 350 | 4762 | oss| 4B
4000 | 26000 | 40000 | 465 | 234 | 196 0.86
84 | 2751 80 | 9x4xi2 117 | 20 | 3500 | 38000 | 68500 | 800 | 620 | 520 | 9996 |43 | 7

EFE 2 BABENSHEE

D EER EAEIMA N ST FEFER S F A 50km B .

L 100km FEABUER | iR T C $IERRIL 1.26.
*SS15 SHMREFLAK/NRER M3 7L (FLRF :3.5x6x4.5)
WMRIBITH M4 BIRAE REFL (FLR~F :4.5x7.5x5.3), EEMEHIHIA.

PRGN RRES

HSHENY :

Gl

SS 25 1000 AL C 2 sk PC Z

R~

—I_T_

[

SHKE (mm)

MRS Z MR Gof)

R/ BERNS

i}/ RELIBEFFS

C; #ikmkEN (NSK FR/E)

K: T

D : #km kR + RELIE

H: TGN + RELE

BEZRES  PC (SHBKNE PCHK)
KC (% NSK K1 BIEi8 2 T)

NSK &it#mS
CAEEFERER

BIRSHAFREE

NSK | 26

€% SS ERE




BEZ& S5 S8 &7

FRES . JM, EM

JM 5 EM B HTiH IM SBIRIE
Mpo
W L1 2-Mx ¢
J © 02 EALER)
B1 B
: : lestial
T e ! Sa=aE L |9
|V|Y0< K — 1 E \ / I
E RSN
B3
W2 Wi
RERT SHRT
me | PE BE | KE Ei! BB
Q1><|
HIE W, | W | L | B|J | Mxix| |Q|B | L |J | K|T| REL |T|N
SS15JM 40.4 = 23.6|11.8
SS15EM 24 461|185 | 52 56.8 41 o6 Mb5x0.8x7 44 | 55 40 7 19.4 8 ¢3 6 3
S$S20JM 47.2 - M6x1x9 30 |15
SS20EM | 28 | 6 |195] 59 | 551 49 | o5 | (vexixos | 93 |5 |ug | g |22 | 10 | MEx0.75 | 55 | 11
S§S25JM 59.6 — M8x1.256x10 38 |19 11
ss25emM | 33 | 7 |25 | 78| g1 | 60 | 35 | (Mex125x115) | 68 | 65 [gg |05 |26 | (1) | MExO.TE | 7 | 1
SS30JM 67.4 - M10x1.5x12 42 |21 11
SS30EM | %2 | 9 |81 | 90| 954 | 72 | 40 | Miox15x145) | 86 | 9 |77 |155(33 | (15 | MEX075 | 8 | 11
SS35JM 77 - M10x1.6x13 49 24.5 12
ssasEm | 28 [ 105]33 100 |40 | 48 | 50 | (iox1.6x145) | 88 | 9 [gg |15 |75 | (15) | M6x0.75 | 85 | 1

EFE 1 BSEMRTERTAERMG.
EE 2 THEMBBROIMEFR SIREMRSIBROIMNE R EERI ER.

BRI ATRELS SHBKRATRES
B SRR B SRR
SAS 25 EM S Z-K L1S 25 1000 L C N #*xx PC Z
BRI BRI e sk ERILSH SR mEE
RIRS gmEn s | Z: Wi (bR
F: RREMLE Rt BESRHES
Rt % +AS2 JTB 0K . (SHEHITE PO
Wit SERS F50 : 1&15'15.1{%& SHAKE (mm)
s 4 % +LG2 {8k ARG = NSK igitHHe (e
: REHW (L FRRS, LS15 REARA M3 ZEEmEE) )
(SS15 ~ SS35) T:LS15 RRAEA M4) —
ThRie : R E kR MEFS SHHBEEAFFS
M (NSK R Z: WiE Girife) R/ RELEFS N: JEHFER R L HHER R

27 NSK



EM /B R ME

Mpo
—
N L
L1 4-Mx/
Ji J ®Q2 KALER
T = i
b L e
h
Hi J -
144
F
G nxF @)
Lo
n=(LEFLES)1
B mm
SHR~F HAREE 3 MIKER E3-
BE | BE | EE | gty ExpEpen| BEang | menns| | BOHAERE AR | S
Lomax () 7RG © Co Mo Mo Mo Dw
Wy | Hi | F | dxDxh | Bs | G e (N) N | Nem) | (NG | (N (k) |(kg/m)
*3 5x6x4.5 2000 4900 | 7800 | 89 | 211 17.7 017
15 | 1251 60 | ,5.75:53| 72| 20 | (1700 7000 | 15600 | 78 | 735| e15| 277® |o26| 14
3960 7050 | 11800 | 80 | 405 | 34 0.24
20| 185 | 60 | 69585 110 | 20 | (3500 | 11100 | 21800 | 149 | 124 | 104 | 317® | g5 | 28
3960 | 12700 | 20800 | 164 | 965 | 81 0.44
23 | 18 | 60 | 7xI1x9 | 115 | 20 | 3500) | 17900 | 33500 | 266 | 242 | 203 SEEE | gy H
4000 | 18700 | 29600 | 282 | 153 | 128 0.76
28 | 28 | 80 | 7x11x9 |14 | 20 | 3500) | 07300 | 50500 | 480 | 415 | 350 4762 | 45| 48
4000 | 26000 | 40000 | 465 | 234 | 196 12
3 |275| 80 | ox14x12 |17 | 20 | 500 | 50000 | sec00 | s | 620 | ma0 | 555 | 17 |7

EE 3 BRGESAH R

HIBR M ANNS BEE. FHEFERESE SN 50km BRI FE .
LA 100km YEHERERT | 11§ R C HMERRIL 1.26.
#5516 SMREFLHRNMFAER M3 7L (FLRF :3.6x6x4.5)
TNRIBITG M4 B8R4 %287l (FLR~F:4.5x7.5x5.3), 1EEMEBTHIA.

BEAR AT S
HSHENY :

Gl

SS 25 1000 EM C 2 ¢ PC Z

R~

SHKE (mm)

—I_T_

B/ BERNS

i}/ RELIBEFFS

C; #ikmkEN (NSK FR/E)

K: FE5H
D : Fim RN + RELLE
H: TGN + RELE

[

MEFS Z: WE Grf)

BEZRES  PC (BHMBIKYE PCH)
KC (% NSK K1 HI3Ei8 8 T)

NSK &itémS
CAEEFERER

BIRSHHFREE

NSK |28

€% SS ERE




E%3%1 RA &7

FRES . AN, BN

AN 5 BN /&R F 7% AN 5 BN /5 MIE
Mro
—
W Myo
B4 B 6-M8] BE R E{ —

o)
ollol|le
ollol|le

&

ik
E B3 | |
Wo W+
RER SR
me | BE RE | KE R BB EN
HlE|w | w| | B || MxBExl | g | | o | k| 7| == |7 |nN
Egggu 40 | 5 |125]| 48 1%'2 35 gg M6x1x9 6.5 gg'g 1‘2?2 35 | 12 | M6x0.75 | 10 | 11
:ﬁgg‘;u 45 6.5 | 16 60 1:13248{ 40 gg M8x1.25x11 10 ;g 6 1; 3 385 | 14 M6x0.75 10 | 11
:ﬁggg: 59 6.5 | 18 70 1228 50 ?g M8x1.25x12 10 1??3 ;Ig? 48.5 | 15 M6x0.75 15 | 11
22::2: 70 | 8 |205| 86 183 60 gg M10x1.5x17 | 13 12?'3 gg; 62 | 17 Rc1/8 14 | 14
:2::2: 80 9 23.5 | 100 ;gj 75 ;g M12x1.75x18 12.5 152 i?g 71 18 Rc1/8 21 14
Eﬁgggu 9 [13 | 315|126 23%2:2 76 1;8 M16x2x20 | 25 ;ggg ‘5‘2';5 77 | 22| Rcl/8 | 19 | 14
B R A TREL S SH BRI ATRES
BSHRA : BISRIEN :
RAA 25 AN'PS 2 R1A 25 1000 L C N s+ P6 Z
s ERESHBkER e
TR REHS ol i R
RIS Z:hWE Gifp) @ Z B GRf)
R+ REZAHS : P6
(S PO R
SHKE (mm)
Rt —— NSK i&it%S
PEG:X( ;‘%ﬂﬁ?ﬁxﬁ FRFFS (L fRAE) GEEZZERE +++)
P6 4% ) SHPHEEES
TR/ BEHS K6:(NSKKIFBET) 41k / REREHS N: IEHHERR L SHERR

29| NSK



AN 5 BN /&3 aiin

Mpo
—
L
L1
J1 J
D Ti ik ik
O = = &) y
L[ I = n
Hy i i -
I
d) d T
F
G nx F ©
Lo
n=(REFLE=)1
BT mm
EH R~ HAZE T E E-of
BE | BE | BE | gy BAE (BRSH | FENRE | FEBRD BEHERE AR | S
Lomax () A7REE5MH C Co Mo Mo Myo
W. | Hi | F | dxbxh | Bs | G e N) N | Nem)y | Nem) | Nem) | kg) | kg/m)
29200 | 72700 | o970| 760| 760 | 0.60
23 | 24 =t S AR S0 35400 | 92900 | 1240 | 1240 | 1240 0901 | 34
38900 | 93500 | 1670 | 1140 | 1140| 1.0
28 | 28 40 9x14x12 | 14| 20 3500 47600 | 121000 | 2170 | 1950 | 1950 | 13 | 4°
53300 | 129000 | 2810 | 1800 | 1800 | 16
84 | 8l <0 sz e 20 Skl 67400 | 175000 | 3810 | 3250 | 3250 | 24 | ©8
45 | 38 52.5| 14x20x17 | 22.5 | 225 | 3500 1?2 388 ggg 888 g;ig ‘7‘?28 ‘7‘?28 2'? 10.9
120000 | 330000 | 10200 | 7060 | 7060 | 4.9
C R R 8800 | 168000 | 462000 | 14300 | 13600 | 13600 | 6.7 | 14
210000 | 504000 | 19200 | 12700 | 12700 | 9.3
63 | %5 76 | 18x26x22 | 315 | 35 3800 | 588000 | 756000 | 28700 | 28600 | 28600 | 12.2 | 220

SEE - EATES R EKE ISO4RE (1SO14728-1, 14728-2),

15 LR 100km BYEEAZNE 2 G HIRE A S0km BIEREER, AU TARIBHE 1 Coown =1.23 x Ciookme

RA 25 1000

HEHRIAFRELS
BISHRER
£
R~

SHEKE (mm)

MR/ BEHS

AN C 2 *xx P

L/ RESERS
C: A= k=M (NSK i)
D: FFE RN + REALE

BIRSHMBRYE

|

MEFS Z: PR GRf)

FREER : P6: (SHBIKE P6 )
K6: (7 NSK K1 B9iEiE 8 IT)

NSK ®iths CAEZEFEME

NSK |30

6% VY EERHE




E%3%1 RA &7

BHRES . AL, BL

AL 5 BL &R AL 5 BL /&5 ME

Mgo
-~
W ‘/M\
B B 6-M8] BE R E(
T T ) [ T w ‘ $ $ ‘
T L ®L‘J
H|® o - ; Vare: 1N o ol _ ;
Pl S ) & D
.
Ll | $ $ | !
E B3
W, Wy
RERT S R~F
me | PE RE | KE R SOTBREE N
H|lE |W.|wW| L |B]|J mxigxl | g | | o | k| T| =2 |7 | N
RA25AL 97.5 85 65.5 | 15.25
RA25BL 36 5) 12.5 48 1155 35 50 M6x1x8 6.5 835 | 16.75 31 12 M6x0.75 6 11
RAS3OAL 110.8 40 74 17
RA30BL 42 6.5 16 60 135.4 40 60 M8x1.25x11 10 98.6 | 19.3 355 | 14 M6x0.75 7 11
RA35AL 123.8 50 83.2 | 16.6
RA35BL 48 6.5 18 70 150 50 7 M8x1.25x12 10 111.4 | 19.7 415 1| 15 M6x0.75 8 11
RA45AL 154 60 105.4 | 22.7
RA45BL 60 8 20.5 86 190 60 80 M10x1.5x16 13 1414 | 30.7 52 17 Rc1/8 10 14
RA55AL 184 75 128 26.5
RA55BL 70 9 23.5 | 100 234 75 95 M12x1.75x18 12.5 178 415 61 18 Rc1/8 11 14
TBRBREAFRES SEH BB ATRES
RISRIEY . RISREEN :
RAA 25 AL P6 Z R1A 25 1000 L C N *x P6 Z
EER R BEHS Sin SRR mEHS
Ak Z: IR Gk = ;:;fi S
S (%ﬁiﬁ&% P643)
SHKE (mm)
i SRS . BN
P6: (BHRBIKINE FRFFS (L: 5 CAEZEFERE »0x)
P6 4% ) SHPHEEHES
Wk / BEGS K6:(#NSKKIIEET)  #iH. RELEGS N: JEBHERSR L HHER

31| NSK



AL 5 BL #HRME

Mpo
—
(N) L
L1
J1 J
éD == =
] efrel | S
T j v v H
- ; "
Hi H
(bd Ll
F
G nx F ©
Lo
n=(LEILEHS)1
BT mm
EHR~T HAZEE E-of
RE | BE | BE | REA BAHE (BRSy) | HERRE | HEBhd BENERY BR | S
Lomax () A7REE5MH C Co Mo Mo Myo
W, H; F dxDxh Bs G gl (N) (N) (N-m) | N-m) | (N-m) | (kg) |(kg/m)
29200 | 72700 | 970 | 760 | 760 | 045
R pabe | e | 2l S0 35400 | 92900 | 1240 | 1240 | 1240 | 080 | 3%
38900 | 93500 | 1670 | 1140 | 1140 | 0.85
28 |28 | 40 9x14x12 | 14| 20 3500 47600 | 121000 | 2170 | 1950 | 1950 | 1.1 | 4°
53300 | 129000 | 2810 | 1800 | 1800 | 1.2
= <0 Sidlaxal2 vy e Sty 67400 | 175000 | 3810 | 3250 | 3250 | 1.7 G
92800 | 229000 | 6180 | 4080 | 4080 | 2.5
45 | 38 | 525 | 14x20x17 | 225 | 225 3500 | 72000 | som o000 | aoa0 | 2as0 | iea | aa | 109
129000 | 330000 | 10200 | 7060 | 7060 | 4.1
88 | ame | BU Vgesey | 2o E 3800 | 168000 | 462000 | 14300 | 13600 | 13600 | 57 | 14
EE  BAFES A HMKYE 1ISO fRfE (1SO14728-1, 14728-2).
$ £k 100km BB AT EFN A EIRE K 50km HFIEER, FRAUTARIE : Csown =1.23 x Ciookme
HEEHRIAFRELS
RESMmERN:
RA 25 1000 AL C 2 #:* P6 Z
£
R~
EHKE (mm) MEFS Z: g Gr)
iR/ BEFS
g = R0 P6: (SHASBIKRE P6 B
PR EEAEES K6: (% NSK K1 BO3HiBE 5T
C: BhainE=EmN (NSK #R)
D: 7RSSk =N + REAIE NSK &t S
HIRSH B EREE GREZEEZEERT )

NSK |32

6% VY EERHE




E%3%1 RA &7

BFHRES . EM, GM

EM 5 GM /BB EM 5 GM /B ME
Mgo Myo
/_\ /\
W J3 J2
B1 B
$Q 6-M[8] BB
%) | @ @ |
| Tt 1 |
N ) o o O Jo)
| |
E Bs | |

Wo Wi 2-MJg] B @ @

RICRT SR~
me |FE RE| RE gL BRI
foETIJEEx|1 Qxl
H| E W, |w| L [B|J |k (l2) dy | B | Lo | o | s | K| T| =27 |T|N
RA25EM 97.5 M8x1.25x10 6.8x10 65.5|10.25| 12.75

36| 5 |23.5] 70 57| 4540 6.5 31 |11 | M6x0.756| 6 |11

RA25GM (11) A1) 83.5|19.25| 21.75

RA30EM 22| 6531 9 110.8 70| 50| a4 M10x1.5x12 | 8.6x12 74 |11 15

35.5|11 | M6x0.75| 7 | 11

RA30GM 135.4 (12.5) (12.5) 98.6|23.3 |27.3
RA35EM 123.8 M10x1.5x13 | 8.6x13 83.2|10.6 | 15.6
RassaM | 48 | 65(33 [100| =07 82| 62 |52 o 7 9 |1114l247 297 |415]12|M6x0.75| 8|11

RA45EM 1564 M12x1.75x15| 10.5x15 106.4|12.7 | 22.7

RA45GM 60| 8 [37.5(120 190 100 | 80 | 60 (10.5) (10.5) 10 1414|307 | 407 52 13 Rc1/8 |10 | 14
RA55EM 184 M14x2x18 12.5x18 128 16.5 |29
RA55GM 70| 9 143.5(140 234 116 95|70 (13) (13) 12 178 415 |54 61 15| Rci1/8 |11 |14
RAG5EM 228.4 M16x2x24 14.6x24 155.4|22.7 | 36.7
Raesam | 90 |18 [535(170 |50 [142|110| 82| M (a5 |14 |2005| s97s| 7a75|77 | 22| Rele |18 14
BRI ATRELS S B R ATRELS
B SREN : BSRES :
RAA 25 EM P6 Z R1A 25 1000 L C N * P6 Z
N Bt ES IR o 2
BB mEHS PG T EEA A
B AL -G 3 e — DRI (R
R A ew it o
S EAKILE P6 R
SHKE (mm) ( )
. e NSK &2
R hinns  MRES L GREZRERME) w0
P6 4% ) SHPHEEHES
WAk BERS Ke:(BNSKKIBST)  #h. RELEES N: SEBHERR L BHERR

33| NSK



EM 5 GM & Mim

It

Py

Mpo 4[I1

— R

=

() L -

L1 >

Ji J o9

éD I &

=~ | TL*_@,@ [ [N @

) |
d)d i
F
G nx F @
Lo
n=(REFLEKE)1
BT mm
S R~F BEARFERH 52
RE | BE | EE | REA BAYE (Rt | HENRE | HEBRd BENERY BR | S
Lomax () RGN C Co Mo Mo Myo
Wy | H F dxDxh Bs G B (N) (N) (N-m) | N-m) | (N-m) | (kg) |(kg/m)
23 | 24 | 30 7x11x9 | 115 | 20 3000 et O B ) I

35 400 92 900 1240 | 1240 | 1240 | 1.1

38900 | 93500 | 1670 | 1140 | 1140| 13
28 128 | 40 9x14x12 | 14| 20 3500 47600 | 121000 | 2170 | 1950 | 1950 | 17 | 4°

53300 | 129 000 2810 | 1800 | 1800 | 1.7

= <0 Sidlaxal2 vy e Skl 67400 | 175000 | 3810 | 3250 | 3250 | 2.3

6.8

92 800 | 229 000 6180 | 4080 | 4080 | 3.2
45 38 52.5 14x20x17 225 | 225 3500 116000 | 305 000 8240 | 7150 | 7150 | 43 10.9

129000 | 330000 | 10200 | 7060 | 7060 | 54
88 | ame | BU Vgesey | 2o E 8500 | 168000 | 462000 | 14300 | 13600 | 13600 | 7.5 | 14

210000 | 504 000 | 19200 | 12700 | 12 700 | 12.2
63 | 86 |75 18x26x22 | 315 | 35 3800 | 588000 | 756000 | 28700 | 28600 | 28600 | 165 | 220

SEE - BEATEM R KR ISO4RE (1SO14728-1, 14728-2),
18 Lk 100km BOEEARENE 50 52 IR E AL 50km BB EER, ERAUTARIRE : Csown =1.23 x Ciookme

YR ) A TREL S
RESMmERN:
RA 25 1000 EM C 2 s+ P6 Z
%51
Rt
SHKE (mm) ERS 7 HHE Gl
Wk BREES ,
Y AT L DA (B 4
HH ) REAERS e o
C: B EEN (NSK #RifE) : !
D: B SRS + EEIE NSK it
SRS BRI CAEZEBME )

NSK |34



BZ%SH LW &7

BRES : EL

EL &3 AR

Mro
Ve
W 4-M x¢
B1 B $Q ERET]R)

T o L I
H| K © o1 %@*’ DMYO
E B3 Bo
Wo Wy
RIRST SR~
me | X BE | KE RE SRS E AN
HlE|w.|w| L | By ]| MxEgExl| L ||6 |||k |T| =28 | T[N
LWA17EL 17 | 25 |13.5| 60 514 | 53| 26 M4x0.7x6 32| 3.3 | 3.5 35| 4.5(14.5 6 ¢ 3 4 3
LW21EL 21 3 15.5| 68 58.8 | 60| 29 M5x0.8x8 37| 44 | 4 41 6 18 8 M6x0.75 45| 11
LW27EL 27 | 4 19 80 74 70 | 40 M6x1x10 6 B3 | B 56 | 8 23 10 M6x0.75 6 11
LW35EL 35 | 4 2551120 | 108 107 | 60 M8x1.25x14 9 6.8 | 6.5 84 |12 31 14 M6x0.75 8 11
LWS50EL 50 | 4.5 |36 162 | 140.6 | 144 | 80 M10x1.5x18 | 14 86 | 9 108 | 14 4551 18 Rc1/8 14 14
AE EASESAHEERBREABMANFIAEEIETK. FEFREREFSHFHH 50KM By 4.
el 100km AEERT, HFRP C BUERRIL 1.26.
BB KM ATRES S B ATRELS
RIS RIES : RISREES :
LAW 17 EL Z-K L1W 17 0950 L C N = PC Z
B EiRESH B R R
EHRIER R A (82 (VS8 Eoid IR E REHS 7
ZHIRE B WIE Gt
F: KBgEtkiE Rt M
# +AS2 IR AS - v e s
F50 - (LRI SHKE (mm) MEFRES PC
R+ %G TEE RS (L. 4nk) B A O D
ME EEAEGS
N MERS SHBHERRGS NSK @it 42
Wik SEGS Z BRE G N IEBHERR L SHERR CAEZEEME )

35 NSK



EL &M m

Mpo
~—
L
L
N J
¢ D T L i
] 1 Al i A
=R K Q}
h i —a
dd
F
G n xF @)
Lo
n=(R&EFLE=)1
BT mm
SHMR~F BEAXFERH WIkER £
wE | B BEE | RITL BAKEE gransg | srsng AR S BR | S8
G REH) C Co Mo Mo Myo Dw
Wi | Hi | B | F | dxDxh | Bs [(3%)] Loma (N) N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (ka) | (kg/m)
33 87 | 18 | 40 |45x75x53| 7.5| 15 | 1000 5600 | 11300 | 135 44 37 | 2381 | 02| 21
37 | 105 | 22 | 50 |4.5x7.5x53| 7.5| 15 | 1600 6450 | 13900 185 65.5 55 | 2.381 03 | 29
42 | 15 24 | 60 | 4.5x7.5x5.3| 9 20 | 2000 | 12800 | 26900 | 400 | 171 143 | 3175 | 05 | 4.7
69 | 19 40 | 80 7x11x9 | 145 | 20 | 2400 | 33000 | 66500 | 1690 | 645 545 | 4762 | 15 | 9.6
90 | 24 60 | 80 | 9x14x12 |15 20 | 3000 | 61500 | 117000 | 3900 |1530 | 1280 | 6.350 | 4.0 | 15.8
AR ATRELS
RESMmERN:
LW 35 1000 EL C 2 *x PC Z
%71 T
R~
SHKE (mm) MEFS Z HME R

MR/ BEFHS

L/ RELERS

BIRSHHBRIEE

BEZERFS : PC (BHMEBHKRINE PCH)
KC (7 NSK K1 HyjEig 8 iT)

NSK &it#mS

CGREEFZEMRE ™)

NSK |36

€% M1 EEXRE




BEZ&LSHTS R

l%i;&ﬁ'lﬂﬁ'ﬁ
Mro
/\
W
B 4-M xt4
Mvyo H K
E A |
W4
ZEERT S#H R~
me | BE RE | KE R TATBREEA RE | BE | B
H= | E | w | L B | J M x g |, L | K REET .| N | W | H | F
TS15AN | 28 | 3 34 | 722| 26 | 26 M4x0.7x6 39 |25 $3 65| (B | 15 | 14 | 120
TS20AN | 30 | 3 44 | 87 | 32 | 36 M5x0.8x8 50 |27 | M6x075 | 65| (14 | 20 | 15 | 120
TS25AN | 40 | 4 48 |100 | 35 | 35 MBx1x9 58 |36 | M6x075 | 95| (14 | 23 | 20 | 120
TS30AN | 45 | 65 | 60 | 115 | 40 | 40 M8x1.25x10 |70 |385| M6x075 | 95 |(14) | 28 | 25 | 160
TS35AN | 55 | 8 70 [ 1358 | 50 | 50 M8x1.25x12 | 81.8 |47 | Mex075 |12 |4 | 34 | 30 | 160

EE 1 TS RIS HRHKRIFR, HRRNSH BT R EERHRGE.
EE 2. HEM TS RATIBIRSHAT, 155 NSKHE.

IBREBIRHATRELS SHBKATRES
BSHRBEA: BISHEA:
TASISOANSE T1S7307 24000 R NI+ PL 'S
{%gr&%ﬂl$1¢§§ﬂ e
BRI S: [E]BRE 60 um
RIIKS R~ R
FHARE (mm)
Rt e
g ML/ RELEFHFS PL: = A& ER
e e F: R AL 4845 +AS2 9780 SHBHER RS
MK/ BEMS F50: {EBFLHEEE +1 G2 18R N: JEHHER NSK &3t
L: B GREZFZEME )




ERINE Meo
/\
SHigit 1 8 L g
Ly Jm
N J &
-
D (7]
: 1 e I} R N
| | ‘ ‘ | =
T n | I
L] | ]
dd I
F
G ‘ n xF @)
= (REFLE=E)1
SHigit 2 8
i
B F
=
BT : mm
SR~ BEXTERH WHER =
R i (o | BUEE | ERnE B NERE AR | S
|§2 M2y G TE'}Q[) C Co Mo Mo Myo Dw
dxDxh M, x i@gE x |, | (5%) L (N) (N) (N-m) | (N-m) | (N-m) (kg) | (kg/m)
4.5x7.5x5.3 M4x0.7x6 20 1 960 9 800 11 800 92 64 64 3.968 0.21 1.5
6x9.5x8.5 M5x0.8x8 20 2 920 15700 19 100 196 137 137 4,762 0.37 2.1
7x11x9 M6x1x9 20 4 000 21 800 26 000 320 217 217 5.556 0.47 3.4
Ix14x12 M8x1.25x12 20 4 040* 31 000 37 500 565 395 395 6.350 0.77 5.3
9 x14x12 M8x1.25x12 20 4 040* 46 500 53 000 970 635 635 7.937 1.3 7.7
EE S BEAFEMOHRE - AEREFEMANINGEE TN, FHEFEEFSFMH 50km AT fa .
ML 100km VEAEHERT | i5¥EF P C HUERRLL 1.26.
*RREMLIER  FRORAKE (BRSH A 4000 (G=80).
HEHRIAFRELS
BISHREA
TS 30 2400 AN P 2 =k PL S
EX]|
R~f
SHKE (mm) MEHE S: FME 60 ym U
iR/ BEMFS
o BEZRE
PL: iz i@
REWE / SHIITRES N
P: RRMAE. SHHTL (12) NSK i&itémS
V: ERELE, SHERERLIL (IED) CGRAEZFERE
R [ERALEE. SUHTL (12
W: BRBAIES . SHHRERET (I2) BIRSHBBREE

NSK |38



BEZ&S% PU &7

BHRAES : TR, AR, AL, UR, BL

B PR ATIR Mgro
P
W
B4 B 4-Mx/{
IRY N
YO H ‘ | ‘
E HH
Bs
Wo Wi
PUO09, 12
Mpo
a— Ta
W |
B1 B 4-Mx{
_I_ 7* i i
MYO( H K =
aTr
E I
B3
Wo Wi
PU15
BRRT SH R~
me | PR RE | KE a7 SBREE N
H|E |W,|W| L | B/|J MxBExl | g | | o | k| T| =2 | TN
PUOSTR 30 10 19.6 | 4.8
———— 10 2.2 585 20 15 M3x0.5x3 2.5 7.8 | 2.6 — — —
PUO9UR 41 16 30.6 | 7.3
PU12TR 35 15 204 | 2.7
—FFFFF 13 3 7.5 27 20 M3x0.5x3.5 3.5 10 3.4 — — —
PU12UR 48.7 20 34.1 | 7.05
PU15AL 43 20 26.2 | 3.1
——F 16 4 8.5 32 25 M3x0.5x5 35 12 4.4 ¢ 3 3.2 | (3.6)
PU15BL 61 25 44.2 | 9.6

IR EXRFE AHRIERBR EAHEMANISEATTR. FHEFREREHF S 50km S EH.
LA 100km AEAERS, HI§RS C HIEMRIL 1.26.

B BAKEAFRELS SH AR ATRES
BISHERER BISHRER
&AHJQAL_S_-K P1U 15 0470 _R__K__N__*#iPCT
N - HiRESHEBKR R
Bifitigt K: &% NSK NS RS
Soitte Gomex PRS | T: MERR )
o BESSR
(S EBIKNE PC &)
SHEE (mm)
Rt TARFFS (S: PU09-12, NSK i&itimS
R: PU05-07-15) CGREZZERR +xx)
SHMPERR TS
B/ sERS S: BN MH /) RELEFS N: EHHERR L #HERR

39 NSK



TR E
ot
P
Mpo :Lg_uf]_
—
L -
L1 =
N
Ji J N
) =
| | - i ”
i : Lm" — i —
(bd T
F
G nxF @)
Lo PU09, 12
Mpo
—
N L
L1
i J
$D Ti
] K K
h = " v = =
i | T I
dd )
F
G nxF @)
Lo
= PU15
n=(RELEE)1
BT mm
EHRT HAREE I EkER Es)
RE | BE | EE | gurp L et | Hekn B NERS BR |8
RAKE(BRSH| C Co M | Mpo | My Dw (9/100
W, | H, F | dxDxh | Bs | G L omax (N) N [ (N-m) | (N-m) | (N-m) © | mm)
1490 | 2150 | 10 6.1 6.1 16
9 | 55 | 20 | 35x6x45 | 45 | 75 600 1.5875 35
2100 3500 16.4 15.6 15.6 25
2 830 3500 21.7 11.4 11.4 32
12 7.5 25 3.5x6x4.5 6 10 800 2.3812 65
4000 | 5700 | 35 283 | 28.3 53
5550 | 6600 | 495 | 256 | 256 59
15 9.5 40 3.5x6x4.5 7.5 15 1 000 3.175 105
8100 | 11300 | 545 | 695 | 69.5 100
HEMHMATRELS
RESMmERN:
PU 15 0470 AL K 2 - *xPC T
E3]]
R~
SHKE (mm) REHS T MERS R
ik / SEGS
e e o HIEFBHS PC (SHBELA PCR)
E < TS KC (# NSK K1 BY;E8 8 T)
K: TR T RYjE BB IT
H: FH9 + RELE NSK igit4 S
BIRSHABRE GREZZERE

NSK |40



EZ 5% PE &7

BIRAES . AR, TR, UR, BR

TR AT Mro
D
W 4-Mx?
B+ B
K T 7/1‘#\ é@ %44‘1‘\
MYO( H b
E ot
Bs
Wo Wi
PEO09, 12
Mro
=
W 4-Mx?
B1 B
A s T
‘ ¢+ 11 NG
Mm(H SRR
- ‘ ==
| | | |
: duilEEN
B3 B2
Wo Wi
PE15
BRRT SH R~
me | OE BE | KB L7 SETBBEE M
HlE|lw|w| L |8 g| MxBExl g | |u| k| 7| =z |7 |N
PEO9TR 39.8 | 21 12 45 | 26.6 7.3
— 12 4 6 30 M3x0.5x3 8 2.8 — — —
PEO9UR 51.2 23 24 3.5 | 38 7
PE12AR 45 15 31 8
— 14 4 8 40 28 M3x0.5x4 6 10 3.2 — — —
PE12BR 60 28 46 9
PE15AR 56.6 20 38.4 | 9.2
——F 16 4 9 60 45 M4x0.7x4.5 7.5 12 4.1 ¢ 3 3.2 | (3.3
PE15BR 76 35 578 | 11.4

IR EXRFEAHEE AR EAEMANGEHETR. FEFEESHF N 50km RIS,
BN 100km 1R EOfERT | 14§ Frh C SUERIL 1.26.

TERBERRATRES SH AR ATRES
BISHERER BISHRER
PAE 15 AL S -K P1E 15 0470 R K N *& PC T
e - ERMESMEBKR RGeS
Hiftigt K: #54 NSK 5 NS
g;ﬁﬁ.‘g S ﬁ?ﬁﬂi[ﬂf’ﬂé‘gi Wh— T: f38) B 5 (R
R TEESER
(SHBIRE PC )
SHKE (mm)
R~F NSK & it =
FARTFS (S: PE05-07-09-12, R: PE15) GREZEEEE] +4%)
SHEREATS
K/ BERS S: BN il / FELIEFS N: JEHHERR L HHERR

41| NSK



AL E y
PO
—
It
Pid
L 4m
s .
1
40 m
‘ i \: 7:\ \L :\ \:—N‘
h = = = &
Hi |'|'r‘|'| / I =
d)d i
F
nxF @)
Lo PEO09, 12
Mpo
/—\
N L
Ly
J1 J
D Ty
"l | T | T T | T
‘ ‘ 97 1l I Il 1 'E
., T nnE=1 v = =
| | (’
¢d
F
nxF @)
Lo PE15
n= (REFLHR)
BT : mm
SH Rt EAXFELH MIKER =282
RE | SE R | REFL BAKE RS s pg [enng A HAE S B |5
C Co Mo Mo Myo D (9/100
Wi | Hi | B. | F | dxDxh| By | G L omax N | N | Nem) | (Nem) | (Nem) @ | mm)
3000 | 4500 | 365 | 17.3 | 17.3 35
18 | 75 | — | 30 | 35x6x45 | 9 | 10 800 2 95
4000 | 6700 | 545 | 375 | 375 50
4350 | 6350 | 705 | 29.3 | 29.3 66
24 | 85| — | 40 | 45x8x45 |12 | 15 1 000 2.3812 140
5800 | 9550 | 106 63.5 | 63.5 98
7600 | 10 400 | 207 59 59 140
42 | 95 | 23 | 40 | 45x8x45 | 95| 15 1 200 3175 275
10300 [16000 | 320 | 135 | 135 211
HEHRIAFRELS
BSHEREA :
PE 15 0470 AL K 2 -#x PC T
#75l
Rt
SHKE (mm) FEMS T: MEkRS FRAE
R/ BEMRS
e e o HIEFBHS PC (SHBELA PCR)
v B R KC (& NSK K1 gydig s T)
K: TR T RYSEIB BT
H: T + RELE NSK &it4wS
BIRSHAEHREE CRAEZFEREZ

NSK 42



43| NSK



RN

W

RIRLLET

—IRE AR, 24THEIE. S1ER
EZ =314

xmx%%
=




RIR AT RYFPZE

B

INELFA 251

e

g§\\\\2§o:o:o:o:o:o»7

[\ Sceacruel

® 5T 2 S 701 Al 4 72 A SR R BR 24T

o F4E . NEMLEIEIRTY, IREKFETHT 6dB,
REIMEGENT 10-30%

® 3£ F] 5000/min B9 & R EEE

o LEHABEMNEHE

o (KAt RitIES T

PSS &%l . EARRT|
FSS &% : ZHiMA AR
USS &3 : SH5E AT

AF0S &7

AT LA AT T LA i |
""‘""’""."”‘,"‘f‘.‘;ﬂ‘ﬂ

iR

® 5T L 32 7R 1 A B 5E B AR IR 42 4T
o Ih{Z ISR ANIRSE B

o MA &% . NEIBFLIRERRT
o FARF| . Tl BzLiR&EART
o KA B3I : NFWNART

® SS A% - HumRMIART

V #1 R R GRELRIRLAD

@ o&

1]
L

oR

VNN

v‘

RMA &7l

® 5w NE iR 5T B MR IR ELIRBR AT R T
o A A/ NELIR T R T

o XFNATIERT, HTRE

RNFTL 2!

RNFBL #!

RNCT #!

RNFCL 2!

RNSTL #

o —RHERE LY (CH10) RELRBR LA
oA HAME S HIZHRERRK

® (LB A FN4E 3% 5 1A

® 4 AT ANME £ a] B it

45| NSK




ke
il =% Rt%&
HEEZR BRI ST 52 ?—%5 M
10 5,10 400
P B 5,10, 20, 30 500
PSS c5 St 15 5,10, 20, 30 7000 P53-72
20 5,10, 20, 30, 40, 60 2000
25 5,10, 20, 25, 30, 50 2000
B 1 o
FSS ctr E‘fﬂt 19 10’020 300 P P73-80
T 20 10, 20 1300
25 10, 20, 25 1250
i ER 10 5 400
Uss c3 S 2 5 500 P81-86
15 5 600
4 1 70
6 7 100
MA c3 RTEIR 8 1,152 150 P g P87 -122
10 205 200
B 2,05 250
16 2,05 300 -
C3 10 4 300 ]
BB B 5,10 450
€3, C5 14 5.8 700 %—&
15 10, 20 1000 ~
i) e _ =
FA BRI / i 16 5,16, 32 1200 PR PiOT-184 | P
C5 BRI 20 10, 20, 40 1600
25 20, 25, 50 2000
BRI 32 25 32 2 600
P 6 1 100
c3 R 8 1,2 150
PR 10 2,4 300
KA C3, C5 PR 12 2.5 10 450 P L P 145 - 168
BEAS / REER 15 10, 20 1000
cs5 Gl 16 2 300
B EES 20 20 7000
i 20 45 944
T ) L
HiRA 25 4,5, 6, 10 7419 PR
AEIRK 25 5,10 1412 Z W%
o 28 5,6 1114 P
PRYEETN ,
BRI 32 5.6, 8,10 1700 P/ZID FRE
MBI e
ss o5 GYEESN gg 5,12)0, lggg ZE b 169 - 196
fE T 37!
EE 40 5.8 10, 12 2383 Z/D R
AEIARR 40 10 2 257
45 10 2397
TR i
=R 50 ) 5497 7%
AEHRK 50 10 2 457
6 1 200
8 1,15,2 200 T,
! ! B/ PR
RMA ot PEER BRI P 197 - 208
10 ) 250
12 2 250
7 Sz
LATHIE RNFTL & RNFBL & RNCT 2 RNFCL RNSTL &
10 3.6 6 3 - -
12 8,12 8 - 2 -
14 45 4.5 4.5 - 45
15 - - - 20 -
16 10, 16 - - 16, 32 -
18 8 8 8 - 8 Gl
20 5,10, 20 5,10 5 20, 40 5 10 01-0p5 | P209-224
25 5,10, 25 5,10 5 10 25, 50 5,10
28 6 6 6 - 6
32 10, 32 10 10 32,64 10
36 10 10 10 - 10
40 10, 40 10 10 40, 80 -
5 1 - B - B
50 10, 16 - 10, 16 50 -

NSK |46



FIRLATNFRELS

INELFA RIRBR LA ATRELS

mewnn: PSS1520N1D-0561

B FA &Y
PSS, FSS, USS

LATH#TE (mm)

PSS: /pEL. RIRE. BERTI
FSS: iz A/ 2 FA &7
USS: S#5E /2 FA 75

22 FL 324K L3(mm)

NSK &2 45

E12 (mm)

A F0 S RIRIKLIARES

sswmy: W16 03FA-7TPGX-C5Z32

FERES RRMD |

LATH#E (mm)

LI BNUIENAKE
(L 100mm B BfHDD

A 2751 . MA, FA, KA
S &%l . MS, FS, SS

NSK B4 S

£i2 (mm)

4 (e B PRAT S
BEZERTS
AR / Sh

MA: /NEURER 22 4T
FA: Tl B 50L& & iRk 441
KA: REERTR 24T

MS: Filin R TR MmAT MA &%)
FS: Tihim A ST mAY FA &7
SS: HAK F T 4thim ok 52 AL R BORER 2441

47 NSK




V RIRIKR LA RFRELS

mewnn: RMA1202C7S-25

V 5%l : RMA £21T5 44K (mm)
£2 KT 5H1E (mm) e [EPE T S

F#2 (mm) BEERTS

RMA: /NGRS RIR 24T

!

X
<
S7Z3

R RIRIK LI ATRES

L7z ¥t

swms: ANFTL2510A5S
FRRtS (BEER) 1 T BHEGS S . FTHHE

i

e

FHRIE : FEEHE

42 B35 2 :FTL,FBL,STL,CT,FCL RS e T E
CMEkEE BB E X FIED

22 T 5H7E (mm)
RERZ TGRS
£18 (mm)

wemmn: RO 2510A20

Emis (L4171 —‘7 2211421 (x 100)

L2 FT3H1E (mm) REZITARR S
518 (mm)

FTL: B4 =8 ER/RINIZE CT:VEMZE (IAZR) ERIANEE

FBL: T2 = £ ER/IANIEE (ERD FCL: B A = i =B IR T

STL: AEREIANIZE

EITERS, FREAIEEHARAZATH RTRES.

NSK |48



RAERIR AL AT

LATHIZFSE

NSK it % 2 1 RIFRERTIRIKLAL, ETRPER

FRERTIRBRLEFL . LATHIEFISIE

L AT 5H1E
1 1.5 2 25 4 5 6 8
4 P 87 (MA)
6 P 89 (MA)
8 P91 (MA) | P93 (MA) | P95 (MA)
P 53 (PSS)
10 P97 (MA) | P99 (MA) | P 101 (FA)
P 81 (USS)
P 55 (PSS)
12 P 103 (MA) | P 105 (MA) P 83 (USS)
P 107 (FA)
14 P 111 (FA) P 113 (FA)
o P 57 (PSS)
P 85 (USS)
16 P 119 (MA) | P 121 (MA) P123 (FA)
20 p16o(ss | - & PSS
P 169 (SS)
P 67 (PSS
25 P 171 (S9S) PSS | 5 474 (SS)
P 171,173 (SS)
28 P175,177 (SS)|P175,177 (S9)
30
32 P 179,181,183 (39)|P179,181 (SS)| P 181 (S9)
36
40 P 185 (SS) P 189 (SS)
45
50

49| NSK




KA RF|4£iT 52512 BT mm
5iz
5T 4h1E
1 2 4 5 10 20
6 P 145
8 P 147 P 149
10 P 151 P 153
12 P 155 P 157 P 159
15 P 161 P 163
16 P 165
20 P 167
%
B mm {
N
s X
|_|
10 12 16 20 25 30 32 40 50 60
P 53 (PSS)
P 55 (PSS)
P 109 (FA) P 55 (PSS) P 55 (PSS)
P 73 (FSS)
P 57 (PSS) P 59 (PSS)
P 75 (FSS) P 75 (FSS) P 59 (PSS)
P 115 (FA) P 117 (FA)
P 125 (FA) P 127 (FA)
P 61 (PSS) P 63 (PSS) P 65 (PSS)
P 77 (FSS) P 77 (FSS) P 63 (PSS) P 65 (PSS)
P 129 (FA) P 131 (FA) PeS e
P 67 (PSS) P 69 (PSS) | P 69 (PSS) P 71 (PSS)
P 79 (FSS) P79 (FSS) | P79 (FSS) | P 71 (PSS)
P 173,175 (SS) P 135 (FA)| P 137 (FA) P 139 (FA)
P 183,185,187 (59) P 141 (FA) P 143 (FA)
P185,187 (SS)
P 189191193 (59) | P189,191 (SS)
P 195 (SS)
P193,195 (S9)

NSK |50



RAERIR AL AT

V RFILLATHEFSE2

BB :

mm

PR S

Fi2

1.5

6 P 197

8 P 199

P 201

P 203

10

P 205

12

p 207

R RIILITHIZINSTE

EA AR EES

3

6

10

12

10 P 209,217

P 209,215

12

P 209,215

P 213,221

14

P 209,215,217,219

P 209,215,217,219

15

16

P 209

18

P 209,215,217,219

20

P 209,215,217,219

P 209,215,219

25

P 209,215,217,219

P 209,215,217,219

28

P 211,215,217,219

32

P 211,215,217,219

36

P 211,215,217,219

40

P 211,215,217

45

P 211,217,219

50

P 211,217

51| NSK




AL mm
FiE £
16 20 25 32 40 50 64 80 ﬁé
an
P 221
P 213,221 P 223
P 213,221 P 223
P 213,221 P 223
P 213,221 P 223
P 213,221 P 223
P 21,217 P 221

NSK |52



RIR22FL /EUFA R

/B FA %% PSS &

&
2 EHE
1 7T00T0E}
. (& R HTER) X =4
cél\ ??ﬁ !
T = M8x1.0 »\0
5 T ] s 22
. E i g 7 .
2 I [ I T 2
1t I |
11 i} } “‘\
! CH AT = 9
0.8 i < Al (G 14
[F] 68 I HI [E]
] 170.010 [A} 6 |87 @
0]
1 x <! (1[0.005E]
L
L (AMETEE) 51 (8 27 10
9 L, 37
Ls
I 7 e LTI
HEsid | Feing SN
d I Ca Coa B =1L L L La e
PSS1005N1D0171 50 83 112 | 125 171
PSS1005N1D0221 100 133 162 | 175 221
PSS1005N1D0321 10 5 2930 | 4790 | 200 | 233 29 262 | 275 321
PSS1005N1D0421 300 | 333 362 | 375 421
PSS1005N1D0521 400 | 433 462 | 475 521
PSS1010N1D0221 100 130 162 | 175 221
PSS1010N1D0321 2 2 262 | 27 21
10 10 | 1970 | 3010 0o 30 32 6 ° 8
PSS1010N1D0421 300 | 330 362 | 375 421
PSS1010N1D0521 400 | 430 462 | 475 521

M RTRRLALR TR HIE. MR A EHE, MAEHFEM 2.0 Nom.
B 1 {ERIREER 0 ~ 80°C.

53| NSK



2217412 910 532 5,10

BT : mm
RIRLAT G
LA BB (P L)
-b 4. 15 £ IR Iz
e %ﬁ&s R Mk / LATRIRER 2.000/8.2
WMETEER 10.3
FEEZL / dhEE kR C5/0
( HNHEE SEBRE PS2
< WHEXIERT [E X it Tifin
WBK08-01B ( 757 ) O
WBKO08S-01B ( 7 ) O
sHBEFL WBKO08-11B ( &) O
(7L, M5x0.8 B27L)
]
(Eim7L, M5x0.8 127L) 3
REE X-X %
=
B4 mm I_E
- tRPREEIR JHEiEE =
= ENr=d
T ey RS El (min”) ﬁﬁgu FEH ;
BiFE | i=Z Tz (N-cm) * (kg) N TN | AREE S
T e, 0, C ElE - X (cm®) (cm®) 2
0.020 0.018 0.030 0.7 - 3.3 0.3
0.020 0.018 0.045 0.7 - 3.3 0.3
0 0.023 0.018 0.060 0.6-4.3 0.3 5 000 0.8 0.4
0.025 0.020 0.070 0.6 -4.3 0.4
0.027 0.020 0.085 04-4.9 0.5
0.020 0.018 0.045 0.7 -3.3 0.3
0.023 0.018 0.060 0.6-4.3 0.4
0] 5000 0.7 0.4
0.025 0.020 0.070 0.6 -4.3 04
0.027 0.020 0.085 0.4-49 0.5

EE 2 BUUHREHEE R ANIREEEARN 0% £h. FLP314R.

NSK |54



BRIkt NELFA RS

/NEY FA %% PSS #

S X =+ 19
(TR T0010[E
N L 2 MBx10
2 7 ] o 3 5
e ~ ggg ‘} } | }‘ < )
&2 —r e S i — | - - -
| s
08 - s = I
7 68 W Ti € g 6.4 E |9 |
6|87 ]| ™ X -
@)
11 [L[0.005[E]
L
L1 (AAb323E H) La 8 27 10
9 L, 37
Ls
AEREE & | 5 N) K —
- HE S AR S &K
d ! Ca Coa | M | Li-L L L Ly Ly Ly
PSS1205N1D0171 50 80 110 | 125 | 171
PSS1205N1D0221 100 | 130 160 | 175 | 221
PSS1205N1D0321 200 | 230 260 | 275 | 321
12 5 | 3200|5860 30 7
PSS1205N1D0421 300 330 360 | 375 | 421
PSS1205N1D0521 400 | 430 460 | 475 | 521
PSS1205N1D0621 500 | 530 560 | 575 | 621
PSS1210N1D0221 100 | 117 160 | 175 | 221
PSS1210N1D0321 200 | 217 260 | 275 | 321
PSS1210N1D0421 | 12 10 | 3200|5860 | 300 | 317 | 43 | 360 | 375 | 421 7
PSS1210N1D0521 400 | 417 460 | 475 | 521
PSS1210N1D0621 500 | 517 560 | 575 | 621
PSS1220N1D0271 100 | 158 208 | 225 | 271
PSS1220N1D0371 200 | 258 308 | 325 | 371
PSS1220N1D0471 12 20 | 2150 | 3610 | 300 358 50 408 | 425 | 471 9
PSS1220N1D0571 400 | 458 508 | 525 | 571
PSS1220N1D0671 500 558 608 | 625 | 671
PSS1230N1D0271 100 | 133 203 | 225 | 271
PSS1230N1D0371 200 | 233 303 | 325 | 371
PSS1230N1D0471 | 12 30 |2150 3610 | 300 | 333 70 | 403 | 425 | 471 | 14
PSS1230N1D0571 400 | 433 503 | 525 | 571
PSS1230N1D0671 500 | 533 603 | 625 | 671

O RTRRR AL S EE. MRATEHE, HERIEM 2.0 N-om.
EE 1 ERIREERE 0 ~ 80°C.

55 NSK



LTz 912 532 5,10, 20, 30

BT : mm
SRIRLAT TG
Thbas SIR mEs= BAEHKIE (P L)
MERETR / LATHIRIER 2000/ 10.2
N WEKTIRI AR 12.3
N g%}/ WS / e C5/0
T' a £ \SEERE HH78Ag PS2
ol
N BT Elis Tt
WBK08-01B ( 757 ) O
AT WBKO08S-01B (757 ) O
(GE3HFL, M5%0.8 127L) [ 37 WBK08-11B (R ) O
(GEm7L M%xo.s $27L)
5t
R X-X *
Iiti
B mm &
= S
A sapm| IR &5 s gﬁgﬂ’%gﬁa &
E@ﬁ %? %? . (N-cm) * (kg) — o) ﬁﬁf i
0.020 | 0.018 | 0.030 0.7-33 0.3 N
0.020 | 0.018 | 0.045 0.7-33 0.3 2
0 0.023 | 0.018 | 0.060 0.6-4.3 0.4 5 000 . 05
0.025 | 0.020 | 0.070 0.6-4.3 0.5
0.027 | 0.020 | 0.085 0.6-4.3 0.6
0.030 | 0.023 | 0.085 0.4-4.9 0.7
0.020 | 0.018 | 0.045 0.7 -3.3 0.4
0.023 | 0.018 | 0.060 0.6-4.3 0.5
0 0.025 | 0.020 | 0.070 0.6-43 0.5 5 000 1.0 05
0.027 | 0.020 | 0.085 0.6-4.3 0.6
0.030 | 0.023 | 0.085 0.4-49 0.7
0.023 | 0.018 | 0.045 1.4-45 0.4
0.023 | 0.018 | 0.060 09-4.9 0.5 5 000
0 0.027 | 0.020 | 0.070 09-4.9 0.6 1.2 0.6
0.030 | 0.023 | 0.085 0.6-5.9 0.7
0.030 | 0.023 | 0.110 0.6-5.9 0.8 4200
0.023 | 0.018 | 0.045 1.4 -45 0.5
0.023 | 0.018 | 0.060 09-4.9 0.6 5 000
0 0.027 | 0.020 | 0.070 09-4.9 0.7 1.5 0.8
0.030 | 0.023 | 0.085 0.6-5.9 0.7
0.030 | 0.023 | 0.110 0.6-5.9 0.8 4300

EE 2 BUUHBEHEE R MRS AR 50% £4. FLP314R.

NSK |56



RIRZ2AL /NELFA R

/NEFA %% PSS &

L
12
2o | Loab
o g —7T0.017 [A] [7T0011[E
1.15 - 2-EEH
5 F R Ei)
:‘E MI1210 g0
7] i h =
529 13 i l ii - &
o Gk 1 1 S G
10.0171A] P K\ iH ‘ M —
wele — F\ = ﬁﬁi = A G [E]
IIHHII ] s i _ 8 |5 10
o] | 6 | 687 ]y
M10x1.0 / ons _(E [1[0.070]A] ‘@J "
F] s Y 10005 [E]
10 915 | 6 L
Ly GhAMESER) Ls 30 15
30 L, 45
Ls
BER | o | BAECRE 712 i LTI
NS e ~TIE — A : _ X
EES B E R T3 =K
d l Ca Coa B O| L-L L Ly Ly e i
PSS1505N1D0211 50 109 139| 154 | 211
PSS1505N1D0261 100 159 189 | 204 | 261
PSS1505N1D0361 200 259 289 | 304 | 361
PSS1505N1D0461 15 5 5460 [10200| 300 359 30 389 | 404 | 461 15
PSS1505N1D0561 400 459 489 | 504 | 561
PSS1505N1D0661 500 559 589 | 604 | 661
PSS1505N1D0761 600 659 689 | 704 | 761
PSS1510N1D0261 100 146 189 | 204 | 261
PSS1510N1D0361 200 246 289 | 304 | 361
PSS1510N1D0461 300 346 389 | 404 | 461
PSS1510N1D0561 400 446 489 | 504 | 561
PSS1510N1D0661 15 10 | 5460 [10200| 500 546 43 589 | 604 | 661 15
PSS1510N1D0761 600 646 689 | 704 | 761
PSS1510N1D0879 700 746 789 | 804 | 879
PSS1510N1D0979 800 846 889 | 904 | 979
PSS1510N1D1179 1000 | 1046 1089|1104 (1179

RIRRBRAALMTRRIEEE. MEETHE, HERFEM 2.0 Nem.
R 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

57 NSK



221T4hi2 916 532 5,10

BT : mm
TRIRLLAT G
MEAR HBASNERTRE (P )
IR / LATHEH AR 0778196
4055 Filf MEKTEEE 15.5
X 95k, 55 RE
FEEZL / mEEpR C5/0
/ W HNEEE iEERE LR3
£ . iR EEm |
< WBK12-01B ( 57%) O
WBK12S-01B ( 5% ) O
WBK12-11 (&) O
BTl
(3L, M5x0.8 #2170 WBK10-01B ( 5 ) O
2] WBK10-11 (B ) O 4
% K/l'
(GEE7L. M5x08 HE7L) 5
I_gi
R =) X-X H
B mm H?E
MR E— RPREE EEREE
= SERE e e EHEE £y (min™) *ﬁi 0| TEH P
(R BhE | RE | T (N-om) ko | BE- | BE- Ty | EE N
T e, U C T ElE cm’) X

0.020 | 0.018 | 0.035 02- 6.9 0.5
0.020 | 0.018 | 0.035 02- 6.9 0.5
0.023 | 0.018 | 0.045 02- 6.9 0.6 5 000
| i 0 0.025 | 0.020 | 0.050 0.4- 98 0.8 - 2.0 1.0
0.027 | 0.020 | 0.060 0.4- 98 0.9
0.030 | 0.023 | 0.075 0.4- 98 1.0
0.035 | 0.025 | 0.075 0.4-11.8 1.1 3 600

0.020 | 0.018 | 0.035 06- 74 0.6
0.023 | 0.018 | 0.045 06- 74 0.7

I8 0.025 | 0.020 | 0.050 04- 98 0.8 5000 -
0.027 | 0.020 | 0.060 04- 98 1.0
0 0.030 | 0.023 | 0.075 04- 98 1.1 2.0 1.0
0.035 | 0.025 | 0.075 04-118 1.2 3 600
0.035 | 0.025 | 0.095 04-118 1.4 2700 | 3400
(i) 0.040 | 0.027 | 0.095 04-118 1.5 2200 | 3400

0.046 | 0.030 | 0.120 0.4-11.8 1.7 1400 | 2300

EE2: BIUNREEAEAREE B AR 0% £4. #1P314 5.

NSK |58



RIR2etL NELFA RS

/NEYFA %% PSS 2

[/T0.017 A]

L3
12
2o | o5
‘& g1 —1/T0.0171A] [/TO0TT[El
RQQENA 2 FEE
. F SR
E - -—1
M12x1.0 2o
L :“: ‘r/ 5 ogé
| I <
el || | - =
X;?E ) ) N E NETE
' i | —
2o S \ I i
"ol ® —F\ Hio o7 | A @
— [ oo
| TP
= N “ L 8 |5 10
EESS oot Al | |6 67 & X~
M10x1.0 g @
[F] 1-105‘ " {L[0.005[E]
10 915 | 6 L
Ly (GAAbIESERE) Ly 30 15
30 Lo 45
Ls
EES B E R T3 1SN
d l Ca Coa BM | L-L L Ly Ly Ls Ly
PSS1520N1D0261 100 135 186 | 204 | 261
PSS1520N1D0361 200 235 286 | 304 | 361
PSS1520N1D0461 300 335 386 | 404 | 461
PSS1520N1D0561 400 435 486 | 504 | 561
PSS1520N1D0661 15 20 | 5070 | 8730 500 535 | 51 586 | 604 | 661 18
PSS1520N1D0761 600 635 686 | 704 | 761
PSS1520N1D0879 700 735 786 | 804 | 879
PSS1520N1D0979 800 835 886 | 904 | 979
PSS1520N1D1179 1000 | 1035 1086 (1104|1179
PSS1530N1D0311 100 159 230 254 | 311
PSS1530N1D0411 200 259 330 354 | 411
PSS1530N1D0511 300 359 430 | 454 | 511
PSS1530N1D0611 400 459 530| 554 | 611
PSS1530N1D0711 15 30 5070 | 8 730 500 559 71 630| 654 | 711 24
PSS1530N1D0811 600 659 730 754 | 811
PSS1530N1D0929 700 759 830 | 854 | 929
PSS1530N1D1029 800 859 930 | 954 |1029
PSS1530N1D1229 1000 | 1059 1130 (1154 |1 229

O RTRRR AT TS EE. MRAEHE, HEREMN 2.0 N-om.
EE 1 ERIREER 0 ~ 80°C.

59| NSK



2113hiZ 9156 57% 20, 30

B mm
RERLLAT S
MEAR BHMERTRE (P %K)
HIKER / LATHEER 8175/ 1.2
4455 F7E WHTERER 15.5
$95IKFL, 5.5RE
FEEZL / fmE R C5/0
, W HNIEERE iEighE LR3
= - EEREBT Bk FEet
A WBK12-01B ( 5% ) O
WBK12S-01B ( 57 ) O
. A N WBK12-11 (&) O
T WBK10-018B ( 777 ) O
. WBK10-11 (&) O EX
CESETL, Mox0.8 570) S
E
&1
KaE X-X
" BT mm H‘?E
ik B % SR pE
g SRR wews WRBEE | EE | el - i
(RYHM| BfE | =% | T3 (N-om) * ko [ EE- | BE- |y | EE N
T Ep v c B ZC EIE cm¥) X
0.020 | 0.018 | 0.035 0.8- 8.8 0.7
0.023 | 0.018 | 0.045 0.8- 8.8 0.8
15 0.025 | 0.020 | 0.050 0.8-10.8 0.9 5 000 -
0.027 | 0.020 | 0.060 0.8-10.8 1.1
0 0.030 | 0.023 | 0.075 0.8-10.8 1.2 2.8 1.4
0.035 | 0.025 | 0.075 0.8 -13.8 1.3 3 700
0.035 | 0.025 | 0.095 0.8-13.8 1.5 2900 | 4200
K} 0.040 | 0.027 | 0.095 0.8-13.8 1.6 2200 | 3300
0.046 | 0.030 | 0.120 0.8 -13.8 1.9 1500 | 2200
0.023 | 0.018 | 0.035 1.2- 93 0.8
0.025 | 0.020 | 0.050 0.8-10.8 1.0 5 000
& 0.027 | 0.020 | 0.060 0.8-10.8 1.1 -
0.030 | 0.023 | 0.060 0.8-10.8 1.2
0 0.030 | 0.023 | 0.075 0.8-13.8 1.4 4 500 34 1.7
0.035 | 0.025 | 0.095 0.8-13.8 1.5 3 300
0.040 | 0.027 | 0.095 0.8-13.8 1.6 2600 | 3800
| 8 0.040 | 0.027 | 0.120 0.8-13.8 1.8 2000 | 3000
0.046 | 0.030 | 0.120 0.8-13.8 2.0 1400 | 2000

EE 2 BUNREHEA R AREEE AR 0% £4. ¥R P 314 7.

NSK |60



RIRZ2AL /NELFA R

/NEFA %% PSS &

13
10.15
b 115
B 3 —1/10.0171A] [T0.012]E
= F 2 EHE
2L o ERHIR) —
L L TH/ / L M15x1.0 °§§
JEg || | o all 2
I HH— b 12 = - i
MISXI10 g |20 i T M ‘ “ii
S e . } M E ’1} | _ PN
L 6.187) m|x <
[L[0.0111AH | (7
15| [F] 13
1.1 5+g,14 <Z’ L
10.15%"
[1]0.005 [F - Ly GAALIESEE]) Ly 40 20
40 L, 60
L3
S 712 i LTI
/Aﬂﬂu% 1= TJ'*EE ( ) -LC}-E
- BRE B A E A S =A
d ! Ca Coa M| L-L L Ly Ly L Ly
PSS2005N1D0323 150 197 228 | 250| 323
PSS2005N1D0373 200 247 278 | 300| 373
PSS2005N1D0473 300 347 378 | 400| 473
PSS2005N1D0573 400 447 478 | 500| 573
20 5 8 790 [18 500 31 22
PSS2005N1D0673 500 547 578 | 600| 673
PSS2005N1D0773 600 647 678| 700| 773
PSS2005N1D0873 700 747 778 800| 873
PSS2005N1D1000 800 847 878 | 900 |1 000
PSS2010N1D0387 200 247 292 314 387
PSS2010N1D0487 300 347 392 | 414 | 487
PSS2010N1D0587 400 447 492 | 514 | 587
PSS2010N1D0687 500 547 592 | ©614| 687
PSS2010N1D0787 20 10 | 8790 [18 500 600 647 45 692 | 714 | 787 | 22
PSS2010N1D0887 700 747 792 | 814| 887
PSS2010N1D1014 800 847 892 | 9141014
PSS2010N1D1214 1000 | 1047 1092|1114 |1 214
PSS2010N1D1414 1200 | 1247 129213141414

N RIRRBRLATTRRIEEE. MEETHE, HERFEM 2.0 Nem.
R 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

61| NSK



2217412 920 H%2 5,10

B mm
RIR AT G
MEAR EBMENEKTER (P %)
MK / LATHIRIEER 3175/ 175
4966 FFE
WHTERER 20.5
FEEZL / fmE R C5/0
HNIEERE iEighE LR3
K AT B i
WBK15-01B ( /5% ) O O
WBK15S-01B ( 777%) O
hAETL WBK15-11 ( ElfZ) O O
(GEiFL, M5%0.8 #27)
S
(E7H7FL, M5x0.8 #271)
KmEE X-X
BT mm
B e e NER
nglﬁi il e Pz TERE = ﬁﬁig‘)ﬁ ,.qﬁ% a Ili;%ii?aa’i;ﬁ
(RBHI| BiE | ®E | TH (N-cm) ko [ EE- | EE- | | VEE
T e, vy C X F ElE (cm?)
0.023 | 0.018 | 0.045 06- 74 1.0
0.023 | 0.018 | 0.045 06- 7.4 1.1
0.025 | 0.020 | 0.050 06- 7.4 1.3 = G
Il 24 0 0.027 | 0.020 | 0.060 0.4- 98 1.5 - 3.4 1.7
0.030 | 0.023 | 0.075 0.4- 9.8 1.7
0.035 | 0.025 | 0.075 0.4- 98 1.9
0.035 | 0.025 | 0.095 0.4- 98 2.2 4000
ki) 0.040 | 0.027 | 0.095 0.4-11.8 2.4 3200 | 4700
0.023 | 0.018 | 0.045 1.2- 93 1.2
0.025 | 0.020 | 0.050 1.2- 93 1.4
& 0.027 | 0.020 | 0.060 0.8-10.8 1.7 5 000 B
0.030 | 0.023 | 0.075 0.8-10.8 1.9
0 0.035 | 0.025 | 0.075 0.8-10.8 2.1 3.2 1.6
0.035 | 0.025 | 0.095 0.8-10.8 2.4 4 000
0.040 | 0.027 | 0.120 0.8-13.8 2.6 3100 | 4600
| 8 0.046 | 0.030 | 0.120 0.8-13.8 3.1 2100 | 3100
0.054 | 0.035 | 0.160 0.8-13.8 3.6 1500 | 2200

EE 2 BNHBRARENIBETEERN 50% £ . #0P 314 7.

NSK |62

IEFZE SR A

€% Vd fEl/




RIR2LEL NELFA R

/NEFA %% PSS 2

13
10.15
i 115
B 3 —1/10.0171A] [7T0.012]E 1
o 1 2- B4
=2 L _ L (& AT ~
i g " - M15x1.0 °§§
el |! f o o
E A 1 - e T
MISXI10 g |20 Pt \T M | ‘wii
B - e
B4 - \[il FE 5 107 E .
L 6187 @m|x <!
[L[00TTIAF | (7
15 | [F] 13
1'15+8.14 (l’ L
10.15%¢"
[1]0.005 [F - Ly (FAShIESERE) Ls 40 20
40 Ly 60
Ls
S | e 712 i LTI
R S R S =P
d l Ca Coa B | L-L L L Lo Ls L,
PSS2020N1D0508 300 359 413 | 435| 508
PSS2020N1D0608 400 459 513 | 535| 608
PSS2020N1D0708 500 559 613| 635| 708
PSS2020N1D0808 600 659 713 | 735| 808
PSS2020N1D0908 20 20 | 5900 |11 700| 700 759 | 54 813 | 835| 908 | 22
PSS2020N1D1035 800 859 913 | 935 |1 035
PSS2020N1D1235 1000 | 1059 1113|1135 |1235
PSS2020N1D1435 1200 | 1259 1313|1335 |1435
PSS2020N1D1835 1600 | 1659 1713|1735 |1835
PSS2030N1D0408 200 234 308 | 335| 408
PSS2030N1D0508 300 334 408 | 435| 508
PSS2030N1D0608 400 434 508 | 535 | 608
PSS2030N1D0708 500 534 608 | ©635| 708
PSS2030N1D0808 20 30 5900 |11 700| 600 634 74 708 735| 808 | 27
PSS2030N1D0908 700 734 808 | 835 | 908
PSS2030N1D1035 800 834 908 | 9351035
PSS2030N1D1235 1000 | 1034 1108 1135|1235
PSS2030N1D1435 1200 | 1234 1308|1335 (1435

O RTRRR AT TS EE. MRAEHE, HEREMN 2.0 N-om.
EE 1 ERIREER 0 ~ 80°C.

63| NSK



21T4hiZ2 920 7% 20, 30

B mm
RIR AT G
MEAR EBMENEKTER (P %)
eans MK / LATHIRIEER 3175 /170
WHTERER 20.5
FEEZL / fmE R C5/0
HNIEERE iEighE LR3
Tg\ T L e |
WBK15-01B ( /5% ) O O
WBK15S-01B ( 777%) O
SHBE L WBK15-11 ( ElfZ) O O
(GEiFL, M5%0.8 #271)
= a0
CEHTL, M5x0.8 27L) '\‘.J
iz
RIEE X-X d
o B mm i_é
it SHERE i FEREN: I
7£1F!'Ji:mi” _ SRR ek T shifsE == (min”) Eﬁg 0 %ﬁti?ﬁﬂ’i;ﬁ ;
(RuEm| HEE | RE | EH (N-cm) ko | BE- [ BE- |T o | EE N
T Es ity c B ZC EIE cm?) X
0.027 | 0.020 | 0.060 1.4 -11.8 1.6
0.030 | 0.023 | 0.060 14-118 1.8 = 00
| 0.030 | 0.023 | 0.075 1.4-118 2.0 -
0.035 | 0.025 | 0.095 1.4-11.8 2.3
0 0.040 | 0.027 | 0.095 0.8-13.8 2.5 3700 3.2 1.6
0.040 | 0.027 | 0.120 0.8-13.8 2.8 3000 | 4500
| 5 0.046 | 0.030 | 0.120 0.8-13.8 518 2 000 | 3000
0.054 | 0.035 | 0.160 0.8-13.8 3.8 1400 | 2100
0.065 | 0.040 | 0.200 0.8 -13.8 4.7 800 | 1200
0.023 | 0.018 | 0.050 1.6- 9.8 1.4
0.027 | 0.020 | 0.060 1.4-11.8 1.7
IR 0.030 | 0.023 | 0.060 1.4-11.8 1.9 5000 -
0.030 | 0.023 | 0.075 1.4-11.8 2.1
0 0.035 | 0.025 | 0.095 1.4-11.8 2.4 4.6 2.3
0.040 | 0.027 | 0.095 0.8-13.8 2.6 3900
0.040 | 0.027 | 0.120 0.8-13.8 2.9 3100 | 4600
18 0.046 | 0.030 | 0.120 0.8-13.8 3.4 2100 | 3000
0.054 | 0.035 | 0.160 0.8-13.8 3.9 1500 | 2200

EE 2 BUNREHEA R AREEE AR 0% £4. ¥R P 314 7.

NSK |64



BRIkt NELFA R

/NEY FA %% PSS 2

13
1015
b 115
B 3 —1/10.0171A] [7T0.012]E 1
- 1 2 A
=2 L _ L (EHRIR) ~
n TH/ " - M15x1.0 °§§
Jzel |1 H N o[z
B e [ e -+
MISXI10 g |20 4 \T M | ‘wii
== R & iy S
B} - \[il FE = 107 E .
L 6187 @m|x <!
[L[00111A | (5
15 | [F] 13
1'15+8.14 (1’ L
10.15"8"
[1]0.005 [F - Ly (FAShIESERE) Ls 40 20
40 L 60
L3
SL) | el 312 e ATH S
EEN R E I ER S =P
d ! Ga Coa BA | L-L L Ly Ly Ly Ly
PSS2040N1D0658 400 461 563 | 585| 658
PSS2040N1D0758 500 561 653 | ©685| 758
PSS2040N1D0858 600 661 753| 785| 858
PSS2040N1D0958 700 761 853| 885| 958
PSS2040N1D1085 20 40 | 5900 |11 700| 800 861 92 953 | 985|1085| 32
PSS2040N1D1285 1000 | 1 061 1153(1185| 1285
PSS2040N1D1485 1200 | 1261 1353|1385|1485
PSS2040N1D1885 1600 | 1661 1753 |1785| 1885
PSS2040N1D2285 2 000 | 2 061 21532 185| 2 285
PSS2060N1D0708 400 464 593| 635| 708
PSS2060N1D0808 500 564 693| 735| 808
PSS2060N1D0908 600 0664 793| 835| 908
PSS2060N1D1008 700 764 893 | 935|1008
PSS2060N1D1135 20 60 | 5900 [11 700| 800 864 | 129 993|1035|1135| 42
PSS2060N1D1335 1000 | 1064 1193]1235|1335
PSS2060N1D1535 1200 | 1264 1393|1435| 1535
PSS2060N1D1935 1600 | 1664 179318351935
PSS2060N1D2335 2000 | 2064 2193|2235|2 335

O RTRRR AT TS EE. MRAEHE, HEREMN 2.0 N-om.
EE 1 ERIREER 0 ~ 80°C.

65 NSK



221T3hi2 20 7% 40, 60

B mm
RER ARG
MEAR EBMENEKTER (P %)
rsene MRER / AT ER 3175 /170
S 11K, 6.5 RE MBS B E R 205
FEEZL / fmE R C5/0
X B‘% HNIEERE iEighE LR3
ﬁg\ e T L e |
] 3 WBKI15-01B ( 5% ) O O
WBK15S-01B ( 777%) O
SHBEL WBK15-11 ( ElfZ) O O
(L, M5x0.8 870
= <ur
CETL, M5x0.8 27L) ’\‘.J
p
KiEE X-X H
$Ei :bmm E’
75@@%@ _ —Er%f#%rﬁ  man 5 #3{1%5 58 #&f&?ﬁ (mif) Eﬁi i l%ﬁti?:f ;
(RIREAM) BirfET laeepi xl):j] c (N-cm) (ka) %/21?‘:#— %ﬁ%‘ (cm®) *?;’rﬁl) g
0.030 | 0.023 | 0.075 22-12.8 2.1
I & 0.035 | 0.025 | 0.075 22-12.8 2.4 5000 3
0.035 | 0.025 | 0.095 22-12.8 2.6
0.040 | 0.027 | 0.095 1.8-14.8 2.8 3500
0 0.040 | 0.027 | 0.120 1.8-14.8 3.1 2800 | 4200 5.8 2.7
0.046 | 0.030 | 0.160 1.8-14.8 3.6 1900 | 2800
(i) 0.054 | 0.035 | 0.160 1.8-14.8 4.1 1400 | 2000
0.065 | 0.040 | 0.200 1.8-14.8 5.1 800 | 1200
0.077 | 0.046 | 0.240 1.8-14.8 6.0 500 800
0.030 | 0.023 | 0.075 2.7 -13.8 2.4 5 000
& 0.035 | 0.025 | 0.095 2.7 -13.8 2.6 B
0.035 | 0.025 | 0.095 2.7 -13.8 2.9 4 200
0.040 | 0.027 | 0.120 1.8-14.8 3.1 3 300
0 0.040 | 0.027 | 0.120 1.8-14.38 3.4 2 600 | 3900 7.0 3.5
0.046 | 0.030 | 0.160 1.8-14.38 3.9 1800 | 2700
| 8Y 0.054 | 0.035 | 0.160 1.8-14.8 4.4 1300 | 1900
0.065 | 0.040 | 0.200 1.8-14.8 5.4 800 | 1100
0.077 | 0.046 | 0.240 1.8-14.8 6.3 500 700

EE 2 BUNREHEA R AREEE AR 0% £4. ¥R P 314 7.

NSK |66



RIRZ2AL /ELFA R

NEYFA %% PSS &

- 19 s 35*8“ 2*23-35 —1/10.022]A] [/10.012]E }
o 1358 2-EHE
(& B BE)
o X=H
°‘°‘2 - r: M20x10
B
il \ =
[F] RETY }H | ~ 510
i - 11 I— - ol
8ol ao \ © “ | h’ i v
$$N o9 — L i
< B 1| L_‘ I
\ — Al [G] 16
B - - H NRIEE 210 g
e — 0)
M20x1.0 135 . 87)
16 _|[F] 1535 L2 x <
:
Ly (GRAbIBsEE) L, 53 27
53 L 80
L3
22 KT 5k EIARENE 13 4=100 125 4 2 RE
/Aﬂﬂu% % e (N) 712 ‘Le}}{.: _1‘15E‘11<E
- EES B E R T3 =N
d l Ca Coa BM | L-L L Ly Lo e Ly
PSS2505N1D0349 150 191 223 | 250| 349
PSS2505N1D0399 200 241 273| 300| 399
PSS2505N1D0499 300 341 373| 400| 499
PSS2505N1D0599 400 441 473| 500| 599
25 5 9 760 |23 600 32 27
PSS2505N1D0699 500 541 573| 600| 699
PSS2505N1D0899 700 741 773| 800| 899
PSS2505N1D0999 800 841 873| 900| 999
PSS2505N1D1233 1000 | 1 041 1073|1100 1 233
PSS2510N1D0549 300 367 423 | 450 549
PSS2510N1D0649 400 467 523 550| 649
PSS2510N1D0749 500 567 623 650| 749
PSS2510N1D0849 600 667 723 750 849
25 10 |12 800|32 300 56 27
PSS2510N1D0949 700 767 823 | 850| 949
PSS2510N1D1049 800 867 923 950/|1 049
PSS2510N1D1283 1000 | 1067 1123111501 283
PSS2510N1D1883 1600 | 1667 1723|1750| 1883

RIRRBRAALMTRRIEEE. MEETHE, HERFEM 2.0 Nem.
R 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

67 NSK



21T4hiz 926 H%2 5,10

6-06.6 EFLE
950

BT : mm
RIR AT HING
LA HBASNERTRE (P )
NIKELR / AT HIREER 3475 /99.2
WERTIE AR 25.5
FEEZL / mmEEpR C5/0

HNIEBRE

iBiERE LR3

o i )
. HEIERT [E] ZE i X i
AT M S D > WBK20-01B (757 ) O ©
% e x5 WBK20S-01B ( 7% ) O
ey = \___/
(GE5m7L, M5x0.8 B27L) 2 " WBK20-11 ( Elf) O O
48
KEE X-X
BALT : mm
e him EY = 1oy RBREZH JEEBEIE
=] i mapksh FEAE £ (min”) ﬁﬁgu TR
(R BiE | RE 37 (N-cm) *1 ko | BExE- | Ax- I(Cmg) © FREE
T e, vy C X F ElE (cm?)
0.023 | 0.018 | 0.035 1.2- 93 1.5
0.023 | 0.018 | 0.035 1.2- 93 1.6
0.025 | 0.020 | 0.040 1.2- 93 2.0 5 000
Il 24 .027 .02 .04 1.2- 9. 2. -
0 0.0 0.020 | 0.045 9.3 3 4d 59
0.030 | 0.023 | 0.055 0.8-10.8 2.7
0.035 | 0.025 | 0.065 0.8-10.8 3.4
0.040 | 0.027 | 0.065 0.8-10.8 3.7 4100
| 8 0.046 | 0.080 | 0.080 0.8-13.8 4.5 2700 | 4000
0.027 | 0.020 | 0.045 3.1-11.8 2.4
0.030 | 0.023 | 0.055 22-12.8 2.7
| 0.030 | 0.023 | 0.055 22-12.8 3.1 5000 B
0.035 | 0.025 | 0.065 22-12.8 3.5
0 4.7 2.4
0.040 | 0.027 | 0.065 22-12.8 3.8
0.040 | 0.027 | 0.080 22-12.8 4.2 3 600
| 8Y 0.046 | 0.030 | 0.100 1.8-14.8 5.0 2500 | 3700
0.065 | 0.040 | 0.130 1.8-14.8 7.2 1000 | 1600

EE2: BIUNREEAEAREE B AR 0% £4. #1P314 5.

NSK |68

IEFZE SR

143 Vd 7\




RIR2eFL VELFA R

NELFA %% PSS &

Ls

T0016 1A 19 I 3 —{710.0221A] [/T0.012]E}
o 135 9" 2HHE
(B RRIAR)
o X =
| , <5
| <
[F] el | : o 520
TS - TS - ol
ggle \ i i ‘ T
S F I e &
\ — Al 6] 16
/ — [L[0.011 A} |7
M20x1.0 1.35 " (8.7)
16 1[F] 1535 2] x<
- TTo00s[E]
Ly GhabzEsEE) Ls 53 27
53 L, 80
Ls
22 $ 15 EAREE f=1o oA 4 £
/Aﬁ_(;m % ?_'zr_ 1%*; (N) {T*E ‘Le}}{.: _1‘15E‘11<E
- e EE e R E SN
d l Ca Coa EEO| L-L L L Ly e Ly
PSS2520N1D0729 500 550 604 | 630 729
PSS2520N1D0829 600 650 704 | 730| 829
PSS2520N1D0929 700 750 804 | 830| 929
PSS2520N1D1029 800 850 904 | 9301029
25 20 | 6560 |14 600 54 26
PSS2520N1D1263 1000 | 1050 1104 |1130|1 263
PSS2520N1D1463 1200 | 1250 1304 |1330|1463
PSS2520N1D1863 1600 | 1650 1704 |1730| 1863
PSS2520N1D2263 2000 | 2 050 2104 |2 1302 263
PSS2525N1D0779 500 | 587 650| 680| 779
PSS2525N1D0879 600 | 687 750| 780| 879
PSS2525N1D0979 700 | 787 850| 880| 979
PSS2525N1D1079 800 | 887 950| 9801079
25 25 6 560 |14 600 63 30
PSS2525N1D1313 1000 | 1087 1150|1180|1 313
PSS2525N1D1513 1200 | 1287 1350|1380|1513
PSS2525N1D1913 1600 | 1687 175017801913
PSS2525N1D2313 2000 | 2087 2150|2180(2 313

RIRRBRAALMTRRIEEE. MEETHE, HERFEM 2.0 Nem.
R 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

69 NSK



21T4hiZ 926 571 20,25

B mm
RIRELATHIE
MEAR BHMERTRE (P %K)
HIKER / LATHEER 4175/ 9.0
g5 (LSS EAE MK BEER 25.5
FEEZL / fmE R C5/0
HNIEERE iEighE LR3
s
HEEZIERT [E] ZE i BT
(Eimnﬁx}ffé.s 270 WBK20-01B (757 ) O ©
& WBK20S-01B ( /%) O
(GEiMTL, M5x0.8 #271) WBK20-11 ( Bl ) O O
RIEE X-X I;_E
E
41
BT mm I'E
ik B % 5] s
g SRR wews WRBEE | EE | el ﬁﬁﬁu'igﬁf >
(REHI| BFET | ®E | = (N-cm) ko [ EE- | BE- | "oy | PEE N
Es ity c B ZC EIE cm?) &
0.030 | 0.023 | 0.055 22-12.8 3.1 5 000
I & 0.035 | 0.025 | 0.065 22-12.8 3.4 3
0.040 | 0.027 | 0.065 22-12.8 3.8 4 800
0 0.040 | 0.027 | 0.080 22-12.8 4.2 3 800 39 50
0.046 | 0.030 | 0.100 1.8-14.8 5.0 2600 | 3800
| 5 0.054 | 0.035 | 0.100 1.8-14.8 5.8 1800 | 2700
0.065 | 0.040 | 0.130 1.8-14.8 7.3 1100 | 1600
0.077 | 0.046 | 0.170 1.8 -14.8 8.8 700 | 1000
0.035 | 0.025 | 0.055 2.7 -13.8 3.3 5 000
Il 0.035 | 0.025 | 0.065 2.7 -13.8 3.7 B
0.040 | 0.027 | 0.065 2.7 -13.8 4.1 4 300
0 0.040 | 0.027 | 0.080 2.7 -13.8 4.4 3400 43 5o
0.046 | 0.030 | 0.100 1.8-14.8 5.3 2300 | 3500
|5 0.054 | 0.035 | 0.100 1.8-14.8 6.0 1700 | 2600
0.065 | 0.040 | 0.130 1.8-14.8 7.5 1000 | 1500
0.077 | 0.046 | 0.170 1.8-14.38 9.1 700 | 1000

EE2: BIUNREEAEAREE B AR 0% £4. #1P314 5.

NSK |70



RIRZFL /NELFA R

/NEYFA %% PSS &

19 1sa b —/10.0221A] [7T0.012]E}
<2 1.35 6" 2B E
(BRI ER)
go X =
:“: ogé
il ‘ )
[E] n| 8% M : ~ 2o
i - Tl — - ol
< I |
g5 \ i I ‘
= 3 =
| Al [G] 16
|§2 _ _ o @25 12110 [E
/ — [L[0.011 A} (1)
M20x1.0 135 67)
16 J[F] 1535 12 x <
- TT0.005TE]
Ly GASbIESERE) L, 53 27
53 La 80
Lo
22 $ 15 EAREE f=1o oA 4 £
/Aﬁ_(;m % ?_'zr_ 1%*; (N) {T*E ‘Le}}{.: _1‘15E‘11<E
- e EE e R E SN
d l Ca Coa EOO| L-L L i La Lo "
PSS2530N1D0779 500 576 650| 680| 779
PSS2530N1D0879 600 676 750 | 780| 879
PSS2530N1D0979 700 776 850 | 880| 979
PSS2530N1D1079 800 876 950| 9801|1079
25 30 6 560 |14 600 74 30
PSS2530N1D1313 1000 | 1076 1150|1180 |1 313
PSS2530N1D1513 1200 | 1276 1350|1380| 1513
PSS2530N1D1913 1600 | 1676 1750|1780|1913
PSS2530N1D2313 2000 | 2076 215012 180|2 313
PSS2550N1D0829 500 576 690 730 829
PSS2550N1D0929 600 676 790 830 929
PSS2550N1D1029 700 776 890 93011 029
PSS2550N1D1129 800 876 99011030|1129
25 50 6 560 |14 600 114 40
PSS2550N1D1363 1000 | 1076 1190( 1230|1363
PSS2550N1D1563 1200 | 1276 1390( 1430|1563
PSS2550N1D1963 1600 | 1676 1790( 1830|1963
PSS2550N1D2363 2000 | 2076 21902 230|2 363

RIRRBRAALMTRRIEEE. MEETHE, HERFEM 2.0 Nem.
R 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

71 NSK



LiTHiE 9256 Fi2 30,50

B mm
RERLLAT S
MEAR BN (P )
KBS / AT ER 4175 /29
PR L E WK EER 25.5
FEEZL / fmE R C5/0
DB SHighs LR3
s
HEEZIERT [E Eifs BT
CEHT BT WBK20-01 (757 ) © ©
5 WBK20S-01 ( 5% ) O
GEhFL, M5%0.8 $27L) WBK20-11 ( &) O O
REE X-X ?ﬁf
I_;’i:F
&
BT mm HE
EsprEid) % SR pE
g SRR wews WRBEE | EE | el - s B
(RBHI| BiE | ®E | TH (N-cm) ko [ EE- | BE- |y | PEE N
T e vy c X F EZE cm?) X
0.035 | 0.025 | 0.055 2.7 —-13.8 3.4 5 000
Il & 0.035 | 0.025 | 0.065 2.7 —-13.8 3.7 _
0.040 | 0.027 | 0.065 2.7 -13.8 4.1 4 300
0 0.040 | 0.027 | 0.080 2.7 -13.8 4.5 3400 55 o8
0.046 | 0.030 | 0.100 1.8-14.8 53 2 300 | 3600
| 5 0.054 | 0.035 | 0.100 1.8-14.8 6.1 1700 | 2600
0.065 | 0.040 | 0.130 1.8-14.8 7.6 1000 | 1500
0.077 | 0.046 | 0.170 1.8-14.8 9.1 700 | 1000
0.035 | 0.025 | 0.065 54-17.6 3.8 5000
Il 0.035 | 0.025 | 0.065 54-17.6 41 4 800 B
0.040 | 0.027 | 0.080 54-17.6 4.5 3 800
0 0.040 | 0.027 | 0.080 54-17.6 4.9 3100 27 39
0.046 | 0.030 | 0.100 4.1 -19.6 5.8 2200 | 3400
|5 0.054 | 0.035 | 0.100 4.1 -19.6 6.5 1600 | 2500
0.065 | 0.040 | 0.130 41 -19.6 8.0 900 | 1500
0.077 | 0.046 | 0.170 41 -19.6 9.6 600 | 1000

EE2: BIUNREEAEAREE B AR 0% £4. #1P314 5.

NSK |72



RIR2etL NELFA RS

MY FA #Riz &%) FSS 2

0
00004 10 —/[0025]A]  [I0.0T4[E
2T H
& HRi) )
X =H O%g
i S
! ] ‘
o Il TS g 4 OEE,
N | I o B U~ o I U T I ~ | U L . = R BN A _] _
o T v SEE
Hi: ! @ @ 9
j% (8.7 64 E] /M8x1.0
[L]0.014]A] 15
32 11] x< MAX 10
43 (FE2BYES ) 10,006
L1 (AbIBTERE ) 15 27 10
L2 37
L3
LA e EAFERE (N HATHKE
d ! Ca Con L, i Ly
FSS1210N1D0400 12 10 3 200 5 860 348 363 400
FSS1210N1D0600 12 10 3 200 5 860 548 563 600
FSS1210N1D0900 12 10 3 200 5 860 848 863 900

EE 1 MREEHE, HAEEEM 2.0 Nem.
EE 2 EAIRETER 0 ~ 80°C.

73 NSK



211812 912 H3E 10

B mm
RERLLAT G
4-4 4.5 FiLE PIKETR / AT ER 5000/ 102
. ¢ 8 IMKFL,
20 30°/ 4.5 FKE WETHERER 12.3
@ TEEELR / e a) b Ct7 /1FZF 0.010
S 1@ SN SHiEhs PS2
l// ’/,,,/’ i ‘\\\\ L&BA
sl T s | S
¥ 329 WBKO08-01B (77 ) O
) 1 N /
— WBK12SF-01B ( 5 ) O
(3E3m7L, WBKO08-11B ( B ) O
M5x0.8 Eg?L ) 300 00 >\
% €30° | 307
(;Em7L, 27
M5x0.8 #27L ) ";-E
KEE X-X
N
]
B4 mm ‘l_é
= R PREE R IS ERE 4
E =3
SRR 4 Bk =2 (min™) ﬁﬁi 5 B9 >
BiFiE iRE T (kg) ~ ppide tREE N
T 6 Vago A Bl - i em’) cmd)
0 0.120 0.052 0.080 0.4 5 000 1.0 0.5
0 0.195 0.052 0.120 0.6 5000 1.0 0.5
0 0.310 0.052 0.180 0.8 2 000 1.0 0.5

EE S BNUNREEAE AR EAMNM 50% £4. #$0P 314 5.

NSK |74



BRIkl NELFA RS

/NEL FA iz &%) FSS

0
0020 12 —1710025/A]  [[0.0T4lE+
.~ N
(& FikiBE) ‘ 2O
- - =
X =H 2
|
: " }
0 I B | o e
fd gl N4 Iy Iml =T 11
H‘-: ! @ [Gj g 5 10
6] _|(8.7) [E] Mi2x1.0
X MAX 10
I 1 (RRLBEES )
T2 N [[10.006E]
L1(BAEIERE) La 30 15
L2 45
L3
_— BEW| g | FERERR UATHCE SR
AT e e
d I c, G L L Ly | L || LlDo|wlB|ClE
FSS1510N1D0500 440 | 455 500 | 15 |32(43|28(51|39|18(31|28
FSS1510N1D1000 15 10 | 5460 (10200 940| 9551000 | 15 |32]43|28(51|39|18(31|28
FSS1510N1D1450 1390|1405 (1450 | 15 [32|43(28|51|39[18|31 (28
FSS1520N1D0500 437 | 455 500 | 18 |40|51|32(55|43|20|33|30
FSS1520N1D1000 | 15 20 |5070| 8730| 937| 9551000 |18 |40|51|32(55|43(20|33|30
FSS1520N1D1450 1387 | 1405|1450 | 18 [40|51(32|55(43|20|33|30

EE L MERATHE, HEREM 2.0 Nem.
R 2 ERIRESER 0 ~ 80°C.

75| NSK



21T5hiZ2 916 532 10,20

B4 mm
RIRLLFTINNG
4-¢5.5 FILE - p
e PIKES / AT AR 9778/ 196
a0 307/ 5.5 RE
@ MERTHE R 15.5
1EEEL / hEE R Ct7 /1FEF 0.010
QL. ) ESPNhY Si9i8AE LR3
// / ‘ \\\ Lw
N A S s 1
TS/ @ RSB Bl i
‘ ] y WBK12-01B (757 ) O
_ HBRAL WBKI15SF-01B ( 5% ) O
(iEm7L, -
M5x0.8 #27l, ) . > WBK12-11 (B ) O
= 80> | 30
(;Em7L, C
M5x0.8 4271 )
St
REE X-X S
N
yia
B mm ‘H?H
o AR BRYE 2R HEISERE .
=3 [
SRR Wapm | 0 BB (min") e B >
BtRE iRE T (kg) ~ ppide tREE N
T & Vs A B - Scf em) cmd) &
0.155 0.070 0.7 5000
0 0.310 0.052 0.125 1.4 2 000 2.0 1.0
0.490 0.200 1.9 1000
0.155 0.070 0.8 5000
0 0.310 0.052 0.125 1.5 2 000 2.8 1.4
0.490 0.200 2.0 1 000

EES: BUNREHAEAREE B AR 0% £4. ¥R P 314 5.

NSK |76



wIxeerl pELFA RS

NA FA iz &%) FSS 2!

0
00254 17" ~1/10.025A]  [7I0.0741E)
- iy
(& FRITE) 4B
X “
- =y
| K
Il V i | <
o e | |« B
B J ’: ’’’’’’ E I A ﬁ% PHEEIE 1T ] B
17 L\ ;‘\ I /
= @ @ 15
667 10,7 E] ﬁwm
o 13 (RE£BEHS)
T2 [1]0.006[E]
L1 (#HA0IESER) 22 40 20
L2 60
L3
%‘E*ﬂ’ cie | EAWEREN LATHIE YREHHE
AN ,\ggn = =) =~ -
A e BehhE
d I C, Cos L L, Ly T, T,
FSS2010N1D0600 518 540 600
FSS2010N1D1000 20 10 8790 | 18500 918 940 | 1000 | 32 45
FSS2010N1D1450 1368 | 1390 | 1450
FSS2020N1D0600 518 540 600
FSS2020N1D1000 20 20 5900 | 11700 918 940 | 1000 | 41 54
FSS2020N1D1450 1368 | 1390 | 1450

EE L MERATHE, HEREM 2.0 Nem.
R 2 ERIRESER 0 ~ 80°C.

77 NSK



211312 920 Hi2 10,20

B : mm
RIR AT HING
HIKER / LATHENER 4175 /170
4-96.6 7L
¢ 11n3k7L, WEKTIE AR 20.5
65 %T&}E A e S el
TEEELR / e a) b Ct7 /1VFZF 0.010
HNEBE SHEiERE LR3
IR ElE i S iEin
WBK15-01B ( A% ) O
—_— 4 S WBK2OSF—O1. B (A7) . O
G, i WBK15-11 (&R )
M5x0.8 $271. ) 300 30
38
_E
(FETL -
M5x0.8 #87L ) =
KEE X-X >IN’5
N
]
B4 mm ‘I'E
oy RAREEIE OBEARE .
E =3
SRR 414 Bk B2 (min’) ﬁﬁgu i >
BfFE R e (kg) . SEEV L mEE O
T & Vs A B - Scf em) cm?) &
0.195 0.085 1.4 5 000
0 0.310 0.052 0.125 2.4 3 000 3.2 1.6
0.490 0.200 3.4 1 500
0.195 0.085 1.5 5000
0 0.310 0.052 0.125 2.5 3 000 3.2 1.6
0.490 0.200 3.5 1500

EES: BUNREHAEAREE B AR 0% £4. ¥R P 314 5.

NSK |78



BRIkl NELFA RS

NEL FA iz %5 FSS &

0
- 2" —1/0.030A  [/10.014[E}
& HiBE !
(R ALIEE) TN
X=h f
NP o
| oo L
i =
Il IM } i <
e TS ] I ] ral B T T s
o I - T IF
0 L‘ ;i f /
. A @ 16
12[10
6 E X
[L[0.018Al E 12010
T4 12 (8.7) MAX 10
= V=3 [(UAY
L1 (AIBTERE) La 53 27
Lo 80
L3
LA | BAmEa®©N) SRR IREHSE
s Sa 8k B E AR A 2
d l Ca C()a L1 L2 L3 L4 T1 T2
FSS2510N1D0600 493 520 600
FSS2510N1D1000 25 10 | 12800 | 32 300 893 920 | 1000 | 27 | 44 | 56
FSS2510N1D1450 1343 | 1370 | 1450
FSS2520N1D0600 494 520 600
FSS2520N1D1000 25 20 6 560 | 14 600 894 920 | 1000 | 26 | 42 | 54
FSS2520N1D1450 1344 | 1370 | 1450
FSS2525N1D0600 490 520 600
FSS2525N1D1000 25 25 6 560 | 14 600 890 920 | 1000 | 30 | 51 | 63
FSS2525N1D1450 1340 | 1370 | 1450

SEE WA TEE, MEBEM 2.0 Nem.
AR 2 ERIREER 0 ~ 80°C.

79| NSK



LTz 925 512 10,20, 25

BT : mm
RIR AT HING
KR / LATHEHER 8175 /09
WEKTIE AR 25.5
TEEELR / e a) b Ct7 /1FZF 0.010
HNEBE JHIERE LR3
WEERT ElE i S iEin
- WBK20-01 ( %) O
GEETL, WBK25SF-01 (/5% ) O
M5x0.8 2L ) WBK20-11 ( ) O
=
cEARL. |
M5x0.8 $27| ) 48
REE X-X HF
1N
2
B4 mm E’
- RBREE IR SEiBAEERE
FIEEE o AN 2 J
SERE 4 % Bk S (min’) ﬁﬁgu 5 >
BiR{E RE o) (ka) - e FRAEE N
T €o V300 A Bl - 345 em’) (cm?®) =
0.155 0.065 2.2 5 000
0 0.310 0.052 0.090 3.7 4 000 4.7 2.4
0.490 0.130 5.4 1 800
0.155 0.065 2.3 5000
0 0.310 0.052 0.090 3.8 4 000 3.9 2.0
0.490 0.130 5.5 1 800
0.155 0.065 2.3 5 000
0 0.310 0.052 0.090 3.8 4 000 4.3 2.2
0.490 0.130 5.5 1 800

EE 3 BUNREHEA R AREEE AR 0% £4. ¥ P 314 7.

NSK |30



wIkeerl  pELFA R

NE FA S15E %5 USS &

3>
10
[/10.010[E
X=4
529
e
o~
oél\ < wn
3 — ; M8x1.0 §_§
I e
g2 = jaal %00
E=py - H N - I v Se
||
I
g =
0.8 [ = Al [d 14 :
F +0.1 E
LA E]
1[0010[AF[ | 6 | 87) | &
(7) -
11 X 11[0.005 [E]
29
L, (GhibiessE) 5] (8 27 10
9 L, 37
Ls
2251 o 5 ==
LA | mAmERHN) 171 LATHK R
= 1= Eiz
RIRES e T renE =
BESnE | Heiid =K
d Ca Coa B Li—L L L, Ls

USS1005N1D0221 10
USS1005N1D0321 10

USS1005N1D0521 10

O RTRBR AL E . MR EHE, MERKEM 2.0 Nom.
EE 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

2930 4790 100 133 162 175 221
2930 4790 200 233 262 275 321
2 930 4790 400 433 462 475 521

oo O |~

81| NSK



221T4hi2 910 H3E5

B4 mm
IR LTINS
MEAR RBHIMERTRE (P FIE)
4-045 F5RE KER /¢ EEE
eI 4 R SRERETR / AT RFE B 5000/82
WHTHREER 10.3
FEEZL / dhEE kR C3/0
/ HNHBE JHERE LG2(RE L)
HEZERBRT [E] ZE i s
WBKO08-01B ( %) O
- WBK08S-01B ( A% ) O
(37l M5%0.8 #271) WBKO08-11B ( &) O
Ed
GESHTL, M5%0.8 127|) -
%Er
KIEE X-X TJ:
P
B4 mm I'E
o R BREE IR EEREtE
= R |
TR WPk | S £y (min) *ﬁg .| xEW B
B | iRE | E3 (N-cm) (k) Eeosis | (mo) | TOEE M
T € v, c = ; (cm?) =i
0 0.010 0.008 0.035 0.2-1.3 0.3 5000 0.8 0.4
0 0.012 0.008 0.045 02-20 0.3 5000 0.8 0.4
0 0.015 0.010 0.070 0.2-3.0 0.5 5000 0.8 0.4

EE 2 BUUNREEAE AR AN 50% £4. 0P 314 5.

NSK |32



RIR2etL NELFA R

B FA SHE %5 USS 2

I X = 10
& AT /T60T0TE]
En / L 2 M8x1.0
2 7 ] MR 25
. ~ 229 b # < )
B A V11 B i e e e
I }H A
0.8 '8 = i =
) o8t muast S e H
[1[0.010]Al 6 |(87) | @ X <
@)
11 {110.005 [E]
30
Ly GRAbIESERE) L 8 27 10
9 Ly 37
L3
0 I e e HATHE
AENRBE RS =P
d ! Ca Coa M| L-L L Ly Lo L Ly
USS1205N1D0221 12 5 3200 | 5860 | 100 130 30 160 | 175 | 221
USS1205N1D0321 12 5 3200 | 5860 | 200 230 30 260 | 275 | 321
USS1205N1D0621 12 5 3200 | 5860 | 500 530 30 560 | 575 | 621 7

O RTRBR AL E. MR HEHE, MERKEM 2.0 Nom.
EE 1 ERRESER 0 ~ 80°C.

83| NSK



LiTHiE 912 B1ES

BT : mm
RIR AT HING
4045 FAR FEHR HBIPERTALE (P FALE )
HIKER / AT ER 2000/ 10.2
WMEkTEIERR 12.3
FEEZL / dhEE kR C3/0
HNHEE JHERE LG2(RE L)
WETIERTT [&] E iffy SR
WBKO08-01B ( %) O
gL
(E7L, M5%0.8 271 o WBKO08S-01B ( 757 ) O
= WBKO08-11B ( & ) O
(GEmFL, M5x0.8 127)
S
R 51 X-X %
=
B4 mm ‘H/—H—i
RIREE HEREE
= £ F
TR mapks|  MEEE 8 (min) sham | EEH >
B | RE | T (N-cm) * (kg) - Temy) | EE N
T e, vy c EIZE - Eﬁ c (Cms) ‘\g
0 0.010 0.008 0.035 02-1.8 0.3 5 000 1.0 0.5
0 0.012 0.008 0.045 0.2-2.0 0.4 5000 1.0 0.5
0 0.016 0.012 0.070 0.2-2.0 0.7 5 000 1.0 0.5

EE 2 BUUNREEAE AR AN 50% £4. 0P 314 5.

NSK |84



w7kl MELFA RS

MBI FA S45E &5 USS #!

m _m —/10.017[A] [/10.011[E}
2;6% : X = 12
, (& R HBE) P
B 9.{%1 N M12x1.0 ¢
"o +0.14 ! o§2
& 115 ¥ I S~ E
1 1 ©
2o 580 i H o=
52 Ry L @ B
s = g ‘W | N ol =y ‘ ) o N
- b 4 e
3 “ i it |
ai TR A G [E]
=1 ~
|
‘ T : 8 |5 10
6_|87) | @] x <
@)
. (110,005 E]
L
~{1[0.005[F
Ly (GAKIESEE) Ly 30 15
L, 45
Ls
A = A e i HATHE
d l Ca Coa M Li—L L L Ly Ls Ly
USS1505N1D0261 15 B 5460 [10200| 100 159 30 189 | 204 | 261 15
USS1505N1D0361 15 5 5460 |10 200| 200 259 30 289 | 304 | 361 15
USS1505N1D0561 15 5 5460 |10 200| 400 459 30 489 | 504 | 561 15
USS1505N1D0761 15 5 5460 |10 200| 600 659 30 689 | 704 | 761 15

ORI AAL TS HE . MR EHE, MERBEM 2.0 Nom.
EE 1 ERIRESER 0 ~ 80°C.

85 NSK



LiT%hiE 915 SIS

BT : mm
TR LAATHAE
LA BB (P L)
P WEKER / LATHIREER 5778196
$9.5 k7L, 5.5 KE
WMEkTEIERR 15.5
/ P FEEEL / fhim E bR C3/0
TA SK H AR NS LG2( R A L)
|
| 1 RIS B Hiis
WBK12-01B ( 5% ) O
A N WBK12S-01B (5% ) O
HBEFL ”
GET7L, M5x0.8 B7L) WBKI12-11 ([EI7% ) O
i WBK10-01B ( /%) O
= 34
GE7L, M5x0.8 B71) WBKI10-11 ([BE# ) O g—;;i
l_'ﬁ
KB X-X H
B4 mm E
- PRPRES NSRS .
‘E, i E _ = 0 = “
T e pkah FE £ (min™) ﬁ,ﬁg ol =8 >
B | Rz | T (N-cm) (k) - Temy) | TREE S
T e, vy c ElE - Z#F (CmS) ‘\g[-
0 0.010 0.008 0.025 0.2-5.0 0.5 5 000 2.0 1.0
0 0.012 0.008 0.035 0.2-5.0 0.6 5 000 2.0 1.0
0 0.015 0.010 0.045 0.2-6.0 0.9 5 000 2.0 1.0
0 0.018 0.013 0.060 0.2-8.0 1.1 3 600 2.0 1.0

EE 2 BHBREARENIZEEEERN 50% . #0 P 314 7.

NSK |86



IRIRZ2HL

AR

12875 : MPFD

o 0.005
0.009 8 0.008
X 22
8% oSin
52 + <
- =
Co0.2
C02 s ] C03 Co03
| - s = o gz9l
= & = T
i | v
RO.2
T
0.008 G] 3) E]/ 7
x <
s |3 M6x0.75
12 0.0025 |E |
L, (FE{LALIE) 4| (7) 225 7.5
L, 30
Ls
178 LATHMIKE
/\ I"(g!':'
NIRELS =
B (L— B2 EHKE ) I Ly
WO0400MA-1PY-C3Z1 20 32 44 55
WO0400MA-3PY-C3Z1 40 52 64 75
W0401MA-1PY-C3Z1 70 82 94 105
EE: HEER PS2ABE, EFTETRLATHMEE.

FE 2 BERHERE.

87 INSK



25T 04 FiEA

B : mm
RERUATRIS
429 %FF LG WiE X B2 / A 4x1/4E
. 5 MEHS / EHRAR P TR / BER
30 0° SRIREAR / MRS E AR 0.800/4.2
BB 1x2
FBEZER /M C3/Z
pCcD N g, 370
iR 0
| RS R INFHEF 1.0
(N-cm)
B R x
TR SEiERs PS2
14 3
WEX BT %
KEE X-X WBKO06-01A ( A2) ||_§._
WBKO06-11 ( [Ef )
>
A
=
BA{iL : mm
S BB . Je¥EResE (min’)
Z =
A e ) "‘Z’/ (kg) 2 gt
I3 é v, EE - BHE
85 0.008 0.008 0.015 0.024 3 000
105 0.008 0.008 0.020 0.026 3000
135 0 0.008 0.008 0.025 0.028 3000

NSK |38



RWER 24T Tw

12875 : MPFD

) 10005 |E |
-0.2
8
© X=h g2
e o3
EEEN "<
. <
C0.2 | €0.2 C0.3 Co0.3
Se— © =< VI as'o
EEt = — S 3 ﬁgzszi
i ‘ RO.2
T
o Al 8 €]/ 7
X
M2.5x0.45 M6x0.75
BILRE 5 15 | 135 1
= 1700025 [E|
Ly (FE{LALIER) 31 (7) 225 7.5
Ly 30
Ls
1738 LTS
AFRES =
SN
B (L— 284K E ) L Ly
WO0600MA-1PY-C3Z1 40 50 65 75
WO0601MA-1PY-C3Z1 70 80 95 105
WO0601MA-3PY-C3Z1 100 110 125 135

EE A EEER PS2 iRk, ERTHANLATHERE.
FE 2 BERHERE.

89| NSK



25T5h1E 96 FiE 1

B : mm
RRLFTELS
HWiE X B2 / AR 6x1/48
434 FFLE MEME / EIRAR P % / RTEER
WEKETR / Wk BHEER 0.800/6.2
BB 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
EAREE S HERE C, 575
N s e, 925
4h1m) i8] PR 0
BRI INFRET 13
(N-cm)
[B)BERER ¥
16 HIIBAS SRS PS2
WEIERT
o] & X- N
RIEE X-X WBK06-01A ( 57 ) ||_§
WBK06-11 ( &)
>
PN
=
BT mm
S BB . Je¥EResE (min’)
7T k% E
A = ) TJ]L/ (ko) SR
L3 T ep DU EE - EEE
105 0 0.008 0.008 0.015 0.039 3 000
135 0 0.008 0.008 0.020 0.045 3 000
165 0 0.010 0.008 0.025 0.051 3 000

NSK |90



RWER 24T Tw

#2585 : MPFD

107
0.008
X=h 2O
gr 8 85
g e o3
o3 ~N Tl <=
N <=
= 0.2 €02 C0.5| cos
g3 - — ® ~ R | IEE B
cos5 RO2 AT "I TRo2 /
+01 AT
[F] = [A] @ €]/ 9
+0.1 X‘lj
0 M8x1
6.8 12 |4
16
[ 0.0025
100025 [E]
L (FE{LALTE) 4] (8) 27 10
9 L, 37
L3
1712 AT
)\ I"(i_ﬂ':'
NIRELS =
I (L-12BKE) Ly L,
WO0800MA-1PY-C3Z1 40 64 80 92
W0801MA-1PY-C321 70 94 110 122
W0801MA-3PY-C3Z1 100 124 140 152
WO0802MA-1PY-C321 150 174 190 202

EE 1 HERFER PS2 IR, ER TR LATHRE.
EE

12 BERHEHE.

91 INSK



2T 08 FiE1
B : mm
IR LATRLS
HWiE X B2 / AR 8x1/4
434 %ETLE MEHS/ BFAR P H% / WIEHR
WEKETR / Wk BHEER 0.800/8.2
30 30° Fo—
BB 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
: ‘ \)CD N HARE A MENRE C, 670
AR L N s c., 1290
T SRR 0
\‘ ~, _ N
N ALE .
(N-cm)
8] iR Bk ¥
18 SN i7EAE PS2
REE X-X ‘gﬁ
WHEXIERT ElE i S igis I
WBKO08-01A ( /5% ) O &
WBKO08S-01 (757 ) O
>
WBKO08-11 (&) O o
PN
=
BT mm
S BB . Je¥EResE (min’)
7T k% E
B A = T3 ) ko) SRS
Ls T € y ElE - 218
138 0 0.008 0.008 0.025 0.073 3 000
168 0 0.010 0.008 0.030 0.084 3 000
198 0 0.010 0.008 0.030 0.095 3 000
248 0 0.010 0.008 0.035 0.11 3 000

NSK |92



RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

0 0.005 [E |
,I 0—042
0.008
gcQ g2
o $3% °e9
A © ] €02 co5| cos
§§ _ __® _ jl & ; 88w _
Co5 RO2 LT ‘ "I 1Ro2 /
BT
LIRS v A& W [E/Lo
+g41 M8x1
6.8 18 4
22
110.0025 |
= =

Ly (FB{LAL38) 41 (8) 27 10

9 L, 37

Ls
172 LATEMKE
)\ 1’-(2—;.2:'
NIRELS =

B (L— B2 EHKE ) I Ly
WO0800MA-3PY-C3Z1.5 40 58 80 92
WO0801MA-5PY-C3Z1.5 70 88 110 122
WO0801MA-7PY-C3Z1.5 100 118 140 152
WO0802MA-3PY-C3Z1.5 150 168 190 202

EE  WEEA PS2 B, ERTIHARLTMERE.

93 NSK



“iTE 08 H1E1.5

B : mm
RERLLIT RIS
HWiE X B2 / AR 8x15/4&
434 LR MEHE / ERAR PR / KB
WEKETR / Wk BHEER 1.000/8.3
BB 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
HARE A HERE C, 1080
N geseg o, 1080
4h1m) i8] PR 0
N ALE ERET 20
(N-cm)
19 8] iR Bk ¥
HNEBE JHiERE PS2
RiEE X-X Bt
WHEXIERT ElE i S igis ﬁé
WBKO08-01A ( /5% ) O &
WBKO08S-01 (57 ) O
>
WBKO08-11 (&) O o
N
=
BT mm
S BB . Je¥EResE (min’)
7T k% E
B A = T3 ) ko) SRS
Ls T € y ElE - 218
138 0 0.008 0.008 0.025 0.082 3 000
168 0 0.010 0.008 0.030 0.093 3 000
198 0 0.010 0.008 0.030 0.10 3 000
248 0 0.010 0.008 0.035 0.12 3 000

NSK |94



RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

o 0.005 [E |
,IO -0.2
0.008
8='9 g8
RN =1
g ~N T — =
o3 =
© C0.2 ;ﬁ C0.2 C05| cos5
§§ — _ _ | s - 2l 8200 ~
A \Q < ,‘J i S v — Xg SSey
co5| “NRO2KT 1 | T Ros /
+01 L UT
[F] 98 [A] “ €]/l 9
+0.1 X‘IJ
0 M8x1
6.8 22 4 —
26
4-0.0025
- =
L, (B{kabzE) 4| (8) 27 10
9 L, 37
L3
172 LATERMIKTE
)\ I"(g! =
NHRENS =
B (Li— 2B ) L Ly
WO0800MA-5PY-C3Z2 40 54 80 92
W0801MA-9PY-C3Z2 70 84 110 122
W0801MA-11PY-C322 100 114 140 152
WO0802MA-5PY-C3Z2 150 164 190 202

EE  WEEA PS2 B, ERTIHARLTMERE.

95 NSK



2T 08 FiE2
B4 mm
RIRLATRLS
WiE X B /AR 8x2/4
434 E7LfR MEFMS / EHRAR P %% / BER
30° 30° WEKER / MEKTEEE 1.200/8.3
BB 1x3
FEEZER / C3/Z
72 pcD 22 g g [EHRE C, 1320
\‘f/ /| ™ BB E Cos 2210
N HhiE1iER 0
SR INFHEF 2.0
(N-cm)
20 B PR R 7
HNAEE EERE PS2
KEE X-X S
HEIIERT EE i b ﬁé
WBKO08-01A ( /5% ) O &
WBKO08S-01 ( 5%) O
>
WBKO08-11 ([EF) O .
M
o
BT mm
BiRfERE e Bk - SVFEEIR (Min)
B A = T3 ) ko) SRS
Ls T € vy ElZE - %#
138 0 0.008 0.008 0.025 0.09 3 000
168 0 0.010 0.008 0.030 0.10 3 000
198 0 0.010 0.008 0.030 0.11 3 000
248 0 0.010 0.008 0.035 0.13 3000

NSK |96




AR

0 710.005 [E |
2

710.007 [A] 1 0.009 [A] 2-F 5B M* G 10
X=Hh
s,
I EEL |
T o
%\ Co.2 f | ¢ co5
g2 =) ! AR IES -
e - 5 B T el _ <
Co.5 RO2 U £ | ‘
[F] = T Al G @
01 X M8x1
6.8 23 5
28 1]0.0025 [E
L[ 0.0025 [F = ]
Ly (FE{LALTE) 4] (8) 27 10
9 Ly 37
L3
1718 AT
)\ /"(?.2 =
NHRENS =
I (L-12BKE) Ly L,
W1001MA-1PY-C3Z22 50 72 100 112
W1001MA-3PY-C3Z22 100 122 150 162
W1002MA-1PY-C3Z22 150 172 200 212
W1002MA-3PY-C3Z22 200 222 250 262

EE  WEEA PS2 B, ERTIHARLTMERE.

97 INSK



2211512 910 HiE 2

BT : mm
RERAATES
HWiE X B2 / AR 10x2/ A
445 LR MERE / ERAR P / FIHERR
30 . 30 WERER / MEHEER 1200/ 10.3
BB 1x3
‘ 7 FEESR /MR C3/z
pc0? e
HARE A HERE C, 1490
N g o, 2 850
4h1m) i8] PR 0
RS 0124
(N-cm) ' '
22
8] iR Bk ¥
HNEBE JHiERE PS2
REE X-X -
<t
WHEXIERT ElE i S igis ﬁé
WBKO08-01A ( /5% ) O &
WBKO08S-01 ( 757 ) O
>
WBKO08-11 ( B ) O <
PN
=
BT mm
S 2B 5= AR (i)
B A = T3 ) ko) SRS
Ls T € y ElE - 218
158 0 0.008 0.008 0.020 0.13 3 000
208 0 0.010 0.008 0.030 0.16 3 000
258 0 0.010 0.008 0.030 0.19 3 000
308 0 0.012 0.008 0.030 0.22 3 000

NSK |93




RWER 24T Tw

#2585 : MPFD

. 0.005 [E |
710.010 [A] 2-FEHE M* G 10
222 / o g2
8 33 30
o3 o <
GWL\ C0.2 :‘/ €02 C05| cos
H S | s A
e - S m s ) RS -
Co5 RO2 LT is | [ro2 /
+01 AT
[F] 2 Al [c] @ €]/ 9
w01 x4 M8x1
68 27 5
32 110.0025 [E
o ]
Ly (L AbiE) 4| (8) 27 10
9 L, 37
L3
178 LT
)\ I"(g!':
NHRENS =
M (Li— B2 ) i L,
W1001MA-5PY-C3Z2.5 50 68 100 112
W1001MA-7PY-C3Z2.5 100 118 150 162
W1002MA-5PY-C3Z2.5 150 168 200 212
W1002MA-7PY-C3Z2.5 200 218 250 262

EE  WEEA PS2 B, ERTIHARLTMERE.

99 NSK



211512 910 H12 2.5

BT : mm
RERLLIT RIS
HWiE X B2 / AR 10x25/4
445 AR MEHS / ERAR P L / MIETR
30 30° WIKETRR / Bk B RERE 1.588/10.4
W 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
s R ?CD 2%
/ \ HARE HERE C, 2 130
L ] N
\ ” N grEmng oo, 3640
@; R 0
N ALE 0229
(N-cm)
23 B[RS %
HNEBE JHiERE PS2
K& X-X EX
WHEXIERT ElE i S igis ﬁé
WBKO08-01A ( /5% ) O &
WBKO08S-01 ( 757 ) O
>
WBKO08-11 (&) O o
N
=
BT mm
S 2B 5= AR (i)
B A = T3 ) ko) SRS
Ls T € y ElE - 218
158 0 0.008 0.008 0.020 0.14 3 000
208 0 0.010 0.008 0.030 0.17 3 000
258 0 0.010 0.008 0.030 0.20 3 000
308 0 0.012 0.008 0.030 0.23 3 000

NSK | 100




RRLL A RS HimnTim

1ZEHA S PFT

- 7T0.005E]
100T01AH X= G 12 ZT0.0T0[A]
=1y T ge
~N TS T
= co0.2 -‘; [ —H\F €0.2 C05 | cos
o \_‘\ I ‘} E
51 1 = ¢l [© <l axg©
FT00 - - I - - < - - —H—88—|—1-
= | ©, % \ e L MN®| 996,
co5 D - Al
RO2 LT L RO.2
+0.1 i ; u-F
[F] 0.9 — Al G (5) €] /| 10
01 0.008A] X! M10x1
79 24 10
[0.003[E
3 £l
L (FEEALIE) 5((10) 30 15
10 L, 45
Ls
172 LFTAHACE
)\ I"(g! (=]
NIREIS =
B (Li-928KE) L L
W1001FA-1P-C32Z4 50 76 110 125
W1001FA-3P-C32Z4 100 126 160 175
W1002FA-1P-C32Z4 150 176 210 225
W1002FA-3P-C3Z4 200 226 260 275
W1003FA-1P-C3Z4 250 276 310 325
W1003FA-3P-C3Z4 300 326 360 375

R HEEMA PS2 HiBME. BIUHBRERENIRE=EERM 0% EE-

101 |NSK



21T5hiZ2 910 HiE 4

B4 mm
RERAATES
4Z. (=] = o
Méx1 445 &L, HWiE X B2 / AR 10x4/%8
) k7L 8x45 MRS / AR P M / &1
WEKETR / Wk BHEER 2.000/10.3
BHYEL 2.5 x 1
R YR / TR c3/z
0 e
= /04 \\%ﬁ/// s s P o 1730
i i £
g - S N gEsagc, 2 230
\<\\J = 4] (G B 0
©1Q s se
\ (N-cm)
28 B PR R =]
HNEBE JHiERE PS2
KEE X-X BRI E RIS m) 0.8 3
S
‘ ] N
WS Bl E 2
WBK10-01A ( %) O
WBK10S-01 (%% ) O ;
WBK10-11 ( B ) O &
BT mm
SIEEE Bk - RIFEEE (Min”)
=h *% = =
AhE =E T3 ﬁb (k9 SRS
Ls T € y ElE - 218
180 0 0.010 0.008 0.020 0.26 3 000
230 0 0.010 0.008 0.030 0.28 3 000
280 0 0.012 0.008 0.030 0.31 3 000
330 0 0.012 0.008 0.040 0.34 3 000
380 0 0.012 0.008 0.040 0.37 3 000
430 0 0.013 0.010 0.050 0.39 3 000

NSK | 102




RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

o 0.005 [E |
2 HH1E i R — 0.007
520 / X=h g2
© s & | 05 ®
o5\ N =
< co.2 j | 02 Co5 | cos
gz o | s s 222
& - _e_k - I i 1 7-@- - - .‘; 7g‘gl
o5 RO2 LT i | | 1Ro2 /
K UT
[F] % 1,y B @ ©) [E] /|10 ]
w01 X M10x1
7.9 23 5
28 1] 0.003 |
= ]
L1 (FE{L&L32) 5| (10) 30 15
10 Ly 45
Ls
172 LATEMKE
)\ I"(g! =
NIRELS =
B (L— B2 EHKE ) I Ly
W1201MA-1PY-C3Z22 50 82 110 125
W1201MA-3PY-C3Z22 100 132 160 175
W1202MA-1PY-C3Z22 150 182 210 225
W1202MA-3PY-C3Z22 200 232 260 275
W1203MA-1PY-C3Z22 250 282 310 325

EE . WEEA PS2 MR, ERTEANLTHMRE.

103 NSK



LiTHiE 912 B2 2

B : mm
RERLLIT RIS
= HWiE X B2 / AR 12x2/4&
445 FFR REHS / EAS P S / W
30 . 30° WERER / MEHEER 1.200/12.3
BB 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
- iy ~ PCDlg
/ ;/ HARE A HERE C, 1660
-+ H+
Q / N s oo, 3620
@ [ pe 0
RS 0454
(N-cm)
24 EIRER R b5
HNEBE JHiERE PS2
KEE X-X 3
WHEXIERT ElE i S igis ﬁ
WBKI10-01A ( /5% ) O &
WBK10S-01 (%) O
>
WBKI10-11 (&) O o
Pl
=
BT mm
S 2B 5= AR (i)
AhE =E T3 ﬁb (k9 SRS
Ls T € y ElE - 218
180 0 0.010 0.008 0.020 0.20 3 000
230 0 0.010 0.008 0.030 0.24 3 000
280 0 0.012 0.008 0.030 0.28 3 000
330 0 0.012 0.008 0.040 0.32 3 000
380 0 0.012 0.008 0.040 0.36 3 000

NSK | 104




RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

0 0.005
710010 [Al+ 2 E 12
58S | g<
8 O 38— o9 o
N N <
= c\o.z | } 1 Co.2 o5 | cos
T ﬁ{ o~ | = i i < g2 ,
T o :‘l = : : = e[ s3e
f L |
Co.5 RO2 LI ‘ RO.2
+0.1 U-F
[F] 1][09 \ A G (5) [E] 10
- B E -0
+0.1 M10x1
(ﬁ) 27 5
0.003 [E
32 L[ 0.003 [E |
Ly (FE{LALIE) 5| (10) 30 15
10 L, 45
L3
172 LFTAHACE
)\ hi—ﬂ (=]
NHRENS =
B (Li-928KE) L L
W1201MA-5PY-C3Z2.5 50 78 110 125
W1201MA-7PY-C3Z2.5 100 128 160 175
W1202MA-5PY-C3Z2.5 150 178 210 225
W1202MA-7PY-C3Z2.5 200 228 260 275
W1203MA-3PY-C3Z2.5 250 278 310 829

EE . WEEA PS2 MR, ERTEANLTHMRE.

105 NSK



“iTEhiE 912 H3E 25
B : mm
RERLLIT RIS
HWiE X B2 / AR 12x25/4H
445 HALIR MEHE / BHAR P L / WIER
WIKERR / WK EERE 1588/ 12.4
W 1x3
FEEZER / ME Cc3/2
pc030 R
+4/7 775/ HARE A EMNE C, 2 360
R | N \grmagic, 4 540
§£i;£; o0 ) B 0
RS 0454
(N-cm)
2 AR x
HNEBE JHiERE PS2
[ X-X o
P
WHEXIERT ElE i S igis |$§
WBKI10-01A ( /5% ) O &
WBK10S-01 (%) O
>
WBKI10-11 (&) O o
Pl
3
BT mm
S 2B 5= AR (i)
AhE =E T3 ﬁb (k9 SRS
Ls T € y ElE - 218
180 0 0.010 0.008 0.020 0.21 3 000
230 0 0.010 0.008 0.030 0.25 3 000
280 0 0.012 0.008 0.030 0.29 3 000
330 0 0.012 0.008 0.040 0.33 3 000
380 0 0.012 0.008 0.040 0.37 3 000

NSK | 106




RRLL A RS HimnTim

1ZEHA S PFT

2 EHE B e
0.007 /T0.010]A}+ X =h "10.010]A]
(SN 30
o 589 gmn| %
oS\ glglg ‘ NEER "o
S co2 = 7[4':‘ 0.2 o5
X ‘ \ i . Co0.5
B = ~ | 2 2 v TS
e, :“ifie— i ® @118 i o seef |
E | f i z | |
€S| “fro2 T e RO.2 /
+g.1 i ; u-F
[F] 0. 1 Al (Gl (5) [E] /|10
o 110.008]A} ! Jmioxs.
7.9, 30 10
110.003[E
0.003 2 = =
L1 (R L &b3E) 51(10) 30 15
10 L 45
Ls
1712 AT
/\ I"@F‘! =
NIRELS =%
BEH (Li—$2EHKE ) Ly Ly
W1201FA-1P-C325 50 70 110 125
W1201FA-3P-C325 100 120 160 175
W1202FA-1P-C325 150 170 210 225
W1202FA-3P-C325 200 220 260 275
W1203FA-1P-C325 250 270 310 325
W1204FA-1P-C325 350 370 410 425
W1205FA-1P-C325 450 470 510 928

EE  WEEA PS2 R, BICHBRRATRENEG=EARM 0% £hH.

107 |NSK



LiTHhiE 912 B

B mm
RRLFTELS
4Z. (=] = o
445 EILE, HWiE X B2 / AR 12x5/4
k7L 8x4.5 MEHS / ERAR P L / EHEHR
WEKETR / Wk BHEER 2.381/12.3
BHYEL 2.5 x 1
FEEZER / ME C3/2
?(,0 a0 P .
% HASE G HERE C, 2 370
o L N Egagc,. 3160
4h1m) i8] PR 0
RS 0 da
(N-cm)
32 8] iR Bk B
HNEBE JHiEHEE PS2
SHIBIRERE/MTRES cmd) 1.2 3
KEE X-X %
S
‘ ) N
e SR Bl i 2
WBK10-01A ( %) O
WBK10S-01 (%% ) O ;
WBK10-11 ( B ) O &
BT mm
SIEEE Bk - RIFEEE (Min”)
=h *% = =
AtnfE =z T ﬁb (ko) SR
L3 T ep UU EE - a EE
180 0 0.010 0.008 0.020 0.35 3 000
230 0 0.010 0.008 0.030 0.38 3 000
280 0 0.012 0.008 0.030 0.42 3 000
330 0 0.012 0.008 0.040 0.46 3 000
380 0 0.012 0.008 0.040 0.50 3 000
480 0 0.015 0.010 0.050 0.58 3 000
580 0 0.016 0.012 0.065 0.66 3 000

NSK | 108



RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

)T E 9 0.008E |
12 T0.015]A]
w 529 g2
Ao =g 25
S 02 M f o2 Co5 | cos
el .‘ ‘. | 1l
e o [ ,/I/\ 13 , < sl 1
= Y |\ = ==
CO31 NRo2 BAF /' RO.2
+0.1 1 i EAH
F] []os - A & | |® €] /| 10
" 110.010[A}- ! o
79 40 10
[0.003]
20 E]
Ly (FE[E 4L 38) 5((10) 30 15
10 L, 45
Ls
172 LATEMKE
INFRE 2
NIRELS =
B (L— B2 EHKE ) I Ly
W1201FA-5P-C52Z10 100 110 160 175
W1202FA-5P-C5210 150 160 210 225
W1203FA-3P-C5210 250 260 310 325
W1204FA-3P-C5210 350 360 410 425
W1205FA-3P-C52Z10 450 460 510 525

EE . WEEM LRI ARME. BIUHBEERRE ISR AR 0% £h.

109 NSK



211812 912 H3E 10

BT mm
RIRLFBIS
M6 445 ETLE, WEXSRE /AR 12x10/4&
TUSKTFL 8x4.5 REHS / BIHRAR P / 1R
WEKER / MEKTEEE 2.381/12.5
BYEK 2.5 x 1
A0 FEEER / MK Cc5/2
" % g sy PEMSH C, 2 360
12 L ™) MERHHH Coa 3240
e (B PR 0
AR 1040
(N-cm)
[E]PRR TR B
32 N 97888 LR3
EEBE R ERFREE (Ccm?) 1.4 Kot
REIE X-X %
N
MRS B i i 2
WBK10-01A ( 77%) O
WBK10S-01 ( 77) O E;\
WBK10-11 ( Bl ) O &
B mm
S 2B . Je¥EResE (min’)
Zh #* £l =
AhE =E T3 "‘j’U (k9 SRS
Ls T es BlE - 2%
230 0 0.020 0.018 0.035 0.43 3 000
280 0 0.023 0.018 0.035 0.47 3 000
380 0 0.023 0.018 0.050 0.56 3 000
480 0 0.027 0.020 0.060 0.64 3 000
580 0 0.030 0.023 0.075 0.72 3 000

NSK 110




RRLL A RS HimnTim

1ZEHA S PFT

2-HHE o
L x = 12
A 22
o 20'0 T + o0
=52 8 el 5
cos e CO5 ) < % [ co2 C05| cos
e B =2 Y o
e V2 | = _ _|ANe Ssel
TRoait T B : R0.2
+0.14 } i LR
[E] RIIKE = A G | €]/ 10
MSx058 o X M12x
BRFLRE12 9.15 29 11
[0.003]
[110.003]F] 30 E|
L1 (FE{LANIE) 5/(10) 30 15
22 L, 45
L3
1752 AT
)\ I"(g!':
NIRELS =
BEH (L~ SR EHCE) Ly L,
W1401FA-1P-C325 100 149 189 204
W1402FA-1P-C325 150 199 239 254
W1403FA-1P-C325 250 299 339 354
W1404FA-1P-C325 350 399 439 454
W1405FA-1P-C325 450 499 539 554
W1406FA-1P-C325 600 649 689 704

AR EFER LR3HBE. BICHBEEREAIBREEEAEMN50% £H.

111/ NSK



LiT%hiZ 914 SIS

B mm
RRLFTELS
4Z. (=] = o
455 EILE, HWiE X B2 / AR 14x5/48&
SR 9.5%5.5 MEHS / B L / 1R
WEKETR / Wk BHEER 3.175/14.5
BHYEL 2.5 x 1
FEEZER / ME C3/2
04 oo 2 g
y HARE BEshiaE C, 4 280
AN N s e, 5 840
4h1m) i8] PR 0
AR 560
(N-cm)
34 [B)BERER B
HNEBE SEEAE LR3
SHIBIRERE/MTRES cmd) 2.2 3
KEE X-X 4
S
‘ ] N
HEZEET EEik i 2
WBK12-01A ( A7) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
S e FEFRIR (i)
T k% E
AinfE RE T3 ‘ji/ (k9 i, O
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
271 0 0.010 0.008 0.020 0.52 3 000 3 000
321 0 0.012 0.008 0.030 0.57 3 000 3 000
421 0 0.013 0.010 0.035 0.67 3 000 3 000
521 0 0.015 0.010 0.045 0.77 3 000 3 000
621 0 0.016 0.012 0.045 0.87 3 000 3 000
771 0 0.018 0.013 0.055 1.0 3 000 3 000

NSK | 112




RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

2-Z 1} B
L x =
o 20\0 i V\T
59 =N REL
[e)) o ; i
.. |cosel CO5 © }i 4 cos
Sol e I S BV IR
PR s == 1=
LRoz b T/
+0.14 T !
[F] RIERE =
M5x08 o X M12
RFLRE 12 9.15 35 11
1]0.004]
0.004 46 -10.004]E!
L (R AkE) 5/(10) 30 15
22 L, 45
Ls
T2 L FTHHCE
NIREIS =
PN
M (L-128KE) L L
W1401FA-3P-C5Z8 100 143 189 204
W1402FA-3P-C5Z8 150 193 239 254
W1402FA-5P-C5Z8 200 243 289 304
W1403FA-3P-C5Z8 250 293 339 354
W1403FA-5P-C5Z8 300 343 389 404
W1404FA-3P-C5Z8 350 393 439 454
W1404FA-5P-C5Z8 400 443 489 504
W1405FA-3P-C5Z8 450 493 539 554
W1405FA-5P-C5Z8 500 543 589 604
W1406FA-3P-C5Z8 550 593 639 654
W1406FA-5P-C5Z8 600 643 689 704
W1407FA-1P-C5Z8 700 743 789 804

R WEEMA LR IHIRME. @IUHRIEET S IR =E AR 50% £4.

113/ NSK



21T5hi2 914 S3E8

B4 mm
RGRUATRLS
4R {=] = o
M6 455 &L, HWiE X B2 / AR 14x8/4
GEd7) iMkFL 9.5%5.5 MEFS / BRAR P % / E1EIR
30° SMEKELZ / MBS E EZ 3175/14.5
BHYEL 2.5 x 1
FEEZER / ME C5/Z
2 S
~ y HARE EHMNE C, 4 280
S - N FEERGH Co, 5840
e (8] 0
BRI 578
(N-cm)
34 B335 A
HNEBE SEEHE LR3
(1 XX ABAgE R ERRER cmY) 2.1 ot
S
‘ ] N
HESIEBT EE i KiEi i)
WBK12-01A ( 57 ) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
SIERE e Bk e FVFFER (min’)
g =
AinfE RE T3 ‘ji/ (k9 i, O
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
271 0 0.020 0.018 0.025 0.56 3 000 3 000
321 0 0.023 0.018 0.035 0.61 3 000 3 000
371 0 0.023 0.018 0.035 0.67 3 000 3 000
421 0 0.025 0.020 0.040 0.72 3 000 3 000
471 0 0.025 0.020 0.040 0.78 3 000 3 000
521 0 0.027 0.020 0.050 0.83 3 000 3 000
571 0 0.027 0.020 0.050 0.88 3 000 3 000
621 0 0.030 0.023 0.050 0.94 3 000 3 000
671 0 0.030 0.023 0.065 0.99 3 000 3 000
721 0 0.035 0.025 0.065 1.0 3 000 3 000
771 0 0.035 0.025 0.065 1.1 3 000 3 000
871 0 0.035 0.025 0.085 1.2 2 800 3 000

NSK | 114



RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

228

So 553,

(o)} Y

. |cose SO © cos
ol = I =l
Y T | | <
RO2 U
+é).14
[F] 15
Msx08 o LootTAH |y y w12
SBFLIREE 12 9.15 40 11
110.004]E
L1 (REILAL3E) 5/(10) 30 15
22 Ly 45
L3
1712 LEFTHRRE
NIRES =
=K
M (L- 1B ) Ly Ly

W1501FA-1P-C5Z10 100 138 189 204
W1502FA-1P-C5Z10 150 188 239 254
W1502FA-3P-C5Z10 200 238 289 304
W1503FA-1P-C5Z10 250 288 339 354
W1503FA-3P-C5Z10 300 338 389 404
W1504FA-1P-C5Z10 350 388 439 454
W1504FA-3P-C5Z10 400 438 489 504
W1505FA-1P-C5Z10 450 488 539 5564
W1505FA-3P-C5Z10 500 538 589 604
W1506FA-1P-C5Z10 550 588 639 654
W1506FA-3P-C5Z10 600 638 689 704
W1507FA-1P-C5Z10 700 738 789 804
W1508FA-1P-C5Z10 800 838 889 904
W1510FA-1P-C5Z10 1000 1038 1089 1104

R WEEMA LR IHIRME. @IUHRIEET S IR =E AR 50% £4.

115/ NSK



2211412 916 51210

B mm
RIRLATES
455 ETLE, WiE X B8 / e AN 15x10/ 4
ST3LFL 9.5%5.5 MERS / EAAR P i / BE1EIR
MEKETE / MEKTRIERR 3175/15.5
BYEH 25x 1
YRR / & C5/7
L ——
y HoAgiE g TEHRE C. 4 450
2 L N lmesngc., 6380
4 a) (8] B 0
e 1578
34 EER37S =l
B jEiERE LR3
THBRRETT R RITRER ) 2.3 X
KiEE X-X $
I
HFFZIEBIT Bl E i X igin i)
WBK12-01A ( 5%) O
WBK12S-01 (777 O >
WBK12-11 (&) O g
B mm
SHEHE S 5= ik (T
BhiA RE %5 i ko AR
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
271 0 0.020 0.018 0.025 0.61 3000 3000
321 0 0.023 0.018 0.035 0.67 3000 3000
371 0 0.023 0.018 0.035 0.74 3000 3000
421 0 0.025 0.020 0.040 0.80 3000 3000
471 0 0.025 0.020 0.040 0.86 3000 3000
521 0 0.027 0.020 0.050 0.93 3000 3000
571 0 0.027 0.020 0.050 1.0 3000 3000
621 0 0.030 0.023 0.050 1.1 3 000 3 000
671 0 0.030 0.023 0.065 1.1 3 000 3 000
721 0 0.035 0.025 0.065 1.2 3 000 3 000
771 0 0.035 0.025 0.065 1.2 3 000 3 000
871 0 0.035 0.025 0.085 1.4 3 000 3 000
971 0 0.040 0.027 0.085 1.5 2 400 3 000
1171 0 0.046 0.030 0.110 1.8 1590 2 250

NSK 116



RRLL A RS HimnTim

2HA S : UPFC

9. 0.009]E |
SL x= 12
o 225 —r °§§
=59 EERA <
cose 05 < €92 05| o5
o TR A 15 i %e =
g =l ® < <l 23+,
n RO2 AT | E?%
[F] L1 — Al G (5) [E]/L_10
M5x0.8 o l ! M12x1
1BFLURE 12 EXE 24 |10l 11
45 (L[0.004]E]
L1 ({1 4b3E) 8_|(10) 30 15
22 L, 45
L3
1712 LT E
N
PN
M (Li—S2EHCE ) Ly Ly

W1501FA-3PG-C5Z220 100 141 186 204
W1502FA-5PG-C5Z220 150 191 236 254
W1502FA-7PG-C5Z220 200 241 286 304
W1503FA-5PG-C5Z20 250 291 336 354
W1503FA-7PG-C5220 300 341 386 404
W1504FA-5PG-C5220 350 391 436 454
W1504FA-7PG-C5220 400 441 486 504
W1505FA-5PG-C5220 450 491 536 554
W1505FA-7PG-C5Z220 500 541 586 604
W1506FA-5PG-C5Z220 550 591 636 654
W1506FA-7PG-C5Z220 600 641 686 704
W1507FA-3PG-C5Z220 700 741 786 804
W1508FA-3PG-C5220 800 841 886 904
W1510FA-3PG-C5220 1000 1 041 1086 1104

R WEEMA LR IHIRME. @IUHRIEET S IR =E AR 50% £4.

117| NSK



L1TH1E 9156 512 20

B mm
RERAITES
Vox R 013 X 12 / MR 15x 20 / &
CETL MEHS / ERAR PR / % 1EFR
30° EKETR / WP EER 3175/ 15.5
BYEH 1.7 x 1
YRR / & C5/7
N\ W s gy UEARE C, 3870
2 N e, 5820
4 a) (8] B 0
N ALE 58
| (N-cm)
EER37S =l
36 HNEiBE iEighE LR3
EEBREF E R EE (cm?) 1.9 3
REE XX ol
HAESIRETT Bl Higin 2
WBK12-01A ( 5%) O
WBK12S-01 (777 O >
WBK12-11 (&) O g
B mm
SHEHE S 5= ik (T
BhiA RE %5 i ko AR
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
271 0 0.020 0.018 0.025 0.61 3 000 3 000
321 0 0.023 0.018 0.035 0.68 3 000 3000
371 0 0.023 0.018 0.035 0.75 3 000 3 000
421 0 0.025 0.020 0.040 0.81 3000 3000
471 0 0.025 0.020 0.040 0.88 3 000 3 000
521 0 0.027 0.020 0.050 0.95 3000 3000
571 0 0.027 0.020 0.050 1.0 3 000 3 000
621 0 0.030 0.023 0.050 1.1 3 000 3 000
671 0 0.030 0.023 0.065 1.1 3 000 3 000
721 0 0.035 0.025 0.065 1.2 3 000 3 000
771 0 0.035 0.025 0.065 1.3 3 000 3 000
871 0 0.035 0.025 0.085 1.4 3 000 3 000
971 0 0.040 0.027 0.085 1.5 2 400 3 000
1171 0 0.046 0.030 0.110 1.8 1590 2240

NSK 118



RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

o 0.005 [E |
710010 A} 2 . 12 7[0.010]A]
52Q, B m 25
73 Co.2 ??ﬁ = ~C i
cos © ) I 11/1 ‘t o2 C05| cos
S ] I el - aE e
e I | ® I \ | = < 35,
il Iy ! A T
RO2 LT : R0.2 /
+014 AT | ‘ T
[F] 15 ! Al [G] 35 E]/L10
M5%0.8 x4 M12x1
BILRE 12 s I S
TT6563] 40
L1 (RE1LALIE) 5/(10) 30 15
22 L, 45
L3
iT#2 LFTAHCE
)\ hg! =
NHRENS =
B (Li— B2 ) i L,
W1601MA-1PY-C3Z2 50 99 139 154
W1601MA-3PY-C3Z2 100 149 189 204
W1602MA-1PY-C3Z2 150 199 239 254
W1602MA-3PY-C3Z2 200 249 289 304
W1603MA-1PY-C3Z2 300 349 389 404

EE . WEEA PS2 A, BIUHEBEREABE=EARMN 0% £4.

119/ NSK



221T5hiZ 916 FiE 2

B4 mm
RERLITRES
M6x] 455 E7LE WiE X F12 / e 16x2/%
(GEim7L) MRS/ EBAAR P % / NTEIR
20 30° WEKETR / Wk BHEER 1588/ 16.4
BHYEL 1x4
s FEEZER / Cc3/2
E)
: \ F st FEARE C, 3510
IR N s e, 8 450
e (8] 0
SR 0549
(N-cm)
2 VR x
HNEBE EIERE PS2
KE)E X-X SRS E K SRR o) 1.6 e
S
‘ ] N
WEZERT [E] ZE i KiEi )
WBK12-01A ( 57 ) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
SIERE e Bk e FVFFER (min’)
T k% E
A T = T 7 ko) i, O
L3 ep DU EE_§?$ EE_ @E
221 0 0.010 0.008 0.020 0.41 3 000 3 000
271 0 0.010 0.008 0.020 0.48 3 000 3 000
321 0 0.012 0.008 0.030 0.55 3 000 3 000
371 0 0.012 0.008 0.030 0.62 3 000 3 000
471 0 0.013 0.010 0.035 0.77 3 000 3 000

NSK | 120



RRLL A RS HimnTim

#2585 : MPFD

7T0.010 [A]+ 2- BB
X
529 o
oé g glgl ﬂ =k
cos & 2 ~ 11/7 | o5
LI I e | aE:
5 e | i T L \ ] e
RO2 EI T - )
F] ,ﬁ 5 Al G 35 [E]/L10
M5x0.8 | x4 M12x1
2ILRE 12 9;}1')5 34 10
44 -] 0.003 [E]
Ly (L&) 5/(10) 30 15
22 Lo 45
L3
1712 LFTAHCE
)\ 1’-(2—;.2 =
NHRENS =
M (Li— B2 ) i L,

W1601MA-5PY-C3Z2.5 50 95 139 154
W1601MA-7PY-C3Z22.5 100 145 189 204
W1602MA-5PY-C3Z2.5 150 195 239 254
W1602MA-7PY-C3Z2.5 200 245 289 304
W1603MA-3PY-C3Z2.5 300 345 389 404

EE . WEEA PS2 A, BIUHEBEREABE=EARMN 0% £4.

121 |NSK



211512 916 H12 2.5

B4 mm
RERLITRES
Mex] 455 EFLE WiE X F12 / e 16x25/ %
GEm7L) KRS/ BRAR P % / RIEER
20° 30° RGERZ / BERER 1588/ 16.4
BHUEL 1x4
- B FEEZER / E Cc3/2
2 /%% NP ﬁ §ﬁfﬁ]ﬁ*ﬁ C 3510
— — - E 1% a
: b Bk FEINS
k 8 / HERHH Co. 8 450
/
g& i) ) B 0
HEELE 05— 4.9
(N-cm)
29 B PRRER b
DB jiEighE PS2
REE X-X 12 HZE SR (em3) 16 EX
el
‘ ] [N
WEZERT IRz R R IE M 2
WBK12-01A ( 57 ) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
e =
B == T3 ?] (k9 S T
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
221 0 0.010 0.008 0.020 0.42 3 000 3 000
271 0 0.010 0.008 0.020 0.49 3000 3000
321 0 0.012 0.008 0.030 0.57 3 000 3 000
371 0 0.012 0.008 0.030 0.64 3 000 3000
471 0 0.013 0.010 0.035 0.79 3 000 3 000

NSK 122




RRLL A RS HimnTim

1ZEHA S PFT

0 0.006
12
828, 35
8o 33 e _‘;
o? O\. _e_
cose €05 ! Co.2 05| cos
R = I e
b= < ol ssey |
RO2 LT RO.2
+0.14 | u—F
0
[F] IR ‘5 ! i ! (5) [El/ 10
M5x0.8 01 - M12x1
BFLRE 12 915 31 1 | x<
110.003]
A2 L0003 [e]
L1 (RE1L4LIR) 5/(10) 30 15
22 L, 45
L3
1712 AT
)\ I"(g! =
NIRELS =
I (L— 128K ) Ly L,
W1601FA-1P-C32Z5 100 147 189 204
W1602FA-1P-C32Z5 200 247 289 304
W1603FA-1P-C32Z5 300 347 389 404
W1604FA-1P-C32Z5 400 447 489 504
W1606FA-1P-C32Z5 600 647 689 704
W1608FA-1P-C32Z5 800 847 889 904

AR EFER LR3HBE. BICHBEEREAIBREEEAEMN50% £H.

123 NSK



21T5hi2 916 HiE5

B mm
RGRUATRLS
4z =] 0 5
455 E7LE, HWiE X B2 / AR 16x5/%8
STk FL9.5%5.5 MEFS / EBRAR P % / BB
RHERZ / BEERZ 3175/16.5
BHUEL 25x1
FEEZR /S C3/Z
0>
y ok g EARE C, 4 620
e N gegag o, 6 750
4o (8] 0
A 578
(N-cm)
4o (8] B A
40 B i8R LR3
H2E 25 (8 AR (om3) 2.6 ¥
[ X-X %
N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK12-01A ( 57 ) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
B =
B == T3 ?] (k9 S T
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
271 0 0.010 0.008 0.020 0.70 3 000 3 000
371 0 0.012 0.008 0.030 0.83 3 000 3 000
471 0 0.013 0.010 0.035 0.97 3 000 3 000
571 0 0.015 0.010 0.045 1.1 3 000 3 000
771 0 0.018 0.013 0.055 1.4 3 000 3 000
971 0 0.021 0.015 0.075 1.6 2 570 3 000

NSK | 124




RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

925 0.009 [E]
710.0141A] 12 710.014[A]
a\O
20 285 °§§
oSt ap - o
_lcos® Cco.5 ) < ]1 Co.2 C0.5| o5
géo Wl | .Y f \2 } ”3 "{ } l-!,\') _ _ N 7"!-—::‘%
i VS =9 = EES
R0.2 LI . e [ T TRo2
+0.14 f ; u‘F
F/ 1as = A G | s €/ 10
M5x0.8 +g.1‘ L[0.011 N M12x1
IZFLRE12 9.15 44 12 I
1]0.004
0.004 26 4 E
L1 (FE{LALIE) 10 ((10) 30 15
22 L, 45
L3
172 L FTEHACTE
AFRELS =
SN
B (L— 128K ) Ly L,
W1601FA-3P-C5Z16 100 128 184 204
W1602FA-3P-C5Z16 150 178 234 254
W1602FA-5P-C5Z16 200 228 284 304
W1603FA-3P-C5Z16 250 278 334 354
W1603FA-5P-C5Z16 300 328 384 404
W1604FA-3P-C5Z16 350 378 434 454
W1604FA-5P-C5Z16 400 428 484 504
W1605FA-1P-C5Z16 450 478 534 554
W1605FA-3P-C5Z16 500 528 584 604
W1606FA-3P-C5Z16 550 578 634 654
W1606FA-5P-C5Z16 600 628 684 704
W1607FA-1P-C5Z16 700 728 784 804
W1608FA-3P-C5Z16 800 828 884 904
W1610FA-1P-C5Z16 1 000 1028 1084 1104

R WEEMA LR IHIRME. @IUHRIEET S IR =E AR 50% £4.

125 NSK



221T4hiZ 916 512 16

BT mm
RIRUATELS
%i;iﬁﬁ; 51 X 22 / T 16%16/ &
MEHS / ERAR P L / HER
RGEE/ BRER 3.175/16.75
i BYEK 1.5 x 1
FEEER / MK Cc5/Z7
o XX BAGE G BEsSRE C, 3600
N gEsagc, 5 410
hiaE B 0
Wi -
198Kk [E] PR ER =]
34 HASHIBAE 78S LR3
B2 7S B FFR (cmd) 21 3
=
e A= Lz a L WA | REHWA l,%.t
I \\ﬁ IR R AR R WBKI12-01A (57) O
N / > WBK12S-01 ( 777 ) O >
- WBK12-11 (Bl O g
20 &/
B mm
S S 5= ik (T
BhiA RE %5 i ko AR
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
271 0 0.020 0.018 0.025 0.69 3000 3000
321 0 0.023 0.018 0.035 0.77 3000 3 000
371 0 0.023 0.018 0.035 0.84 3000 3000
421 0 0.025 0.020 0.040 0.92 3000 3 000
471 0 0.025 0.020 0.040 0.99 3000 3000
521 0 0.027 0.020 0.050 1.1 3000 3 000
571 0 0.027 0.020 0.050 1.1 3000 3000
621 0 0.030 0.023 0.050 1.2 3000 3 000
671 0 0.030 0.023 0.065 1.3 3000 3000
721 0 0.035 0.025 0.065 1.4 3000 3 000
771 0 0.035 0.025 0.065 1.4 3000 3000
871 0 0.035 0.025 0.085 1.6 3000 3 000
971 0 0.040 0.027 0.085 1.7 2690 3000
1171 0 0.046 0.030 0.110 2.0 1770 2 480

NSK | 126




RRLL A RS HimnTim

2HA S : UPFC

o 0.009

2 x= 12 0.014

a 88'S — og.é

-3Q NS =

Cos 2 cos ) - 0.2 05| cos
1= e S 2 i Ko
| - ® < I i
o RO2 LT E;?;l% /
[F] 11 — Al G 5) [E]/L10
MS}:O.S mo‘ ! M12x1
BILRE2 915 13.5.| 10 105
34
Ly (BEfLALER) 12 |(10) 30 15
22 L, 45
L3
1712 LATHKE
NIRES =

B (L-4Z25KE ) Ly Ly
W1603FA-7PGX-C5Z232 300 348 382 404
W1605FA-5PGX-C5232 500 548 582 604
W1608FA-5PGX-C5Z232 800 848 882 904
W1612FA-1PGX-C5Z232 1200 1248 1282 1304

B HFER LR IDEME. BIUDREAL S AEEEE AN 50% £hH.
iR 2 BERARHE.

127 NSK



221141 9 16 51 32

B4 mm
RRLFTELS
M6 455 EFLE HWiE X B2 / AR 16x32/%8
MEFS / BAAR P % / im= &I
RHER / BEEE 3175/16.75
BHUEL 07 %2
FEEZER / E C5/2
HARE BEHNE C, 4 000
o N BERH# Coa 6 690
" SRR 0
RS 5 _og
(N-cm)
8] iR Bk ¥
HNEBE JHIERE LR3
36 1275 B FFE (em3) 2.0 Y
i
N
R X-X e a T WEHME | R -
WBK12-01A ( 57 ) O
WBK12S-01 ( %) O E;\
WBK12-11 (Bl ) O &
BT mm
S e FEFRIR (i)
. =
AinfE RE T3 ?] (k9 i, O
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
471 0 0.025 0.020 0.040 0.90 3 000 3 000
671 0 0.030 0.023 0.065 1.2 3 000 3 000
971 0 0.040 0.027 0.085 1.7 2 630 3 000
1371 0 0.054 0.035 0.150 2.3 1240 1740

NSK | 128




RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

2-EH 9 0.009[E]
Sx = ! 0014
e
—mM an\Q (T 1 ogﬁ
?;q: §§8 L ﬁﬂ 3 l_g
- [ q- ; | A o
cos® €03 © 1/4[ | o3 o5 | cos
$Bul LT S — | N B} %g,,gcﬂk,
L e = ol 35
LR 1 1Rro2
| pro2mT e
] /11as|| Al G )| [El] 15
M6x1.0 01 L[0.011]A[+ v M15x1
BFLRES 10.15 41 13
[0.004]E
>4 =
L. (RE{LALEE) 10| (15) 40 20
25 L, 60
Ls
T2 L FTHHE
AFRELS
=X
B (Li-928KE) L L
W2002FA-1P-C5Z10 200 235 289 314
W2003FA-1P-C5Z10 300 335 389 414
W2004FA-1P-C5Z10 400 435 489 514
W2005FA-1P-C5Z10 500 535 589 614
W2006FA-1P-C5Z10 600 635 689 714
W2007FA-1P-C5Z10 700 735 789 814
W2008FA-1P-C5Z10 800 835 889 914
W2009FA-1P-C5Z10 900 935 989 1014
W2010FA-1P-C5Z10 1 000 1035 1 089 1114
W2011FA-1P-C5Z10 1100 1135 1189 1214
W2012FA-1P-C5Z10 1200 1235 1289 1314

EE . WEER LR IEIEME. BIUHBRARENIBE=E AR 50% £h .

129 NSK



2217412 920 Si2 10

B4 mm
RERLLIT RIS
4Z. (=] = o
M6x1 466 EILE, HWiE X B2 / AR 20x 10/ &
CEMT) kT 11x6.5 MEHS / EFHR P MY / B
X FHRER / PEER 3.969/ 21
BHUEL 2.5 x 1
- s 52 HBEER / R C5/Z
N % HEARE A EFRE C, 6 880
8 uE N geseg o, 10800
4 1m) i8] PR 0
e o118
(N-cm)
46 8] @R TR =l
HNEBE SHIERE LR3
1275 B FFE (em3) 4.7 3
REE X-X 4
S
‘ ] N
WHEXERT IRz A RARENA B
WBK15-01A ( %) O
WBK15S-01 (%% ) O ;
WBK15-11 ( B ) O &
BT mm
S e FEFRIR (i)
S =
AinfE RE T3 ?] (k9 i, O
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
399 0 0.023 0.018 0.035 1.4 3 000 3 000
499 0 0.025 0.020 0.040 1.6 3 000 3 000
599 0 0.027 0.020 0.050 1.9 3 000 3 000
699 0 0.030 0.023 0.065 2.1 3 000 3 000
799 0 0.035 0.025 0.065 2.3 3 000 3 000
899 0 0.035 0.025 0.085 2.5 3 000 3 000
999 0 0.040 0.027 0.085 2.8 3 000 3 000
1 099 0 0.040 0.027 0.110 3.0 2 680 3 000
1199 0 0.046 0.030 0.110 3.2 2210 3 000
1299 0 0.046 0.030 0.150 3.4 1 840 2 570
1 399 0 0.054 0.035 0.150 3.7 1570 2 190

NSK | 130




RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

9 0.009
1 710.014]A]
—\O
>
- gn\O o?'N
= =8 s
cos® O3 < €93 C05| o5
0 e e (N 2l g2 T
il | )\ 59
- 1 |Ro2
+0.14 Roz uT u—F
Fl /]1as) 6 [El/|s
M6x1.0 o LlootTA 1y [M15x1
BILRE 15 10.15 50 13
1]0.004]
&3 L000IE]
L1 (REL40IB) 10| (15) 40 20
25 Ly 60
L3
1712 L FTEHACTE
ATREIS =
SN
EH (L— B2 EHKE ) I Ly
W2003FA-3P-C5220 200 247 310 335
W2004FA-3P-C5Z20 300 347 410 435
W2005FA-3P-C5Z20 400 447 510 535
W2006FA-3P-C5Z20 500 547 610 635
W2007FA-3P-C5220 600 647 710 735
W2008FA-3P-C5220 700 747 810 835
W2009FA-3P-C5Z20 800 847 910 935
W2010FA-3P-C5Z20 900 947 1010 1 035
W2011FA-3P-C5Z20 1 000 1047 1110 1135
W2012FA-3P-C5220 1100 1147 1210 1235
W2015FA-1P-C5220 1 400 1447 1510 1535

EE . WEER LR IEIEME. BIUHBRARENIBE=E AR 50% £h .

131 |NSK



L1TH1E 920 F32 20

B4 mm
RERAATES
4Z. (=] = o
M6 466 EFLE, HWiE X B2 / AR 20x 20/ &
GEATL)_ SSKFL 11x6.5 MEFS / ERAR P / BIEHR
30 i FHER  PEER 3.969/ 21
BHUEL 1.5 x 1
. oD 59 FEEER / MK Cc5/2
N V HASE EFNE C, 5370
8 uE N geseg o, 8 450
4 1m) i8] PR 0
RS o118
(N-cm)
46 8] @R TR =l
HNEBE SEEAE LR3
(B X-X 1275 B FFE (em3) 4.2 3
S
‘ ) N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK15-01A ( %) O
WBK153-01 ( A7) O E;\
WBK15-11 ( B ) O &
BT mm
S e - FEFRIR (i)
T k% E
AinfE RE T3 ?] (k9 i, O
L3 T ep Uy EE_i?E EE_ @E
420 0 0.023 0.018 0.040 1.6 3 000 3 000
520 0 0.027 0.020 0.050 1.8 3 000 3 000
620 0 0.030 0.023 0.050 2.0 3 000 3 000
720 0 0.030 0.023 0.065 2.3 3 000 3 000
820 0 0.035 0.025 0.085 2.5 3 000 3 000
920 0 0.040 0.027 0.085 2.7 3 000 3 000
1 020 0 0.040 0.027 0.110 3.0 3 000 3 000
1120 0 0.046 0.030 0.110 3.2 2 590 3 000
1220 0 0.046 0.030 0.110 3.4 2 140 2970
1320 0 0.046 0.030 0.150 3.7 1 790 2 500
1620 0 0.054 0.035 0.180 4.4 1140 1610

NSK | 132




RRLL A RS HimnTim

2HA S : UPFC

o 0.009 [E ]
e ! 0014
_o
=™ 28% o3 S
°§ EEFS M| ©
Cos Co3 ) S — co3 cos | cos
%éﬁ 1T ,H ;5 _ _ s | | }»g,igglﬁ%,
<, AN | | = < ol 83&
- ] | R0.2
w|| [FO2HT BUF
[E] /| 1s ]| - Al (¢ ©| [ s
M6x1.0 w01 X~ M15x1
2FLIRE 15 1015 20 [10] M
1]0.004 |
4] e
Ly (FE L Ab38) 14 | (15) 40 20
25 L, 60
L3
iT#2 LFTAHCE
)\ I"(g! =
NIRELS =
B (Li— 2B ) i L
W2005FA-5PGX-C5Z40 400 465 506 535
W2007FA-5PGX-C5Z40 600 665 706 735
W2009FA-5PGX-C5Z40 800 865 906 935
W2011FA-5PGX-C5Z40 1 000 1065 1106 1135
W2013FA-1PGX-C5Z40 1 200 1 265 1 306 1335
W2017FA-1PGX-C5Z40 1600 1665 1706 1735

R HEFEER LR IDEE. BIUDRRAT 8 IS =B A 50% £hH.
EE 2 IEBRERTAEHE.

133 NSK



221741 920 5% 40

B mm
RERAITES
WiE X B8 / e AN 20x 40/ H
Mox1 455 FiR MEHE / EHHR P HE / B
FHERZ / BEER 3175/ 20.75
BUEH 07x2
FEEER / & Cc5/Z7
HARE HERE C, 4 490
N Egag c,. 8 640
4t =) (8] B 0
RS o118
(N-cm)
40 B PRRER ¥
HNEBE iEighE LR3
I [ XX ZE=EAER (emd) 2.8 Y
e
‘ ) I\
HEETIERT Xz A RIREMIFA B
WBK15-01A (757 ) O
WBK15S-01 ( /) O E;\
WBK15-11 ( Bl ) O &
B mm
SIERE e Bk e FVFFER (min’)
I k% E
BhiA RE %5 i ko AR
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
620 0 0.030 0.023 0.050 1.7 3 000 3 000
820 0 0.035 0.025 0.085 2.2 3 000 3 000
1020 0 0.040 0.027 0.110 2.7 3 000 3 000
1220 0 0.046 0.030 0.110 3.1 2170 3 000
1420 0 0.054 0.035 0.150 3.6 1550 2 160
1820 0 0.065 0.040 0.230 4.6 910 1270

NSK | 134



RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

0. 0.010 [E]
2- 1 E X=h 0.018
£2
5 ‘ ‘ s
cos % E = CO05 | cos
e—d} |3z ]
- oo
| [
|
M20x1 /| 16 A] [G] (10 [E]/| 16
- a0
76 128
[0.004]
% E]
Ly (BB 1L ALIE) 10| (20) 53 27
53 Lo 80
L3
1712 AT
NHIRELS =
SN
I (L-12BKE) Ly L,

W2507FA-1P-C5220 600 654 750 780
W2509FA-1P-C5Z20 800 854 950 980
W2511FA-1P-C5Z20 1 000 1 054 1150 1180
W2513FA-1P-C5Z20 1 200 1254 1350 1380
W2515FA-1P-C52Z20 1 400 1 454 1 550 1 580
W2517FA-1P-C5220 1600 1654 1750 1780
W2521FA-1P-C5Z20 2 000 2 054 2 150 2180

EE  WEEA LR EIBME. BIUHBRARE MBS =E AR 50% £

135 NSK



LiTHE 9256 Fi2 20

B : mm
RRLFTELS
M6 466 ZILE HWiE X B2 / AR 25x20/ &
; MEFS / EEAAR P L / E1EIR
RHRER/ BRER 4762 /26.25
BHUEL 2.5 x 1
FEEZER /MR C5/Z
HARE HERE C, 9900
N HERHH Co. 16 400
4h 1) 8] PR 0
R SE 3.9 245
(N-cm)
[E] PR R Bk ]
DB j@ighe LR3
1275 B FFE (em3) 12 3
’, %
&) -
i} T N
= ( ! \ = WEZERT &z A R IE M i)
il g
i \ | / T WBK20-01 (/%) O O
~ | S WBK20S-01 ( 57 ) O E;\
328 WBK20-11 ([E#) O O )
AR FARFAEIBR R~F
BT mm
SIERE e Bk e FVFFER (min’)
P =
AinfE RE T3 ?] (k9 i, O
Ls T e vy EIZE - & EIZE - EE
913 0 0.035 0.025 0.055 4.0 2 800 2 800
1113 0 0.040 0.027 0.070 4.7 2 800 2 800
1313 0 0.046 0.030 0.090 5.4 2 560 2 800
1513 0 0.054 0.035 0.090 6.2 1840 2 550
1713 0 0.054 0.035 0.120 6.9 1390 1940
1913 0 0.065 0.040 0.120 7.6 1080 1520
2313 0 0.077 0.046 0.160 9.1 710 1 000

NSK | 136



RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

s 710.010[E |
2- B4 X = 2 7T0018
255 o§§
&8 52 i 5
co5 5o CO3 S - [ 73 co3 Co.5
N Y ; I C0.5
%_:‘ [ wn | I < | — wn L‘,W_CD
| I _ - N | @/ @ <~ _ N*&SN**
:‘l < } } < © © 550,
RO‘YZ AT £E l 1 R0.2 /
+0.14 ’ ! ! u—F
M20x1 /| 16 [F] | l-35‘ [A] 6] (10 [E]/] 16
o [.]0.011] ol Maoar
1535 68 12]10
90 -.]0.004[E |
Ly (RE L 4L32) 10| (20) 53 27
53 L 80
Ls
1752 LATHICTE
PNIRELS
=K
BH (Li— 2B ) Ly L,
W2507FA-3P-C5225 600 660 750 780
W2509FA-3P-C5225 800 860 950 980
W2511FA-3P-C5225 1 000 1 060 1150 1180
W2513FA-3P-C5225 1200 1260 1350 1380
W2515FA-3P-C5Z25 1400 1460 1550 1580
W2517FA-3P-C5225 1600 1 660 1750 1780
W2521FA-3P-C5225 2 000 2 060 2150 2180

EE  WEEA LR EIBME. BIUHBRARE MBS =E AR 50% £

137 |NSK



LiTHE 9256 FiE 25

B4 mm
RGRUATRLS
M6 466 EFLE HWiE X B2 / AR 25x25/ 4
MEFS / BRAR P ik / &1EIR
RHRER/ BRER 4,762 / 26.25
BHUEL 1.5 x 1
FEEZER /MR C5/Z
EAREE S HERE C, 7 730
N BERH# Coa 12 700
4o (8] 0
Wﬁﬁ;ﬂ;ﬁ .
318K 23 (N-cm)
8] iR Bk Yes
I [ XX PN S78H8 LR3
1275 B FFE (em3) 7.5 3
‘, S
. ST i ‘ : N
= ( A = izer s b WA | REHMA B
i3 IS I
a X )2 WBK20-01 ( 7% ) O O
. WBK20S-01 ( 5% ) O E;\
328/ WBK20-11 ( Bl ) O O &f
AR IR FNE R R =T
BT mm
= = 7 t** E
B == T3 ﬁj (k9 S T
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
913 0 0.035 0.025 0.055 4.0 2 800 2 800
1113 0 0.040 0.027 0.070 4.7 2 800 2 800
1313 0 0.046 0.030 0.090 5.4 2 540 2 800
1513 0 0.054 0.035 0.090 6.2 1830 2 540
1713 0 0.054 0.035 0.120 7.0 1380 1930
1913 0 0.065 0.040 0.120 7.7 1080 1510
2313 0 0.077 0.046 0.160 9.1 710 1 000

NSK | 138




RRLL A RS HimnTim

2HA S : UPFC

0
-0.35
6 22 0018
[Ne]
88% - -§%
52852 b HH °
cos 7o Te CO3 ) T ] co3 o5 | cos
1 S ol eg
N - H o - = 4 ol 33e
2T || RO.2 /
onel FOZELT 583
0 e —
m20x1/| 16 [F] 1-35‘ (Al [G] (10) E]/| 16
01 X ~# M20x1
1535 25 [12]13
1[0.004 [E
20 LlooosE]
Ly (1L 4b3E) 16 | (20) 53 27
53 L 80
L3
172 LATEMKE
NFREIE
NIRELS =
B (L— B2 EHKE ) I Ly
W2508FA-1PGX-C5250 700 794 844 880
W2511FA-5PGX-C5250 1 000 1 094 1144 1180
W2516FA-1PGX-C5250 1 500 1 594 1 644 1 680
W2521FA-5PGX-C5250 2 000 2 094 2144 2180

B #FEER LR DA . BIUDRRAL S AEEEE A 50% £hH.
EE 2 IREBRATHEHE.

139 NSK



L1112 9256 F#2 50

B : mm
RERLLIT RIS
HWiE X B2 / AR 25 x50/ &
‘M%;dL 4-6.6 £7LIR MEHS / BFAR P / BB
(L) o FHER / BEER 3.969/ 26
BHUEL 07 %2
FEEZER /MR C5/2
HARE BEHNE C, 6 690
o N s e, 13 500
4 1m) i8] PR 0
HERSE o o1
(N-cm)
8] iR Bk ¥
48 B 9780 LR3
1275 B FFE (em3) 4.2 Y
REE X-X Rec)
[
WHEXERT IR EH{N A RARENA B
WBK20-01 (/%) O O
WBK20S-01 (5% ) O E;\
WBK20-11 ( E# ) O O &f
BT mm
S e FEFRIR (i)
T k% E
AinfE RE T3 ?] (k9 i, O
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
1013 0 0.040 0.027 0.070 41 2 800 2 800
1313 0 0.046 0.030 0.090 5.3 2 550 2 800
1813 0 0.065 0.040 0.120 7.2 1230 1710
2313 0 0.077 0.046 0.160 9.1 720 1010

NSK | 140




IRIRZ2HL

A &7 . HhigmST R

12 HAES : LPFT

9 0.010[E]
710.015]A] 2 EHE X = = 0018
s :‘0\' ogg
g0k =
B | M .
1 o C\o.sl 7%‘ “‘ﬁ C0.5 C1 C1
= | = ire e
i | Ly M| S~ | | I _Jlwn|oo _ Ml o=eN|_ |
INESNIE W ¢ I ele ‘4 | <3
/ :J f L Jg( |_ ‘ ] /
RO3 KL \ I
+(§)414
M25x1.5/| 20 [F] _]1.35 (Al 6] | Jna| ]2 [E]/] 20
+01 ¥ < M25x1.5
1635 92 1510
_110.004 |[E
nz -L[0.004]E]
L1 (FE{LALE) 12| (27) 62 33
62 L 95
L3
712 “ATHKE
)\ /"(i-*.!':
NIRELS =
BEH (Li—$2EHKE ) Ly Ly
W3211FA-1P-C5Z225 1 000 1 063 1180 1219
W3216FA-1P-C5Z225 1500 1563 1680 1719
W3221FA-1P-C5Z225 2 000 2 063 2180 2219
W3227FA-1P-C5225 2600 2 663 2780 2819

R HEEMA LR IHIRME. BIUHRIEHET S IR =R AR 50% £4.

141 |NSK



LiTHE 932 FiE 25

B4 mm
RRLFTELS
M6x1 49FFLE HWiE X B2 / AR 32x25/48
MEFS / BAAR P i / &R
FYHEEZ / BRER 4762 / 33.25
BHUEL 2.5 x 1
FEEZER /MR C5/Z
EAREE RS HEsRE C, 11 300
N gegag o, 20 900
4 1m) i8] PR 0
Wﬁ*ﬁ*ﬂﬁﬁ 6.8-315
dEK| 26 (N-cm)
B PRRER B
RIEE X-X HAJEBE 7888 LR3
1275 B FFE (em3) 17.5 3
% I%E
N N
I < N\ iz T I | R 2
m,;;% R m;% WBK25-01W ( 57 ) O O
< | / wn >
~_| WBK25S-01W ( 777 ) O -
WBK25-11 ([EIf ) O O &
35 EEE'J\ —
A RS FZ AR FA B BR R <
BT mm
FIERE Bk e FVFEEE (min’)
T k% E
B E =z T i ko) =HTR
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
1 376 0 0.046 0.030 0.090 9.3 2180 2 180
1876 0 0.065 0.040 0.120 12.3 1 580 2180
2 376 0 0.077 0.046 0.160 15.4 930 1 300
2976 0 0.093 0.054 0.200 19.1 560 800

NSK | 142



RRLL A RS HimnTim

12 HAES : LPFT

0. ”10.010[E ]
T0.019]A}- PREE X=h 2/ 0.018
n| @ ogg
§§N°g,m 1Ty I.(g.
350 .
1 ) c\o.sl ”Y" i % " Co5 1 .
:M o 92‘8-, 1 1 — %7 N e N
I WM 58— I _ L fl_llvn| oo _ ol 8IN| |
| < ??3 ! @ ®} i 1el= \4& <[ sse
- | [/ ‘
DROSELT w w
M25x1.5/| 20 [F] [135 (Al [G] | 2| ]2 [E]/|.20
3 L0013 A x4 [M25x15
1635 82 1512
110.004]
109 —
L, (FE{LALEE) 12| (27) 62 33
62 Ly 95
L3
1752 AT
)\ I"(g!':
NHRENS =
B (Li— 2B ) /& Ly
W3211FA-3P-C5Z32 1 000 1071 1180 1219
W3216FA-3P-C5Z32 1 500 1571 1680 1719
W3221FA-3P-C5Z32 2 000 2 071 2 180 2219
W3227FA-3P-C5Z32 2 600 2 671 2780 2819

R HEEMA LR IHIRME. BIUHRIEHET S IR =R AR 50% £4.

143 NSK



LiTHE 932 FiE 32

B4 mm
RRLFTELS
M6x1 4-9FFLE HWiE X B2 / AR 32x32/%H
(LR REHS/ BAAR P % / BIEH
RHER/ BRER 4,762/ 33.25
BHUEL 1.5 % 1
FEEZER / E C5/Z
HARE HERE C, 8 800
N gEsagc, 16 600
4 1m) i8] PR 0
R4 6o 518
(N-cm)
B PRRER B
S EE XX HNEBE SEEAE LR3
1275 B FFE (em3) 14 3
%, I%E
¥ N
I < \ = ST il I 2
mﬁ ’**’7 "ﬁ‘( WBK25-01W ( 57 ) O O
N ~ .7 WBK258-01W (757 ) O E;\
WBK25-11 ( IR ) O O &
35 &/ —
A RE 2R FA (8] R R~
BT mm
FIERE Bk e FVFEEE (min’)
T k% E
B RE T i ) AR
L3 T ep Uy EE_§?$ EE_ @E
1 376 0 0.046 0.030 0.090 9.3 2180 2 180
1876 0 0.065 0.040 0.120 12.3 1570 2180
2 376 0 0.077 0.046 0.160 15.4 920 1290
2976 0 0.093 0.054 0.200 19.1 560 790

NSK | 144



BRI KA &3 . ANHEWNFm GhinTTAam)

1288 = : MPFD

15) iTrsEE 8 o
8
35
/10.008[AJ|[/ ¥ *]GH  [10.009]AH T’ X =4
O
3 o A (- T 5
o5%® - 1 . o2 P
_ [ I :
. lcoz® &0 L Y €03 co3
oS ¥ o Vg 3 RERY ol gzo |
©, ALy o < A\ sl |
|
R0z L a 4 R1 R0.2 /
Fl o - Gl Al - B T 7
& - L E] /Mmex0.75
i 15 6| x<
ik 21 110.0025[E]
] ;
;
L, @) 22.5 7.5
9 Ls 30
L
718 LATHRE
ARRES _
BA
Y (Li- 82 EHKE ) Ly L, Ls
W0601KA-3PY-C3Z1 100 102 125 128 135
S 1 ATERSAA T RUERER LA (ERRS A

SEE 2. HEFEM LR GEBAE, BWUHBEMETE NIRRT 50% £E.
AR BERTEHE

145 NSK



25T5h1E 96 FiE 1

B : mm
RURUATRIS
V0.5 iz X 812 / HEEEAm 6x1/48
434%7 — MEBS / ERA P TR / WIEFR
RKER/ BRER 0.800/6.2
HREL 1x3
BEZE /A c3/z
EAREE RS HERE C, 470
%Q@\ N s, 680
ls 1) (B 0
G T 1
16 (N-cm)
ARk %
——— N ESRTEERE 1
P
pecs
[N
&
A
&
BA{iL : mm
7T k% Tt
BiniE RE e Y ko) =y
Ly T €s vy EIE - 4%
174 0 0.010 0.008 0.025 0.06 3000

NSK | 146




RIRZZAL KA &Y AN~ m (3Him

#2585 : MPFD

(20) 1THESEE 15 : (.)%1
0.008 0.009 —1/10.008 [A] [10.005 [E
+
N ] ” g8
A - b o3
-
o cob —-—| | 92 Co.5
- \:‘1 L — cos
ég\o I ‘ Y Hoo,§'§§’ N V - ‘ 2 %geo
K : | ALIETS © NN |
cos| [Ro2| " L | ‘ i
F IR | —F— —-H R0O.2
Fl o1 A |- G] - T [E] 9
0.8 . __J
o 0.008 14 M8x1
638
15 - 6.1yl
0.0025 0.0025]E |
Ly 4
Ly (8) 27 10
9 Ls 37
Lg
1TH2 LA
NIREIS =%
- |- R L ! L
) ( — 2R ) i 2 3
WO0802KA-1PY-C3Z1 150 155 190 194 202
EE 1 mTAMEE A TSR, B EE RS ER GIhsting) .

EE 2. WEEA LG2 B, EICHEREMETRENIEE=EARM 0% £h.
EE 3 BERHEHE.

147 |NSK



LTz 08 SEA
B mm
RERAITES
WiE X B8 / e AN 8x1/4H
434 %R (NSE%E) MEHS / BHRAR P R4 / MTEER
RHEE / PEERE 0.800/8.2
BYEK 1x3
TEESR / M Cc3/Z
NN v e 545
N Egag c,. 955
e (B PR 0
e IFHEF 18
= [E]BRFR TR ¥

HNEBE BFSRTEER 1
KEE X-X o
St
HEEZERT Ixz M A RIxEAMIFA ﬁé
WBKO08-01C ( /%) O [

WBKO08S-01C ( /7% ) O
WBKO08-11C ( [Ef% ) O §
SN
=

B mm
S ek 5= i o )
Bt E =E T o (k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
248 0 0.010 0.008 0.035 0.12 3 000

NSK | 148



BRI KA &3 . ANHEWNFm GhinTTAam)

1288 = : MPFD

(22) 1THESEE 14 02
10
0.008]A] 0008 1A 2888 3 TN ~/T000B1A]  [ZT006sIE}
== + —1
- [ (L
oSN - ‘ ‘ -
9 o2 WJK 7 I YL\ WJK 7 92 cos
. N} \_ 11/1 ‘ 1 I | \r:,_ C0.5
o ' VI TalzBll' B LI o 5
= ENI 1 | = T o9
L LA Sl \ =L /\ 1L_$e 72
RO.2ZT ! = ‘
B O EeR] )\ His i L T [Ro2 /
o Ty | G M- BT [E] 9
08 L \ L
501 [110.008]A ]~ - 14 M8x1
68 X
2 6
[L[0.0025[F =
L 4
L ®) 27 10
9 Ls 37
Ly
1712 LA
NIREIS =
[ EEk/
) (L1— R ) L L, Ly
WO0802KA-5PY-C3Z2 150 154 190 194 202
B BTG am,%wmm B ZE M PR BT A TR R CiBSHsLBag ) -

EE 2. WEEA LG2 HEE, EIUARILATMREME.

149 NSK



LITHE 08 FIE2

B mm
RRLITES
WiE X B8 / e AN 8x2/H
MEFS / BIRAR P & / MTEIR
RHER / BRER 1.200/8.3
BHEH 1x3
FEEER /MK C3/27
BAgE s DUENTH C, 1080
N) EFRE Con 1630
4t =) (8] B 0
K 1 20
I PR Bk b
27 E A (emd) BESRTEER 1
KiaE X-X 5
HEEIERT Ixzn 1A IRz ﬁé
WBKO08-01C ( /%) O [
WBK08S-01C ( A% ) O
WBKO08-11C ( [Ef% ) O §
N
=
B mm
S ek 5= i o )
Bt E =E T o (k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
248 0 0.010 0.008 0.035 0.13 3000

NSK | 150



BRI KA &3 . ANHEWNFm GhinTTAam)

1288 = : MPFD

(33) ITIESEE 14

[0005 Al 2-EHE
X =
[ 3 i
\ 7’WX7 I Y‘L ‘ Xz €05 o5
[ RIS S =Y S | BRIl —
| AL & ] 3%”_Q e il . °$§L
cos5| |[R0.2
AR SN
+0.1 - _
] o £ H A G L E]
B 3 ol X< wEEEmIzE| |6 LM
8 29
(1000251} L .
Lo (8) 27 10
9 L3 37
L4
1712 SATHREE
YN e
PN
M (Li— ST ) L P Ls
W1002KA-3PY-C3Z2 200 203 250 254 262
EE 1L BTERKE R TR BUEERNAICLTAN GRS

EE 2. WEEA LG2 HEE, EIUARILATMREME.

151 NSK



2211512 910 HiE 2

B4 mm
RIRLFIELS
WiE X B /AR 10x2/%8
4-45 E3LE M3x0.5 FEFE / BHAR P % / WTEIR
RH%EEZ/ PEER 1.200/10.3
BHEH 1x3
FEESR / % C3/2
EAREE RS HEsRE C, 1210
N BEER5E Co. 2110
4[] (&) B 0
HEELE 010 - 25
(N-cm)
22
B PRRER ¥
HNEBE BSRTmER1
QEFEJ X'X ~us
i
EETIEBT Ixzh A IR ﬁé
WBKI10-01C ( 5% ) O &
WBK10S-01C ( A ) O
WBKI10-11C (&) O §
Pl
=
BT mm
SIEEE gk - RIFEEE (Min”)
S =
iR e =E T o) (ko) SRR
Ly T €s vy EIE - 4%
308 0 0.012 0.008 0.030 0.22 3000

NSK | 152



IRIRZZAT

KA %71

BN (GllimTT B am)

g £ AU F

2 PFT

(37) 1TIESEEl 13 . [710.005 [E]
1270.25
2EHE X [/T0.010]A]
o / K
=1 T ) =
=2 ] | ‘
° co2 H”i‘ . ! ¥ o2 €05 | cos
8. | ey o i s g n i
4 I Aol g ssq] 1 < A o 35= =
1T \ I \ \
coslll, Trpg i 1 T —/\ | g Kot /
] 69 L l ! [A] & L l B /uina
10 L’J/ \L’J/ M10x1
RER 24 10
34 x4
0.003 L (1] 0.003[E]
Ly (10 30 15
10 Ls 45
La
1712 LATEMIKTE
NIREIS =
EEjC/
B (Li- 2B E ) L L, Ls
W1001KA-3P-C324 100 110 160 165 175
W1003KA-3P-C3Z4 300 310 360 365 375
A1 TSN RA TS FIAEAEATEET CREasie).

EE 2 HEEA LG2 HE

153 NSK

BE. BRUAFELATHREMLE.



21T5hiZ2 910 HiE 4

B : mm
RRLFTELS
HWiE X B2 / AR 10x4/4&
Mex10 MEBE / ERAR P / PI1EER
445 ETLE, RHERZ / BEERZ 2.000/10.3
kI 8x4 AHEH 25 x 1
FEEZER /MR C3/2
\ D36 i .
/ % EAREE RS EF R C, 2 250
ﬂi N geseg o, 3290
4 1m) i8] PR 0
HREERE 0550
28 (N-cm)
8] iR Bk ¥
R [P X-X HDiE BSRTEER 1
1275 B FFE (em3) 0.8 3
e
‘ ] N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK10-01C ( 5%) O
WBK10S-01C ( A% ) O §
WBK10-11C ( EF ) O Pl
=
BT mm
S BB . AR (i)
. =
Bt 2z =5 * k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
230 0 0.010 0.008 0.030 0.29 3 000
430 0 0.013 0.008 0.050 0.39 3000

NSK | 154




BRI KA R . ANFHEWNm (GhinTTiam)

#2585 : MPFD

(38) 1TiESER 13

0
1 [T0.005 €]
2-EHE 3
T x=n
20 7 Ml
RN co2 i o2
N L I YQ “ Co.3 © C}).S
22 o I VI o] sesl | | 5 . S| g=0 =3
” I W T s \L= <l 7%=, =
I I
Cos5 RO _ T x{ ; RO.2 /
[E +0.1 - T u-FD 10
09° C_J A G E
w01 T ox< M10x1
%9 23 6
> 29 WHEEEMISEE| |75
. s [110.003[E]
1
[]0.003]F 5 (10) 30 15
10 Ls 45
La
1712 LATEMIKTE
NIREIS =
1PN
B (Li- 2B E ) L L, Ls
W1201KA-3PY-C3Z2 100 109 160 165 175
W1203KA-1PY-C3Z2 250 259 310 315 325
A1 TSN RA TS FIAEAEATEET CREasie).

EE 2 WEER LG2 BBk, BIUARELATMREILE.

155 NSK



LiTHiE 912 B2 2

B mm
RRLITES
WiE X B8 / e AN 12x2/H
] MERHS / EHRPR P T / AT
4-45 F7LIE FRER / BRER 1.200/12.3
BHEE 1x3
BEZR /MK C3/27
f , BAgE as PUENTH C, 1 360
7%9 N) BEsn# Co, 2 680
4t =) (8] B 0
a RIE
KaE X-X BIRER Tk x
B BFSRTEER 1
%
HEEIERT Ixzn 1A IRz |$§
WBK10-01C ( /7%) O [
WBK10S-01C (5% ) O
WBK10-11C ( [Ef) O §
N
=
B mm
SIEEE gk E% RIFEEE (Min”)
Bt E =E T o (k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
230 0 0.010 0.008 0.030 0.24 3000
380 0 0.012 0.008 0.040 0.36 3 000

NSK | 156



BRI KA &3 . ANHEWNFm GhinTTAam)

Z2EAR S PFT

(40) 1718%E 12 . S
12
"T0.010]A] 2-HEHE % X=H [ 10.010]A]
(. / T 20
8\Q JR=r
N By i | o2 =
Co.2 T H ‘%4[ | ) €05 cos
e | Vo | aeg || B <[22
v SNEEEEE WE Y < SEE
O e E?_Iz_ —/ I E— ) s 10
= LJ L , Mo
30 10 |x~<! WEEEMIER ()
[L[0.003]F } 40 ([0.003[E]
Ly 5
L, (10 30 15
10 Ls 45
Ly
iTH2 LFTEHCE
YN e =
1PN
B (L-128KE) Ly Ly Ls
W1202KA-3P-C32Z5 200 208 260 265 275
W1205KA-1P-C32Z5 450 458 510 515 525
B MTERER LA TS . BEEEREAIAEN GoRasnag) .

EE 2 WEER LG2 BBk, BIUARELATMREILE.

157 |NSK



LiTHhiE 912 B

B : mm
RERLLIT RIS
M6x1.0 445 LS, E X B8 / hEst A ) 12x5/48
STUKFL 8x4 FEFE / BHAR P % / WTEIR
RHRER/ BRER 2.381/12.3
BHUEL 2.5 x 1
o HESS /R c3/2
( EAREE RS HERE C, 3 070
N s e, 4 670
4 1m) i8] PR 0
SR
o) 1.0 - 4.4
8] iR Bk ¥
. x HNEBE BEETEERA
eIl X- 12 EZS AR (cm3) 1.2 3
e
‘ ] N
WETIERTT IR EH{N A RARENA B
WBK10-01C ( 5%) O
WBK10S-01C ( A% ) O §
WBK10-11C ( EF ) O Pl
=
BT mm
S BB . AR (i)
S =
Bt 2z =5 o) k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
330 0 0.012 0.008 0.040 0.47 3 000
580 0 0.016 0.012 0.065 0.66 3 000

NSK | 158




IRIRZZAT

KA %71

AN an (SHim

42 RIS : LPFT

(44) 1THE3E 13 9
12
2EHE s X A7T0015]A] [A0008]E}
g0 _ ﬂ’( 7 \ _ i’( 7 | 53
3 — ] /A — )
s 2 g */ i Yy co2 €05 o5
§§oo I VI o Hhszg’ﬂ l L2 Y Tlly=
s I /\ 5 | 3%’3%\ i | = /\ S||5s.
co.5) |[,,, RO.2 " [ i 1] ‘ [ T IR0
A — 1 — %
LR * mE g
7.9° . [0.010] -
= L A WEEE NI | |0 £M0x1.
50 X
0.003 [F } L]0.003[E]
Ly (10 30 15
10 L3 45
Ly
1738 LA E
NGl
1PN
B (Li-928KE) L L L
W1203KA-3P-C5Z10 250 253 310 Bills 325
W1205KA-3P-C5210 450 453 510 515 525

EE L BTEREMRRTRGE, FHILEERIEEFRET CRRmsuEiEE) .

2. #EFER LG2 198

159 | NSK

Be. BIUHBIEAT 8 AR E=E AR 50% £4.




211812 912 H3E 10

B : mm
RGRUATRLS
M6x1.0 WiE X F12 / e 12x10/%&
Rl RERS / ERAR P FLE / WIEER
4-45 FFliE, s S Iz
STLTL 64 REYERR / BTRER 2.381/125
BHUEL 2.5 x 1
L HEER /R Cc5/Z
? Ny BEER5E Co. 4790
4 1m) i8] PR 0
SR 040
32 (N-cm)
B PRRER ¥
o] 1| X-
RIEIE X-X IR SR TELE 1
1275 B FFE (em3) 1.4 3
e
] ] N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK10-01C ( 5%) O
WBK10S-01C ( A% ) O §
WBK10-11C ( EF ) O Pl
=
BT mm
S BB 5= AR (i)
Bt 2z =5 o) k9 S
Ly T €s vy EIE - 4%
380 0 0.023 0.018 0.050 0.56 3 000
580 0 0.030 0.023 0.075 0.72 3 000

NSK | 160




IRIRZ2HL

Z2EA S LPFT

KA 27| . BN 0n (GflimTe A am)

12
—— - ‘ /10.009 [E ]
Y? L g2
29 N § =35
ogc\ ‘r ! 1 ! ‘ -
co5 T H \ 0.2 Co.5
K I L 1 7/ ‘( : €95
g0 LV [ o] e |7 | 5 I ol gz
” LA L=l Sl 1 © i i e
o3 B2 IR ! ] iy o A "1 Ro2 /
E 115 40.1 74#\[ X( ! ! @ G 774‘HL l/ u-FE 10
9.5 - ’/—'}X[ - (8) M12x1
] ] [1[0.011]A] ‘ LY
B
L (15 30 15
12 L 45
L3
T2 LFTAHACE
NIREIS
PN
B (Li-928KE) L L
W1504KA-3P-C5Z10 400 427 489 504
W1506KA-3P-C5Z10 600 627 689 704
W1510KA-1P-C5Z10 1 000 1027 1089 1104
EE L ATEREMRA TSR, FIL7EERaEREmEn CIlmnsings) .

2 HWEEM LG2 i8ighE, BIUHBRARE MBS =R AR 50% £h .

161 | NSK



2211412 916 51210

B4 mm
RERLATALS
M6x1.0 p—— WZ X J12 / HEF 718 15x10/ &
L SFL9.5%5.5 MEFS /B AR P % / &1ER
RHRER/ BRER 3.175/15.5
BHUEL 2.5 x 1
FEEZER /MR C5/Z
HEAREE R HERE C, 5780
Ny HERHH Co. 9430
* 4o (8] 0
SR 1579
(N-cm)
34
B PRRER ¥
HNEBE ESBTE TR 1
I XX T‘ BNy 18 THEFRE
1275 B FFE (em3) 2.3 EX
S
‘ ] N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK12-01C ( A7) O
WBK12S-01C (757 ) O 2
WBK12-11C (B ) O Pl
=
BT mm
SigkE e Bk - RVFFIR (min”)
] % = ALy
EEn RE T Y (k) SRR
Ls T € y ElE - 218
561 0 0.027 0.020 0.050 0.99 3 000
761 0 0.035 0.025 0.065 1.2 3 000
1 161 0 0.046 0.030 0.110 1.7 1610

NSK | 162



R KA RY . RN~ m (im T m)

12 £3= : UPFC

(34) 1TIESEE 28
5 12 0.25
] 17 e | [7T0.005 [E]
%j ?H - dh F-
d |~ b .
72 cos A 7 Il 7 N co2 cos Cose
N :‘ A I \ H
z0 >< i lo2 2 I ot ee
e :‘ A Sl%e = /\ || ol 5=
Co5| |Ro2 aw I P R0.2 /
+g.'|4 l’/( ‘ | B uT
vkl ) o —I L
915 - M12x1
= . _J A . _J
24 1011 X~
0.004 F || 45 L]0.004[E]
Ly (18) 30 15
12 L 45
Ls
172 LFTAHACE
NIREIS
PN
B (Li-928KE) L L
W1504KA-7PG-C5Z20 400 424 486 504
W1506KA-7PG-C5Z20 600 624 686 704
W1510KA-3PG-C5Z20 1 000 1024 1 086 1104
EE L ATEREMRA TSR, FIL7EERaEREmEn CIlmnsings) .

2 HWEEM LG2 i8ighE, BIUHBRARE MBS =R AR 50% £h .

163 NSK



L1TH1E 9156 512 20

B : mm
RERLATALS
M6x1 0 Jp—— HiE X T2 / HEFE 7718 15 x 20 / Right
MEME / EIRAR P %% / EHEIR
RHRER/ BRER 3175/15.5
BHUEL 1.7 x 1
FEEZER /MR C5/Z
EAREE RS HEsRE C, 4150
Ny HERHH Co. 6 450
4o (8] 0
SR
Nom) 15-79
B PRRER ¥
KmEE X-X HNEBE BEETEmERA
1275 B FFE (em3) 1.9 EX
S
‘ ] N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK12-01C ( A7) O
WBK12S-01C (757 ) O 2
WBK12-11C (B ) O Pl
=
BT mm
EfoERE e Bk . RVFFIR (min”)
] % = ALy
EEn RE T Y (k) SRR
Ls T € y ElE - 218
561 0 0.027 0.020 0.050 1.0 3 000
761 0 0.035 0.025 0.065 1.3 3 000
1 161 0 0.046 0.030 0.110 1.8 1610

NSK | 164



BRI KA R . ANFHEWNm (GhinTTiam)

#2585 : MPFD

(39) 1TIEEE 13,12
710.010[A} 2-FEHE
) - / - 5
°59 (03 - o <
< \:‘\_TY 1 y C}).Z €0p cos
ito ' A Y S - ool
e, I N N R | 3de,
Co5 RO.Z:"JL x L J | R0.2 /
[E u-F+O4‘I4 ! - ! ! u'F (&
0 w_J E
115 ! Al [G] (8) [E] /i1
+0.10
0 30 10
9.15 0
([0.003 [E]
0.003 L 5| (10) 30 15
12 L 45
L3
172 LATERMIKTE
NIREIS
1PN
B (Li— 2B ) L Ly
W1601KA-3PY-C3Z2 100 137 189 204
W1603KA-1PY-C3Z2 300 337 389 404
B 1. ETFEMERR %mm B AE (PR BT AR CGRiBhsaas ) .

2 LM LG2 9igiE, BIUHBRIAKEHIZS=E AR 50% £h .

165 | NSK



221T5hiZ 916 FiE 2

B4 mm
RIRLATRLS
HWiE X B2 / AR 16x2/%8
M6x1.0 R 4-55 FFLE MEFS / EHRAR P & / WfER
G 3= AHER / BEEE 1588/ 16.4
BHUEL 1x4
FEESE / MR C3/Z
f ! EAREE S HERE C, 2 870
P N) ezt
S FEERGH Co, 6 250
4o (8] 0
29 SR 0549
(N-cm)
2 XX 8] PR Bk ¥
HNEBE BERTmER1
1275 B FFE (em3) 1.6 3
e
, . N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK12-01C ( 757%) O
WBK12S-01C ( /%) O §
WBK12-11C ( B2 ) O SN
=
BT mm
TE-"_ E*ﬁrg méﬂ% E% jtithfgiSE (mlrﬂ)
Bt 2z =5 o) k9 S
Ls T € y ElE - 218
261 0 0.010 0.008 0.020 0.46 3 000
461 0 0.013 0.010 0.035 0.75 3 000

NSK | 166



IRIRZ2HL

KA %71

A= an (3Him 7T B A

n)

42 RIS : LPFT

(61) TSR
X=h
AT0014[A] . [7Toois[A] 2EHE o [710.009 |E]
Lol / il B
i3 —fl | iflf 2
5 s 7[ - L 05 cos
g5 V] s 225 Vel \ Al g
i A o= [ 73 = A =) =
= * ] i =
of | T ! —— VL ] S
[F] 16’1“‘5 Y X( | Al 6] — l (10| 10 [E]/ |15
- 01 | ) | | ; | M15x1
o o 1[0.011]A -
B % N [L{0004]E]
63
[1]0.004 L 10| (15 40 20
13 L, 60
L Ls N
172 LATERMIKTE
NHRELS
NRRELS =%
B (Li— 2B ) L L
W2005KA-3P-C5Z220 400 434 510 535
W2007KA-3P-C5Z20 600 634 710 735
W2011KA-3P-C5Z20 1 000 1034 1110 1135
HE 1 BTSN A TE, FEEAAEATER OGIRmssag) .

2 HEEER LG2 RiBhE,

167 |NSK

BB IEHET B N IR E IR AR 50% £A .



L1TH1E 920 F32 20

B4 mm
RIRUATALS
M6x1.0 pp—— WiE X F12 / e 20x20/ %
S _[mkAL 11x65 FEFE / BHAR P % / WTEIR
RHRER/ BRER 3.969 / 21
BHUEL 1.5 x 1
0?2 WS /T C5/27
! )( EAREE R HEsRE C, 5760
\< NS N gwEmngc., 9370
4 1m) i8] PR 0
HEEERAE o118
46 (N-cm)
8] iR Bk ¥
KmEE X-X HNEBE BERETEmERA
1275 B FFE (em3) 4.2 EX
S
X . N
WETIERTT IRz A RARENA B
WBK15-01C ( /5) O
WBK15S-01C (757 ) O 2
WBK15-11C ( EF%) O Pl
=
BT mm
] % = ALy
EEn RE T Y (k) SRR
Ls T € y ElE - 218
608 0 0.030 0.023 0.050 2.0 3 000
808 0 0.035 0.025 0.085 2.5 3 000
1208 0 0.046 0.030 0.110 3.4 2 160

NSK | 168



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

BHAS . PFT

2-EH B /Y
X =
|
C1 C0.5 ‘ | ' C1
‘ | - | I
g 124 &l Ty
1 e e e 3 | NN B e
| L e | |-
i [
LA vl (Al [ HLFL
B
Ly Min. L1
Ls Lt GAAbIBTE ) L2
B IER Lo R LD
2B : PFT
= = LS8
A2 ﬁé” “iTH| sz
- sp ||| mEe ke R T
L=l d; I D|A|G|B|L|W|Xx]|Y]|Z Q
W2003SS-1P-C524 251
W2005SS-1P-C524 451 20 4 |40 | 63 |24 | 11 |49 |51 |55|95]|55| Mexi
W2008SS-1P-C524 751
W2003SS-2P-C525 244
W2005SS-2P-C525 444
20 5 |44 |67 | 26| 11 |56|55]|55|95|55| Méx
W2007SS-1P-C5Z5 644
W2010SS-1P-C525 944

EE . BTERSMRA TR SH . BEERENFETIET ClighzingE) -
WFEEREEN LG2 i0ighs, BEIUARERE =AM 50% £4 -
2. RAERRE MG MERE SR P ICH MR IRERREH .

169 | NSK



LLiTIME 920 572 4,5

BT mm
RERLLAT IR
6-X EFLIE, 12 x S12 / HEdE A 20x4/%k 20x5/%
mEAR / BRAR P i / E1EIN
RKER/ BRER 2.381/20.3 3.175/20.5
LMK 17.8 17.2
BYEE 25x%x2
BEER /K C5/Z
%zgf%i HENE C, 5420 9410
(N)., BeEsH Co, 10 700 17 100
G 4 8] B 0
ME (N 290 490
Z ,~HE ~1s
8 XX SRS 0 s i
1278 B FR
cm?) 2.7 4.3 I
fan
WL EHT IR A BRI »
WBK15-01A (7% ) O 9\{:}
WBK155-01 ( 77 ) O =
WBK15-11 ( Bl @)
B mm
LFTEMR~T SIEREE PRENFEE o )
BEE |RREER
B A i | 2K | g | ez | oz | #ee | Bae | mse | kg | Nmin)
L, d, | L L, | dy | Ls Lo T 2 Uy / J K
300 150 — 450 |-0.007 | 0.023 | 0.018 | 0.055 15
500 | 20.2| 40 | 150 | 17.8 | 50| 700 |-0.012 | 0.027 | 0.020 | 0.085 | 0.015 | 0.011 2.0 3000
800 200 100 | 1 100 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.140 29
300 150 — 450 | -0.007 | 0.023 | 0.018 | 0.055 1.6
500 150 50 | 700 | -0.012 | 0.027 | 0.020 | 0.085 2.2
20.2 | 40 17.2 0.015 | 0.011 3000
700 200 100 | 1000 |-0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.110 2.8
1000 200 100 | 1300 |-0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.180 3.5

NSK 170




RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHA S PFT

2-HHE 1 1G]
X =4
1 cos | i Ci
| — | | - | iy /|
I = < . P |
e e e I S - e
. | buaigal | |
i I
b EL «< B G L EL
B
Ln Min. L
Ls Le (A ALIETE ) L,
FEhn &R L B IER
0
BREFAAE : PFT
12
S
AlS o= (72| LATHE
=7 AT I sz sz Kig REAL AL
Lely | d | 1 | D|A|G|B|L|W|Xx|VY|z]| a
W2503SS-1P-C524 252
W2506SS-1P-C524 552 | 25 4 |46 |69 |26 | 11|48 |57 |55|95]|55]| Méx
W2510SS-1P-C5Z4 952
W2503SS-2P-C525 245
W25058S-1P-C5Z5 445
25 5 |50 | 73|28 | 11 |55]|61|55|95|55| Méx
W2508SS-1P-C525 745
W25128S-1P-C525 1145
W2504SS-1P-C526 338
W2508SS-2P-C5Z6 738 | 25 6 |53 |76 |29 | 11 |62]|64|55|95]|55]| Méx
W2512SS-2P-C526 1138
EE L BTERRNRATRSR, EREEAANEERIEET CHighsiage) .

EFEREEN LG2 i0ighs, BIUAREIRE = 8 AT 50% £4 -
2. RAERERZRRBERESRPICHARIRERRER

171 |NSK



L23TH5ME ¢ 256 572 4,5,6

BT mm
HERUATIE
6-X ZFLI5, WhiE < SH2 / BERE A | 25x4/4F | 25x5/4 | 5x6/4
ISkFL YxzZ
. 450 MEH /BRI P L / 1B
REEER / BEBERZ | 2381/253 | 3175/25.5 | 3.969/25.5
LMK 22.8 22.2 214
BYEE 25x2
BEZER /E C5/Z
%szgjﬁﬁ PEHPHC,| 6020 10 400 14100
e
TN) FESEHC,.| 13600 21 900 26 800
G e (8] 0
HE (N) 290 540 690
9&@ X'X Ej]}g*ﬁ?ﬂiﬁ ~
Nom) 4.9 8.8 13.8 '§E
1R EZS B AN
o) 3.2 5.2 7.0 i
2
T L WA | RGN ”
WBK20-01 (%) O O jj}
WBK20S-01 (757 ) O =
WBK20-11 ( Elf2) O O
B mm
AT R~ BIgrEE PEnFEE _ \
EE |RREE
BRI il | oy | g | Rz | zm | wew | PmE | ez | (ko) | Nmin)
Bl g, || L | & | | Lo T e, v, / J K
300 150 — 450 | -0.007 | 0.023 | 0.018 | 0.040 2P
600 |25.2| 40 | 200 | 22.8|100| 900 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 | 0.015 | 0.011 | 3.8 2 800
1000 200 100 | 1300 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.120 5.2
300 200 — 500 | -0.007 | 0.023 | 0.018 | 0.040 25
500 200 50| 750 | -0.012 | 0.027 | 0.020 | 0.060 3.4
25.2| 40 222 0.015 | 0.011 2800
800 250 100 | 1150 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 4.8
1200 300 100 | 1600 | -0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 6.3
400 200 — 600 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.050 3.0
800 |25.2| 40 | 250 | 21.4 100 | 1150 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 | 0.019 | 0.013 | 4.8 2 800
1200 300 100 | 1600 | -0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 6.3

NSK 172



IRIRZ2HL

S &% : HimAININ LA

12 A= ZFD

2T B A1
X =
|
cos o5 % - ) ) Ct
RS — C T s
R e T
I
b7l K AH |,y B G s
B
Ln Min. L
L3 L (GAALTESE ) L,
EinTER Lo JRINIER
SRR : ZFD
44 4T 4 125
2S RAITR e S IME EER KE AL 7L
Li-L, d [ D A G B L, W X 4 V4 Q
W2502SS-12Y-C525 184
W2504SS-3Z2Y-C5Z5 334
W2506SS-2Z2Y-C5Z5 534 25 5 40 | 63 | 24 | 11 66 | 51 | 55| 95| 55 M6x1
W2509SS-1ZY-C5Z5 834
W25128S-32Y-C525 | 1134
W2504SS-4ZY-C5Z10 | 312
W2506SS-3ZY-C5Z10 | 512
W2508SS-32Y-C5210 712 25 10 42 | 69 | 26 | 15 | 88 | 55 | 6.6 | 11 6.5 M6x1
W2511SS-1ZY-C5Z10 | 1012
W2515SS-2Z2Y-C5Z10 1412
EE . BTAMERRARTESE, RtAEFERRNEEREET CHghssasghE) .

WEFEREERN LG2 980, EUARIIZE =B AN 50% £4.
2. RAERRE MG MR E SR P ICH AR IRIERRER .

173 NSK



LiTHNME 925 Fi£5,10

BT mm
RIR LA IR
6X ETLE, WiE « SR/ HEREAR | 25x5/% 2510/ &
SR YxZ , .
o 50 MEHR / ERFR P 1 / MR
RHKER/ BRER 3175/25.75 4.762 / 26.25
-~ I~ . \I\l 4
y f N LATHRTE 22.4 21.3
T J f X BNEE 1%x3 1x2
W a WSS T C5/2
(i) Ezfégﬁﬁ TEHHFH C, 9790 11 400
il
TN) WEsf Co, 22900 21400
S 10 B 0
iy HE (N) 740 880
SIE XX DR
TNb m 13.8 21.5 ;E
1R EZS B AN
(cm?) 5.4 9.0 I
P
TR ET WANE | EEHN ”
WBK20-01 ( 757 ) O O E{:}
WBK20S-01 (757 ) O =
WBK20-11 ( Elf2) O O
BT mm
HATHIR SieHE PR _ \
BEE |RREEE
BRELKE ki EHhiR 2k | BARE | =z | T | wpe | B | meg | kg | Nmin)
Ly b | L | L | & | | L T e, vy / J K
250 200 — 450 -0.005 | 0.023 | 0.018 | 0.040 2.1
400 200 50 650 -0.009 | 0.025 | 0.020 | 0.060 2.8
600 | 25.2| 40 | 250 |22.4 | 100 | 950|-0.013 | 0.030 | 0.023 | 0.075 | 0.015 | 0.011 | 3.9 2800
900 250 100 | 1250/ -0.021 | 0.040 | 0.027 | 0.090 49
1200 300 100 | 1600/ -0.028 | 0.046 | 0.030 | 0120 6.2
400 200 50 650(-0.008 | 0.025 | 0.020 | 0.060 3.0
600 250 100 | 950|-0.012 | 0.030 | 0.023 | 0.075 41
800 | 25.2| 60 | 250 | 21.3 | 100 | 1150|-0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.090 | 0.015 | 0.011 | 4.8 2800
1100 300 100 | 1500|-0.024 | 0.046 | 0.030 | 0.120 6.0
1200 300 100 | 1900|-0.034 | 0.054 | 0.035 | 0.150 7.4

NSK | 174



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHA S PFT

-1 7 TG
X =
C1 C0.5 1 ‘ C1
BiRE IEER LA ! [
e = I e~ S . e
L] | v H (I
i |
7L N Al [G] LTl
B
Ly Min. L1
Ls Lt (AL IESE ) L,
RIIER Lo RIIER
B PFT
22 3T 5h 125
) = = 4 os=gol INF =E+)
L, d, ! plalel sl lwl|l x| vz Q
W2504SS-2P-C5Z10 319
0760 SlERCORID 619 05 10 | 58|85 |32 15|81 |71 66| 11 |65| M6x1
W2510SS-2P-C5Z10 919 ' ' 8
W25158S-1P-C5Z10 | 1419
W2804SS-1P-C5Z5 344
W2806SS-1P-C525 od4 o8 5 | 55|85|31 | 12|56 |69]|66]| 11]|65]| Méx1
W2808SS-1P-C525 744 ' ' *
W2812SS-1P-C525 1144
W2804SS-3P-C526 337
Y2000 CaS G0 557 28 6 | 55|85 |31 | 12|63|69]|66]| 11]|65]| M6x1
W2808SS-3P-C5Z6 737 ' ' *
W2812SS-3P-C526 1137
EE . BTAMERRRTES S, RitAFERNEETEET CGaighsshsghs) .

EFEREEN LG2 i0ighs, BIUAREIRE =B A 50% £4 -
2. RRERERZBBERE R P ICHARIRERRER

175 NSK



LLFIEIMT 025 5FE 10
“iTHIMNEEE 028 5712 5,6

BT mm
TRERLLAT G
6-X EFLE, MR xS /AR | 25x10/4H | 28x5/4 | 28x6/ A
KL Y XZ
MEAR /BAAR P M / B1EI
REEER/ BEBER | 4762/255 3175/28.5
LMK 20.5 25.2
BYEE 15x%x 2 25x%x2
Q FEREZG /R C5/Z7
GEHTL) %éﬁyf FEMEHC,| 11600 11000
o7
N |messmc.| 19000 24 400
G e (8] 0
E (N) 590 540
Z 7N ﬂ E ~1s
KEE X-X ‘”%ﬁ*m)* 13.8 9.8 10.8 ,;E
1R EZS B AN
(cm?d) 9.7 61 I\
i
WX IERT ez 3Rz »
WBK20-01 (57 ) O o “\5}
WBK20S-01 (757 ) O =
WBK20-11 ( Elf2) O O
BALmm
L ATEMR T EERE BRENHEE - i
B2 |MRERE
K S EWE | ek | piE | mz | oz | wete | mws | sex | (kg | Nmin)
Lt dg L1 Lg d3 L3 LQ T ep 1)U / J K
400 200 50 650 -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.060 3.8
700 250 100 | 1050/ -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.090 5.1
25.2 | 60 20.5 0.019 | 0.013 2 800
1 000 250 100 | 1350(-0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.120 6.1
1 500 300 100 | 1900/|-0.036| 0.054 | 0.035 | 0.150 8.0
400 200 — 600| -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.050 3.7
600 250 100 9501 -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 5.2
28.2 | 40 25.2 0.019 | 0.013 2 500
800 250 100 | 1150/ -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 6.1
1200 300 100 | 1600|-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 8.1
400 200 = 600 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.050 3.8
600 250 100 950 -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 5.3
28.2 | 40 25.2 0.019 | 0.013 2 500
800 250 100 | 1150|-0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 6.2
1 200 300 100 | 1600|-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 8.2

NSK 176



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEAS  ZFT

2-H [ 7 1 1G]
X =
. co.5 } I cl
—i = =\l 1777 I 3
. 1 S T E | = S : / ,2 ol
_“ ©, H i © ! é/ 4/ 4/ 4/ } H ‘ ©
f mml e - - L‘ il i
: ;
LT v A G GAIPY{"
1B
Ly Min. L,
Ls L, (GAAbIEsEE) Ly
R ITER Lo BN ILER
E2E NS ZFT
24 4T 5 126
;;ul:l = 4= 10 9]\?:'1: [=R1=]
== A ATIE SE e By K ZE7| 7L
L-ly, | dv | 1 | DAl G| B|L|W|X]| VY] Z]| @
W2804SS-2Z-C5Z5 314
W2806SS-2Z-C5Z5 514
28 5 55| 85|31 |12 |86 |69 |66]| 11 | 65| M6x1
W2808SS-2Z-C5Z5 714
W2812SS-2Z-C5Z5 1114
W2804SS-4Z-C5Z6 301
W2806SS-4Z-C5Z6 501
28 6 55 | 85 | 31 12 | 99 | 69 | 6.6 | 11 | 6.5 | M6XI
W2808SS-4Z-C5Z6 701
W2812SS-4Z-C5Z6 1101
EE . BTFAMERRRTESE, RitAFERaEETEET CGHghssasghs) .

HFEREEN LG2 1980, BUARIIZE =B AN 50% £4.
2. ATEREIRE B e MR SR P IC S AR RS RR EHD -

177 NSK



L7z ¥

g% S

LITHIME 028 532 5,6
BT mm
TRERLL AT A%
6-X EFLE, HiE x B2 / AR 28x5/ 4 28x6/4H
kFL Y XZ
MEAN / BARAR P i / E1EIN
FREYERZ/BRER 3.175/28.5
LMK 255 25.2
* BYEE 25x%x2
Q LR /T C5/2
RESE BRIE [ 17 400
. (N; BeEsH Co, 48 800
4 (8] B 0
ME (N 1225
o] [§] X-X HEEEHE
KiEE (Norm) 21.5 22,5
EEETESS 9 o5
(cmd) ' '
WEIESET IRF N BRI
WBK20-01 ( A% ) O O
WBK20S-01 ( 5%) O
WBK20-11 ( Elf2) O O
B4 mm
LT R~ EEHE PRENAEE _ i
B2 |RRERE
B AR i 2K | miRf | me | zw | weks | @we | meg | ko) | Nmin)
L, d, | L | L ds Ly Lo T €s Yy / J K
400 200 = 600 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.050 4.7
600 250 100 | 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 5.5
28.2 | 40 25.2 0.019 | 0.013 2 500
800 250 100 | 1150 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 6.4
1200 300 100 | 1600 |-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 8.4
400 200 - 600 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.050 4.2
600 250 100 | 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 5.7
28.2 | 40 25.2 0.019 | 0.013 2 500
800 250 100 | 1150 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 6.6
1200 300 100 | 1600 |-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 8.6

NSK 178




RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHA S PFT

2-EHE 1 1G]
X =4
c1 co.5 1 I Ccl
| — | i _ | ! i}
77_‘\ 3 NI @Z/ﬁ‘/ﬁ < I s
| = | e e 3 | e ) P D
| | e | |
i -
RiLF X <l Al [G] FLFL
B
L, Min. L,
Ls Lo (GRACEESERED Ly
FEmIEs Lo EnIER
2B : PFT
_ | %
x| ZHM) op e
BS 2| e :
PINES E=R KE LTl EHFL
Li-Ly d; ! D| A|G|B|L|W|Xx]|VY]|Z Q
W3204SS-1P-C525 344
W3206SS-1P-C5Z5 544
W3208SS-1P-C5Z5 744 | 32 5 | 58|85 32|12 |56 |71 (66| 1 |65]| Méxi
W3212SS-1P-C525 1144
W3215SS-1P-C5Z5 1444
W3206SS-3P-C5Z6 537
W3210SS-1P-C526 937 | 32 6 | 62|89 |34 | 12|63 |75/|66]| 11 |65]| Méxi
W3215SS-3P-C526 1437
EE . BTERENRATRSH, EREERINERETIEET CHighsiaigE) .

EFEEREEN LG2 i0ighE, BIUAREIRE =AM 50% £4 -
2. AR MG MEEE SR P ICH MR IRIGRREH .

179 NSK



LFT3ME 032 H7£5,6
BT mm
RERLLAT IR
6-X E7LiE, 12 x B2 / AR 32x5/4H 32x6/4H
KL Y XZ
5 450 MEAR / FFRAR P M / E1RHR
&) RHKRER/ BRER 3.175/325 3.969/32.5
,/4// e\ S LATHhER 29.2 28.4
1y
L - 3 BN 25x2
N j /
Y . A a FEEZLR /TR Cc5/27
® GEmL) 52‘5&%@@ FENEH C, 11 600 15 500
far
TN) TSR Cy, 28 000 34 700
G e (E) g 0
FE (N) 590 780
Z ¢\ﬂE ~1s
KEE X-X Ej]}%\ﬁ?m); 10.8 15.6 N
= 5| A F0 %
i%ﬂ(::nﬂ)e ~ 6.9 9.4 i
2
WL EHT IR A BRI »
WBK25-01W ( 5% ) O O fg}
WBK25S-01W ( 757 ) O =
WBK25-11 (&) O O
B4 mm
LT3R~ EiEEE PRENFEE _ i
EE |MRERE
LK akiatd AR | 2K | miRE | eE | mw | wete | RaE | B | (ko) | N(min)
L, ds L L d | Ls Lo T e, vy / J K
400 200 50 650 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.060 4.8
600 250 100 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 6.5
800 | 32.3 | 40 | 250 | 29.2 | 100 | 1150 |-0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 | 0.019 | 0.013 77 | 2180
1 200 300 100 | 1600 |-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 10.3
1 500 300 100 | 1900 |-0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.150 121
600 250 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 6.7
1000 | 323 | 40 | 300 | 28.4 | 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0120 | 0.019 | 0.013 9.2 2180
1 500 300 1900 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.150 12.1

NSK | 180



IRIRZ2HL

S &% : HimAININ LA

1ZEHAES  ZFT

2-FHE /1 1G]
X =
|
co.5 ! C1
C1 | \_‘\ ‘; |l ||
I I =
e S A | [ [l
[ ‘j 11 1T 7 T
i
b Al G 7L
Min. L;
Ls L (R ALIETE ) L,
BAnIER Lo R IER
2R : ZFT
22 T %k W25
= = 4= 10 9'\?31: [=%1=]
== R AT 52 e By K ZE7| 7L
Loty | do | 1 |p| AlG | B|lL ]| W] XxX]| VY] Z| a
W3204SS-2Z-C5Z5 314
W3206SS-2Z-C5Z5 514
W3208SS-22-C525 714 32 5 58 | 85| 32| 12|86 | 71 | 66| 11 | 65| M6x1
W3212SS-2Z-C5Z5 1114
W3215SS-2Z-C5Z5 1414
W3206SS-4Z-C5Z6 501
W3210SS-2Z-C526 901 32 6 62 |89 | 34| 12|99 | 75 |66 | 11 |65 | M6x
W3215SS-4Z-C5Z6 1 401
W3206SS-5Z-C5Z8 518
W3210SS-3Z-C528 918 32 8 66 |100| 38 | 15 | 82 | 82 |9 | 14 | 85 | M6x1
W3215SS-5Z-C5Z8 1418
EE . BTFAMERRRTESS, BitAERRNEETEET Caghssaghs) .

HFERFEER LG2 980, EUARIIZE =B AN 50% £4.
2. RATERERE B e MR E SR IS AR RS RREH -

181 | NSK




LiTHINME 932 57£5,6,8

BT mm
TRERLLAT G
Wiz x BB /EEARE | 32x5/ A 32x6/4H 332x8/4H
MEAR /BAAR Z R/ ERIR
FGER / BEBERE | 3175/325 | 3.969/32.5 | 4762/32.5
LTI 29.2 28.4 275
BYEE 25x%x2 2.5 x 1
FEEZR /M C5/Z7
Ezlfk@ﬁﬁ FEHPHC,| 18500 24700 17 500
a7
TN) HEREEC,| 56 100 69 400 41000
e (B PR 0
ﬁ[
o (1 XX ;;))ﬁi ;3:25 1270 1720 1320
IF=ToR ~s
Nom) 225 34.5 305 ,;E
HREZS B AN
o) 10 15 79 I
i
WX IERT ez 3Rz »
WBK25-01W ( 5% ) O O fﬂ
WBK25S-01W ( 757 ) O =
WBK25-11 (&) O O
B mm
L ATEMR T SEEE PRENIEE = i
EE |RRERE
BERE A R | 2K | maE | ez | mm | wee | mmE | mex | (ko) | Nmin)
L, do | L | Ly | ds | Ls Lo T €s y / J K
400 200 50 650 | -0.010 | 0.025 | 0.020 | 0.060 5.1
600 250 100 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 6.9
800|323 | 40 | 250 (29.2 | 100| 1150 | -0.019 | 0.035 | 0.025 | 0.090 | 0.019 | 0.013 8.0 2 180
1200 300 100 | 1600 | -0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.120 10.1
1 500 300 100 | 1900 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.150 12.4
600 250 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 74
1000 |32.3| 40 |300|28.4 | 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0120 | 0.019 | 0.013 97 | 2180
1500 300 1900 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.150 12.6
600 250 950 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.075 7.3
1000 |32.3| 50 [300|27.5|100| 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0120 | 0.019 | 0.013 9.8 | 2180
1500 300 1900 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.150 12.6

NSK | 182



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

12 A S ZFD

2- T A1 1G]
X =
|
Co.5 | 1
C0.5 | N Y - N "
s 1 oo I = H I
i%——ei—w—ef_e_—c == T - & = - ++ s
M | o | | |
! mml 1 il 1t
‘ |
N T N
HOLFL N Al (G D FL
B
L, Min. L,
L3 L GRALTETE ) L,
BRI IER Lo BRIIER
12 1 ZFD
22 3T 5H LSS
;;Ul:l = 4= 10 9'\??: =10
== mATE SE e g K 27| ST
Li-L, d, ] Dl AlG| B | L | W] XxX| VY| 2Z Q
W3204SS-32Y-C525 323
W3206SS-6Z2Y-C5Z5 523
W3209SS-12Y-C525 823 32 5 |48 |75 | 20| 12| 77/ 61 |66]| 11 | 65| M6x1

W3212SS-32Y-C5Z5 1123
W3216SS-1Z2Y-C5Z5 1523
W3205SS-32Y-C5Z10 380
W3207SS-32Y-C5Z10 580
W3210SS-62Y-C5Z210 880 32 10 54 | 88 | 34 | 15 | 120] 70 | 9 14 | 8.5 | M6x1
W3214SS-32Y-C5Z10 | 1280

W3218SS-3Z2Y-C5Z10 | 1680

EE L BTESSNRATIS W, BREERIFETEET CRighsungE) -
EFEEREEN LG2 i0i8hE, BIUAREIRE = B A 50% £4 -
2. RRERERZHBEEESRPICHARIRERRER.

183 NSK



2LiTHNME 932 FiE 5,10

BAfL : mm
BIRLLFL NG
6-X EfLIE, Hh1E < BIE / s 32x5/K 32x10/ K
MKFL YxZ
MEAN / BARAR Z & / MIEIR
FRER/ HEER 3.175/32.75 6.35/33.75
LFTHRTR 29.4 271
BYEH 4 3
TEESER /MK C5/7
BAREE | HiEmhE C, 14 200 25 900
G '(Erj\zﬂ_f FEHEH Co, 40 700 52 800
A e (8] B 0
KE)E X-X E;}J;i ;;;E 1080 1860
o) 19.6 49 ;;_E
i%ﬂ(::nﬂ)e " 22 23 E
2
HFEZIERT "
WBK25DF-31 ([ ) N
=
B mm
TR SENE BhENFEE
EE |RRER
ke ki EWE | 2K | miRE | ez | mw | wete | BawE | ms | kg | Nmn)
L dy | L | Ly | ds | Ls Lo T € vy / J K
400 200 50| 650 | -0.009 | 0.025 | 0.020 | 0.060 4.6
600 250 100| 950 | -0.013 | 0.030 | 0.023 | 0.075 6.4
900 | 32.3 | 40 | 250 | 29.4| 100 | 1250 | -0.021 | 0.040 | 0.027 | 0.090 | 0.015 | 0.011 81 | 2180
1 200 300 100 | 1600 | -0.028 | 0.046 | 0.030 | 0.120 10.2
1 600 300 100 | 2000 | -0.037 | 0.054 | 0.035 | 0.150 12.6
500 250 100 | 850 | -0.010 | 0.027 | 0.020 | 0.075 6.2
700 250 100 | 1050 | -0.015 | 0.035 | 0.025 | 0.090 7.3
1000 | 382.3 | 60 | 300 |27.1| 100 | 1400 | -0.022 | 0.040 | 0.027 | 0.120 | 0.019 | 0.013 9.3 | 2180
1400 350 120 | 1870 | -0.032 | 0.054 | 0.035 | 0.150 11.9
1 800 350 120 | 2270 | -0.041 | 0.065 | 0.040 | 0.200 14.1

NSK | 184



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHAES  ZFT

2- 51 B 1 1G]
X =
|
co.5 ! C1
cl | \—l‘ ‘]}/ I I
7ﬁ\ = | 575725%7 | | s
I I I | [ [~
[ !j 11 1T
i
b A G L
Min. L,
Ls L, (BAALIBSE ) Lo
RN IER Lo & T &S
BN ZFT
22 KT % 125
;:HJI:I =] 4= 310 9"‘?% =10
== K ATHE S NS St K REETL SESHEL
L-L, d; ! Dl Al G| B|L|wW| x| vVv| Z Q
W3205SS-1Z-C5Z10 400
W3207SS-1Z-C5Z10 600
W3210SS-4Z-C5Z10 900 32 10 | 74 [108| 41 | 15 |100 | 90 | 9 |11 |85 | M6x1

W3214SS-1Z-C5Z10 1300
W3218SS-1Z-C5Z10 1700
W3607SS-1Z-C5Z10 597
W3612SS-1Z-C5Z10 1097 36 10 75 [120| 45 | 18 |103 | 98 | 11 |17.5] 11 M6x1
W3620SS-1Z2-C5Z10 1897

W4006SS-1Z-C5Z5 511
W4010SS-1Z2-C525 91 40 5 67 | 101 | 39 | 15 | 89 | 83 9 (14 |85 | Rcl/8
W4016SS-1Z2-C525 1 611

R 1 ATAEREN AT, LA AAETER CREmSER) .

EEERIEEA LG2 i0/8hE, EIUAREIZ =8 RN 50% £4 -
2. RAERERZRBERESRPICHMRIRERRER .

185 NSK



1 5ME 9 32,36 F32 10
LITHIME 640 RIES

AL mm
BIRLLFL NG
6-XEFLIE, WhiE x SI2 / ek | 32x10/4 | 36x10/4 | 40x5/H
MKFL YxZ
MEAN / BARAR Z T/ B1EER
REHRHER / BEBER | 6.350/33 | 6.350/37 | 3175/405
LFTHRTR 26.4 30.4 37.2
Bl HHEH 25 x 1 25x2
TEESER /MK C5/2
BREE | HiEshgsc,| 25500 27 200 20 200
G ?ﬁnﬁ FEMEFC,L| 54000 61300 70 600
I e (8] B 0
S XX zji% (N) 1960 2 060 1420
Tﬁﬁfﬁ 50 56 28.5 3
BOZAER 2 27 " ol
2
Wt T WAME | RN »
LATHISNG 52 | WBK25DF-31 (EF)| O O M
WBK30DF-31 ( Bl ) O =
L4 KT 55N 36
WBK25DF-31 ( [Ef%) O
L2 KT 5h5N 40 | WBK30DF-31 ( [&ElfZ ) O O
B mm
£ AT 48 R~F SiEtEE PRENTERE
BEE |RRER
B A i 2K | iR | oz | mw | wew | Ewe | Bes | ko) | Nmin)
L dy | L | Ly | dy | Ls Lo T €5 vy / J K
500 250 100 | 850 | -0.012 | 0.027 | 0.020 | 0.075 75
700 250 100 | 1050 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.090 8.5
1000 | 323 | 60 | 300 | 26.2 | 100 | 1400 |-0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.120 | 0.019 | 0.013 | 10.5 2 180
1400 350 120 | 1870 |-0.034 | 0.054 | 0.035 | 0.150 131
1800 350 120 | 2270 |-0.043| 0.065 | 0.040 | 0.200 15.2
700 300 100 | 1100 -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.065 10.9
1200 | 36.3 | 60 | 350 | 30.4 | 120 | 1670 |-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0100 | 0.019 | 0.013 | 14.9 | 1940
2 000 350 120 | 2470 | -0.048 | 0.065 | 0.040 | 0.130 20.4
600 300 1000 | -0.014 | 0.030 | 0.023 | 0.050 11.1
1000 | 40.3 | 50 | 300 | 37.2 | 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 | 0.019 | 0.013 | 14.8 | 1750
1 600 350 2050 | -0.038 | 0.054 | 0.035 | 0.130 20.8

NSK | 186



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

12535 : DFT

- /11 1G]
X =
|
ci o cos ——==—— ¢
\ﬂi ) _H —| ) 3 ﬁiﬁ ﬁiﬁ H i ~
_| © __ ol OT|l_> ‘ S 677 | << ol_
H = R | = I B T
‘ —| N Va4 | ‘
i "D‘ PN N8 | DR}
Gilleri < A G GilleE{)
8.
L, Min. L,
Ls Le GRALTESE ) L,
FEmIE Lo FEmIE
24 - DFT
24 $T 5 LEgS
Gl sAiTRE| ME | s
= ZINES S K RETL L
Li-L, d; ! D|A|G|B|L|WI|X| VY| Z Q

W3205SS-2D-C5Z10 310
W3207SS-2D-C5Z10 510
W3210SS-5D-C5Z10 810 32 10 74 1108 | 41 | 15 | 190 | 90 9 |14 8.5 | M6x1
W3214SS-2D-C5Z10 1210
W3218SS-2D-C5Z10 1610
W3607SS-2D-C5Z10 507

W3612SS-2D-C5Z10 1007 36 10 75 1120 | 45 | 18 | 193 | 98 | 11 |17.56 |11 M6x1
W3620SS-2D-C5Z10 1807
HE 1. BTEREHRR TR, FUEERAEEEER GIBmSunEE) .

WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FMM 50% £46.
2. RAERERE M B MR E SR P ICH AR IR RRER -

187 |NSK



LiTHIME 032,36 Fi2 10

BT mm
RERLLAT I
6-X EfLIE, 0 x B2 / FEdE A 32x10/ & 36x10/ K
KTl YxZ
MEAR /BAAR D fi% / 1IN
RYERZ / BEERZ 6.350 / 33 6.350 / 37
LMK 26.4 30.4
BYEE 25x%x2
BEER /MK C5/Z
%zgéﬁf HENE C, 46 300 49 300
(N)., BeEss Co, 108 000 123 000
4 (8] B 0
RENE X-X FE (N) 3240 3430
12 7S B B F ~re
o) 57 67 3
S
I;rti
HEXIERT Ixzh{ ~IREHNA H
L4 KT HRSMN 32 | WBK25DF-31 ([EF ) O O »
WBKS30DF-31 ( B O >
LATHRSN 30 i A
WBK25DF-31 ([E# ) O =
BT mm
iR EiEEE RENFEE _ i
EE |MRERE
B (ki EWiE | 2K | g | mz | za | wee | Ews | sex | (k) | Nmin)
L, d, | L | L, d | Ls Lo T e, vy / J K
500 250 100 850 | -0.012 | 0.027 | 0.020 | 0.075 9.5
700 250 100 | 1050 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.090 10.6
1000 | 32.3 | 60 | 300 | 26.2 | 100 | 1400 |-0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.120 | 0.019 | 0.013 | 12.5 2180
1400 350 120 | 1870 |-0.034 | 0.054 | 0.035 | 0.150 151
1800 350 120 | 2270 |-0.043 | 0.065 | 0.040 | 0.200 17.2
700 300 100 | 1100 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.065 12.8
1200 | 36.3 | 60 | 350 | 30.4 | 120 | 1670 -0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.100 | 0.019 | 0.013 | 16.8 1940
2 000 350 120 | 2470 |-0.048 | 0.065 | 0.040 | 0.130 223

NSK | 188



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHAES  ZFT

2- 1[Gl
X =4
1 Cos5 ; i C1
T e o A= Tz
. o o o3Ik / - ol
S| B S | I B IR v/ f (B
i
FibAL N Al G FbFL
B
L, Min. L
Ls Le GRALIETE ) L,
fEhnTER Lo fEmnLER
2R ZFT
p R AR B2 E}
BS mAfre M| R NES EER K R sEsm7L
L-L, d ! Dl Al G| B | L | W|Xx]| VY] Z Q
W4007SS-1Z2-C5Z8 570
W4012SS-1Z2-C5Z8 1070 | 40 8| 74 (108 | 41 | 15 [130| 90| 9|14 |85 | Rcl/8
W4018SS-12-C528 1670
W4007SS-2Z-C5Z10 597
W4010SS-2Z-C5210 897
W4014SS-1Z-C5Z10 1297 | 40 10| 82 | 124 | 47 | 18 | 103|102 | 11 |175 |11 | Rc1/8
W4018SS-2Z-C5Z10 1697
W4024SS-1Z-C5Z10 2 297
W4010SS-4Z-C5212 883
W4016SS-2Z-C5212 1483 | 40 12| 86 | 128 | 48 | 18 | 117 [106| 11 (175 [11 | Rcl/8
W4025SS-1Z-C5Z12 2 383
EE . BTFAESSFLATES S, BtEERaEETEET CaigimsrEigg) .

EFEREEN LG2 i0i8hE, BIUAREIRE =AM 50% £4 -
2. RAERBRR MR MEEE SR T ICH MR IRIERRER .

189 NSK



LiTHINME 940 FiE 8,10, 12

B mm
BIRLLFL NG
6-XEFLE, iz < g/ menm | 058 | a0x10/% | 20x12/%
MKFL YXZ
MEAN / BARAR Z %/ B1EER
FKERZ/ BREER | 4762/405 | 6.350/41 | 7144/415
‘ LFTHIRTR 35.5 34.4 341
m = BHEH 2.5x2 2.5x 1
TEESR /MK C5/7
EXYE \gessimc, 84900 28 600 33600
. ﬁk\nﬁ FEBHHC,| 103 000 68 600 77 500
I e (8] B 0
2 (] XX _%ﬁi;% (N) 2 460 2 160 2550
"”%ﬁ%ﬁ 64 83 e
"gﬂ(zfn'q“}? " 27 30 35 Lﬁp
i
HEZEBT "
WBK30DF-31 ( [EF# ) 3
>
B mm
£ KT R~T SiERE BRENIEE
BEE |RRER
BREUCE sl i ok | EWME | 2z | ma | wee | Ewe | e | (kg | Nmin)
Ly d, L L, s Ls Lo T €p Uy / o K
700 300 100 | 1100 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.065 13.0
1200 | 40.3 | 50 | 350 | 35.5 | 100 | 1650 |-0.029 | 0.046 | 0.030 | 0.100 | 0.019 | 0.013 18.0 1 750
1 800 350 120 | 2270 |-0.043 | 0.065 | 0.040 | 0.130 23.5
700 300 100 | 1100 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.065 13.3
1 000 300 100 | 1400 |-0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 15.9
1400 | 40.3 | 60 | 350 | 34.4 | 120 | 1870 |-0.034 | 0.054 | 0.035 | 0.100 | 0.025 | 0.015 | 20.0 | 1750
1 800 350 120 | 2270 |-0.043 | 0.065 | 0.040 | 0.130 23.4
2 400 400 150 | 2950 |-0.058 | 0.077 | 0.046 | 0.170 29.4
1000 300 100 | 1 400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 16.7
1600 | 40.3 | 70 | 350 | 341 | 150 | 2 100 | -0.038 | 0.054 | 0.035 | 0.130 | 0.025 | 0.015 229 1 750
2 500 400 150 | 3050 |-0.060 | 0.077 | 0.046 | 0170 3141

NSK | 190



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

12535 : DFT

2-F £} B /11 1G]
X=h
|
c1 cos o " C1
\ | — | - — | L
= T s = e A4 = T
_“ = | el = o © H ‘ s |
| —| = W - | | |
e 1
HlF 7)(‘” Al [G] FbFL
1B
Ln Min. |_1
Ls Le A AL TESE ) L,
EhnIER =
Lo
12 H4% : DFT
22 T 5k W25
ok BAiri M SR sME E2 K T L
Li-L, d l D A G B L, W X Y / Q

W4007SS-3D-C5Z10 507
W4010SS-3D-C5Z10 807
W4014SS-2D-C5210 1207 40 10 82 (124 | 47 | 18 | 193 | 102 | 11 [17.5| 11 | Rc1/8
W4018SS-3D-C5Z10 1607
W4024SS-2D-C5Z10 2 207
W4010SS-5D-C5Z12 775

W4016SS-3D-C5Z12 1375 40 12 86 | 128 | 48 | 18 | 225|106 | 11 |17.5| 11 | Rc1/8
W4025SS-2D-C5Z12 2275
HE 1. BTEREHRR TR, FUEERAEEEER GIBmSunEE) .

WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FMM 50% £46.
2. RAERERE M B MR E SR P ICH AR IR RRER -

191 [NSK



221THME 940 £32 10,12

BT mm
TRERLLAT G
6-X F7LE, WiE x B2/ M A E 40x 10/ 4 40x12/8
KFL YxZ
MEAR /BAAR DML / E1ER
RHKER/ BRER 6.350 / 41 7144 / 415
LMK 34.4 34.1
h B 25 x2
BEZER /MK C5/Z
%zgéﬁf HENE C, 52 000 61 000
(N)., BeEss Co, 137 000 155 000
4 (8] B 0
ﬁ[
o (58 XX E;g; ?(;;E 3630 4310
(Nom) 108 138 ;;_E
12 7S B B FR
(cm?) 740 93 I
fan
WESEST "
WBK30DF-31 ( Ef N
([E#) 3
=
BT mm
L ATEMR T SERE BRENHEE _ i
EE |MRERE
o ko i | sy | BbE | mx | mw | #ew | @ws | aes | ko) | Nmin)
Lt dg L1 Lg d3 L3 Lg T ep DU / J K
700 300 100 | 1100 | -0.017 | 0.035 | 0.025 | 0.065 15.5
1 000 300 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 18.1
1400 | 40.3 | 60 | 350 | 34.4 | 120 | 1870 |-0.034 | 0.054 | 0.035 | 0.100 | 0.025 | 0.015 22.2 1750
1 800 350 120 | 2270 | -0.043 | 0.065 | 0.040 | 0.130 25.6
2 400 400 150 | 2950 | -0.058 | 0.077 | 0.046 | 0.170 31.6
1000 300 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 19.7
1600 | 40.3 | 70 | 350 | 34.1 | 150 | 2100 | -0.038 | 0.054 | 0.035 | 0130 | 0.025 | 0.015 | 25.8 | 1750
2 500 400 150 | 3050 |-0.060| 0.077 | 0.046 | 0.170 34.0

NSK | 192



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

12 A S ZFD

7l J ]A 2-EEE 7 1G]
X =
|
Co.5 | C1
Co0.5 | N % r I '
T T e | P H I
7%77-9- m—_e_—_e_—o - T - & = - >
M I = | | |
it 1 1T 11
T
N T N
il (o B @ LTS
B

L, Min. L;
Ls L, (FAALIETE ) L
fEInIER Lo BEAnIER

124 1 ZFD
22 T %k 25
ﬁgn = 4= 10 9'\?31: |=%1=]
= A ATIE i pren E K 7 ST
Li-L, d, ! Dl A|lG | B|L | W|X| VY| Z Q

W4007SS-42Y-C5Z10 557
W4010SS-6Z2Y-C5Z10 857
W4014SS-32Y-C5Z210 1257 40 10 62 |104 | 40 | 18 | 143 | 82 | 11 [17.56| 11 Rc1/8
W4018SS-4Z2Y-C5Z10 1657
W4024SS-32Y-C5Z10 2 257
W5007SS-1Z2Y-C5Z10 557
W5010SS-3Z2Y-C5Z10 857
W5015SS-32Y-C5Z10 1357 50 10 72 | 114 44 | 18 | 143 | 92 | 11 |17.5| 11 Rc1/8
W5020SS-3Z2Y-C5Z10 1857

W5026SS-32Y-C5Z10 2 457

EE L BTAERENRRTSE, BLEERARIFATREET CGRRmstEEhe) .
EEERIEE LG2 10/8hE, EIUARER =AM 50% £4 -
2. RAEREREHBERESRPICH MR IRERRER

193 NSK



22 §T3h5MZ ¢ 40,50 S712 10

B mm
TRER LTS
6-X EfLIE, Hh1E < BIE / s 40x10/H 50x 10/ &
MKFL YxZ
MEARN / BIRAR Z & / MIEIR
FHRERZ/ TRER 6.350/ 41.75 6.350/ 51.75
LFTHRTR 35.1 451
BYEL 4
TEEER /& C5/7
EAXUE | Gieshis C, 38 400 43 600
G f’ﬁf WEss Co, 93 300 122 000
4o ) B B 0
S XX ;fﬁ; ;;;E 2 840 3240
(Nom) 83 108 ;;_E
1%8(;:%& A 32 39 E
dn
HEFEIERT 0
AT ES N 40 WBK30DFD-31 ( Bl ) N
L2 4THh5N 50 WBK40DFD-31 ( [ ) )
BT mm
LT R~ SIEEE BRENFEE
BEE |WREER
B (ki EWiE | 2K | g | mz | za | wew | Ews | sex | (kg | Nmin)
L dy | L | Ly | dy | Ls Lo T & vy / J K
700 300 100 | 1 100| -0.015 | 0.035 | 0.025 | 0.065 12.1
1000 300 100 | 1400|-0.022 | 0.040 | 0.027 | 0.080 14.7
1400 | 40.3 | 60 | 350 | 351 | 120 1870/ -0.032 | 0.054 | 0.035 | 0.100 | 0.019 | 0.013 18.9 1750
1800 350 120 | 2 270| -0.041 | 0.065 | 0.040 | 0170 22.5
2 400 400 150 | 2950| -0.056 | 0.077 | 0.046 | 0.170 28.5
700 300 100 | 1100| -0.015 | 0.035 | 0.025 | 0.065 18.3
1000 300 100 | 1400/ -0.022 | 0.040 | 0.027 | 0.080 22.5
1500 | 50.3 | 60 | 400 | 45.1 | 150 | 2 050[-0.034 | 0.054 | 0.085 | 0.130 | 0.019 | 0.013 | 31.8 | 1400
2 000 400 150 | 2550| -0.046 | 0.065 | 0.040 | 0.170 38.9
2 600 500 200 | 3300/-0.060 | 0.093 | 0.054 | 0.220 49.5

NSK | 194



RIRZEFL S &RY - Him AR Lan

1ZEHAES  ZFT

2-EHE /1 1G]
X=
H C1
NN
<
| |
Gl Al G b
g X~
Ln Min. L;
Ls L (AALIBSE ) L,
FEAnIER Lo FEmIER
SREL A 1 ZFT
22 4T Hh 125
|J|:I = 4= 310 &l\f__zl: = |
=5 LS FE e w=a | k= 27 L
let, | a6 | 1 (ol aleleln|wlx][rv]z] a

W4510SS-12-C5Z10 897
W4516SS-1Z2-C5Z10 1497 45 10 88 [ 132 | 60 | 18 | 103 | 110 | 11 [17.5| 11 Rc1/8
W4525SS-1Z-C5Z10 2 397
W5010SS-1Z-C5Z10 897
W5015SS-1Z-C5Z10 1397
W5020SS-1Z2-C5Z10 1897
W5026SS-1Z2-C5Z10 2 497
W5010SS-2Z-C5Z10 867
W5015S8S-2Z-C5Z10 1337
W5020SS-2Z-C5Z10 1837

W5026SS-2Z-C5Z10 2 437

EE . BTERSNRA TS H . BEERIFETIET ClghzungE) -
WFEEREEN LG2 i0i8hE, EIUAREIRE =AM 50% £4 -
2. ATERERE M e MR E SR T IS AR IRASRREH .

50 10 93 | 1385 | 51 | 18 | 103 | 113 | 11 |17.5| 11 | Rcl1/8

50 10 93 [135| 51 | 18 | 163 | 113 | 11 [17.5| 11 | Rcl1/8

195 NSK



2§ 552 ¢ 45,50 32 10

BT mm
TRIR AT NG
6-X EFLE, 12 x S8 / FEsE AR | 45 x 10/ A 50x10/ %4
LTl YxZ
450 MEAR/ BHAR Z R / E1EIR
FHER/ BERERE | 6.350/40 6.350 / 51
LMK 39.4 44.4
BYEE 25x% 1 25x2
BEER / ME C5/Z
%zlfkjagﬁﬁ FEHHC,| 29900 31800 57 700
1oy
TN) HesEiC,| 77300 87 400 175 000
e (8] g 0
FE N 2 260 2 450 4020
RIEE X-X a%ﬁ%;
IF=ToR ~s
(N-om) 69 78 138 §E
HREZS B AN
om?) 34 37 59 N
)
WEXIERT ”
L4 KTERSN 45 WBK35DFD-31 ( B ) N
L2AT RSN 50 WBK40DFD-31 ( Elf ) =
B{Lmm
23T R~ SERE BRENFEE o i
BE |RIREERE
BEKE ki EHhiR 2k | BFRE | 2z | ma | wekm | @ | mex | (kg | Nmin)
LT d2 L1 L2 d3 L3 Lo T ep DU / J K
1 000 300 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 19.7
1600 | 45.3 | 60 | 400 | 39.4 | 150 | 2 150 | -0.038 | 0.054 | 0.035 | 0130 | 0.025 | 0.015 | 28.1 1550
2 500 450 150 | 3 100 |-0.060 | 0.077 | 0.046 | 0.170 38.8
1000 300 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 23.8
1500 400 150 | 2050 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.130 329
50.3 | 60 44.4 0.025 | 0.015 1400
2 000 400 150 | 2550 | -0.048 | 0.065 | 0.040 | 0.170 39.8
2 600 450 150 | 3200 | -0.062 | 0.093 | 0.054 | 0.220 48.9
1 000 300 100 | 1400 | -0.024 | 0.040 | 0.027 | 0.080 25.5
1 500 400 150 | 2050 | -0.036 | 0.054 | 0.035 | 0.130 34.6
50.3 | 60 44.4 0.025 | 0.015 1400
2 000 400 150 | 2550 | -0.048 | 0.065 | 0.040 | 0.170 41.5
2 600 450 150 | 3200 | -0.062 | 0.093 | 0.054 | 0.220 50.7

NSK | 196



RIRLFL VRS

FEERILNELRIRZ4AT : RMA

X =Hh
Co3 | M4x0.5
C03 (o3
I
m n o N
oS85 v - -
\
' Y 2
I < ™M
G| Sl s | ®
35| X =
TR AL IESE SRR IESE
Max. 7 15 Max. 7
Ly (FAALIETE ) 15 6
+2
L,°
172 AT K E
Eilh=3 =
L2 A
(Li— 2B ) L L,
RMA0601C7S-160 100 124 139 160
RMAO0601C7S-260 200 224 239 260
R 1. BTSSR A TR ERAERAIERTONET CGlEmsonRg) .

EEERIFE LG2 10/8hE, BIUAREZ =AM 50% £4 -
2. RAERERERBERESRPICH MR IRERRER.

197 [NSK



LITHIME 06 FIE T

B mm
RER AT A
iE x B/ EEAE 6x1/4H
B PIBER
K{} - FHER / HEER 0.800/6.2
Y LATHER 5.2
, AN BB 1x3
R T L HEBR /TR ct7 /8
© \ / RAGE | mEawwC, 520
\ / E3wen
ST (N) Tresa Co, 925
\\{X/ P 4 ) () B NFEHRETF 0.020
N sgsme J—
234 F7R eTee— N
18] PR one
16 |
- ot
gl b ﬁ
K E X-X WBKO4R-11 (B , Bl ) -
<
Pl
=
B mm
== W
SERE L &8 isesE
BirfE 2= Tz 11 (kg) N (min™)
T Ep V300
0 0.052 0.052 0.060 0.045 3 000
0 0.085 0.052 0.090 0.065 3000

NSK | 193




RIRLEL  V RF : Hhim5e R an

FEERILNELRIRZ4AT : RMA

X =h
co0.3 M6 x0.75
/| / C03 (Co03
o] ‘ [ 0 no < o
N —2S5 — - 1—w = -
=y | < ?F e =
a =F 8
% 2
[ © )
G| 9 | =l |75 |
4 | X ﬁJ
TSR AL IESE TR FAIETEE
Max. 7 16 Max. 7
Ly (GRAMIESE ) 26 8
+2
L, 0
172 AT K E
A= =
L2 A
(Li— 2B ) Ly L,
RMAO0801C7S-180 100 130 146 180
RMAO0801C7S-280 200 230 246 280
SR 1 mTAERER RS TR, B EE B EE TR CIemsiiEg) .

WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FHM 50% £4.
2. RAERERE M MR E SR P ICH AR IR RRER -

199 NSK



2T 08 FiE1
B mm
RERLLIT RIS
WMIEXBIE /AR 8x1/4A
/‘ EIRAN BN
/{}\ FHER / HEER 0.800/8.2
P N 23T KRR 7.2
7 N HHEK 1x3
S| e R BESR/ IR Ct7 /S
\ )/ BEAHE | HiEshEnc, 600
o | Pl ey N
~ N) W Co, 1290
Q{E// 4 a) 8] PR INFRETF 0.020
HIEEE %R .
234 F5R (N-om) INFEZEF 1.0
18 N R %
P
RISE X-X e l%ir
WBKO6R-11 (B , B ) 'ET
<
3
=
BT mm
SIEHEE e Bk =2 SIFEEER
Zh sk
B#rfE RE R zjb (kg) N (min™)
T (o V300
0 0.052 0.052 0.060 0.085 3 000
0] 0.085 0.052 0.090 0.12 3 000

NSK | 200



RWIRLAL V RY : s Rm

FEERILNELRIRZ4AT : RMA

30N
licAS

€03 M6 x0.75
] /T3/C 0.3
o I o] gow =
N - 1T v % -
) o8 g
89 2
[ © n
B G| o | o |75 | %
4 | X ﬁJ
TR AL IETE F TR IETE R
Max. 7 22 Max. 7
Ly RALIESE ) 26 8
+2
L, 0
iT#2 AT K E
A= =
L2 A
(Li— 2B ) Ly L,
RMAO0801.5C7S-180 100 124 146 180
RMA0801.5C7S-280 200 224 246 280
EE 1. BTAERENRGA TR, BLEERAISHEEET GIEmsaEg) .

WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FHM 50% £4.
2. RAERERE M MR E SR P ICH AR IR RRER -

201 NSK



LITHIME 08 FIE 1.5

B mm
RER LR
WiE x B / et AR 8x15/4&
/ B REER
//(}\\ RB%RER/ TRER 1.000/8.3
7 ’—\‘ N 21;1%}&_’?% 7.0
7 N BHREL 1x3
8l N BESR/ IR Ct7 /S
\ ) BEAGE | HEshgnc, 810
o I e ey N
1 N) W Co, 1590
t{ﬁ// ) () B INFEETF 0.020
AR .
234 %7/ (N-cm) MFHEF 1.0
19 N R %
P
RIEIE X-X WELRET *
WBKO6R-11 ( B, EE) |_;|_“|F
<
P
=
BT mm
(=R |
SRR Eﬂffik £ SeifsiE
B#rfE RE R 7 (kg) N (min™)
T (o V300
0 0.052 0.052 0.060 0.093 3 000
0] 0.085 0.052 0.090 0.13 3 000

NSK 202



RWIRLAL V RY : s Rm

FEERILNELRIRZ4AT : RMA

X =h
co3 M6 x0.75
[l /EC 0.3
2l || @ gew 2
S 0 5 B 1T v % -
i on g
2 2
[ © )
G 9o | ®l |75 | %
4 | X ﬁJ
TR BAIETEE TR IESE
Max. 7 26 Max. 7
Ly GAKLIESE ) 26 8
+2
L, 0
iT#2 AT K E
A= =
L2 A
(Li— 2B ) Ly L,
RMAO0802C7S-180 100 120 146 180
RMA0802C7S-280 200 220 246 280
AR HFESRENRETESH, BLEFERINFETIEEN COgmsuage) .

WEFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FM 50% £4.
2. RAERERE B MRE SR P ICH MR IR RRER

203 NSK



ZITHIME 08 FIE2

B mm
RER LR
Wiz x 512 /AT 8x2/H
/_ B A= REIR
//{}\\ RB%RER/ TRER 1.200/8.3
-7 ’—\R RN 21;1%}&_’?% 6.9
/ \\ BHEH 1x3
§ e - YRS /TR Ctr/s
N / BRGE | HE#HE C, 1070
h ~ | // ik—ﬁ 8
- N) W Co, 1950
\\{\// i E B IFEET 0.020
SHEEIEHISE .
234 %75 (N-om) IFRETF 10
20 | Rk %
P
KmEE X-X HWESIEBT l%’&
WBKO6R-11 (B , B ) 'ET
<
9N
=
BT mm
(=R |
SRR Eﬂffik £ SeifsiE
B#rfE RE R 7 (kg) N (min™)
T (o V300
0 0.052 0.052 0.060 0.10 3 000
0] 0.085 0.052 0.090 0.14 3 000

NSK | 204



RIRLEL  V RF : Hhim5e R an

FEERILNELRIRZ4AT : RMA

co3 M8x1
N C05 cCos5
ol Il ol sew =
Sy e e - 1T v % -
I om §
olégi O?C:?
I [ce] O
G| 12 | ¢ |9 | =*
5 | X ﬁJ
R AAIETE RER A IETE E
Max. 7 28 Max. 7
Ly (AL IESE ) 39 10
+2
Lo
iT#2 TR E
ne =
L2 A
(Li— 2B ) Ly L,
RMA1002C7S-250 150 173 201 250
RMA1002C7S-350 250 273 301 350
AR . HFESRSFH A TESH, BLEFERTNFETIEEN Cgmsuage) .

WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FHM 50% £4.
2. RAERERE M MR E SR P ICH AR IR RRER -

205 NSK



L2 AT 4 5ME

p10 5iE 2

B mm
TRERLLAT K
300 WiE x B / et AR 10x2/4
/ BRAR R
RRER/ TRER 1.200/10.3
\Q)R SATHIEE 8.9
BHEH 1x3
1 +4 . BEER /MK Ct7 /S
< \ EAHE | Hieshdmc, 1210
Ha
(N) e Cy, 2 510
Q Ao (8] B INFEEETF 0.020
AR .
INFEETF 1.0
445 %75 (N-cm)
22 J B R RER x
P
RiEE X-X |$§
HETIERT 2
WBKO08-01A ( 5%, EE)
WBKO08-11 ( Bz, ElE) <
N
=
BT mm
SiErE e =2 RiFEEE
B#rfE RE R zjb (kg) N (min™)
T (o V300
0 0.085 0.052 0.070 0.19 3 000
0] 0.085 0.052 0.100 0.25 3 000

NSK | 206



RIRLEL  V RF : Hhim5e R an

FEERIL/NELRIR 24T : RMA

€03 M10x1
N C05 cos
— ‘ [ o no ©
—1 — —l o= — - —
< ‘ l <= ] =
1 om0 8
g g
[ o o0
G] 15 ol | 10 |
5 X ﬁJ
Max. 7 28 Max. 7
Ly (FRALTESE El) 45 15
L,
iT#2 AT K E
Eilh=3 5
L2 A
(Li— 2B ) Ly L,
RMA1202C7S-250 150 162 190 250
RMA1202C7S-350 250 262 290 350
TBHEEERE) -

EE 1 BTERSEM AT W, BIEEREEIEET GF
WFEREER LG2 1980, EUARIIZE =B FHM 50% £4.
2. RAERERE M MR E SR P ICH AR IR RRER -

207 | NSK




LITHIME 12 FIE 2

B mm
RER LR
30° Wiz x 512 /AT 12x2/48
B AN REER
RRER/ TRER 1.200/12.3
_ \\Q)\ AR 109
L BHEK 1x3
\
~ / \ WEZR ) TE o7 /s
DA B i -\
© | / EAGE | menswC, 1 350
N / Ha
ST N) FEBEHC,, 3190
Q /C?/ i INFHRETF 0.020
SHEEIEHISE .
INFEETF 1.0
4-45 7 E (N-om)
24 | 18 B R Tk %
KrEIE X-X B
WETIERT 2
WBK10-01A ( 5%, BE)
WBK10-11 ( Elf , BlE ) <
3
=
BT mm
SERE L &2 rEsE
BirE RE R T (kg) N (min™)
T (o V300
0 0.060 0.052 0.070 0.26 3 000
0] 0.085 0.052 0.100 0.34 3 000

NSK | 208



RIRZZAL R &Y RELRIREAT

12 £ 83 : RNFTL BERR - F2RI2E

EHFL Q
5k

¢D

oA
$do
o di

B G
Ln W
14 o | a5 e P e =
EIH 92 | mn | DEHE LI SREN | EAWEEH N)| BA B R
— M B | & | K& . =) . —
== B g |wess | ER | NE | R
d | 1| Dv | dn | @ B c. | Ca D |A|G|B
RNFTL 1003A3.5 10 3 | 2.381 | 10.65 8.1 3.5x1 3780| 6730| 0.10 20 40|15| 6
RNFTL 1006A2.5S | 10 6 | 2.381 | 10.65 8.1 2.5x1 2830 4810 010 20 40(15| 6
RNFTL 1208A2.5S | 12 8 | 2778 | 12.65 9.6 2.5x1 3730| 6560 0.10 25 45|19| 8
RNFTL 1404A3.5S | 14 4 | 2778 | 145 1.5 3.5x1 5370 | 10800 | 010 25 50[19|10
RNFTL 1405A2.5 14 5 | 3175 | 145 1.0 2.5x1 5260| 9720| 010 30 50(22|10
RNFTL 1610A2.5
16 | 10 | 8175 | 1675 | 183 | 25x1 | 5660| 11500| 010 | 30 [53|23|10

RNFTL 1610A2.5S
RNFTL 1808A3.5
RNFTL 1808A3.5S
RNFTL 2005A2.5
RNFTL 2005A2.5S
RNFTL 2010A2.5
RNFTL 2010A2.5S

18 8 | 4762 | 185 | 13.6 3.5x1 13200 | 25800 | 0.15 34 63|27 |12

20 5 | 3175 | 20.5 17.0 2.5x1 6360 | 14 200 | 0.10 40 60|28|10

20 | 10 | 4762 | 21.25 | 16.2 2.5x1 10900 | 21 800 | 0.15 40 67 (30|12

RNFTL 2505A5

RNETL 2505A55 25 5 | 3175 | 255 | 22.0 2.5x2 12800 | 36 300 | 0.10 42 |71]28|12

E:Et ngz'gs 2.5x1 17 500 | 35 200 80|34 (15
- 25 | 10 | 6.35 |26 19.0 0.20 44

RNFTL 2510A3 2.5x2 31 800 | 70 300 803415

RNFTL 2510A5S '

EELEEIMERTATF U, VRTE, EERKEBSTIRBEHRE.
2. AT HIERE, LATHKERRES LLIBIERT Ls MK,
3. EHENETIEGN, FLUERHSTRIZGIBRTIER.
EREBMRES, O EBARTEESTE, POLU TR RTLEHE.
WRFE 14mm IR, AEHREERHE , 27 16mm LLER, ARIXEHE .

209 NSK



-OE -6- — — — — 11 J— 7-0
-e- _e_ LI _e,
R
L
B mm
RERT g | ZFM L2415 WES/ ﬂ'{#}ﬂ? iggﬂ‘é
& o llaan | xg
W] werl | ben | mremes | BN (MG | WG | wesake TS (lj‘) R
Liwlx| a [1|u]Vv]R|"9[a]a4 L. we 9 | e | m
34 | 30 | 45 | M3x05 (30| 15|15 | 7|0.092| 81| 641 | 400| 800 RS1003A%+ | 0.50
36 | 30 | 4.5 | M3x05 35| 15|15 | 5|0.095| 81| 61| 400| 800 RS1006A%+ | 0.56| 11| 0.6
46 | 35 | 45 | M3x05|5.5| 19|18 | 7|018 | 96| 76| 400| 800 RS1208A%+ | 0.74 | 18| 0.9
43 | 40 |45 |M6x1 |5.0/19|20 | 7]0.20 | 11.5| 95| 500 |1000 RS1404A=+ | 102 | 2.0 1.0
45 | 40 |45 |M6x1 |5.0|22|21 | 8|0.26 | 1.0 | 9.0| 500 |1000 RS1405A%+ | 100 | 2.4 1.2
54| 41 |55|Mext [55/23|225| 8028 | 183 | 11.3| 500 1000|1500 | RS1610A%: | 137 | 27| 14
58 | 49 |66 |M6x1 [6.0|27|27 | 8|043 | 136 | 11.6| 500 |1000 1500 RS1808A=x | 1.60 | 5.2| 26
46 | 50 |45 |Mexi |50|28|27 |10|042 | 170 | 146 | 500 |1000|2 000 RS2005A% | 217 | 35| 18
59 | 53 [6:6 |M6x1 [6.0/30|29 |12|0.55 | 16.2 | 13.8 | 500 |1000|2000 | RS2010A%+ | 218 | 71| 36
66 | 57 |66 |Mexi [6.0/28|31 |10[0.62 | 220 | 19.6 |1000 |2 0002500 | RS2505A | 3.47 | 6.5 33
62|62 |9 |Mext |75|34]37 |17 13 | 65
075 | 19.0 | 166 |1 000 |2000 |2 500 | RS2510A% | 313
92 |62 |9 |Mext |75|34|37 |17 18 | 9.0
EE 4 ZKRE, BEINLITMESTR, I2BEREE AWML,

5. ATHELS F A, iR R RAREL AT ERR L 100mm LUR TS H B A
6. R R iR = B A RAEBFMEE S REEH BIRR LA E , BICHRIENATE A B E= 8RR 50% £h.

X F B B RRTRLAL, FEREAFRELITMEE, NEFAEFKABRLBNZSEDBRERBENXE.

L7z ¥

I£¥% Y

NSK 210




RIRZZAL R &Y RELRIREAT

12 £ 83 : RNFTL BERR - F2RI2E

EHFL Q
5k

¢D

oA
$do
o d;

B G
Ln W
S| % | TE | 24| gy | BAFESET N) | BX R}
. B | B | B | WE | RO i :
== g % ﬂﬁxﬂ\ Sems | mans | gl | M FLE

d | 1| Du| do | d B3 C, C D AlG|B
RNFTL 2806A2.5 2.5x1 7430 | 20300 50 79|33 |15
RNFTL 2806A2.5S
RNFTL 2806A5 28 6 [3175 (28,5 | 25.0 010
ENFTL 2806A5S 2.5x2 13500 | 40 600 50 79|33|15
RNFTL 3210A5
RNFTL 3210A5S 32 10 |6.35 [33.75| 27.0 2.5x2 35700 | 92200 0.20 55 9713918
ﬁ:i:t gg:g:zgs 2.5x1 21 000 | 51 000 60 102 (42|18
ENFTL 3610A5. 36 | 10 |6.35 |37 | 300 0.20
RNFTL 3610A5S 2.5%x2 38 100 | 102 000 60 102 |42 |18
RNFTL 4010A7
ENFTL 2010A7S 40 | 10 |6.35 |41.75 | 35.0 35x2 | 53500 [164000| 0.20 | 65 | 114|44|20
RNFTL 4512A5
RNFTL 4512A5S 45 12 (7144 |46.5 | 39.0 2.5%2 49 600 | 147 000| 0.23 70 13047 |22
RNFTL 5010A7
ENFTL 5010A7S 50 | 10 |6.35 |51.75 | 45.0 35x2 | 59500 [205000| 0.20 | 80 |140(52|22
RNFTL 5016A5
ENFTL 5016A5S 50 | 16 [9.525|52 | 42.0 25x2 99900 |293000| 023 | 85 |163(57|28

EELEEIMERTAT U, VRSE, EERKEBSTIGRBEHRE.
2. AFHIERE, LATHKERRES IIBIERT Ls MK,
3. EHENETIEGN, FUERHSTRIZGIBRTIER.
EREBMRES, O EBARTEESTE, POLUTHSRTLEHE.
WRFE 14mm UTE, AEHREERHE , 27 16mm LULER, ARIXEHE .

211 NSK



-OE -6 — — — — 11 | -c
-e _e_ LI _e,
8%
Ls
B4 mm
ZER iz | EAM LATH WEE/ gg; Eiﬂé
= M2 |E§ 7\ =
| wan | wan | wreses | B3| A [ WE AT . (;") |t
Llwlx| a [T o] VvIie|"9 4 | 4 L. me Q) | em | em)
55| 65| 6.6| M6x1 | 7.5|33| 34 | 10 | 0.85 59| 3.0
25.0 | 22.6 | 1000|2000 |2 500 | RS2806A*: 4.47
79| 65| 6.6 M6x1 | 75133 | 34 | 10 | 1.07 84| 4.2
97| 75(11 | Mex1 | 90|39 |42 | 17 | 155 | 27.0 | 24.6 |1 000 |2 000 |3 000 | RS3210A:* 553129 |15
68| 80|11 | Mbx1 | 9.0(42 | 46 | 17 | 1.47 21 11
30.0 | 27.6 | 1 000 |2 000 |3 000 | RS3610A* 6.91
98| 80|11 |[Mbx1 | 9.0|42 | 46 | 17 | 1.80 33 | 17
120| 90|14 | M6x1 |10.0{44 | 50 | 20 | 249 | 35.0 | 31.8 |2 000|3 000 |4 000 | RS4010xx* 8.87142 |21
116(100(18 | M6x1 | 11.0| 47 | 55 | 20 | 3.07 | 39.0 | 35.8 {2 000 |3 000 | 4 000 | RS4512:: 111649 |25
122111018 | M6x1 | 11.0| 52| 59 | 20 | 4.06 | 45.0 | 41.8 |2 000 |3 000 |4 000 | RS5010* 1415|583 |27
14612522 | M6x1 | 14.0| 57 | 63 | 25 | 6.42 | 42.0 | 38.8 |2 000 |3 000 |4 000 | RS5016:: 13.48 |94 | 47

EE 4 KGR, BEMATHES TR, BEREEE AL
5. 4ATHELS FaY , iR R RAREL AT ERR L 100mm LUR S H i EE A
6. R~ R iR = B A RMEBFMEE 8 RSB BIRR LA E , BICHRIENATE A B =8 AR 50% £h.
X F B BRI LAL , FEREAFRELITMEER, NEFAEFKABRLBNZSEDBREFRBENXE.

L7z ¥

I£¥% Y

NSK 212




IRIRZ2HL

R A&7

: IRELIRIRZ24L

12 AR : RNFTL BERS .« 5B E
T
EimFL Q
20° 30°
 F4m 4XEFF
<l S © )
S o © =
B G
Ln "
21 212 | B | BEE| 24 | 5NEN | EAFEHT (N)| wmK PERST
i I BE | 7 | WK o — —
= & BE | geas | wewe | ER | SE EEZR
d | 1| b dn | d B &, Con D | AlG]&B
RNFTL1212A3 | 12 | 12 |2.381 |12.65 | 101 | 15x2 | 3360| 6270/010| 24 | 44|17| 8
RNFTL 1616A3
16 | 16 |2778 | 1665 | 136 | 15x2 | 4880| 9650(010| 30 | 55[22/10
RNFTL 1616A3S
RNFTL 2020A3
20 | 20 3175 (2075 | 173 | 1.5x2 7010[15400| 010| 35 | 68|25/ 12
RNFTL 2020A3S
RNFTL 2525A3
o5 | 25 |3.969 |26 | 220| 15x2 |10500|24 100(012| 45 | 80|31|12
RNFTL 2525A3S
RNFTL 3232A3
32 | 32 |4762 [33.25 | 28.0| 1.5x2 |15300|37 100(015| 55 |100|37|15
RNFTL 3232A3S
RNFTL 4040A3
40 | 40 |6.35 [4175 |350| 1.5x2 |24400|61600[0.20| 70 |[120|46]18
RNFTL 4040A3S

2. ATFHIEANE, LATHMKERES IBR R Ls BK.
3. EHENETIEEN, FLUEEHSTRHIZGIBRTIER.

IR EHURE S, FLEU LRSI RTETHE, AU TAHSRTEEHE

EELVEEMERTAT U, VRN, EEREBSTSHRIZEGHRE.

WRFE 14mm LUTEY, AEMRIEZHE , #R7E 16mm LLERT, ﬁﬁﬂﬁ%iﬁéo

213 NSK




gg S| 4 \ - - ——+H — 2
D
Ls

o

S

I

2

o

N

i

B mm T
2R R~ g | SR A5 s/ |E8Z i[gi%ﬂﬁ
= o |BEm| ExE
s A |waekam| | M8 (AR | weerke AL (;") é's ik
Liw[x| a [ 1|u[v[R|"Z| a | d L ne 9 | em) | e
44|34 | 45|M3x05|4.0|17|16| 5/016| 101 | 81| 400| 800 RS1212A% | 0.74 | 17| 09
50| 43 | 6.6 |M6x1 |5.0(22(22| 7|0.29| 13,6 | 11.6| 500|1000|1 500| RS1616A+ | 1.37 | 2.8| 1.4
5952 | 9 |M6x1 |6.0(25|27| 8|0.49| 17.3 | 149| 500|1000|2 000| RS2020A#x | 2.19 | 49| 2.5
69|63 | 9 |M6x1 |6.0(31/32]10/0.80|22.0 | 19.6|1 000|2 000 |2 500| RS2525A«+ | 3.43 | 91| 4.6
84|80 [11 |M6x1 |75|37|40|12(1.46|28.0 |25.6|1 000|2 0003 000| RS3232A%+ | 571 [19 | 9.5
103/ 95 |14 |M6x1 | 9.0{46 (49| 15]2.69 | 35.0 | 31.8|2 000 |3 000 |4 000| RS4040A+ | 8.82 |39 |20

TE 4 TR, BEMATHES TR, BERRETRME.

5. LATHELS E Ay, iRAA R RAREL AT ERR L 100mm LUR TS H B A .

6. RT3 a4 £ = (8 B AR IE I A HE 7

= B d o

BEEHEHE

RRAATRIME , ERUNBIRRIATE B H I =B R 50% £4.

X FREHEMRRLAL, FHBRAKRE LITMRE, NFBAFTFBRELBNZHEDIERFENXG.

NSK | 214




RIRZZAL R &Y RELRIREAT

12 £ A5, : RNFBL BEFHMA : BiE2

iEHFL Q

30

mHE (WD

& 5

ddo

-

dA

=
ool
ey
)

(o)
n
T

Ln W
wiy T | B2 TEE B symg | SRWEHE N | gx BER
BE I & | x lﬁ!jg; iz HZR
N mEes | mEms |
d l Dy (oft o B Ca Con D A| H| B
RNFBL 1006A2.5S | 10 6 |2.381 | 10.65| 8.1 2.5x1 2 830 4810 | 0.10 26 42129 | 8
RNFBL 1208A2.5S | 12 8 | 2778 | 1265 | 9.6 | 2.5x1 3730 6560 | 0.10 29 45|32 | 8
RNFBL 1404A3.5S 14 4 |2778 | 145 | 11.5 | 3.5x1 5370 | 10800 | 0.10 31 50| 37 | 10
RNFBL 1405A2.5S 14 5 | 3175 | 145 | 11.0 | 2.5x1 5260 9720| 010 32 50| 38 | 10
RNFBL 1808A3.5S 18 8 |4.762 | 185 | 186 | 3.5x1 13200 | 25800 | 0.15 50 80| 60 | 12
RNFBL 2005A2.58 | 20 5 |3175 | 205 | 170 | 2.5x1 6360 | 14200| 0.10 40 60| 46 | 10

RNFBL 2010A2.5S | 20 | 10 |(4.762 | 21.25 | 16.2 | 2.5x1 10900 | 21800 | 0.15 52 82| 64| 12

DL 05 | | Jas |25 |20 [ 250 [ 7001 8200010 4y || 0]
RS SMSSS | | [oas |20 |0 | 250 TS0l oy [l
IS B00S3S |, | o1 |a05 |20 | 250 | TH0L0500 10| 0 | afco)
ﬁ:::gt gz:g:z;s 32 10 |6.35 | 33.75 | 270 5::12 ;2 ;88 gg ;88 0.20 67 103| 78 | 15
IIOL WSS | 4 | 10 o35 o |amo | 250 [AIO] 8100000 [r0]ca)

RNFBL 4010A5S 40 | 10 |6.35 |41.75 | 35.0 | 2.5x2 | 40100 | 116 000 | 0.20 76 |116| 88 | 17

EELVBEIMERTKT U, VRYTE, EEREBSTSNSRENRE.
2. MTFRIENE, LATHKERES LEIERT Ls BiK.
3. EHENETREN, FIUERHSEEHIRGINIRTHER.
EEEMRES, hOKU ERSRTEEHE, POEUTHSRTEEHE.
HETE 14mm LIRS, AEMMEEEEE , #E7E 16mm LLER, ARIXEHE.

215 NSK



e 1
&3 T ) I— o
| ® \ i ©
O 11
Ls
%
e
N
fan
b
M
e
BT : mm
12 R~} £ 4 T4 N
g _ WER /gy IBE
K RETL ATl | E=E | M | AR PR LTI s ¥ |@an; ﬁgg
B (ka) me kg) | ™) Fieme)
L |o|w| x Q T d | d Ly
36 | 3|34| 45/M3x05/50|016| 81| 61| 400[ 800 RS1006A++ | 056 | 11 | 06
44 | 3]37] 45/M3x05/55]021| 96| 76| 400] 800 RS1208A++ | 0.81 | 1.6 | 0.8
40 | 4 40| a5|Mex1 [50]025] 115] 95| 500] 1000 RS1404A%x | 102 | 24 | 1.2
40 | 4]40] 4a5/Mex1 [50]026| 11.0| 90| 500] 1000 RS1405A#+ | 100 | 1.9 | 1.0
61 | 4 |65] 6.6/M6x1 |6.0]1.00] 136| 11.6| 500| 1000] 1500 | RS1808A*+ | 160 | 58 | 2.9
40 4 | 50| 4.5| M6x1 501037 | 170 | 14.6 500| 1000|2000 | RS2005Ax* 217 28 | 14
61 | 5 |67| 6.6/M6x1 [6.0]1.05| 16.2]13.8| 500] 1000[2000] RS2010A++ | 218 | 76 | 3.8
40 0.40 35| 1.8
55| 4|55 55| Mext |50 =51 220|196 | 1000| 2000|2500 | RS2505A 347 .
66 1.52 14 | 70
o5 1 5 |78| 90| M6x1 | 75— 19.0 | 166 | 1000| 2000 2500 | RS2510A 318 ot o5
47 0.70 45| 23
skk
55 5|65 66| M6x1 | 60— 250|226 | 1000| 2000|2500 | RS2806A 147 =g
67 1.72 20 |10
.0| M6x1 7. 27. 24, 1 2 RS3210Axx .
o1 5 |85 90| Mex 5 5 o5] 270|246 | 1000 2000|3000 | RS3210 558 [T,
69 1.97 21 |11
1.0/ M6x1 | 8. 02761 2 RS3610Ax* 91
99 1 8 |90 |110/Mex1 | 8.5 —=-1 30.0 | 27.6 | 1000 2000|3000 | RS3610 T T
99 | 5 [96|11.0|Mex1 |85]286| 35.0]31.8]2000] 3000|4000| RS4010A++ | 887 (36 [18
FE 4 ERE 14mm KUTR, AEMMEEREE , #ETE 16mm LLER, ARIRZEHE.

5. Rt ey 2= B ARRFHE T M AR 8 R R BIRR L AT AYE , BICHBERIARE ARG = AR 50% £h.
X FREHERRKLAL, BINRIER R LATMRE, KEDIAFINERAB I ERBES S FEHREANXE.

NSK 216



IRIRZ2HL

#2512 : RNCT

R &% : RELRIRZAT

m;
=

BIAE : = AIBGUEE

HHE (FEmD A
T
=532
i T E| B PEE| 2| BuER | EAEENE N e B8 R
= - SR 52 A ~ o P o
s IhE 2 fféxﬂ( TEDY | mEnd | G FIXES E=ZE
d l (Dl On adr ek Ca Coa D M B
RNCT 1003A3.5 10 3|2381|10.65| 8.1 3.5x1 3780 6 730| 0.10 20 | M18x1 10
RNCT 1404A3.5S 14 4| 2778 |14.5 1.5 3.5x1 5370 | 10800| 0.10 25 M24x1 10
RNCT 1405A2.5S 14 5| 8175 | 14.5 11.0 2.5x1 5260 9720| 010 30 M26x1.5 | 10
RNCT 1808A3.5
RNCT 1808A3.5S 18 8| 4762|185 | 13.6 3.5x1 13200 | 25800| 0.15 34 |M32x1.5| 12
RNCT 2005A2.5
RNCT 2005A2.55 20 53175 | 20.5 | 17.0 2.5x1 6360 | 14200| 1.10 40 |M36x1.5| 12
RNCT 2505A5
RNCT 2505A5S 25 513175 | 255 | 22.0 2.5x2 12800 | 36300| 0.10 42 |M40x15]| 15
RNCT 2510A5
RNCT 2510A5S 25 | 10 | 6.35 |26 19.0 2.5x2 31800 | 70300| 0.20 44 |M42x1.5| 15
RNCT 2806A5
RNCT 2806A5S 28 6| 3175|285 | 25.0 2.5x2 13500 | 40600| 0.10 50 |M45x1.5| 15
RNCT 3210A5
RNCT 3210A5S 32 | 10 | 6.35 |[33.75| 27.0 2.5x2 35700 | 92200| 0.20 55 |M50x1.5| 18
RNCT 3610A5
RNCT 3610A5S 36 | 10 | 6.35 |37 30.0 2.5x2 38 100 | 102 000| 0.20 60 |M55%x2 |18
RNCT 4010A7
RNCT 4010A7S 40 | 10 | 6.35 |41.75 | 35.0 3.5x2 53 500 | 164 000 | 0.20 65 |MB0x2 |25
RNCT 4512A5
RNCT 4512A5S 45 | 12 | 7144 | 46.5 | 39.0 2.5x2 46 900 | 147 000| 0.23 70 |M65x2 |30
RNCT 5010A7
RNCT 5010A7S 50 | 10 | 6.35 |51.75 | 45.0 3.5x2 59 500 | 205 000| 0.20 80 |M75%x2 |40
RNCT 5016A5
RNCT 5016A5S 50 | 16 | 9.525 | 52 42.0 2.5x2 99 900 | 293 000| 0.23 85 |M80x2 |40

EE L MREERTAT U, VHIRSE, EERHASTIRRKIEGHRE.

2. LATHIMKE R RES E A BIE A Z IR R Ls BEK—L.

3. HEHBERRL, ZABYMNZEHETENE, BEEMETHETRE.

FTHENETZER, AUFEH5EEHZENIRTHER .
EREMRES, oK EBARTEETE, FOLU TR RTIEEHE.

HRIZFE 14mm LIRS, & BB
RNCT 1404A3.5S #1 RNCT 1405A2.55 = 24l R EL & Z £ [ .

217 NSK

& i

RS

T, MIETE 16mm KLERS, ARINEHE.




el _»
3| 3| - - - H—— - 2
X
Ls
Bt
ol
B mm lg,_
BERY | gy | BHRT | AW AT wER | 832
2 | BER | R
ke | Eaacen | B o | mE | oz | PE PR | 2K |PFP (B 4
Ln U v R (kg) S T d[} di Ls 9_}'!-‘:'.? (kg) (Cm3) (Cm3) ‘:_N
38 15| 15| 7| 0.049 8.1 6.1 400 | 800 RS1003A* 0.50 Z
43 |19 20| 7| 0.083 1.5 9.5 500 | 1 000 RS1404 A 1.02 27| 14
45 |22 |21 8| 015 11.0 9.0 500 | 1 000 RS1405A: 1.00 3.1 1.6
58 |27 |27 | 8| 0.21 285 | 25 | 1836 | 11.6 500 | 1 000 | 1500 | RS1808A: 1.66 6.6| 3.3

48 |28 2710|028 | 295 | 25 | 170 | 146 500 | 1 000 | 2000 | RS2005A: 217 48| 24

69 |28 (31|10 0.38 | 345 | 25 | 220 | 19.6 | 1000|2000 | 2500 | RS2505A:* 3.47 84| 42

92 |34 (37| 17| 049 |385 | 25 | 19.0 | 16.6 | 1000 |2 000 | 2 500 | RS2510A* 313 | 21 1

79 |33|34|10| 068 | 375 | 25 | 25.0 | 22.6 | 1000|2000 | 2500 | RS2806A::* 4.47 97| 49

97 3942 | 17| 079 | 455 | 25 | 270 | 24.6 | 1000 |2 000 | 3000 | RS3210A::* 553 | 32 16

98 |42 46|17 | 097 | 505 | 3.0 | 30.0 | 276 | 1000|2000 | 3000 | RS3610Ax 6.91 | 32 16

125 |44 150|120 | 1.37 | 545 | 3.0 | 35.0 | 31.8 | 2000|3000 | 4 000 | RS4010A: 8.87 | 51 26

124 147 |65]120| 142 | 60.5| 3.0 | 39.0 | 35.8 {2000 3000|4000 | RS4512A: 1116 | 60 | 30

140 |52 |59 | 20| 2.41 64.5 | 3.0 | 45.0 | 41.8 |2000 | 3000 |4 000 | RS5010A:* 1415 | 76 | 38

168 |57 6325|314 | 685 | 3.0 | 420 | 38.8 |2000| 3000|4000 | RS5016Ax*+ | 13.48 | 114 | &7

EE 4 KGR, BEMATHES R, BEREEE AL,
5. LATHELS FaY , FRIBRRITELATHHCERRIL 100mm LUG BTGt A5 {E .
6. R~ R iR = B ANEBFMEE 8 RS HH BIRR LA E , BICHBENARENIBE =AM 50% £h.
X FREH B AR LAT , BINRIER KR LATMRE, KEDAFKIBRLBMIZEHERBESATHRENXE.

NSK 218



RIRZZAL R &Y RELRIREAT

B2 RS - RNSTL

MR
=

B . ARG

C A FEE (WD F

- HEH  Mox1 GEMTL &) STRTL, KR

gi]
W

CL_;

N

Ln mAU H

21 232 | mEm | BEDE|eim| AYER | BEAFESE N)| £ $ZERR T
i IR BE | B | BE e
N B | gy | wemy | R | KE (BT B
d l Dy O dr B Ca Coa L, w | H
RNSTL 1404A3.5S | 14 | 4 (2778 | 145 | 115 | 3.5xd 5370| 10800| 010 | 38 | 34| 13
RNSTL 1405A2.58 | 14 | 5 3175 | 145 | 110 | 2.5xd 5260| 9720/ 010 | 88 | 34| 13
RNSTL 1808A3.58 | 18 | 8 (4762 | 185 | 136 | 35x1 | 13200| 25800( 045 | 56 | 48| 17
RNSTL 2005A2.58 | 20 | 5 3175 |20.5 | 170 | 2.5xd 6360| 14200| 010 | 38 | 48] 17
RNSTL 2010A2.5S8 | 20 | 10 [ 4762 |2125| 16.2 | 25x1 | 10900| 21800| 015 | 58 | 48| 18
RNSTL 2505A2.58 | 25 | 5 3175 | 255 | 220 | 2.5xd 7070| 18200/ 010 | 35 | 60| 20
RNSTL2510A5S | 25 | 10 (635 |26 | 190 | 25x2 |31800 70300020 | 94 | 60| 23
RNSTL 2806A2.5S 2.5x1 7430| 20300 42 | 60| 22
28 | 6 |3175 | 285 | 250 010
RNSTL 2806A5S 25x2 | 13500| 40600 67 | 60| 22
RNSTL 3210A2.58 25x1 | 19700| 46100 64 | 70| 26
32 | 10 [ 635 |3375| 270 0.20
RNSTL 3210A5S 25x2 | 85700| 92200 94 | 70| 26
RNSTL 3610A2.5S 25x1 | 21000| 51000 64 | 86/ 29
36 | 10 | 635 |37 | 300 0.20
RNSTL 3610A5S 25x2 | 38100(102 000 9 | 86/ 29
RNSTL4512A5S | 45 | 12 7144 | 465 | 39.0 | 25x2 |49600(147000| 023 | 115 | 100 | 36

EE L BTHEAE, ZATRMMNKETRES ISR L KiK.
2. X5, BEMLIAMES T, BERRALTRAME.
3. LATHHELS ERY ™, ARAA R AR L ATIRCE BRI 100mm LA S tH BB 3.

219 NSK



c -
S 3 — - H - — 2
%
Ls
4L mm
IZERT 25 2L L2414 S| B8 e
3 g E P P - /% B |HEE
REAL Eml = | HME | W PRELATRE LT HA Pt
(kg) = ka) | cm® | cmd
A | B C J | K| E| F| U o ol s =%
22 126 | 8 |M4 71 3120|020 | 11.5 | 95| 500(1000 RS1404A:x 102 16| 08
22126 |8 |M4 713 ]121]020| 11.0 | 9.0| 500|1000 RS1405A:x 1.00| 18] 09
35|35 (105|M6 | 10| 8| 3 |26 |0.31| 136 | 11.6| 500[1000|1500| RS1808A++ | 160| 34 | 17
22 135| 8 | M6 9| 6| 2 |27 (024|170 | 146| 500|1000|2 000| RS2005A:* 2171 25| 13
35|35 |11.5|M6 | 10| 10| 2 | 28 |0.35| 16.2 | 13.8| 500|1000|2 000| RS2010A*+ | 218 | 6.3 | 3.2
22 140 | 65(M8 | 10| 6] 0 |27 |0.31] 22.0 | 19.6|1000|2 000|2 500 | RS2505A** | 3.47| 26| 1.3
60 |40 |17 |[M8 | 12 | 10| O |32 | 1.32| 19.0 | 16.6 |1 000|2 000 |2 500 | RS2510A 313 | 18 9.0
18 | 40 |12 0.65 35| 18
M8 | 12| 8| 0 |32 25.0 | 22.6 {1 000|2 000|2 500| RS2806A%** | 4.47
40 | 40 |13.5 1.04 70| 3.6
45 | 60 | 9.5 112 18 9.0
M8 | 12 10| O | 38 27.0 | 246 |1000|2000(3 000 | RS3210A+* | 5.53
60 | 50 |17 1.75 27 14
45 160 | 9.5 1.76 18 9.0
M10| 16 | 11| O | 41 30.0 | 27.6 |1 000|2 000 |3 000 | RS3610A: 6.91
60 | 60 |18 2.64 27 |14
75| 75|20 |M12| 20| 13| O | 46 |1.22 | 39.0 | 35.8|2000|3 000 (4 000 RS4512A+x | 11.16 | 47 |24

4. FHEFE 14mm LU, HEMRAEEEIE , SR 18mm L LR, ARIKEEE.
5. LATHEIS FAY o+, FRAAEZIRELATIICARRLL 100mm LU 45 H BB (A
6

- Ry g 8= | B IRAEE A E

= E
BEET

T EIRTR LA AME , ERUDBRRIET 8 NI 6= 8 BT 50% £4 .

X FREH ERRRLAL , FERARELITMRE, NFDEFTBRLBNZSEDBREYIFRHEN .

L7z ¥

I£¥% Y

NSK | 220




RIRZZAL R &Y RELRIREAT

12 £ A 5{ : RNFCL S . E AR
L Q
.
4
g I
1
R ) 7‘] p—— i pa— fo
< T©| © _ @]
< o e =
E | B H
M Ln M W
211 212 | wn |VEE |24 SHEK | EAFESE N | o iR 8 Rt
e he | | EE | B | EE a5 e T =2
BN mEan | wEw | e A=

d | 1| o | d | @ B G T D AlH|B
RNFCL 1212A3 1.7x2 3740| 6640
ANFOL 12126 12 | 12 | 2381|1266 | 101 =2 T gzertaaarsl 010 | 26 | 44 (28| 6
RNFCL 1520A3
ANFOL 1500A3s | 15 | 20 | 3175|155 | 122 | 17x2 | 6730| 12300 010 | 33 | 51|35/ 10
::‘;g:: :2}2223 17x2 | 5430| 10400

16 | 16 | 2778 | 16.65 | 1355 010 | 32 | 53|34[10
AT U 17x4 | 9860 | 20800
RNFCL 1616A6S i
RNFOL 202043 e | 7e10] 10500

20 | 20 | 3175|2075 | 17.3 010 | 39 |e62|41]10
RNFCL 2020A6 17x4 | 14200 | 33000
RNFCL 2020A6S :
m:zg:: :gggﬁgs 17%2 | 11700 | 25800

25 | 25 | 3.969 |26 22.0 012 | 47 744912
HNEE R 200 17x4 | 21200 51500
RNFCL 2525A6S '
::igtggggﬁgs 17x2 | 177100 | 40500

32 | 32 | 4762 |33.25| 28.0 015 | 58 | 92|60|12
RNFCL 3232A6 17x4 | 31000 81000
RNFCL 3232A6S i
gngt :gzgﬁgs 17x2 | 27200 | 67 900

40 | 40 | 6.35 | 4175 | 350 020| 73 |114|75|15
AT L A 17x4 | 49300 |136 000
RNFCL 4040A6S :
E:I'Zg:: :ggg:gs 17x2 | 40600 |106 000

50 | 50 | 7.938|52.25 | 44.0 025 | 90 |135|92|20
RNFCL 5050A6 17x4 | 73 700|212 000
RNFCL 5050A6S :

AR BTHEAE, LTHMKET RS BIERT L KiK.
2. RN, BEMLTHES R, BEEREREE AL,
3. LFTHES LAY, R A RARELATHHKERREL 100mm LR BT R B4 E .

221 NSK



FanY
E S 1| -c
g g B — - - T — I .e.
S
L .
P
bl
I
B mm B
2 RT 25 B P 4k P22 IR ZLHE; EE;% Eiﬁé
K san | wen | BE | ae e IR T I i v &:;\
el mlwlx] a |7 a4 L, 2S (kg) | o) | em) &y
9 | 30| —| 35| 45[M3x0.5|3.0| 012 | 101 | 81| 400| 800 RS1212A% | 074
1 | 45 3_ 42| 45| M6x1 |5.0] 0.28 | 122 | 10.2| 500 | 1000 1500 | RS1520A%+ | 115| 33| 17
3_ 26| 1.3
10 | 88— 42| 45|Méx1 |5.0| 0.23 | 135 | 11.5| 500 | 1000 |1500 | RS1616A%x | 1.37
26| 1.3
g
3_ 44| 2.2
11.5| 46 = 50| 55|Méx1 |5.0| 0.37 | 17.3 | 14.9| 500 | 1000 {2000 | RS2020A%x | 2.19
49| 25
3
3_ 82| 41
13 | 55— 60| 6.6|M6x1 |6.0| 0.62 | 22.0 | 19.6 |1 000 | 2000 |2 500 | RS2525A | 3.43
89| 45
3
3_ 16 8.0
16 | 70— 74| 9 |Méx1 |5.5| 110 | 28.0 | 256 (1000 [2000 [3000 | RS3232A | 5.71
177 | 85
3
3_5 32 |16
195| 85 = 93[11 |M6x1 6.5 2.09 | 35.0 | 31.8|2000 [3000 |4 000 | RS4040A | 8.82
iE 33 |17
3_5 64 |32
215(107 =] 12|14 |M6x1 |7.0| 3.90 | 44.0 | 40.8 | 2000 |3 000 |4 000 | RS5050A | 13.81
35 68 | 34

EE 4 THMNNEHERN, BEKERKH 2xM R+t
5. RepRAPuZE = B FRFDBF AT B RHFEHBEIRRLAINNE, BiUEREMNATENRE= BRI 50% £4 .
X FREHERRRLAL , FBRARELITMRE, NFDEFIBRLBNZESEDBEYSFTHREN .

NSK 222



RIREFL R RS Him5E R m

261205\ : RNFCL BmEL L mEE
EimFL Q 5 4 30° 300 4-XEFRF
T
i m
< S5 © | | B B a | 3
< o & =
E | B H
M Ln M w
SHE| s | mm BEE| 1) awEs | SaEae ()| BX | weRd
\11 f:l: '?:l: K =
BS % (EEN A el iR Szt
- & | B | gran | mess | @R | E EEE
d ! Dy dn d: B3 C, Cos D A|H|B
RNFCL 1632A2
RNFCL 1632A2S 0.7x4 4600| 8460
RNFCL 1632A3
RNFOL 163235 | 16 | 32 |2778|1665 | 135 | 17x2 5430 | 10400 010 30 50/34 110
RNFCL 1632A6
RNFCL 1632A6S 1.7x4 9860 | 20800
RNFCL 2040A2
RNFCL 2040A2S 0.7x4 6610 | 13600
RNFCL 2040A3
RNFOL 2040A35 | 20 | 40 |3.175 | 2075 | 17.3 | 17x2 7810| 16500 | 010 | 38 58/40| 10
RNFCL 2040A6
RNFCL 2040AGS 1.7><4 14 200 33 OOO
RNFCL 2550A2
RNFCL 2550A2S 0.7x4 9870 | 21200
RNFCL 2550A3
RNFOL 2550A35 | 22 | 50 |3.969 |26 220 | 17x2 | 11700| 25800/ 012 46 70|48 12
RNFCL 2550A6
RNFCL 2550A6S 1.7x4 | 21200 51500
::igt 2222’;23 1.7x2 | 17100 | 40500
32 | 64 |4762 |33.25| 28.0 015 58 92|60 12
RNFOL 3204A8 1.7x4 | 31000 | 81000
RNFCL 3264A6S :
Eﬂigt :328223 1.7x2 | 27 200 | 67 900
40 | 80 |6.35 |41.75 | 35.0 020 | 73 |114|75]15
PHPCL 109078 1.7x4 | 49 300 |136 000
RNFCL 4080A6S :

EE 1 BTHREAE, ZTHMIKET RS IBBISRY L KiK.
2. R, BEPLATHE S FRY, BEREETRiL.
3. LFTHES LAY, FRAEMRIRELATHHCERREL 100mm LUR BTS H R EE 4 {E .

223 NSK



— A
£ —
© © _ _ _ _ 1 _ | ©
s N i <
- 10
Ls
S
S
I;rti
B4 mm H
$RE R 25 £ P4 L2514 WE g mEr 1
= =/ |BRR[EXEE
K U7 EsmTL kz 9ME | R FRELATRE SLHTHY E;k i é;@% N
= )|
ElL (M| w| x| a | T (k9 d | d L, s (kg) | )| em?)
34 3_ 0.21 24| 12
10 | 66 3_ 41| 45 |M6x1| 55(0.33| 13.5 | 11.5| 500|1 000|1 500 RS1632A*+ | 134 | 39| 20
66 3_ 0.33 41 | 24
4 = 0.31 41 | 21
1 81 3_ 48| 5.5 |M6x1| 55[0.53| 173 |14.9| 500[1000[1500|2 000| RS2040A%* | 215 | 6.3 | 3.2
81 3_ 0.53 70| 35
50 3_ 0.53 84| 4.2
13 [100 3_ 58| 6.6 |[M6x1| 7.0[0.91|22.0 | 19.6 [1 000|2 000 |2 500 RS2550Ax* | 3.37 | 14 70
100 3_ 0.91 15 75
3_ 24 |12
155|126 F—{ 74 | 9 |M6x1| 7.5 |1.76| 28.0 | 25.6 | 1 000|2 000|3 000|4 000 | RS3264A#* | 5.63
26 |13
3
3_5 52 |26
19 158 =93 |11 |M6x1[10 |3.44| 35.0 | 31.8 2000|3000 |4 000|5 000 | RS4080A+* | 8.69
35 55 |28

EE 4 TERXETHER, BEKEFCE 2xM R+
5. RepRAuyZE = B FRFNET AT B RHFEHEIRRLANMNE, EiUEREMNAT SNBSS BRI 50% £4.
X FRFHBMRRLA , BHBRAKILITMRE, FMATHBRLBNZSEDIEHATBEN X,

NSK | 224



i
BfERASRSEMRITEERER, B —KREER
EHSMARKRLIT WS BT ERM A REHEEER .
LB IR A BE kA B RO B B) L R IR R L ALY A
H @\ TREEMRIFRA “K5HFM7, SHTE#R:

H
1=

Pt

FUABEPEARFR A “FFEHFH .

K5 7w

SRR, HESNIRRLATESF R
BUREATENHFHEE LR (HLSH . C. R
AL Co).

EAREEsNE T C FA Ca
FriBEATEN T B E—HERNRKLIINE
LESHMAREREGTEERN, ELSHMES 50km 5
RERLFIHES: 106 8%, HA 90% A H I 57 & AT B9
EXFEER. BAMEHGTERTREDFIEH.
EXFEREBENTELSIMS, SIEEHERREM
AERP R GE, MFRRLAME, 21T RS
ERAETR

EHTEHER» 6w

D FwitE
EHEHmBERERASNETES (EESH)
RIS GRHKLID, BFAEGRUTARITES
2.

BT

RIK L=50 ><<f FF > (km)

3
AF L=5ox(f§F>(mm

o RBRLLAT N
( > (rev)

XA AR
L HER S

C.C.: ERBEHDEA (N)
Fo: BASEEH N)
fo: BRERS (SETREEE)

225 NSK

2) WEFwEIREFwELaX

‘ L

me -
BT =006 x v, ™
. L
CRIRLLAT L= <5.n 0
EXNATH

L,: BB F Ay
Vo FEHEE (M / min)
n: FIEEE (min)

BITRE: fw

B RERTERIEE A 1.0-1.2
ERIEEEHT 1.2-1.5
B iR IEERT 1.5-3.0

WMIRERE S FREK, REE-RERMTX, X
BARTEF. UTAHEMFGR—RRITEE (U
2%),

—MBEHTHERES
BB T B o 20 000 /B
FE Al HL B e 10 000 7]NB
B 31 3B &l B OLGE e 15 000 /A
M B L BB e 15 000 7B
FH T

MREAFTRABFTEELD, BEFETHHERT
BEEe (ATHETFRHTHELESTHF®) -

DYEFEMETIES (ELSH) WRBEE GRKL)
s AR AL CanE—).

BT
IR

®TF
10 10 10 B
F = <F13 l1+Fz3'lz+ ...... F3 ln>1o
" 1
o RIRLAT

1
o Fonti+Fn t+ - Fngt,
m nl.t1+n2t2+ ...... nn.tn

n].t1+n2.t2+ ...... nn'tn

N, =



Fmax
EXNARKAF -
F.: FH87 LN
Io: 807 F, EATEEES
n: B F, BORER :
to: BURT F, BOEITRTIE
— _.IF1
0
M- P2 F ! ! !
F ____.:____ (LN Zni-ti
| (b)
T 4 SR EZM A T R M T
A T NS Y 4. HEHHHF
T 4| o ML SH ENEHRETFEAHE, GLETHE
Tt el 70, SEREHE, AHEHEHFENER A6
11 e KIHFBERYE. EHERERRITEEL SN
S ‘ ExHEm. BRALEREH— M08, EERaET
2) HBRIILETERILE SRR THESHIRS, ERERIE “ 48
TR R AT LR i f8”. MTRIREE, H5BA-3-22, MTHER

FHHE AR S ERNHE, 155R E3162.
Fm = %(Fmin-i' Fmax)
Fmin: Eilj\ﬁﬁ (N)
Fre: BAELFT (N)

Fmax

Fin

5. BARGEFHHT Co,Coa
o HHLSHMBURKLALZ R T X 1 85 Z 2B E

. Frin KERESEN, R SHEES e BHA A
| z | T, mEtRERT—ERE UepmasSs O
| Snit, | Hr TGS, S
2 BB R Wit
- s o BAEH T RISERNEMPEEEMSRy
3) SHFAEERER AT IR KATER B BRARRA(RIE 00001 (&40 5
T aB%IE  F, = 0.65F,, BB G
Eb RS F,=075F,, Fn
Froe o WEHLSHMS, C, REE S MMEMTBRFARA
GE D
L A
. o SRBLATTIS, Con RHM A
o EAREIEREH Cor Coo HREMMRAEATE
. HERPER.
| ! |
' Snit, ' o {KER ISO14728-2 KR THISERS S HTTE, HES
(@) A Co MEWEFIET, KLYREFRBUEN 1.0 ~
B 3 HATLEZ A S R 154

NSK | 226



6. BRI EFFS N3

* NSK EZ&SHMBE R 2 RSN 4 NMiBRECAH—
H, AEREERZFHET, FEXEHSHE. Mo 2
RIFEA AL B ERSHIEN G HRRE, FE
FEOEFHTHEN—H, HEILHE “HELSN
MABREF 7. Mo WEX K =ANA[E 7 13 kB
. Mro @KFE7m L EERZSHAE S RO AR PR IE,

Mpo R EE 77 8 LRI E T, Mro 2 mEE 77 B LRI Hf

7. ARS8 L B KE E 513

s BASHMBEARTEABBIAARERIMERR
EWGE, AHEESNAEATENSEHS C
AERERRETT Co BIA K.

MEAERTRP, BEEANAZHARTE -ME
e, XAEARFESFTAER 1.

BIxF RAFATS RIIM=&H, ELET, HEEZHE
T3y C#n C, 2HERIMY, MM TF LHE=RME,
EFHELEHNEXRTEAEEAEN.

F1 HEAEMERGERR

FEHH, EAFEs BT BEAS eS8
}ﬁ%fﬂ BT | Bt | #E | @F | BL | &S
”géﬁAﬁH’ ¢ ¢ |osac| ¢ |o078c|0656
i c ¢ c |l o | o | o
FEHE Mp

A#ﬁﬂ@z%rﬂ Mo
I | ——
\

R TIE

227 NSK

8. RRIRERF M
AREMRRREAUSZMFME L SNIIRKL
MRS 5, Eit, NSKH#FUT RIFRER
IREME.

1) &S

ZREREFZMH=AFEP, NSKEFTEXWHwmH
T, RYE NSK BYtRE, RITHMRERIREERNTE
BBy &4 T RIEZ 1T 5000km LA_EHIREYIRZEE .

RERE CHT

200/500mm




LH #1 SH R F47 R 2 V{8 A pm
. \ £
HiE = H15 | H20 | H25 | H30 | H35 | H45 | H55 | He5 | Hss
Eﬁ*%ﬁﬂﬁ-iWﬂE 2z 18 20 25 30 35 45 55 70 90
T:T:Wimvariilt iﬁéﬁgz LETE 77 330um / 500mm
LS 71 SS BRI TFITE R IFE AL pm
. . as
B8 i S5 | 520 | S25 | S30 | S35
Emﬁﬂﬁi%ﬁg 77 15 17 20 25 30
ERRSH (EE) LFE . 330 um /500 mm
RA R0/ L Y fE AL pm
=
%8 RA15 RA20 RA25 RA30 T RA35 RA45 RA55 RA65
Eﬁ*ﬁ’ﬂaﬁ?ﬁ’g 5 7 9 11 18 17 19 30
EWETE'J;IE f{éﬁg LFTE 150 pm / 500 mm
PU #1 PE RFIKF17E R IFE AL : pm
. , PU PE
e m& 0507 [09 [ 12 [ 15 |05 ] 07 [09 [ 12 ] 15
Emffﬁﬁi$ﬁ’g VAl 1012|1520 |25 |10 | 12|15 |18 |2
Eﬁ*ﬁgiﬁﬁfg LFATE pal 150 pm / 200 mm 50 pm / 200 mm
Mt
e
=H
LW R 300F 4T R HFAE 243 : ym o
" - RS
HfE & Lw17 | Lw21 [ LWw27 [ LW35 | LW50 ﬁ}
T 4= =H
Emﬁﬁlﬁf‘mg 77 9 9 13 23 34 it
= F : =—r=3 kj.
EW‘ET‘%E;I& i;:é;e) LR 77 45 pm / 500 mm ;"F#
2) RIK LT
WMRHAE R EE B EAEMERKLIL L, SF0 BERNR, RRRENEEFUTHE
RG4S RRERESES. FTEHFIIERER
o7 52 By HH AR ST FIR B BT
BREHRE covvvvvvrrrreeeeeii, 1/2000 s LT
ABILS weerereeenenereien e 20 um KU T

NSK | 228



229 NSK



||

LIRRRRRRa

ST RRRRRN

0O

MIFHIT

— WA Z4ER]H B B AR R IR 24T

—iR RS, RXEHE




MIZEHTT

X IZE TRy A
TIE BTG
R BR: .
ARXs Rk % g | VORRTHINARRY | o
WBKkk-01%
Bl
f R ¢6- 25 288~
WBK*:*kS-01:%
IR
B K FTRR d6-d25 237 -
BUSEE
WBK*:%SF-013%
d12, & 15 037
TR (VFA BLER)
1B TT R B SRR
&R TR
as6: WBK08S -01 A o
FEBTESEE | WBK - T RESHRE A -BR
ERINE
NFRR-T C:i&FEINERER
01: A
AR S 11: B
FEIE : EEiR
S REB
SF: %1238 (FSS )
R: EIE (B A R S )

0 T SARIRFATRE S 12U T~ 5, BTERMATRES SHMARRERTERARR,

BEMUEE.

HRR®R

PNES T

nemien: WBK 25 DF - 31

ZESRTRES  WBK

NIRRTES

TT

KA SRS

DF: RAFIE@mAES
DFD: Z3IEHEAE
DFF: M3 EmEE

231 NSK




. . m RN ERT ,
AiEX%a AR FHENLE 135 P %R FAMER ik
R ABREM A
o4, &6
(L& fiZfmimR) 239
(RMA,RVMSEI &
B
INBY G e
N AE9: B e
WBK:sk-113%
£ E AR d6-d25 241
WBK#%DFs-31
WU E# #E 71 FatE Rk R
PNk ) d17 - 40 243 -
[&] % i
B ZER T IRBERKS AWRATREILNR
5, AIREERPEEETEIEA.
Kt
Hog:
SS3=) li_lE»
[
1) 3K 0% 2) FRECHI RS
EEER, FASRKLIHETEMSNIE, {KE RERESHREDRIEZEE, 1257 HIEMAE RIS
BN AEMMEASSRIE, SHEENEDRIZ E.

fREHAR . AIEMIKER A E R R A MBI R EHE .
B4 S HR 1% B XU 35 1 BRSO BR AR .

NSK 232



MIZEHTT
PN E AT

E
OF
S -
\ |
@ | ®
T T M= =8 T T T
BRI RER
et - @ 77)fﬂlt‘:‘i:‘; . J .
e e | c
@ @ 5
| ——_‘1_—-_ |
[ ‘ [ ]
| | | | |
W N
A
A Al L
K J
ElEimZERT (A
RS g d A B c D £ F L J K
WBKO06-01A* —h% 6 42 25 13 20 18 12 20 20 5.5
WBKO08-01A* —h 52 32 17 26 25 23 23 7
WBKO08-01B 3% 8 62 31 15.5 31 — 14 21.5 25.5 4.5
WBKO08-01C* RIS 52 32 17 26 25 23 23 7
WBK10-01A —f& 43 25 35 36
WBK10-01B 3% 10 70 38 20 38 — 17 24 30 5.5
WBK10-01C ERINME 43 25 35 36
WBK12-01A —fe 43 25 35 36
WBK12-01B it 12 70 38 20 38 — 19 24 30 5.5
WBK12-01C EEINME 43 25 35 36
WBK15-01A — 50 30 40 41
WBK15-01B kB 15 80 42 22 42 = 22 25 31 12
WBK15-01C ERINE 50 30 40 41
WBK17-01A —he 17 86 64 39 55 50 24 35 44 7
WBK20-01 —h% 20 95 58 30 45 56 30 42 52 10
WBK25-01W —h 25 105 68 35 25 66 36 48 61 13

* WBK06-01A, WBK08-01A, WBK08-01C BIE =& B Z Bl
1B AEMEEREERE L.
2. BMEREITE, AERER, Abagairi.
HEAMERRE (HEHE) BirREMENZT.
4. Mt BRI APkERFN C BLESHIR.

233 NSK



B

50
— ‘ —\ ‘ SEGENE [N-om]
73 IJ\;_—;QF"?
777777 - | IR 1F Zh 5 K AR ET
,{,,,,1 AV N ,,,i, ,,P:T; IR I B WBKO06-* 190 69 (M3)
- - WBKO8-** 230 69 (M3)
mya WBK10-* 280 147 (M4)
‘ — ‘ WBK12-+ 630 147 (M4)
= ‘ H(+ OH- WBK15-+* 790 147 (M4)
W% % WBK17-% 910 147 (M4)
’ H AFTLERR 9l P _la WBK20-* 1670 147 (M4)
WBK25-+* 2 060 490 (M6)
% [EE S (WBK06-15) K[EE S (WBK17-25)
B mm
" MFART RE | SRRLRAE | pEsmsm
H P Q w X % 7
3.5 10 — — 30 5.5 9.5 11 0.15 M6x0.75 —
4 1.5 38 6.6 11 12 0.25 60622
3.5 11 — - 46 9 14 18 0.3 M8x 1 60622
4 1.5 38 6.6 11 12 0.25 606V
11 0.5 60877
6 12 — — 52 9 14 19 0.45 M10x1 60827 i
11 0.5 608VV - 3
11 0.5 600027 i3
6 12 - - 52 9 14 19 0.4 M12x1 600022 dl
11 0.5 6000VV
15 0.7 600272
5 12.5 — — 60 11 17 23 0.6 M15x1 600227
15 0.7 6002VV
7 — 19 8 68 9 14 11 1.3 M17x1 620322
10 — 22 10 75 11 17 15 1.4 M20x1 620477
14 — 30 9 85 11 — — 1.9 M25x1.5 620522

NSK | 234



MIZEHTT
PN E AT

L K
==

4-OX EBE E=E

dYIRKFLIRE Z IR ABET

P.CD.W

®H
o
__Imi_ _____
J H
F E
REE X-X (L6 1
ElZEimZE BT ([EFD
A A% d, A C D, E H L K F N

WBKO06-11* — 6 28 35 22 20 13 9.5 3.5 5.5 6.5
WBKO08-11* —f% 35 43 28 23 14 10 4 7 8
WBKO08-11B L1551 8 42 52 34 255 15.5 12 3.5 4.5 7
WBKO08-11C* EIEINE 35 43 28 23 14 10 4 7 8
WBK10-11 —f%
WBK10-11C R 10 42 52 34 27 17 12 5 7.5 8.5
WBK12-11 —f&
WBK12-11C e 12 44 54 36 27 17 12 5 7.5 8.5
WBK15-11 —i%
WBK15-11C R 15 52 63 40 32 17 11 6 12 14
WBK20-11 —f% 20 68 85 57 52 30 20 10 10 14
WBK25-11 — g 25 79 98 63 57 30 20 10 13 20

* WBKO06-01A, WBKO08-01A, WBKO08-01C B JE 2 MMIig B H 5 B
1BHEIR R R, RERER, AibmgeieR,

2 BAMIER Sy (RIEER) BirEEM BT,

3. i B FIRAER AR C BLIEFIIR,

235 NSK



B

g zamsT 9.k E
£ \ Tl
N T
%—L’Z N /’ ~ | s SEHIZ S [N-om]
S| p— e I o PERE | LHPEE
=Y R - —hﬂ— WBKO06-** 190 69 (M3)
S| T - _IJ i S WBKO08-** 230 69 (M3)
ST ) WBK10-* 280 147 (M4)
e _',{ (- WBK12-* 630 147 (M4)
WBK15-* 790 147 (M4)
WBK17-* 910 147 (M4)
N H J WBK20-** 1670 147 (M4)
WBK25-* 2 060 490 (M6)
KEE X-X (&£H) 2)
BT : mm
0 MKFLR T FE | SRR BIRNER W S i R
J w X % 7 k9) i
2.5 7 28 2.9 5.5 3.5 0.1 M6x0.75 —
9 35 3.4 6.5 0.15 6062Z
4 10 42 4.5 8 4 0.2 M8x 1 60827
9 35 3.4 6.5 0.15 606VV
60827
4 10 42 4.5 8 4 0.2 M10x1 S08VY il
6000ZZ v
4 10 44 4.5 8 4 0.25 M12x1 5000VY s
600277 ST
2% 8 7 15 50 5.5 9.5 6 0.4 M15x1 5002V
30 14 8 22 70 6.6 11 10 1.1 M20x1 620427
36 17 10 27 80 9 15 13 1.5 M25x1.5 620527

NSK | 236



MIZEHTT
PN E AT

i S
H - S =y
LS i e B
! = i - VAN B T
3 ) 1 7
= Hi - L apa____r—-
T i ! " R/2|R/2
L | R
o - -1
o | [l B
30 K |
L | [ i
G = Tk
D e
< <— | 4}= =L [N i__ ‘j_ i ~ P
= — B T - |:— L+7~\j'|r1§'\'r g -
il LT
R/2|R/2
R
EEimZZERT () BT mm
e A& d A B & D 3 R MHRALRT it
W X y (kg)
WBK08S-01 — 52 32 17 26 25 15 38 6.6 11 12 015
WBK08S-01B 1AL 6 62 31 15.5 31 = 16 46 9 14 18 0.2
WBK08S-01C SEEINE 52 32 17 26 25 15 38 6.6 11 12 015
WBK10S-01 —f 8 70 43 | 25 35 36 20 52 9 14 11 0.4
WBK10S-01C B
WBK12S-01 — 43 | 25 35 36 11 0.35
WBK12S-01B "R 10 70 38 | 20 38 - 20 52 9 14 19 0.4
WBK12S-01C sEEpLyE 43 | 25 35 36 11 0.35
WBK12SF-01 ] 12 70 43 | 25 35 36 20 52 9 14 11 0.32
WBK12SF-01B *2 12 62 31 15.5 31 - 18 46 9 14 18 017
WBK15S-01 —f& 50 30 40 41 11 0.45
WBK15S-01B TREL 15 80 42 | 22 42 - 20 60 9 14 23 0.4
WBK15S-01C BEINE 50 30 40 41 11 0.45
WBK15SF-01 *1 15 70 43 | 25 35 36 20 52 9 14 11 0.3
WBK15SF-01B *2 15 70 38 | 20 38 - 18 52 9 14 19 0.24
WBK17S-01 — 17 86 64 | 39 55 50 23 68 9 14 11 0.8
WBK20S-01 — 20 95 58 | 30 45 56 26 75 11 17 15 0.8
WBK20SF-01B *2 20 80 42 | 22 42 - 22 60 11 17 23 0.33
WBK25S-01W — 25 105 68 | 35 25 66 30 85 11 - - 0.9
WBK25SF-01 *2 25 95 58 | 30 45 56 22 75 11 17 15 0.54

AR ERER T B EMEEREAEREL.
* 1 VPN BLE R SIS ST, R LA
* 2 ANBLFA RPN SIS BT, REAELAT bR

237 NSK



FERTER
ElEin 8T X HEinEETT
775 ~ FIERT )
B ERRE | mhmeasE | SERE | WE | aan T | ABES | WRORDS | SRR
ca(N) (N) (N/pm) CIN)

WBKO06-01A —h% 2 670 1040 28 0.49 - - -

WBKO06-11 —% 2 670 1040 28 0.49 - - -

WBKO08-01A —h% 4 400 1450 49 0.88 WBKO08S-01 60627 2 260
WBKO08-01B ] 6 600 2730 94 1.9 WBKO08S-01B 60627 2 260
WBKO08-01C TEERIINE 3100 1100 36 0.52 WBK08S-01C 606V 2 260
WBKO08-11 —p 4 400 1450 49 0.88 WBKO08S-01 60627 2 260
WBKO08-11B kB 6 600 2730 94 1.9 = 60627 2 260
WBK08-11C EENINE 3100 1100 36 0.52 WBK08S-01C 606VV 2 260
WBK10-01A — 6 600 2730 94 1.9 WBK10S-01 60827 3300
WBK10-01B %) 6 600 2730 94 1.9 - 60827 3300
WBK10-01C BIRHINE 4250 1364 50 1.4 WBK10S-01C 608VV 3300
WBK10-11 —h 6 600 2730 94 1.9 WBK10S-01 60877 3300
WBK10-11C SEEHINE 4250 1364 50 11 WBK10S-01C 608VV 3300
WBK12-01A —B 7100 3040 104 241 WBK12S-01 600027 4 550
WBK12-01B kB 7 100 3040 104 21 WBK12S-01B 600027 4 550
WBK12-01C EERINE 4700 2 443 57 1.2 WBK12S-01C 6000VV 4 550
WBK12-11 —h 7100 3040 104 21 WBK12S-01 6000ZZ 4 550
WBK12-11C EIEMINE 4700 2 443 57 1.2 WBK12S-01C 6000VV 4550
WBK15-01A —h% 7 600 3380 13 2.4 WBK15S-01 600227 5600
WBK15-01B i 7 600 3380 13 24 WBK15S-01B 600227 5600
WBK15-01C TEIGRIRE 5100 2757 63 1.3 WBK15S-01C 6002VV 5600
WBK15-11 —h 7 600 3380 13 2.4 WBK15S-01 600227 5600
WBK15-11C SEIEHINE 5100 2757 63 1.3 WBK15S-01C 6002VV 5600
WBK17-01A —f 13 400 5800 120 35 WBK17S-01 620327 9550
WBK20-01 — 17 900 8240 155 6.2 WBK20S-01 6204727 12 800
WBK20-11 —h 17 900 8240 155 6.2 WBK20S-01 620477 12 800
WBK25-01 —h% 20 200 10 000 192 7.2 WBK25S-01W 620527 14 000
WBK25-11 —h% 20 200 10 000 192 7.2 WBK25S-01W 620527 14 000
WBKO04R-11 —h% 615 490 6.5 0.59 - = =

WBKO06R-11 —h% 1280 930 9 0.59 - - -

WBKO08-01B * 6 600 2730 94 1.9 WBK12SF-01B | 6801ZZCM 1920
WBK12-01B * 7100 3040 104 241 WBK15SF-01B | 69027ZICM 4 350
WBK15-01B * 7 600 3380 13 2.4 WBK20SF-01B | 6804ZZCM 4 000
WBK20-01 * 17 900 8240 155 6.2 WBK25SF-01 60052ZCM 10 100

* BRI E M/ FA RIIBIRIR S B IT (FSS B, REFELATHIIG

UHEHE

NSK | 238




MIZEHTT

AN AR ERERTT

WL R LB IEEE T
TS TEAMHERTF RMA BURER 24T, 3 F RMA1002 R _EBSRTR 44T, EEAEMMAZER T

2-$3.4 G H
- Z< PiEIEET ]
/4 4L a
/\ o~ mp ] =
N[ T
il
M A m ML e
Va o8 - — t - |
) E f S( 'g Iflf _N g [ — |I >
© 9 | | I I (
o &J - Y - ~ j_ |‘|=____
N e
\/ L 1
\(\/ -
N pd M
] F E
A
HBAL:mm
B2 A B d D D, E F G H w U M
WBKO4R-11 14 25 4 13 12.5 9 5 5 25 19 10 M4x0.5
WBKO6R-11 19 30 6 18 17 11 5 6.8 25 24 12 M6x0.75
HEIR S | EIRETHSE B
AHES | BRI | g o DR EHETNSE IR
WBKO04R-11 RMAOB01 100 38 (M2.5)
RMAOS01
WBKO6R-11 RMA0801.5 190 69 (M3)
RMA0802

1. RIER, B IAER AN G R AR B MR AL
2 HRERTEE MM (4R42) RORTS T H #ER.
3.1F

ERBAMBRER (BRBR) B, BTSRRI

239 NSK

, BHAZRRREMB AR DNEER.




L=

SZLL AR AR R BR AR VI, TEIEMI LA E R E AR E

FEMRIZERIRIRLEAL R RIIFIRHKLATRIE b O imERAE F B Eim ST E R Tt , 15%&
Hhim Y 2 ATHE B I A AR Z AR

2
ko]
a _
= <
B
B mm
d b B s
WBKO06K 6 9.5 5.0 WBKO6-3#:%
WBKO08K 8 11.5 5.6 WBKO8-#%
WBK10K 10 14.5 5.5 WBK10-%3%
WBK12K 12 15.0 5.6 WBKI12-#x
WBK15K 15 19.5 10.0 WBK15-#% )4.].
WBK17K 17 24.4 7.0 WBKI17-%x +"|“a']::
WBK20K 20 25.5 11.0 WBK20-: 'I'E:
WBK25K 25 32.0 14.0 WBK25-#x* F“

NSK | 240



AN AR ERERTT

S 2 AR

ST RATEH A/ NG &)\ 2 3 8 S TR Y
SRR . ERERRRLATE CE R R ER,
WRREIR LR R HNF L (41 P240 TR HFTT)

o
© <
my = o
ke <
\ =
R0.2 LA s AT
G,
[ Y 1 V] pNit]
[E] 7E it Ly /N
*FF WBKO04R-11 1 WBKO6R-11, EH * fric4ba3:1E 4 0.15 sy /)
B mm
[&] 7E i
AEREE i S IEER = RIBSER S B E 8 £y
a, L m, mL, a, N C,
WBKO06-** 6 22.5 M6x0.75 7 9.5 8.9 0.2
WBKO08- 8 27 M8x1 9 11.5 4 0.2
WBK10-%% 10 30 M10x1 10 14 6 0.2
WBK12-%% 12 30 M12x1 10 15 6 0.2
WBK15-:%: 15 40 M15x1 15 19.5 5) 0.3
WBK17-%% 17 46 M17x1 17 24 7 0.3
WBK20-%x 20 53 M20x1 16 25 10 0.3
WBK25-:%:% 25 62 M25x1.5 20 32 14 0.5
WBKO04R-11 4 15 M4x0.5 7.5 — — 0.3
WBKO06R-11 6 17 M6x0.75 7.5 — — 0.3

241 NSK



B

0
-0.21

C
N~
C, B <
e
/ 1 ®
_/
04 RO2 ATEEAMT
0
nL !
T S BEeTT
L 2 15 um fH i
BT mm
ElE i
A 7R S HEED FHIRFE Bl s
/\ M 1) =
B ad; Ly n an nL G, )4']'
P
______ _ _ _ _ _ _ Jhg
WBKO08S-** 6 9 0.8 5.7 6.8 0.2 -IE;
WBK10S-:%:k 8 10 0.9 7.6 7.9 0.2 H
WBK12S-%x* 10 22 1.15 9.6 9.15 0.5
WBK15S-%% 15 25 1.15 14.3 10.15 0.5
WBK17S-%% 17 16 1.15 16.2 13.15 0.5
WBK20S-:k:% 20 19 1.8 19 15805 0.5
WBK25S-:k:k 25 20 1.35 23.9 16.35 0.5

NSK 242



MIZEHTT

ROFANKAXIERT
L Ly
gl == B B S| e e © Q e T =T
< <
o RS S
— g '—- LS
= L, L,
* *
L L
L
e A AR BE R~F
ETELC .
o w5

d D | b | b L Lo L A wo| x y Z | e | | v | p| o
WBK17DF-31 | 17 | 70 | 106 | 72 | 60 | 32 | 15 | 80 | 88 | 9 |14 85| 45 | 3 | 58 | M5 | 10
WBK20DF-31 | 20 | 70 | 106 | 72 | 60 | 32 | 15 | 80| 88| 9 |14 85| 45 | 3 | 58 | M5 | 10

WBK 25DF-31 66 33

25 85 | 130 90 18 | 100 | 110 | 11 17.5 |11 57 4 70 M6 12
WBK 25DFD-31 81 48
WBK 30DF-31 66 33

30 85 | 130 90 18 | 100 | 110 | 11 17.5 | 11 57 4 70 M6 12
WBK 30DFD-31 81 48
WBK 35DF-31 66 33

WBK 35DFD-31 | 35 95 142 | 102 | 81 48 18 106 | 121 | 11 17.5 | 11 69 4 80 M6 12
WBK 35DFF-31 96 48
WBK 40DF-31 66 33
WBK 40DFD-31 | 40 95 142 | 102 | 81 48 18 106 | 121 | 11 17.5 | 11 69 4 80 M6 12
WBK 40DFF-31 96 48

EE: NIE
RPETT IR E A RIE AR NTR 2 B TR 215 H AR E.
EE 2 EEHE
REHN AR R R NP R, B EEEHREEALE.
B3 XERTREAMAMIMENE
R R TR EMHIMEAZEBERA hs %K.
“RRCRIREFERIZETA T NSKARER ZRH LM BHETRE, BAATHEREMERRNRE.

243 NSK



B

NS 95e
+ W
FaEa o _ FaE gy R ?C'O
4-P 25 QIR (X)) () 4-PIBL QR
i) K DS FiwE)
Po W ’/ N
T Il-
QCO\l ‘% &
o -,
e
® ©
+
6-dXEFLE 7 7 8-dXEFLRE K 7
KL dYXZ A MKFLdYXZ A
3R H12d<30 3R N12d=>35
B mm
ot . . o _ " - FEBT
EXTENHE | RRHESE HRPRF =) Fa 3 4= I BRAENHE HE IR EER RE —
T IabiL
G, (N) (N) (N) (N/pum) (N-cm) M Dy | Ly | ko | d Ly | Ls
21 900 26 600 2 150 750 19 M17x1 37 |18 | 1.9 | 17 81 | 23
21 900 26 600 2 150 750 19 M20x1 40 |18 | 1.9 | 20 81 | 23
28 500 40 500 3150 1 000 29 3.1 89
M25x1.5 | 45 | 20 25 26
46 500 81 500 4 300 1470 39 3.4 104
29 200 43 000 3 350 1030 30 3.0 89 )<].].
M30x1.5 | 50 | 20 30 26
47 500 86 000 4 500 1520 40 3.3 104 JTH‘[]']T:
31 000 50 000 3 800 1180 34 3.4 92 -|-E:
50 500 100 000 5 200 1710 45 M35x1.5 | 65 |22 | 4.3 | 35 | 107 | 30 F“
50 500 100 000 7 650 2 350 59 5.0 122
31 500 52 000 3 900 1230 36 3.6 92
51 500 104 000 5 300 1810 47 M40x1.5 | 60 |22 | 4.2 | 40 | 107 | 30
51 500 104 000 7 850 2 400 61 4.7 122

EE 4 W TR EEFEIEE

FEEREER.

NSK 244



MIZEHTT

WZMEE | ERRITKIEENEE

PRICIZE TSN, NSKIEH H X TIRIKLATE A,
WTRMT
E Y 3E:
R AN ERM AL TR NI RET =
%, NSK & F R X 92 5 7] LUR/IVR IR 2 AT RO Y

1-S B,
B RXRET
><X
<;/ © Q%gg
X B #BhH
F R X-X
AEFIRE R~F AZE IR
A LR
PRI NFRELS G D F B d
WBKO06L-01 M6x0.75 14.5 12 5 10
WBKO08L-01 M8x1 17 14 6.5 13
WBK10L-01 M10x1 20 17 8 16
WBK12L-01 M12x1 22 19 8 17
WBK15L-01 M15x1 25 22 10 21
WBK17L-01 M17x1 29 24 13 24
WBK20L-01 M20x 1 35 30 13 26
WBK25L-01 M25x1.5 42 36 16 34
EE . EAMBRE GERBE) SURe
S L XIRE
IR NFRELS G D38 B d, d, d,
WBK17L-31 M17x1 37 18 30 18 27
WBK20L-31 M20x1 40 18 30 21 30
WBK25L-31 M25x1.5 45 20 40 26 35
WBK30L-31 M30x1.5 50 20 40 31 40
WBK35L-31 M35x1.5 55 22 50 36 45
WBK40L-31 M40x1.5 60 22 50 41 50

245 | NSK




B

2-S B,
X i X RRET
<o Y kI
Ebm
4-0ds /LL Bh
4-d ds B
KiEE X-X
S A HIREF I RRFIR T S AHIKIERF
BALHT : mm

B, S eﬁﬁa mﬂx?ﬁi%{ﬁﬂf}ﬁ%ﬁ%ﬁ

2.75 M3, TR (EREED 190 69 (M3)

4 M3, TEMR CEFEED 230 69 (M3)

5 M4, THERR (EIHEED 280 147 (M4)

5 M4, TERIR CEFEED 630 147 (M4)

6 M4, BERISR CEFHRE 790 147 (M4)

8 M4, THEMIR (EREED 910 147 (M4)

8 M4, THEMR (FEREEE) 1670 147 (M4) ﬁ
10 M6, H R CEAEED 2060 490 (M6) Jﬁ

dl
BA{L: mm

d, ds B, S 1% 7146 (N-om) (reference) LEFHEIZSTHE HAEN-cm]
4.3 4 10 M6 4100 490 (M6)
4.3 4 10 M6 4500 490 (M6)
4.3 4 11 M6 8 500 490 (M6)
4.3 5 11 M6 10 100 490 (M6)
4.3 5 12 M6 13 800 490 (M6)
4.3 5 12 M6 15 500 490 (M6)

NSK | 246



247 NSK



ERAEHEE

K E
— RN — g
—K B P R ERIE S

‘_“___ ©)
_.A -
@)
© © 0 =2 ® © © ©
73
© © o) 1 4 — O © © ©




ER&EH=E

"E SHRIE LRI
MCM %%l © @) 0
MCH &3] 0 o o
O: RYF
O: &’
MCM Z 75w E
MCMO02 MCMO06
59
34

(10)
i)
110
15
|
bt
50

G dz;AN 06 (7o)
2 2 ~
58
MCMO08
61.5
(H12 1,2mm) (§#2 10,12mm) 38

32

|
25 ‘ i
— O _ |- o
dli=EC =S ER ©(O)or,
= ! = ;c',; JAPAN w80 =
34 34 Q \T;[ ‘J
80
MCMO05 MCM10 .
48
49 ‘ |
31 ‘ |
L |
7
T =79 i R
) v NSK
2 < ] s JAP °
= (a2 ~
T R
48.6 ‘IJ

100

249 NSK



i KiTie RTEAL
© o o
© o o

MCH Rk E &

MCHO06 MCHO09
i - &

@/\@ ) 2 f N A

éb/ f\ @ 7 W KJ S -
- we o @ DI, \}# o6 o
= JAPAN 0 P g_: . N <

}\ 15%)
60
86

MCLO06 MCH10

55

OE,
)
S

A

NSK

JAPAN H10

(23)
23
32

j/an)
A\ %
s €
33
(52.5)
mSiny

60

e

100

NSK 250



ERLEEFZE MCM A7

MCM 2 RS EIHARX

PNV
+MC M 08 040 H 10 K o
EMABRE NSK &84S
BSHS : MCM &7 AR : 0 (AS2)
EEEEERS . B (LG2)

AR (B3, L 10mm B
173 (B2 : 10 mm)
EEER H-HE (EF , P:PE (45

BRER K. 2t
=) D: Nt

RIRLLALFEE (mm)

ANk
= MC EO08 040 H10KO0OOKO0O0O
E: MCM &4 T NSK EIR4m= T
FREEKS
PR TT
Bl
bl A S =R VPR
fERRES T (S8 263 1T )
NFRELS ES S
0 ¥ —
1 PREIIEREEHK (bR 31D MC = SR — 10
2 PROIERLEER (a$ZEm 31D MC — SR — 11
3 PROCERREER (aEs BN bES 2D MC — SR — 12
4 PROCIERREEFH (HIFREE ) MC - SR — 13
ok NFREIS
*E %@@%&:ﬁﬂ%@%ﬁﬁﬁ%&%m , BEITE PR (2% 714 263 2 264 177 )
HPHREBTT (588 267-268 T1)
NIRELS ES =
0 x —
1 L EPIR MC — GV — 01 (02)
2 PR MC = CVssseses — 00

R ekekx JARTISIERS
* /ELL???!E KBRS “-02” A F MCMO03.
EE KSR, MARRBINRET.

DIEREREES (S 269-283T)
ATRELS
NIRELS MCMO03 MCMO05 MCMO06 MCMO08 MCM10

0 N/A N/A N/A N/A N/A

1 MC-BK03-146-00 MC-BK05-145-00 MC-BK06-145-00 MC-BK08-145-00 MC-BK10-170-00
2 MC-BK03-148-01 MC-BK05-146-00 MC-BK06-146-00 MC-BK08-146-00 MC-BK10-170-01
3 MC-BK03-231-00 MC-BK05-148-00 MC-BK06-148-00 MC-BK08-160-00 MC-BK10-190-00
4 — MC-BK05-160-00 MC-BK06-160-00 MC-BK08-170-00 MC-BK10-270-00
5 — MC-BK05-250-00 MC-BK06-170-00 MC-BK08-170-01 —

6 — — MC-BK06-170-01 MC-BK08-190-00 =

7 — — MC-BK06-250-00 MC-BK08-250-00 —

8 — = — MC-BK08-270-00 —

251 NSK

N/A: T34 Bi



MCM RFIR~3& MCMO02
FEEZER . SHE (H)
2xn-$35 FFLE 2-M2x04
11.5 w2,
06 MAFLTMAERE BILR 25
(M3 75 8242 B E K EB: 1.7 mm) 4.5 14 4-M3x0.5 2-M2x0.4
A~ 2B7LR 3 27LR 35
7 7 i 114
71 @ F=4 PF“— [ |@ ¥ LR P L
; . N g N
2| @ >§ +H - Soe - - ——H-—tE T w
| & 7 o, Iz
N L= NZiIR N [
il ik
16 A H)
16 A - 2-NSKK1
10
> 15 2 G:25 Ls=(n-1)x50 (G:25) 4
K] - 42
9&[’51 A A 2x1-M2x0.4
2x1-M2x0.4 9.5 23 9.5 IR 4 (WHE)
27LR 4 .
(W) N=4 - N=4 il <
- = 2
- B I ™
== —T /1K =
B d —
ﬂ 0 " ﬁ 16
— — ~ N —r -
2 2.5 1.5
6.5)] 7
6 L> 9 13.5
L1
2434 FAE
G 75 MKILFIREE 5
28 (e
20 2-M2x0.4 21
/IR 4 ‘ ‘
i/] il " \LEL\ \LJ
e " P 2N
> | 4 RS N
= =3 | ¥ 3 += =t
e | 6 1) S
g | 5 .
18/ e /V 2 NSK K1 By
MCMO2 (&gt R<T%
AR 1712 WIRITIE | FRLAEE KE R (mm) RAETLE 1B e BAHRIEE
e (mm) (mm) (mm) L, L, Ls n x107 (kg-m?) (kg) (mm/s)
MCMO02005H01K ] 0
MO8 0RO 50 58 128.5 100 50 2 0.93 0.26
MCMO02005H02K
2 100
MCMO02005P02K &k
MCMO02010H01K ; - e
N
MCM02010PO1K 100 108 178.5 150 100 3 1.36 0.32 &
MCMO02010H02K e
2 100 i
MCMO02010P02K A
MCMO02015H01K i
MCM02015P01K ! i
150 158 2285 | 200 150 4 1.81 0.39 2
MCMO02015H02K ) 00
MCMO02015P02K 2
Pl
e S L HEE 1 ERNEEEE NSK K1 3 NEE \ai
RAFHZERS (N-cm) 2. TR S S B3 1 8 ST B AT RS =
HEREER | BER 3. HERBAMESHMNESEGH, 55 NSK thig
Sepp—— 4 ARIRITIZE - 1732 + (4L & 1X2)
AORZNTAE L 1 0113 |02-16
(mm) 2 X FRATEL, 1§51 308 T

NSK 252



B EEHzZE MCM A5

MCM R35IR~t 3% MCMO03
R SE12 TEEER : 15ER (P)
A~
2-M3x0.5 2xn-$ 45 F7LE 4-M3x0.5 2-M3x0.5
2R 5 G 75 MKILFIKERE S 1BFLR 5 2T 4
) 4‘ - L/
3 o =T SE e © 4
< m wn | © 1 =] O
” \\g o T @@ © : .
R4 g — @i o &b iﬁ@—@— aﬁl
16 - =
1(2 20 © 40 \ 2-NSK K1 \ 2Tl
} 4 G 75 At dysor Ls=(n-1)x40 (©)] 4
3=(n—
KEIE A-A “FFE BUAE AL—(n-1)x 80
A=
2x1-M3x0.5 59 2x2-M3x0.5
27 5 (WE) N BIUR 5 (WE) g &
oe“ °9
4 V=5 7, 20 IN=5 55 7 © =
& N
< ©
E @ HH HH © © {!j 16
ﬁ a
1.5
(7.5) 10
18.5 17.5
9 L2 36
L1
4-M3x0.5
2-M3x0.5
ﬁ??l.i% 5 12FLR 6 (%)
24 26
(] G [ lﬁi 19 =2\%]
T gL =t < < A
L \\&fl/ il o~ (o] — m® \\\ Fy// -
NBK O\ 4G -
33 a ) < 2
33
34 4V 2 NSK K1 BIEE
MCMO3 (EiF#Hh) Rtk
AfpEE 18 TRIRITIE () | SRIRLAISE KE R (mm) ZIFLE 1B RE %kﬂﬂﬁ?ﬁ‘ﬁ
(mm) (RZEKI) (mrm) L [ L] 6| L n x10° (kgm?) | (kg) (mmys
1 .01
*MCMO03005P01K00 . 56 B T e 5 i 06 |—20
*MCMO03005P02K00 (66) 2 0.016 100
1 021
MCMO03010P01K00 100 14311 035 | 190 | 15 160 5 0.0 07 50
MCMO03010P02K00 (141) 2 0.022 100
MCMO03015P01K00 181 1 0.025 50
150 285 | 240 | 20 | 200 6 08 +————
MCMO03015P02K00 (191) 2 0.026 100

EE RIS« [ SRR FLEE L5 %9 80mm

T EE 1 EENEESRE NSKKT 5l AEE
RALAHLERS (Ncm) 2. TR S S B3 1 8 ST B AT RS
RHRUITEFR 1 02 17 3. HEAZ AHEHWHESF®E, 155 NSKhE
2-1 4

(mm) 5 . B2 1 70 2mm BGRBRLATERIPR. E R R AHE AR &R,
FEFERARH (ES5FH2677)
5. RBRITIZME = 1TH2 + B[ K =2 1X2)

>3 FRAFEHR, HSHB 303N

253 NSK



R4 S32 10 0 20 TEEER - SHE H)
A~
2-M3x0.5 2xn-nd45FFiE 27 4-M4x0.7 2-M3x0.5
8BRS OISMKILRIRERE S / BILR 5 BILR 4
I _ | ‘ |
AT N=F e L s ¢t
Y %%’ o o ®| © I g}ff i il & ©
" e R N e A= s = ’
e | y HE O—
T ~ ‘ Gl s Toro o By
1'% 26 1\;;5 40 \Z-NSK K1 2-M3x0.5
- - BFLR 3
4 G Ls=(n-1)x40 G) |4
REE A-A | FF S AR H s=(n-1)x80
Al— 71
46
2x1-M3x0.5 /=5 8 30 /V=5 2x2-M3x0.5
$2FLR 5 (W) o IR 5 (WE) N
-1
4 23 _ 5.5 7 ol B
o A N
| | B
o R = o-d& | 16
[ ==l
B =
1.5
(7.5) 10
18.5 17.5
9 L2 36
L1
2-M3x05 4-M3x0.5
W BILR 6 (FEFLY)
24 26
ey =" e =
(] e /] “?I 1% Lan
o{@)y-d—=L & 32 et
o Lol hNSZf =
33 g g © 22
33
) AV 2 NSK K1 jEE
MCMO03 (Eigth) Rt%&
AFREmE 752 RIRITAR (mm) | RIRLITFE2 KE R (mm) REALK 18 EE BRI
(mm) (RZEKI) (mm) I iy G L 7 x10° (kg'm?) (kg) (mm/s)
*MCMO03010H10K00 - 69 10 e | | T o 5 0.080 03
*MCMO03010H12K00 (79) 12 0.097
1 092
MCMO03010H10K00 100 11;8 0 035 | 190 | 15 | 160 5 0.09 07 500
MCMO03010H12K00 (129) 12 0.109 600 &
10 0.105 500 =
MEMOIOLSHIOKO0 150 (1?8) 285 | 240 | 20 | 200 6 08 (——— ';'
MCMO03015H12K00 12 0.122 600 =N
21 10 0.118 500 L
MCM03020H10K00 200 (223) 335 | 290 | 25 | 240 7 09 (H——— &
MCMO03020H12K00 12 0135 600 M
MCMO03025H10K00 269 10 0.131 500 Imfg
250 385 | 340 | 30 | 280 8 10 —
MCMO03025H12K00 (279) 12 0147 600
B AT + TS AORRIRTLEE Lo % 80mm <
(@)
=
Pl
e S L HEE 1 ERNEEEE NSK K1 3 NEE \ai
RAFFZERS (N-om) 2. TR S S B3 1 8 ST B AT RS =
KU LAT SRR 10 3. HAZKBEHFM ARG HEGR, 1§5 NSK i@
(mm) 12 03-30 4. RIRFTIZME = 12 + (0. 5[ KE 1x2)

P 3 FEAREH TR, 1550 303 7

NSK | 254



EfA&EZE MCM &7

MCM RFIR~ 5% MCMO05
RESR  AHE H)

5#£ 5,10, 20

2-M3x0.5 2xn-0 45 FILE 2NSKK1  4-M4x0.7 2-M3x05 S12 30 4-M3x0.5
M350, -045 E7LR - MAx0. M3 %0, =¥ BILRS NEE)
AL 5 P75 MAAAAEE 2 [Ep wiLRs T 15/ 07
= =y . =mmyanl LA
N © 9| & @] &E,ﬁﬁ: @ —&, 7 1 1 u)[
EET,’ = = = HH -—s—H ﬁeﬁt ﬁ W L~
= © © © O ik © O
50
5/ Gi15 Ls=(n-1)x50 5
98.6 2x4-M3%0.5 s 2x2M3x05 1odo 4
N 50 /LR OXE) BiLxs x%r %
2x3-M3x0.5 27 30 2x2-M3x0.5 1010 . (i) 2
_5_ /R 5 (W@ V=68 1‘2 20 1‘2 =68 SBALRSNE \Jo| | 52 o \L%: TS
o T ]
T T < by
S © N — - ='s . < H =
IS coY = = = = ‘_I D’ L $ 9 < j{] = = 4‘% — g‘ﬁ 77 15
N <TJE T2 2><1-M3><0.5; 1400s
B = 27LF 4 T
1010 (WE) 48
2x1-M3x05 24 18
flo L AR 4R 42 4-M4x07 49 4-M3x05
L wrlws o _ 31 BILRS
4-M4x0.7 49 (W) 6115 .1516.| / (MEH)
2-M4x0.7 27X S T 6 T
CEREE @re) w6\ T of 9 <
SIERRYAE PN R
i | [¢] N 16 9 38
16 9| 38 ~ 48
48 | 486 |
486

MCMO5 (Eigth) R<3% 4V & NSK K1 HEE

/Awgg% ﬁ'*i *&BE?E*E (mm) ;ﬁﬁk?ﬁﬂﬁ-ﬁ 'LQERTJ- (mm) ;%?Lgﬂ r@l]“_t‘_ Jﬁ% B AIRIREEE

(mm) (RZEKI) (mm) i s L, i x104 (kg'm?) (k) (mm/s)
MCMO05005H05K00 80 5 0.025 250
MCMO05005H10K00 50 (95) 10 232 180 150 4 0.035 1.4 500
MCMO05005H20K00 20 0.073 1 000
MCMO05010HO5K00 5 0.031 250
MCMO05010H10K00 100 (12% 10 282 230 200 5 0.040 1.6 500
MCMO05010H20K00 20 0.078 1000
MCMO05015H05K00 5 0.036 250
MCMO05015H10K00 150 (182) 10 332 280 250 6 0.046 1.8 500
MCMO05015H20K00 20 0.084 1 000
MCMO05020H05K00 5 0.042 250
MCMO05020H10K00 200 éi% 10 382 330 300 7 0.051 2.0 500
MCMO05020H20K00 20 0.089 1000
MCMO05025H05K00 5 0.047 250
MCMO05025H10K00 250 égg) 10 432 380 350 8 0.057 2.2 500
MCMO05025H20K00 20 0.095 1 000
MCMO05030H05K00 5 0.053 250
MCMO05030H10K00 330 10 482 0.063 2.3 500
MCMO05030H20K00 300 (345) 20 430 400 ° 0.101 1 000
MCMO05030H30K00 30 487 0.164 2.4 2 500
MCMO05040HO05K00 5 0.064 250
MCMO05040H10K00 430 10 582 0.074 2.7 500
MCMO05040H20K00 400 (445) 20 8 e U 0.112 1 000
MCMO05040H30K00 30 587 0.175 2.8 2 500
MCMO05050H05K00 5 0.076 250
MCMO05050H10K00 530 10 682 0.085 3.1 500
MCMO05050H20K00 500 (545) 20 630 600 18 0.123 1000
MCMO05050H30K00 30 687 0.186 3.2 2200
MCMO05060H05K00 5 0.087 250
MCMO05060H10K00 630 10 782 0.096 815 500
MCMO05060H20K00 0l (645) 20 €9 o9 L2 0.134 1000
MCMO05060H30K00 30 787 0.198 3.6 1 600

HE 1. BEEAEESE NSKKI 3Rk N iEE
EALAHEERS (Nom) D e e e ok S AR
5 10 - 4.8 3. WHRFEAHEHEMOES HH, 155 NSK thi
4. WRBRITIZ(E = 178 + (15[ K& 1X2)
RERLILSIE 10 11- 58
(mm) 20 16- 79
30 1.8 -11.1 > FRAFEHE, H5HR 303 7

255 NSK



MCMO05 &k

BEZE  SHE H)

2-M3x05  2Xn-045ELR  4NSKK]

A Ty 4-M4x0.7 4-M4x0.7 2-M3x0.5
N BILR 6 BILR 6 EERE
i e ¢ 6 ¢ =7
f\; = + QE = e e F1N @ @ T 4 E
< 1 [e] . I [ve) £l
.-IZ‘{W +| 1 i o L] ¥ 1 ;@ @ r\:[_@_ @ AE
= {6 |, o == 6 | © S
50 A wEml \ ati] B
15 (15)
5 Ls=(n-1) x50 5
98.6 | 98.6 2x4-M3x0.5
2x3-M3x0.5 2X4-M3X05 50 50 BRFLR 5 (W)
BRFLR 5 (W) BEFLRS O\ ’_i_{ ’_i_{ 2% 2-M3x0.5 1010 g
5 () 1‘2 20_12 o 122012 BILRSOWE  \[6] | <52
- Esd
o -t Al 1 ! o
~| wq‘, > E E A = }fi E=
NCT g = &
= = g e e
2x1-M3x0.5 1 10
B2FLR 4 (W) 24 [0
10 L2 18
L1 42
4-M4§<H0.7 49
2-M4x07 BARS N\ 3
=IE (%7L6) »
© $ S
NESHEERNSZ oI
| & | o N
16 e 38
48
486 AV 2 NSK K1 BB
MCMO05 (W) R-&
NS 1712 HRIRITAE (mm) | RIRLALSHR K E R~ (mm) AL 121 RE BRI E
(mm) (FEEK) (mm) L, L, Ls n x10 (kg-m?) (kg) (mm/s)
MCMO05006H10D00 60 83 (110) 10 332 280 250 6 0.058 23 500
MCM05011H10D00 110 133 (160) 10 382 330 300 7 0.064 25 500
MCMO05016H10D00 160 183 (210) 10 432 380 350 8 0.070 27 500
MCM05021H10D00 233 10 0.075 500
210 482 430 400 9 2.8
MCMO05021H20D00 (260) 20 0.151 1000
MCM05031H10D00 333 10 0.086 500
310 582 530 500 11 .
MCMO05031H20D00 (360) 20 0.162 8.2 1000
MCM05041H10D00 40 433 10 s80 630 500 " 0.098 - 500
MCMO05041H20D00 (460) 20 0174 ‘ 1000
MCM05051H10D00 510 533 10 . 230 00 s 0.109 o 500 &k
MCM05051H20D00 (560) 20 0.185 ' 1000 e
=
pui
ﬁ‘g
=
(@)
=
SR 1 BN IEEEE NSK K1 3IRM N E1E M
ey s =] . = =N kS k )|
RAFEZERS (Ncm) 2, TR S SRS 1 8 T BT =
SRR LAT SRR 10 15- 76 8 WHRBRAMBGHEMNEFFHH, A5 NSK thil
(mm) 12 53_118 4. WRIRITIZE = 1TIE + (11 4[ KRE 1%2)

P 3 FEAREH TR, 1550 303 7

NSK | 256



EfA&EZE MCM &7

MCM RF5IR~5% MCMO06
RESR  AHE H)

2xn-$6 FflR A= 2:NSKKI 4-M5%0.8
695 MLAREERE 2 1 \ [B7R 8

I; %__é = Rl o ==
5]
[Ee——= e |
2-M3x0.5 100 2-iF i 2-M3x0.5
IR 5 blao Abl= Ls=(n-1)x 100 6l |6 BEFLR 5
*45 *45
2x3-M3x05 2x2-M3x0.5 103.6 2X3-'{iX0'5 AM6XT1.0
IR 5 IR 4 60 H2FLR 5 B2FLIR 10 59
WE) WE) 44 13/ (@ e 34
10 V=78 _ 40 /V=7.8 5 2o 16,
) AN e el |
4 ‘ ;T : 2 B 16,° 2 qf &
o] o . T— hd | - O\ \9| _ /(j |
g =— o ol N
2|15 161/ 46
p. -0.025
6 L 2852 24 3607 gg
L1
AV 2 NSK K1 BB
MCMO6 (Eigth) R<%
AfREmE f7i8 IRIRITHE (mm) | IRLAL G2 KE R (mm) REFLH it RE BRI
= (mm) (RREKI) (mm) L Ly Ly n x107* (kg-m?) (k) (mm/s)
*MCMO06005H05K00 5 0.083 250
*MCMO06005H10K00 50 (1%52) 10 258 190 100 2 0.077 2.7 500
*MCMO06005H20K00 20 0.122 1 000
MCMO06010HO5K00 135 5 0.103 250
MCMO06010H10K00 100 (152) 10 308 240 200 3 0.092 3.0 500
MCMO06010H20K00 20 0.137 1000
*MCMO06015H05K00 185 5 0.122 250
*MCMO06015H10K00 150 (202) 10 358 290 200 8 0.106 616) 500
*MCMO06015H20K00 20 0.152 1 000
MCMO06020H05K00 235 5 0.142 250
MCMO06020H10K00 200 (252) 10 408 340 300 4 0.121 3.8 500
MCMO06020H20K00 20 0.167 1 000
*MCMO06025H05K00 5 5 0.161 250
*MCMO06025H10K00 250 (3?)2) 10 458 390 300 4 0.136 4.2 500
*MCMO06025H20K00 20 0.181 1000
MCMO06030HO5K00 335 5 0.180 250
MCMO06030H10K00 300 (352) 10 508 440 400 5 0.150 4.5 500
MCMO06030H20K00 20 0.196 1000
MCMO06040H05K00 435 5 0.219 250
MCMO06040H10K00 400 452) 10 608 540 500 6 0.180 5.2 500
MCMO06040H20K00 20 0.225 1000
MCMO06050H05K00 535 5 0.258 250
MCMO06050H10K00 500 (652) 10 708 640 600 7 0.209 6.0 500
MCMO06050H20K00 20 0.255 1.000
MCMO06060H05K00 635 5 0.297 250
MCMO06060H10K00 600 (652) 10 808 740 700 8 0.239 6.7 500
MCMO06060H20K00 20 0.284 1.000
MCMO06070H05K00 7 5 0.335 250
MCMO06070H10K00 700 (722) 10 908 840 800 9 0.268 7.4 490
MCMO06070H20K00 20 0.314 980
MCMO06080HO05K00 835 5 0.374 250
MCMO06080H10K00 800 (852) 10 1008 940 900 10 0.298 8.1 390
MCMO06080H20K00 20 0.343 770
AR ARIEA * TS AT 6 SR 45mm
EE 1 EEAEEERE NSKKI SR NIEER
RATRHEXERS (N-cm) 2. HRAATRIE % S R 1R B e B AT AR
N . 5 1.9- 74 3. i+§%’t_§:k?ﬂi}ﬁ_ﬁﬁﬁﬁ@ﬁ%iﬁﬁ, %5 NSK &
RIRLILSIR 10 55 - 86 4. ARIRITIRE = 1TR2 + (17. 5[ R E 1X2)
(mm)
20 2.8 -11.0 >3 FEAGIEEM, H5R 3037

257 NSK



MCMO6 Xif 1k
TEEER - SHE H)
2xn-¢ 6 EFLIF A= 4-NSK K1 4-M5x0.8 4-M5x0.8
GISTFARRRE S | / [BFLR 8 [IRFLR 8
! %__@_- < ¢ e ¢ ¢ B
OOT =< e ] ©
- Y < L <
St me
2-M3x0.5 et 2- i bices 2-M3x0.5
BELIR 5 G20 A= L:=(n - 1) x100 6 MBILRS
6 (6:20)
103.6 103.6 2x2-M3x0.5
2%3-M3%05 60 60 H2FLR 4 (W)
ZFLR 5 2x2-M3x0.5 44 44 13 2x3-M3x0.5
(W) 10 EFLR 4 40 40 5] /IR S Nm)
L/ am /) 5o
O%L W ; < E 4/ ;_‘)Fm L ltt: 16 oc" -‘g
T = 5
N - —=B
2 15
28 |7)
16 L2 24
L1 52
4-M6x1.0
B2 7LR 10 (E7L6)
16,
—= Tr T =
CEE o
- = 238 -
o 162 46
—0.025 57
o36h7 /g AV B NSK K1 tE &
MCMO06 (Bt R-T%&
ARpEe 712 #&BE@E (mm) | RERLALSHE KER (mm) REFLH {3 R S AMIREEE
(mm) (RZEKI) (mm) i Ly Ly n x10# (kg'm?) (ka) (mm/s)
MCMO6011H05D00 110 138 2 408 | 340 | 300 4 014 4a 20
MCMO06011H10D00 (164) 10 0136 ' 500
MCMO06021H05D00 033 5 0.184 250
MCM06021H10D00 210 (264) 10 508 | 440 | 400 5 0166 54 500
MCMO06021H20D00 20 0.257 1000
MCMO06031H05D00 333 5 0.223 250
MCMO06031H10D00 310 (364) 10 608 | 540 500 6 0.195 5.8 500
MCMO06031H20D00 20 0.286 1 000
MCMO06041H05D00 433 5 0.262 250
MCMO06041H10D00 410 464 10 708 640 600 7 0.224 6.6 500
MCMO06041H20D00 20 0.316 1000
MCMO06051H10D00 510 533 10 . i 5 3 0.254 oz 500
MCMO06051H20D00 (664) 20 0.345 1 000 B
MCMO06061H10D00 610 633 10 908 840 500 o 0.283 8.0 500 =
MCMO06061H20D00 (664) 20 0.375 1000 =
MCMO06071H10D00 0 733 10 1003 010 900 0 0.313 e 490 it
MCMO06071H20D00 (764) 20 0.404 980 i
=
(@)
=
3
e S L HEE 1 ERNEEEE NSK K1 3 NEE \ai
RAFHZERS (Ncm) 2. TR S S B3 1 8 ST B AT RS =
5 23- 85 3. HHRTAHBHMN RS E M, A5 NSK 7
75 Qi (=] 4=10 — =32 =
RKLATSAE 10 | 27-109 4. ARIRITIRE = 1TR2 + (1. 4L RE ]X2)
(mm)
20 | 40-159 b3 FEATEEA, 58303 7

NSK | 258



B EEHzZE MCM A5

MCM %751 R~f 5 MCMO08

HESR - BHE H)

F#2 5,10, 20 2xn-97 LR 2-NSK K1 4-M6x1.0 > M3%05
TXARERE kFLa 10 /8 R6
s BITANREE S L e -
BILR 6 \§j EGH T o ST ﬁ% ? 512 30
nEm L
3E*’* = = — %—3 - — 3 b 2-M6x1.0
1 ! imia) Imui L ZFLIF 10 (2@)
g —c @ 2 LR f I 28, 28 2M4x07
100 1 T [ e ot L BRFLR 8
71.G35 Ls=(n-1)x 100 G35) 7 s T 1T
= ol
1332 2x4-M3x0.5 r@%* =
2-sEHME gg v/ H2FLIR 6 (XH)
| 2X3MIX05 T s 24 s ix3|:M3><0.5 .
HZFLIR 6 = - 20 o #EFLIR6 \ o gvo 50
7 o) A e ORE) 55
sIeN T A o 6 =
] Il T X
41 H i
= Lo I Lie

18

[ H | 4-M4x07 61.5 2-M6x1.0
| ol BiR s P 5387 /BIF 0
18 33 16 ! 17l (Bm
14 L2 51
Ly

4-M4x0.7 3 R W |

IR 8 16 i

d

16 044 $ 54h7 _%03
IR e 34
80
1.6 i 044 $54h7 -9
o 54 —003
— 78
80
AV 2 NSK K1 tEE
MCMO08 (Eigih) R~t5%
AfREme f7i2 1RIRATEE (nm) | RERLALS 2 KERS (mm) REFLK i EE B AR
= (mm) (RREKI) (mm) Ly Ly Ls n x10 (kg'm?) (ka) mm/s
*MCMO08005H05K00 85 5 0.101 250
*MCMO08005H10K00 50 (101) 10 e 20 100 2 0.100 i 500
MCMO08010HO5K00 135 5 0.120 250
MCMO08010H10KO00 100 (151) 10 335 270 200 3 0.114 4.6 500
MCMO08010H20K00 20 0.190 1000
*MCMO08015H05K00 5 0.139 250
*MCMO08015H10KO00 150 (;g% 10 385 | 320 | 200 3 0.129 54 500
*MCMO08015H20K00 20 0.205 1 000
MCMO08020H05K00 5 0.159 250
MCMO08020H10K00 200 235 10 435 370 300 4 0.144 55 500
MCMO08020H20K00 (251) 20 0.220 1000
*MCMO08025H05K00 5 0.178 250
*MCMO08025H10K00 250 285 10 485 420 300 4 0.159 6.0 500
*MCMO08025H20K00 (301) 20 0.235 1 000
MCMO08030HO5K00 5 0.198 250
MCMO08030H10K00 300 (%2?) 10 535 | 470 400 5 0173 6.5 500
MCMO08030H20K00 20 0.249 1.000
MCMO08040HO5K00 5 0.236 250
MCMO08040H10K00 435 10 0.203 500
MCMO08040H20K00 400 (451) 20 635 570 500 6 0.279 o 1 000
MCMO08040H30K00 30 0.405 2 500
MCMO08050H05K00 5 0.275 250
MCMO08050H10K00 535 10 0.232 500
MCMO08050H20K00 500 (651) 20 735 670 600 ! 0.308 8.4 1.000
MCMO08050H30K00 30 0.435 2 500
MCMO08060H05K00 5 0.314 250
MCMO08060H10K00 635 10 0.262 500
MCMO08060H20K00 600 (651) 20 835 770 700 8 0.338 9.3 1000
MCMO08060H30K00 30 0.464 1860
MCMO08070H05K00 5 0.353 250
MCMO08070H10K00 735 10 0.291 500
MCMO08070H20K00 700 (751) 20 935 870 800 9 0.367 105 1.000
MCMO08070H30K00 30 0.494 1425
MCMO08080HO5K00 835 5 0.391 195
MCMO08080H10K00 800 (851) 10 1035 970 900 10 0.320 1.2 390
MCMO08080H20K00 20 0.396 780
EE  FRIEA * TSR G EBAIE 60mm
JEp—— NS R 1 EEAEESRE NSKKT M NER
EARERERS (Nom) 2. ATRAATRUEL SHE R E 18 7 B TR
5 10 - 5.9 3. WHASZAHEHERMESF®R, 55 NSK &
ATUATEIE 10 °0- 78 4. WIRITIRE =T +(17.5[ KE 1X2)
(mm) 20 2.5-10.8
30 2.8 -12.0 >3 FEAFEHE, 5508 303 1

259 NSK



MCMO08 ( Xigik )

BEZE  SHE H)

2xn-¢ 7 Fflia

OIIMKFLRIKRIEE 5
2-M3x0.5 4-NSK K1 4-M6x1.0 4-M6x1.0
127N 6 A 27K 10 ZFLR 10
—‘—M_,, [ TI NIl o T 1]
i s VNI FRIN
o[ | 1@ AT !
Lo - L _v. Ly
7;7*7@ T © X W &
(1) Y e S 3
a5 - 1000501 A \2iEmE \GBBR \2ibi B 635
7 Ls=(n-1)x 100 7
2><4:M3 x0.5
I 4-M3X0.5 133.2 133.2 127L% 6 (W)
BAR eE 80 80 7 R
ﬂ;?l./?k 6(}Eﬁ) 50 50 D§
, 44 44 . [
20 20 2x3-M3x0.5 o
e i F WAEs ] S5
2x3-M3x0.5 <T = T <TI= T R LR ~ 2
e e P R e Z_ | om Y RTmie s
= hd hd e
= il
10 15
18 8)
14 Lo 33
L1 51
2-M4x0.7 E“},"L‘%g] 615
12737 8 " 65| 38
=3
O | | = =
O| 1N
A . O
4 @ ™
16 ‘ 44 ¢ 54h7_%.03
i 54
78
80 AV 2 NSK K1 jEE
MCMO08 (W igHh) R~k
e 7l | MRATHE () | RBREAISE KE RS (mm) RRILE 1R R S AR
(mm) (RREKI) (mm) i Ly Ly n x107* (kg:m?) (kg) (mm/s)
*MCMO08008H10D00 80 104 (136) 10 435 | 370 300 3 0.169 6.5 500
MCMO08018H10D00 180 Sgg 10 s35 | 470 200 5 0.199 75 500
MCMO08018H20D00 (236) 20 0.351 1 000
MCMO08028H10D . 500
CM08028H10D00 280 ggg 10 635 | 570 500 6 0.228 84
MCMO08028H20D00 (336) 20 0.380 1 000
MCMO08038H10D00 1 0.257 500
380 jgg 0 135 | 670 600 7 94 —
MCM08038H20D00 (436) 20 0.409 1000
MCMO08048H10D00 504 10 0.287 500
77 7 10. —
MCM08048H20D00 480 (536) 20 835 0 0o 8 0.439 0.3 1000
MCMO08058H10D00 . 604 10 o35 | &70 800 0 0.316 s 500 &k
MCM08058H20D00 (636) 20 0.468 ' 1,000 Er
MCMO08068H10D00 650 704 10 1035 | o70 900 " 0.346 1o 500 3
MCMO08068H20D00 (736) 20 0.498 : 1000 it
B % S (1) BBk 150mm e
wlH
=
(@)
=
Pl
e S L HEE 1 ERNEEEE NSK K1 3 NEE \ai
RAFHZERS (Ncm) 2. TR S S B3 1 8 ST B AT RS =
pg ez an=Y ] 10 25-10.8 3. WERZEKHEHGRE S HF G, E5 NSK

(mm) 20 10172 4. RITIRE =TI +(11.8[ K2 1X2)

P 3 FEAREH TR, 1550 303 7

NSK | 260



ER&EH=E

MCM RFIR~ %R MCM10

RESE : BRE H)

5210, 20
2xn-¢ 7 EFLE 2-NSK K1 4-M6x1.0 2-M3x0.5
on i{TLéJ:?L%'IﬁEJEH 8 [EE 10 2ELR 6 e32 30
2-M3x0.5 I I I =
#iRe &, & & 3 ——-s /
X 1IN Il ¢ 2-M6x 1.7
Q +—t- - - % 2 2 2 1271 10 (Bm)
il L] 31 31 2-M4x0.7
W @H adulj al Y 3T B ir ,4@ :Ij A 27K 8
| | |
A Gao =19 ) Ls=(n-1)x 100 ' (G40) |7
1956 2x4-M3x0.5
2x3-M3x0.5  2-7EiHhME "ﬁso v 2FLIR 6 (W)
21X 6 A= zztg Ao ixf—mxo.s ,
7 WiE = 120, =) 7R 6 50
2 %7 - SN ®E o\ g
- oo | /| | — ]
¥ Il HN[ | Il T 16/ o
+ I I | e
* i i i [ 4-M5x0.8 72 . 2-M6x1.0
JHEE | | | IF RS N e | /e
8‘ if if if 15 ‘(14) 20 (W)
15 L> § 184' 649 k
L1 -
(o))
72 i ]
4-M5x0.8 ) 48
2-M4x0.7 BAR 0 % L ©
¢ 63h7-10s
052
66
= 97
100
50
4V & NSK K1 EE
MCM10 (g3 R
ApEe 118 RIRITEE (mm) | RRLALSAE KE R (mm) RIFLE 151 R BARIREEE
(mm) (RZEKI) (mm) Ly L, Ls n x10 (kg'm?) (ka) (mm/s)
MCM10010H10K00 130 10 0.332 500
MCM10010H20K00 100 (151) 20 stz =2t e s 0.446 e 1 000
¢ MCM10015H10K00 180 10 0.378 500
¢ MCM10015H20K00 150 (201) 20 412 330 300 4 0.492 8.7 1000
MCM10020H10K00 230 10 0.425 500
MCM10020H20K00 200 (251) 20 462 el e - 0.539 = 1000
¢ MCM10025H10K00 280 10 0.472 500
¢ MCM10025H20K00 250 (301) 20 512 430 400 5 0.586 104 1 000
MCM10030H10K00 330 10 0.519 500
MCM10030H20K00 300 (851) 20 e 480 oo : 0.633 T2 1 000
MCM10040H10K00 430 10 0.612 500
MCM10040H20K00 400 451) 20 662 580 500 6 0.726 180 1 000
MCM10050H10K00 0 10 0.706 500
MCM10050H20K00 500 (251) 20 762 680 600 7 0.820 14.6 1000
MCM10050H30K00 30 1.010 2 500
MCM10060H10K00 630 10 0.800 500
MCM10060H20K00 600 (651) 20 862 780 700 8 0.914 16.3 1000
MCM10060H30K00 30 1.104 2 500
MCM10070H10K0O 730 10 0.893 500
MCM10070H20K00 700 (751) 20 962 880 800 9 1.007 18.0 1 000
MCM10070H30K00 30 1197 1920
MCM10080H10K00 830 10 0.893 500
MCM10080H20KO00 800 851) 20 1062 980 900 10 1.007 19.7 1000
MCM10080H30K00 30 1197 1510
MCM10090H10K00 930 10 1.081 440
MCM10090H20K00 s (951) 20 1 JiEg T U 1195 2L 880
*MCM10100H10K00 1030 10 1174 360
*MCM10100H20K00 1000 (1 051) 20 1262 1180 1000 1 1.288 281 720
EE : FRIEA * TSR G EBALE 90mm
FRIE A @ SR G EBALE 150mm.
T N = T EE 1 EEAEEERE NSKKI SR NIEER
RAFFZERS (N-om) 2. EORAATANE SHAME B E 4 T B A8
10 2.7 -10.8 3. HHRFAHEHER MK AwR, 155 NSK thE
Z5 44 =1 s=730 — =32 S
RKLATSAE 20 |34 -127 4. ARIRITERE = (TR2 + (15[ KR 1X2)
(mm)
30 51 -18.0 >3 FEAFEHE, 5508 303 1

261 NSK



MCM10 ( SUB k)
FEEZR - SHE (H)
2xn-0 7 EFLE
4-NSK K1
SITKFLRREE 8 4-M6x1.0 4-M6x1.0 2-M3x0.5
2-M3x0.5 Ar> ZFLR 10 ZFLR 10 [BILR 6
2FLR6 * ﬁ @ = = - —] Z
3& Inm -"H"-_ mnl
o 1 [w] ) | o (=]
mE T o] H. O T O 0
g e T T T il
N @ & | &
e g i 1 —
1 EY 3 3 Shge 3
o 100050 (1 A 25 B \ 25k B (6:40)
7 *90 Ls=(n - 1) x100 *90 7
2%3-M3%05 2><4»M3><0.5
ﬂgﬂ_;ﬁ ;&EE) 146.6 146.6 / W2 FL R 6 (W)
2x4-M3x0.5 28 28
BZFLIR 6 (W) 44 44 2x3-M3x0.5 _
?‘2—0‘1 ?‘2—0‘1 BRFLIR 6 (W) 7 Be
wn 1N
P HA TN AR S = =
i 1 % T ““1 — 1.6,
E 18 15‘(14) 20
15 Lo 49
L 67
4-M5x0.8 72
EFLIR9 \2 48
16
! 'ﬁq?
YR 5 &
)08\ Opg|™
16 063h7_%3
50 2 52
66
97
100 AV 2 NSK K1 tEE
MCM10 (B Rtk
AR 1712 TRIRITHE (mm) RBAIISE KERT (mm) REFLE 12 RE B KIRIREEE
(mm) (RZEKI) (mm) fl Ly L n x104 (kg-m?) (ka) (mm/s)
® MCM10007H10D00 70 86(122) 10 462 380 300 3 0.463 11.0 500
MCM10017H10D00 186 10 0.557 500
170 562 480 400 5 27 —
MCM10017H20D00 (222) 20 0.785 1 000
MCM10027H10D00 286 10 0.650 500
270 662 580 500 6 184 F———
MCM10027H20D00 (322) 20 0.878 1 000
MCM10037H10D00 386 10 0.744 500
370 762 680 600 7 159 pF——
MCM10037H20D00 (422) 20 0.972 1000
MCM10047H10D00 470 486 10 860 780 00 g 0.838 78 500
MCM10047H20D00 (522) 20 1,066 : 1000
MCM10057H10D00 570 586 10 062 650 600 o 0.931 . 500 &k
MCM10057H20D00 (622) 20 1.159 ' 1 000 e
MCM10067H10D00 670 686 10 6o 080 000 o 1.025 ois 500 3
MCM10067H20D00 (722) 20 1.253 : 1000 il
*MCM10087H10D00 } 886 10 1om2 | 11 1 » 1.212 ) 440 M
*MCM10087H20D00 870 (922) 20 6 80 | 1000 1440 36 880 [mf
EE - hed S8 G B 90mm
FREH @ FFS Y (1) EBELHE 150mm g
9
=
Pl
bt
oo, HE 1. BEENIEESIE NSK K1 3l N EE
RAFHEERS (Ncm) 2. FERLATANES SH AR T 8 T B AT
EER 4L = 10 | 42-156 3 WERT KGR OESEGH, 55 NSK 1S
RERUIT SR
4 RIFIZME = 1712+ 8. 4L B 1X0)
(mm) 20 | 50-19.6 : - " b TFEATEH, HEB 303 R

NSK 262



ER&EH=E

MCM %7

MCM R IR R BT

P

PRALIZ %23
]
—
N —
IR NN i
/\%\ IR e
NREEN
w (A)
B RS
S FERLEE N RELS Rt A (mm) Rt B (mm) & W (mm)
MCMO2 MC-SR02-00 MC-SR02-01 MC-SR02-02 17 2 28
MCMO3 MC-SR03-10 MC-SR03-11 MC-SR03-12 17 3 34
MCMO5 MC-SR05-10 MC-SR05-11 MC-SR05-12 17 15 486
MCMO6 MC-SR06-10 MC-SR06-11 MC-SR06-12 17 19 58
MCMO8 MC-SR08-10 MC-SR08-11 MC-SR08-12 16 27 80
MCM10 MC-SR10-10 MC-SR10-11 MC-SR10-12 16 35 100
s IRAIFEREE (aE8) — 3 1 E25-W13 (OMRON Corp)
= PRITAEREE (b $E5) 3 - 2 E2S-W14 (OMRON Corp))

EE N IRGERRRENESE 305 ;I
EE 2 REEREBRBTEBEREER. RAMRELBEHE
EE 3 SN 1, 2nm B9 MCMO3 ER PSRBT, FERERARL. BSH 26T R

JAR LR
1
R gy
,1\\\\@\ j i ] .
%I/AW’LJL N ’L i‘;
== /5’
- & e
PNNNT
[
5
w (@)
AR B E
S R RREBE N FREL S Rt C (mm) Rt D (mm) 5 W (mm) =i
MCMO3 MC-SR03-13 24 0.5 34
MCMO05 MC-SR05-13 24 5 48.6 EE-SX674 (BRIBA (#5) #13&)
MCM06 MC-SR06-13 24 9 58 _8=®
MCMO08 MC-SR08-13 23 17 80 (%R EE-1001 MIfE )
MCM10 MC-SR10-13 22 24 100

R REERBERIESE 305 W
EE 2 REERBETEEARE TR, KIMBREREHSE
AR HBIA 1, 2mm B9 MCMO3 fERIFIRSUE AR E TR, FEREERARL. HSE 2017

263 | NSK



ERLEE S Bt 15
MCMO03 &2 S8 AFRELS : MC-SRL3- * * * *
2
. — | on
] 1.5
6

HEHIXE

MCMO5 F{E = S AFRELS . MC-SRL5- * * * *

<
)

5.7
w
G

HEHIXE

MCMO02 &S SMATRES . MC-SRL2- * * * *
MCMO06 FBfE 2 S AFRELS : MC-SRL6- * * % %
MCMO8 F & 22 B AFRELS . MC-SRL8- * * * %
MCM10 FA{ERAEESMATRES . MC-SRL1- * * * *
<,
™M
— [ oy

~3 15 Fi}

[

6 |

0 j— I, [T= o

- . [@) = it

*}@’ Ju  RE S —7 =

, = o 3

W = B =

= = P

RupE

PIRBEVSHIRE * * * x RECIRBEEMAK L, BKE.

MCMO3, MCMO05, MCMO06 % MCMO8 T , iF44 bt & hY 25 53 [ SR 7E A% B 25 S I AN STIE MR B E IR AT 2 18]

NSK | 264



B EEHzZE MCM A5

R 2R B T MCM %7

P

MCM R 5| F{kFE R SMAEES

265 | NSK

LR\ L, R~
s | MR smemms | sesstopes s | MR gmamms | sessvanes
MCMO02005H0TK MCMO5060H05K00
MCMO2005P01K MCMO5060H10K00
100 MCMO2005H02K MC-SRL2-0100 vonos| 730 MCMOS060H20K00 | 0 o
MCMO02005P02K MCMO05060H30K00 ) )
MCMO02010H0TK MCMO05051H10D00
MCMO02010P01K MCMO5051H20D00
MCMO2| 150 MCMO2010H02K MC-SRL2-0150 MCMOB005HO5K00
MCMO02010P02K 190 MCMOB005H10K00 |  MC-SRL6-0190
MCMO02015H01K MCMOB005H20K00
MCMO02015P01K MCMOBO10HO5K00
200 MCMO02015H02K MC-SRL-2-0200 240 MCMO06010H10K00 MC-SRL6-0240
MCM02015P02K MCMOBO010H20K00
MCMO03005P01K00 MCMOB015H05K00
5 MCM03005P02K00 | MO SRLS-0115 290 MCMOB015H10KO0 | MC-SRL6-0290
MCMO3005H10K00 MCMOB015H20K00
140 MCM03005H12K00 | IC-SRL3-0140 MCMO6020H05K00
MCMO03010P0TK00 MCMOB020H10K00
MCMO03010P02K00 340 MCMOB020H20K00 |  MC-SRL6-0340
190 MCMO03010H10K00 MC-SRL3-0190 MCMO06011H05D00
MEMOS MCMO3010H12K00 MCMO06011H10D00
MCMO3015P0TK00 MCMOB025H05K00
MCMO03015P02K00 390 MCMOB025H10K00 |  MC-SRL6-0390
240 MCMO03015H10K00 MC-SRL3-0240 MCMO06025H20K00
MCMO3015H12K00 MCMOB030HO5K00
MCMO03020H10K00 MCMOB030H10K00
2% MCM03020H12K00 |  MCSRL3-0290 440 MCMOBO30H20K00 |\« oo oo
o MCMO3025HTOK00 [ " MCMO06021H05D00
MCMO03025H12K00 ) ) MCMO06021H10D00
MCMO5005H05K00 MCMOB021H20D00
180 MCMO05005H10K00 MC-SRLS-0180 MCMO06040H05K00
MCMO05010HOBK00 MO MCMOB040H10K00
230 MCMO5010H10K00 | MC-SRL5-0230 640 MCMOBO4OH20K00 | 0
MCMO05010H20K00 MCMO06031H05D00 ) :
MCMO05015HO5K00 MCMOB031H10D00
MCMO05015H10K00 MCMO6031H20D00
280 MCMO5015H20K00 | C-SRLS-0280 MCMOB050HO5K00
MCMO5006H10D00 MCMOBO50H10K00
MCMO5020HO5K00 MCMOB050H20K00
MCMOSO20HIOKOO | 0 o o 640 | McMogo4tHospoo | MCO-SRLE-0640
330 MCMO5020H20K00 : MCMO6041H10D00
MCMO5011H10D00 MCMOB041H20D00
MCMO05025H05K00 MCMOB0BOHOEK00
MCMO05025H10K00 MCMOB060H10K00
380 MCMO5025H20K00 | MIC-SRL5-0380 740 MCMOBOBOH20KO0 |  MC-SRL6-0740
MCMO05016H10D00 MCMO06051H10D00
MCMO5 MCMO5030HO5K00 MCMOB051H20D00
MCMO5030H10K00 MCMO0B070HO5K00
MCMO5030H20K00 MCMO0B070H10K00
430 MCMO5030H30K00 |  MC-SRLS-0430 840 MCMOB070H20K00 |  MC-SRL6-0840
MCMO5021H10D00 MCMOB061H10D00
MCMO05021H20D00 MCMO06061H20D00
MCMO05040HO5K00 MCMOBO8OHO5K00
MCMO5040H10K00 MCMOBO80H10K00
MCMO5040H20K00 940 MCMOBOSOH20K00 |  MC-SRL6-0940
530 MCM05040H30K00 |  MC-SRLS-0530 MCMO6071H10D00
MCMO05031H10D00 MCMOB071H20D00
MCMO05031H20D00
MCMO5050HO5K00
MCMO5050H10K00
MCMO5050H20K00
630 MCMO05050H30K00 |  MC-SRL5-0630
MCMO05041H10D00
MCMO05041H20D00




B

s | MR mamms | sesstones s | MY mamms | sessvanes
MCMOB005HOBKO0 MCM10040H10K00
220 MCMO08005H10K00 MC-SRL8-0220 MCM10040H20K00
MCMO8010H05K00 580 | Mcmi0027H10K00 | MC-SRLI-0580
270 | MCMO08010H10K00 |  MC-SRL8-0270 MCM10027H20K00
MCMO8010H20KO00 MCMA0050H10K00
MCMO8015H05K00 MCM10050H20K00
320 | MCMO8015H10KOO | MC-SRL8-0320 680 | MCM10050H30KOO | MC-SRL1-0680
MCMO8015H20K00 MCM10037H10K00
MCMOB020H05K00 MCM10037H20K00
MCMO8020H10K00 MCMA0060H10K00
870 MCMO08020H20K00 MC-SRL8-0370 MCM10060H20K00
MCMO8008H10D00 780 | MCM10060H30K0O |  MC-SRL1-0780
MCMO8025H05K00 MCM10047H10K00
420 | MCMO8025H10KOO |  MC-SRL8-0420 MCM10047H20K00
MCMO8025H20K00 MCM10070H10K0O
MCMOB030H05K00 MCM10 MCM10070H20K00
MCMO8030H10K00 880 | MCM10070H30K0O | MGC-SRL1-0880
470 | MCMOB03OH20K00 |  MC-SRL8-0470 MCM10057H10K00
MCMO8018H10D00 MCM10057H20K00
MCMO8018H20D00 MCM10080H10K00
MCMO8040H05K00 MCM10080H20K00
MCMO8040H10K00 980 | MCM10080H30K00 | MGC-SRL1-0980
MCMO8040H20KO00 MCM10067H10K00
570 | McMos040H30K00 | MC-SRLE-0570 MCM10067H20K00
MCMO8028H10D00 MCM10090H10K00
MCMO8 MCMO8028H20D00 1080 | \iom10090H20Koo | MC-SRLI-1080
MCMOB050H05K00 MCM10100H10K00
MCMO8050H10KO00 MCM10100H20K00
570 | MCMOBOSOH20K00 |\ 11801 viomioos7Hiokoo | MOSRLITIE0
MCMO8050H30KO00 MCM10087H20K00
MCMO8038H10D00
MCMO8038H20D00
MCMOB060HOBKO0
MCMO8060H10KO00
MCMOB060H20K00
770 | McMososoH30Koo | MC-SRL8-0770
MCMO8048H10D00
MCMO08048H20D00
MCMO8070H05K00
MCMO8070H10K00
MCMO8070H20KO00
870 | McMoso70H30Ko0 | MC-SRL8-0870
MCMO8058H10D00
MCMO8058H20D00
MCMOB0BOHOBKO0
MCMO8080H10KO00
MCMOB08OH20K00
970 | McMososoH30Koo | MC-SRL8-0970
MCMO8068H10D00
MCMO8068H20D00
MCM70010H10K00
280 | \ioM10010H20K00 | MC-SRL1-0280
MCM10015H10K00
830 | Momi0015H20K00 | MC-SRLI-0330
MCM10020H10K00
380 | MCM10020H20K00 |  MC-SRL1-0380
MCM10 MCM10007H10KO00
MCM10025H10K00
430 MCM10025H20K00 MC-SRL1-0430
MCM7T0030H10KO00
MCM10030H20K00
480 | McM10017HI0Ko0 | MC-SRL1-0480
MCM10017H20K00

6% WOW E3Eu

NSK | 266




B EEHzZE MCM A5

MCM AFHRE T Rt 1
MCMO02 iR T
04  4W3x0.5 BFLF 6 23
& @ P 7 S ——— ®|
| ool o|m ! ——— o —
| Njen| <+ ! . ___H ‘7 g
DO | S — ®|
110 .
25 M2x0.4 IBFLE 4 AL mm
WE N 5 NIRES KE (L)
@ 50 MC-CV02005-00 115
S 100 MC-CV02010-00 165
5 = 150 MC-CV03015-00 215
- P EE  ARERTENEE
R EA TT H.EASR L. QAPEN, SESEDBE (AR
MCMO3 FiFtRE T EI2 (MC-SP03-00) . o
IPEET LTHEPERET
X 12, 125 X
j =
@ ) *W o !,iqg;f 4 ¢ h - = }@\7”1@"—‘
g =] i | e P
o s |
. JLUd X
— (1) & ——= M - 05 KEIE X-X
7 o s

@ 3
9 ~
= | N T
— ‘ | o
9 0, EEF 8

iy e O T
3 @ | % T % ==
H TTPT7F
| 2 — M
2ig| 1 L 35 2 = -
BT mm
oo ARES PR
£ —— T ~ ~
- LEirREAT MR TT KE (L) KE (M)
50 (512 1,2) MC-C\V03005-02 “MC-CV03005-01 139 133
50 ( 52 10, 12) MC-CV03005-02A *MC-C\V03005-01A 164 158
100 MC-CV03010-02 *MC-C\V03010-01 214 208
150 MC-CV03015-02 *MC-C\V03015-01 264 258
200 MC-CV03020-02 “MC-C\V03020-01 314 308
250 MC-C\V03025-02 *MC-CV03025-01 364 358

EE 1 ARSI RNEFR S
EE2: TEEBITEMNEE

MCMO3 ikt MC-SP03-00( Xk £ 4THI S 24 1,2mm)

4-BREEMFL

46 6,
8 30 %
5 A -
N N i ©
8 +——— — - ¥
m@ o L
o ] ~ va
n
™ 4-M4x0.7 32
17 |1 AT 18, 7
===ar =n]
M3x05 Hopsadl] ) o BEHIRE
82 -

267 NSK



B

MCMO5, 06, 08, 1 10 PR T

‘ I I
® 1 i ®
e s I
® H o[t ® | ®
—1 ]
— - - L
D L
B4 mm
me 178 PIRBE T ARES PR
ETe3rY AR FEFmRER WEFRET | KEQ | BH | BEW | #B0
50 — MC-CV05005-01 MC-CV05005-00 200
700 - C-CV05010-01 MC-CV05010-00 250
150 60 MC-CV05015-01 MC-CV05015-00 300
200 710 MC-CV05020-01 MC-CV05020-00 350
MCMO5 250 160 C-CV05025-01 MC-CV05025-00 400 38.5 65 2.6
300 210 MC-CV05030-01 MC-CV05030-00 450
400 310 G-CV05040-01 MC-CV05040-00 550
500 410 MC-CV05050-01 MC-CV05050-00 650
600 510 MC-CV05060-01 MC-CV05060-00 750
50 - C-CV06005-01 MC-C\V06005-00 225
700 - C-CV06010-01 MC-CV06010-00 275
150 - C-CV06015-01 MC-CV06015-00 325
200 110 C-CV06020-01 MC-CV06020-00 375
250 - MC-CV06025-01 MC-CV06025-00 425
MCMO6 300 210 G-CV06030-01 MC-CV06030-00 475 485 75 o
400 310 C-CV06040-01 MC-CV06040-00 575
500 410 MC-CV06050-01 MC-CV06050-00 675
600 510 G-CV06060-01 MC-CV06060-00 775
700 610 C-CV06070-01 MC-CV06070-00 875
800 710 C-CV06080-01 MC-CV06080-00 975
50 - C-CV08005-01 MC-CV08005-00 248
100 - MC-CV08010-01 MC-CV08010-00 298
150 - MC-CV08015-01 MC-CV08015-00 348
200 80 C-CV08020-01 MC-CV08020-00 398
250 - MC-CV08025-01 MC-CV08025-00 448
MCMO8 300 180 G-CV08030-01 MC-CV08030-00 498 56.5 90 26
400 280 MC-CV08040-01 MC-CV08040-00 598 %
500 380 MC-CV08050-01 MC-CV08050-00 698 fmr
600 480 C-CV08060-01 MC-CV08060-00 798 <P
700 580 MC-CV08070-01 MC-CV08070-00 898 b
800 630 MC-CV08080-01 MC-CV08080-00 998 o
100 — C-CV10010-01 MC-CV10010-00 308 pus
150 - MC-CV10015-01 MC-CV10015-00 358 A
200 70 G-CV10020-01 MC-CV10020-00 408
250 - C-CV10025-01 MC-CV10025-00 458 ]
300 70 MC-CV10030-01 MC-CV10030-00 508
VO 400 270 G-CV10040-01 MC-CV10040-00 608 » 2
0 500 370 C-CV10050-01 MC-CV10050-00 708 66.5 0 3.6 o)
600 470 MC-CV10060-01 MC-CV10060-00 808 2
700 570 G-CV10070-01 MC-CV10070-00 908 :
800 670 C-CV10080-01 MC-CV10080-00 | 1008 3
900 - C-CV10090-01 MC-CV10090-00 | 1108 N
7000 870 C-CV10100-01 MC-CV10100-00 | 1 208 =

EEARMIPIRRTIGE SESRETRSE BT ZEARIMBR T ROEAS Ean £2Y 2. 5mom ABISIRETROR B R, AREMEABEEGE4E T, FEERE.
*1 ;5 NSK (£ REBS 2 TR, RREfERMIE A iR .
wk . EREIRIIER T MCM06 &5

NSK | 268




B EEHzZE MCM A5

Ok ki
MCMO02 A Bix &3 28
NFREIS

MC-BK02-128-00
2

=z
. ) @ BALIESR (AD)
22 . ZeaHRELE (=
< N @ AR
] 4-935F7RF (M3x0.5, 1K E 10)
] ;
2-M3x0527LR 6 37Z (D28 90" Shese =ERY
) PI7IT
0 = % Q\@(
L) m \:‘,f\ei M @
SERILNE) 4 f Ny ,
21 9| 22 |6 28 2] Z-Z
7235
2
=) —rl fs ) ERSE
. - 5] I = SRRIE
n\"__' ( — 2 ] ( EVIE 3 OisES
L e L S SGMM-AT (10W)
é =S i = ZNBIE (#) SGMM-A2 (20W)
(é é EE . REDRFE RO
NIRELS
MC-BK02-133-00
z
4
) @ RAHLIES (AD (=
EaAEELE s
- © BRI
N (M3x0.5, I TKE 10)
]
- -
2M3x05 IR 6 37 CELE =
= ZERT O s PR
- 2 - 2.5%045, 51 MK 10
e = e S S TTEIT (M25x045, 5 )
RIS a1 é%
21 9, 21 |7 ==
7, 235 REE Z-Z
\ S \ ERD ik
i EFT 8 22
\ {‘ — o [ (‘ SEDE (8) HC-AQO13 (10W)
J f— T | (ZEDIERT) HC-AQ023 (20W)
(é (é B REDRRHER A RO
NIRES
MC-BK02-223-00
2 .z
, - () 2HIER (D)
gog 2[ - EaatiBELE (=
—le N A RIETLE
= 7
QJ— , 1| @ (M3x05, UK 10)
~z
2M3x0.5 827K 6 37 4 $3FAR =
- g 7 Pf BABBILL
Ao o] & © 7\ e (M25%0.45, B MK 10)
N [\ 5 - A
L s
21 9| 225 | |55 23 =
7. 235 28 KEE 2-2
=
PT ) :Qiﬁ 1 Bt ) : N
R / — / ERDA
\ ’\‘ — o |2 (‘ £ R OisES
Br | — T Bt | )
R PMUS33/35 (5-phase stepping motor)
g g é RABE () PMC33/35 (5-phase stepping motor)

AR REDKMIE RO

269 NSK



MCMO03 f Bix & %R
/\*"'J:F'J‘:'
MC-BK03-146-00
9.5 325
2.5 3 Z
SR LA ELE 8sET
. Al g S ()it — =
81T H="{=% Y4-_7,;':,71 J‘Y (A) |
== 3 2 R I —
2 e
N REE Y-Y 7
ES;
4-M4x0.7 iﬁ%ﬁ%ﬁﬂ
26 8 8 PCD 46, 90° Z BL b
4-035FFE 5 / (26)
~ F = U EhURERE
[ee] — —— 1 | | _ N
- — <
~ o = !
o] & Z-
5 42 RIaE Z-Z AEHIRE
50
ERDIE
(= TR SirES
O“ﬁ* fRIZFLAE (4, HITKE 12) 1D (B SGMAH-A3 (30W), SGMAH-AS5 (50W), SGMAS-A5A (50W),
== SGMAH-01 (100W), SGMAS-01A (100W)
U= SEDIE (FF) HF-KP053 (50W), HF-MPO53 (50WV), HC-KFS053 (50W), HC-MFS053 (50W),
O“ﬁ* IR (B, HITKE 10) HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W), HC-KFS13 (100W), HC-MFS13 (100W)
BRI (A ) R88M-WO03 (30W), R88M-W05 (50W), R88M-W10 (100W)
:}¥EE’= (#) P30B04003 (30W), P30B04005 (50W), P30B04010 (100W)
HE - | REDAREEROE
? HismEmALSh
3 BT DAREEEEDEESE  AERNESE
MCMO03 A Ok %34
NI
95 , 325
MC-BK03-148-01 i
— A H I
s |
2.5 2.5 "z_’ — F#Ej‘
p— " e
o ;Qj;;;%r* [ <:> LS
g =1 =% Y4-_7,L",,,7,: _'I‘Y (A0)
N2 e gty S| (RATRHAEHE)
N ~
A KEE Y-Y 5
- 4-M3x0.5 J@ /L ERFL ﬂ}
4635 EE 8 8 PCD 48, 90° BTt =
. =] 5 (26) ‘E"I
=0 ™ =N UL RRREEE a
2O 8 =t (e BB A
] s ~ a by PEe lllll’rﬂ
uwn
) o 2.
5| & 5 2 A Z-Z I =
38 50 3
=
S ‘}\EI\
0= . e =
o 2 £ R OixES
Q) wmAARIE MEITRE 10) =#¥®S () | P50B04006 (B0W), P50B04010 (100W)

R "‘"*t!n_ﬁ‘hﬁ X2

EE 2 HEEXSE

Tl

FE 3 BT DARAREMVEGE, IRRTRHESE

NSK 270



ELLKEFEZEE MCM A7

A% 820 G

MCMO3 F SiA% 42

NIRES

MC-BK03-231-00

‘hz 9.5, , 325
2.5 5 8_|34
o - .% C>mm&% Ll
25 ﬂ vk 1o 3 (A0 T
SS T Y g (L
S J sz | f ér o
U] o S
~N - 6.5 N e}
o oy 4
T REEYY z
4635 1313 8 4- 035 FFLF (26)
wE TS L
Nan S —: N o) 2
U o] [N = - < m (Y QI
& £ = g s Ll &
| o 5 31 REE Z-Z mfumgiss
3?;& 8l 34 |8 42
50 .
FIxE
&R DA
(= =
ERETR DkEE
Q) o AIRELE (M3, STKE 10) =#m5 () PBM423xxx, 103F55xx
s AS46, ASC46, UPK54x, PKb54x, CSK54x, CFK54x,
BABA () UMK24x, CSK24x, PK24x
3E$1 LY O AR E R AR D g
b B EE RN RER
EE S HTDAREREHWEGE, IRRTNESE
MCMO05 ik %3252
/\ih;ﬂj‘:’
MC-BK05-145-00
8 32
. @%Mﬁ?& (A9)
3, =
} = |
db—th
45 4-M3x0.5 8L IRFL
el = PCD 45, 90° Z£ A R

8 g ($32)
- 4 S (ZERT)
-1~ ) X
S = D 4 o % a7
(o)}
= RE = Jx £
B 48 REEZ-Z  EEREEE
(=
) BARBIE (1 FTKRED) _ EA5E
EFET R kRS
= WTEES (5) MSMD5A (50W), MSMDO1 (100W)
) BEABELE B FRKEL) DR o bl

FE 3 HTIRRAREHMWEGE, IRRTRESE

271 NSK



B

MCMO5 iR E5R
ARELS . 8, 32
MC-BK05-146-00 =
T 4o I= L
4; o i } @ YLIEZE (A) =
Yy - R Y =
o T = =1
(10) 32
465 s <Z'J 4-M4x0.7 B IRFL B
FiLE A PCD 46, 90° % B 35
&7 9 8
% : Y
ASS _L ASS
I F* 4 S &
N & At W// [59) // q LY
< (o))
2 — & J{} T t’ k\ J)ﬂ/ $ $ L= EE.*”,
38 9 8 48 REIE Z-Z
48 e 50 2 .
EASDIE
N OikEIS
[ —) T SGMAH-A3 (30W), SGMAH-A5 (50W), SGMAS-A5A (50W),
" 3 RNISiE (4 SGMAH-01 (100W), SGMAS-01A (100W)
2 FAAEIE (M FTRED) =EDE () HF-KP053 (50W), HF-MP053 (50W), HC-KFS053 (50W), HC-MFS053 (50W),
DE HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W), HC-KFS13 (100W), HC-MFS13 (100W)
BB (HF ) R88M-WO03 (30W), R88M-W05 (50W), R88M-W10 (100W)
3) mAAIEIE (4, FITKEL) =#B5 (5%) P30B04003 (30W), P30B04005 (50W), P30B04010 (100W)
AR REDKRNENEROL
FE 2 EEEXENREHE
FES: HTDEARERIHMEGEE, IMRRTUESE
MCMO05 ik %3252
AHRELS
MC-BK05-148-00 7 8 32
=
+ (] _‘p 0 FAIEZE (A0
|- - i 7 :3
32
445 - 4-M3x0.5 BiLE27L
£ILE z PCD 48, 90° E 38
A
9, 8 n (¢ 32) 1 2 it
I
. ¥ K P
~ = o 0 [ o~ o B Y ")ﬂ#
M| o i (o) ‘// < ﬂ*
= T H W © —ar = ﬁnﬁ
28 o b 48 RO ZZ pymees gy LEN =
48 d 50 2 — = )
(= =
BAAEILE M, BIFKEL) BASIE :54\
i : = TR ERE =

(=

@
@%ﬁﬁﬂ%?u@ M3, FTFKE12)

g (8) MAMAO1 (100W)

EE 1 REDERE AR O
EE 2 BEBXRMREGE
EE3: BT DARRREMBEGE, IRRTUSE

NSK 272




ELLKEFEZEE MCM A7

— Wi
MCMO5 i Bix % %R
NIRES
MC-BK05-160-00
7 z
i 8,_ 32
A e ]
- — FALIEL ==
L ‘ O —
7 vk 3 L (A0 i
3 — T
[Xe] —
REIE Y-Y o e 44 x0. 7 BILERFL —
z PCD 60, 90° ZReEE
+0.10
4-05 F7LE 10, g B30 ($32) ?
(ZEED)
1 ©
o 4 7\5 /f N o
~ L= O o Bl
Ol s o J o
- LHe , /Eﬁu?(?k%%ﬁé:r
- oo g —
- REE Z2-Z —
38 9 10 60
48 . 50 <
ERSE
= ETE DAES
7Lt =EBS (%) P50B05005 (50W), P50B05010 (100W), P50B05020 (200W)
@t w75 EE 1 ERAINER LY
M4, IMTKE1LS) HE 2 BRI R LR
HE 3. AT DAREREHDAGE  SRRTIESE
MCMO5 A 5 ix %5
NIRES
MC-BK05-250-00
) z 8,_ 32
iy -
o O
SN s — FaHLFELR i
i (Dfirtes -
/ Y4'— ; JY g (40 L
7 ; =
3 T
Fo © —
REEYY 58 1WX0. 7 BT -
& $ 36 005
465 FFLE w/NE 9 10 . ($32)
S . N (ZEES)
o %‘ 2 (¢ °
Pird $ 1 1
ShEE V@A > - RS B il
<
2 e Je ‘ +- J
4 5 Ll o o o ERLR B éf
- 50 KEE Z-Z
38 319 9 . P -
48 - 50
ERASE
PR DRES
= SRS () PBM603xxx, PBMB04xxx, 103F78xx
O Rl (B ) AS6B6, ASC66, UPK56x, UFK56x,
2) o BTKED I PK56x, CSK56x, CFK56x
S 1 SEDENEE 0L
2. LR RRAREA

273 NSK

EE 3 BT DARRRRMBAGEE, IRRTUSE




B

MCMO06 F Sis% %2

NIRELS
MC-BK06-145-00 7
=i 15, 36
T ) $a r=
W+ db
KEE Y-Y 42 X
- 4-M3x0.5 JB/OIRFL
4465 z PCD 45,90° % Fi 36
- +0.034
FILE ¢ 36G7 +0.10 (39)
=LA S 9, 8 b 30 005 A=
! N ! 7 Jt e OV F:IETR'T)
Q m "\g wf - V \ g |
8 @ Je { = M > & g a
46 9 8 -~ o R 1
57 < i 60 f 9&'15.‘ z-Z TENAHEE ErtLbiEEHL
7y FTFKE &R DA
O HAAIZFE (06, FTHKELS) e e
(= ITEESE (%) MSMD5A (50W), MSMDO1 (100W)
O%/ AR (3, FTKEL d jlﬁig‘*g@zfg‘gﬁ
T DRRLEERMBESE  MRRTESE
MCMO06 A 5k %328
AHES
MC-BKO06-146-00 =£ 15, 36
[*))
= HALIEZR (A0
o ) ™
MY
i [e))
4-M4x0.7 BILIEFL
PCD 46, 90° % i 86

9 8 ‘
‘ \@h (TERT)
i L [
o

‘115

D [ — & Q;l
™ R r )é
o el | CN Ly 200 il
< 7, -
N o J o —jf I: " 124 Jﬁ- ékj P
— ! i
— oo g
46 9 L, E 2z ARELE Eﬂﬁm i;f
57 © 60 © - R
EASIX l]]n'l'ﬂ
H R Ehrtidl=s <
D::] STk () SGMAH-AS5 (50W), SGMAH-01 (100W) e
/5= SGMAS-A5A (50W), SGMAS-01A (100W), SGMAS-C2A (150W) | =
(2)EnRBRE (6 HTKEI =HED (B) HF-KPOS3 (S0W), HF-MPOS3 (B0), HC-KFSO8 (50W), HC-MFS083 (50W), | Sy
= HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W), HC-KFS13 (100W), HO-MFS13 (100W) | &
BRIEA (Fk) R88M-WO3 (30W), R88M-W05 (50W), R88M-W10 (100W) =
(3)msmmne . SR =S (k) | P30B04003 (30W), P30B04005 (50W), P30B04010 (100W)

EE 1 REDERE AR O
EE 2 BEBXRMRESE
EE3: BT DARRREMBEGE, IRRTUHSE

NSK | 274



B EEHzZE MCM A5

P

Ok gedtsn
MCMO06 A 5k %328
NIRELS
- - - z
MC-BK06-148-00 — 5 36
I o
=t RHIELE (W) g (L. .
%}Y CD ii !
1 S a b ﬁ,
KEE Y-Y »
= 4-M3x0.5 B/ RFL
b 65 Z PCD 48, 90° % F¢ 35
- 0. 40,034
FfLE ¢ 36G7 *00% 1010 (39)
K % 5 o 2 R
o © @ ?L L’ - X X (&
s e 4 4 o 20 1)
A & j@ { Jf " X /x ékj
46 9 8_ -~
57 or_ 60 K2 AlE z2
[ EAD%
7 ¢ £ETR ER e
-~ JILﬁ N
@ EAAETE (6, FTKELS) ATEE (B MAMAOT (100W)
(= =ElS () P50B04006 (60W), P50B04010 (100W)

@%/ SAIEFLE (3, BITNKEL2)

EE 1 REDIEFEER L
EE 2 EEERRNRESR
EE S MTEDARRERAMAGE, IRRTNESH

MCMO06 F Sis% 42

NIRELS
MC-BK06-160-00 7
0 = 14, 37
T Lt e ERALFEZE (A) g 1
el 4 ol @ "
% e Y u»n MY —
s T o at—Tr
3 “ 10 41 4-M4x0.7 @8 FL
xKEE Y-Y <'Jz PCD 60, 90° Z it 2k
4-$65 50 1809 39
%I & 36G7 *099 9 o *( )
fﬁ/ — SN . '\‘él (FERT)
ol T IR HERS 7/ \ € o
\ENIa TN o BV
SRV DA N > P/l
— ol = o S -
46 j 10 60 KEE Z-Z  ENEE 2R
57 ob 61 2
O% B7E (M6, FITKELS) EADI
EETR ER ]
DD =S (#) P50B05005 (50W), P50B05010 (100W), PS0B05020 (200W)
O% g (4, HITKEL R 1 REDAREI RO
HE 2 B RN RESR

EE 3 T DEARRRRMBAGE, IRRTRHSE

275 NSK



B

MCMO06 F Sis% %2

DAHEES
MC-BK06-170-00 z
. = 14,37
I | o . —
} @ BALFESR (A0 g3 I
&Y F—
T ' o e
. = 10 41 4-M5x0.8 JBLIRFL
KaE Y-Y - PCD70, 90:?@3&5
4-$6.5 40034 50 10,05
¢ 36G7 00 (39)
B 6 9 g BERT
\ misi & 7=
: ) _f = ///f g o
o™
L M g Ay
ERIRVD, 1% g s
- ¢ p 1 J o & &
z 2 j e I g™
i REE Z-Z whEkes Bl
46 ol 10 60 MR g g
57 © 61 °
ERSIE
[ EFTR B
s ) AR SGMAH-02 (200W), SGMAS-02A (200W), SGMAH-04 (400W), SGMAS-04A (400W)
@Fﬁ"%ﬂgmé 6, FTREELE) =ED (3F) HF-KP23 (200W), HF-MP23 (200W), HF-KP43 (400W), HF-MP43 (400W)
[y BRI8H (#k) R88M-W20 (200W), RB8M-WA0 (400W)
s , =FEES () P30B06020 (200W), P30B06040 (400W)
@ﬁ’_‘m’gwﬁ 5, ST LY EE 1 REDARIARR L
AR 2 FERRRNRESR

EE 3 HTRARARZHMEGEE, IRRTRHESE

MCMO06 F Sis %42

NIRELS
- -170-01 z
MC-BK06-170-0 o = I
+ | () $o r=
_4{3 @Eﬁﬂmﬁx (A0) S |
Ay —
T l > gl
. 10 41 4-M4x0.7 B OIEFL
KEE Y-Y - PCD 70, 90° LR
4-$ 6.5 40034 $50 1008
d) 3667 +0.009 (39)
AR e 9 ¥ BERT)
= :F M S wn ‘( = E"]'
%) v 2 IR - / & e ET
Syriva @A Eh ; 3
S b Je T N J , é\Jg g ng
: ol = X b i
- H1E Z- g kgt AH
46 o 10 60 APE Z-2 RIFGRE o g el It
61 2
57 ‘\3 g
9
[ =
Y / ‘:-N
@m/—\ﬂimﬁ (6, BTHKE 16) EED* >
HP R OikEIS
DE TR (%) MSMDO2 (200W), MAMAO2 (200W), MSMDO4 (400W), MAMAO4 (400W)
A mIZELE (M, BITKE 14) B 1 REDARHARDE R
@ HE 2 BN R

EE3: BT DARRREMBEGE, IRRTRUHSE

NSK | 276



ENLF&EFHZE MC

M %75

p—— ki
MCMO06 f SR %5
NIREIS
MC-BK06-250-00 7
" - 14, 37
I | 1 o
BAIESRE (W) g1 |
I
Y4'_ N N } Y Q —
T 1 o ab—r
210 41
REE Y-Y - 4-M4x0.7 B IEFL
4-$ 6.5 z +0.10
FAE ¢ 3667 905 LECR (39)
© -9 ‘9% AR
~N o " N (I\B-JRT)
o T Gl = s I8 t € ®)
Syriva COsle U0
. P2 - W 4Ny
— — Ttol = & —
o o] [&] i AL
46 j 10 20 AREZZ - RERGEE g g el
57 © 61 2 60
ERDA
[IEZD EFT R R
o A (6, BTKE 16) =B () PBMB03xxx, PBM604xxx, 103F78xx
@ Wl (1) ASB6, ASC66, UPK56x, PK56x, CSK56X,
ED CFK56x, UFK56x
3) HAMEIE (14, FTRE 14) Sl el
HE Y MTDAREREMMAEE  MERTUESE
MCMO08 F SR %E5R
NIREIS 15, 37
MC-BK08-145-00
—NZ e = |
i il
A0 HE |
B % B S " N 0 MALFEZE (1) @: ;
% ) | f in
—z = —
KAE Y-Y 18] 42
iR 30 S PCD 45, 90° B EE AR
s“(a
% 3 + [] / -
e Y 0 718 | . S
<D SRR ENVA N w
15
54 18 10 KEE Z-Z
64 © 70 e 64
Fr—
@%;—\ﬁawu@ (M4, BTKE 20) ERD®
EFTCR DikEIS
f— WFBEEL () MSMDOT (100W)
12) HE REDKFIEM RO

@%ﬁﬂﬂimﬁ M3, FTKE

277 NSK

EE 2 BEBXRMREGE

EE3: BT DARRREMBEGE, IRRTUSE



MCMO08 F SiA %42

NIRES

MC-BKO08-146-00

15, 37

—hz o I
o o5 il
$o kY '
g % E Y4'— 3 JY @ BAFEZR (A0 _d—{'ﬂ = ;
i , et
—Hz e -
XmEE Y-Y 18| 42
45 4-M4x0.7 jBERE (44)
= 30 quggs 15 PCD 46, 90° ZEHCER r
e x (ZERT)
o
& 3 + [] BES

60

54
44
B
15]15

e 1D

¢ -+
15
54 18 10 REE 22
70 :

64 © © 64
BEASDIE
= EFT R ErE

2" NAIRTLE (4, BITHRE 20) Z/IBik (%) | SGMAH-01 (100W), SGMAS-01A (100W), SGMAS-C2A (150W)

AT (B | HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W), HC-KFS13 (100W), HC-MFS13 (100W)
= =i%mS (F) | P30B04003 (30W), P30BO4005 (50W), P3OBO4010 (100W)

O% SEZEAE 4, BITKE 14) HE | RRBARRE RO

. BB EENRER

,iss BT DARERZHBAEES, IRRTUSE

MCMO08 F Sif %42

/\?"’;:FIJD
MC-BK08-160-00 15, 37
“z 2 -
= R B AHLES Z
~ % ~ Tj 1 JLFEZR (M) 7 fH=n-
= l { il !
s 2 = c—"
REE Y-Y 18] 42 4WAX0. 7 ELIETL
e PCD 60, 90° Z£figE
30 o 01 (44)
FilE b‘(;\ M) '\(9 ¢ 50 +00s EART) H}
o
¥
23 & 2 (Mg OC ey
s § Y &
~ +—1 E* 2 I ‘\P:
15 © AH
54 orlig] 10 fT 64 KREZ-Z  whgasg u
64 70 =
T (9)
2
Br— 34
BARIEIE 4, FIFKE 20) B SE o
2 — e
F— SRS (B P50B05005 (50W), PS0B05010 (100W), PS0B05020 (200W)
Q“ﬁ* SAIETLE (M, BITRE 14) gza; ;*;q;unﬁajf;#&
HE . MFDARERREDUGSE  AERTHUESE

NSK 278



ERLEEFZE MCM A7

T GG

MCMO08 F SiA %42

NIRES

MC-BKO08-170-00

15,37
17 = L
] i R L ATLFEZE (A) e N
~ © @ JLFESS (A2 =1
b 3 t g 2 ,
Y Y
1 ¢
> vz . BORTL -
oE Y-Y 4-M5%0. 8 BB
4 dfr_]. 18] 42 PCD 70, 90° ZAlEE
. 30 o 10.1 (44)
AR g o, $50°% Mg,
ch« N
; L S
\TJ . T - T 7/
s (<8 2 % .
_//} 1 m E7 = J/
15 °
54 S 18 10 — 64 9&[‘_]. Z R
64 70
ERDE
) EFTR LiES
)15k (#%) SGMAH-02 (200W), SGMAS-02A (200W), SGMAH-04 (400W), SGMAS-04A (400W)
@%_ﬁﬂ?mﬁ (4, HTKE 20 SED (B) | HF-KP23 (200W), HF-MP23 (200W), HF-KP43 (400W), HF-MP43 (400W)
- B84 (#%) R88M-W20 (200W), R88M-W40 (400W)
=EFBS (%) P30B06020 (200W), P30B06040 (400W)
@%,—m;m@ (M5, FTHKE 14) TE 1 DED AN

EE 2 WEEXRMNRETR
EE 3 BT BARKREMBAEE, IRRTUSE

MCMO08 F Sis %42

/\f"’;ﬁ] =
MC-BK08-170-01 15, 37
“~Z 2 -
— 7 — .
~ © 1 FALIESE (A) P -
) < 4 3 Es @ 7
e MR Y =
Y 7 4
35 7z o
R EE Y-Y 4-M4x0. 7 JBOIETL
4bs 18] 42 PCD 70, 90° Z%FcEE
$¥L’§ 30 Xg;\ cb 50 18:(1)5
ey O
8> I =
TR A V%
ss 2 7N o
L L N i
15 ©
54 ©M18 10| A 64 REE Z-Z  phrges
64 70 _
br—
@%/‘—\%Em@ (4, FTKE 20) ERA D%
TR TARE
— B (1) MSMDO2 (200W), MAMAQ2 (200W), MSMDO4 (400W), MAMAO4 (400W)
@%/‘—\ﬁﬂ%m% 4, FTKE 14) 53‘5,%1:"“"*“;%&1153'}/&;&*&
FE2:IEEE LI

FE 3 BT DARRREMBEGE, IRRTRESE

279 NSK



MCMO08 F SiA %42

NIRES

MC-BK08-250-00

15, 37
~Z = e
—m R 1 p—
R @Ff 1’7* (7 EtsER 00 T
1
b S y - ifn ‘
| Y Y “1‘ - |
_{ S
R Y-Y vz | =2
18| 42
4-¢5 4-M4x0. 7 BOIEFL (44)
R [ £ B
6”‘6\
% S G i Al t
Jd 1748 7 | N e o0
—4} — L;—— - 4}—\/ -
15 © 50 ElASRE
54 218l 10 BT 64 REE 22
64 70
EASIE
= ETNES SES
Q%rﬁ@??ﬁ% M4, FTKE 20) =PRSS (5) PBM603xxx, PBM604xxx, 103F78xx
- AS66, ASCH6, UPK56xx, PK56xX, CSK56x,
o BRIBA (4% CFK56x, UFK56x
@%T%E’G’L’Fﬁ M4, FTKE 14) SR REDAR SRR
HE 2 W EREREND

EE 3 T BARKREMDAEE, IRRTUSE

MCMO08 F Sif %42

NIRES
MC-BK08-190-00
Nz
%
:7 \7 !
B 8 vkge dy (1) BALER (0
—L I 7
A4 i 4-M5x0. 8 SBLERTL
R=E Y-Y 20| s PCD 90, 90° ZEfige
4¢5 5616 ¢ 703603
30 5467 20 15
FriE o <4 == = (50)
. ; 18, B @ EARY) >
% & ’ — e =
S /_ = 3
| <t -/ LN ~
/) = o
@ — 2 \ v
18 ] \ \ REE Z-Z i
54 120 15012 o & o
70 © 80 = 86 2
(@)
=
Br— qﬁ
AR (14, FRRE 22) ERSA &
() £ R SirES
= =HES () P50B07020 (200W), P50B07030 (300W), PS0B07040 (400W)
O% faig7le (5, BITKE 16) LB 1 REDARATE RO
R RN RE R

EE3: BT DARRREMBEGE, IRRTUSE

NSK | 230



ELLKEFEZEE MCM A7

ERTR— G
MCMO08 SR E5R
NIRELS
MC-BK08-270-00
Nz
.
— 1 \7 '
. o
§ i Y4'—£ o A @Eﬁ*ﬂﬁ* (40
- é_ ]
Y 3 <.J Z
\ CI)59EI‘EJ Y-Y P 4-M5%0. 8 B LR
. 30 $54G7 0 5 15 008 (50)
FAE o = = 60
R AN _3_8, | ‘ \(9 ‘ (§|‘E-JRTD
\ae‘ g ’ — Ex A?/ ! —
Sy / = f 28 —
@ — 3
' 18 - ?
-2 ] o)[& 2-Z
54 120 1512 o 70 AIFIE
70 Q 80 - 86
EADIE
B TR SERS
@%/ SRIZFLE (M, BITKE 22) BB () éiigégPSEE;&;EKSQX’CSKBQX'
b= SRS (H) 103F85%x
WARAEILE 5, FITKE 16) R REDAREER S
@ AR 2 FEERIRENRESE
B MTDARERRADEGE  IRRTUESE
MCM10 A SixRESR
NIRES
MC-BK10-170-00 z
— 20, 46
7 = 1 -
— — HEHFER (W)
2 2 YAL 2 }Y @
! =
REEY-Y 2 L2l so | 4-M5X0. 8 ELIBTL
406 (:\@\ - PCD 70, 90° ZHHcEE
FAE 35 & 5 z
\ ’ ] \B
© © m y -1
R <
o oY //f & //f\\\
Ol 1n M/Z/ 5 " \\\,//
@& — < B )1 ‘ EE,HL
2 o cE 7.z ERRERE s
66 o 24 120 AIE s =
80 95 86 =
EASIE
H7T R OB
. , RNBiE (#k) SGMAH-02 (200W), SGMAS-02A (200W), SGMAH-04 (400W), SGMAS-04A (400W)
Oﬁ NAEALE (6, FTRKE 30) =EDH (B) | HF-KP23 (200W), HF-MP23 (200W), HF-KP43 (400W), HF-MP43 (400W)
— BRI8H (4%) R88M-W20 (200W), R88M-W40 (400W)
BT P30B06020 (200W), P30B06040 (400W.
= QL& (5, FTHE 16) SHRS UK) (200W) (o0)

3

281 NSK

EE 1 REDERE AR

EE 2 BEBXRMRESE

EE3: HTFDARRREMBEGE, IRRTUSE



B

MCM10 F SiA% 42

NIRES

MC-BK10-170-01

Z
) ] _ 20, 46
— = B
— — BHLFESE (A0
z o)\t SENC
| o
gaEYY 2 DT 4WAX0. 7 TELIRTL
466 izs - PCD 70, 90° ZFiER —
EAE 6 & 2 z ($51)
\ ] \' (ZAR) 1 2
IS & F— o) ( X
G = —
an S SRV - [
o n -
J/&) ’ = Q IKJI = _.u—}
_{2_2’ ] © 5 Z-Z Eﬁiﬁ?ﬁ%ﬁ _rn_leE'*n'
66 224 120~ A —&= R
80 95 86 —
O%, SAIETLE (5, FITFHRE 30) EA DA
ENE DiARE
DEJ WTBEE (1) MSMDO2 (200W), MAMAQ2 (200W), MSMDO4 (400W), MAMAQ4 (400W)
Q% <AL (1, FITKE 16) I
RN RESE
B 0. M DAREREMBIEE  ARRTMEE
MCM10 A B xRS
/\fh;:n]l:l
MC-BK10-190-00 5
-~ - 20, 46
4 77717 g o
— — HALFEZR (W)
o 7|k g @
| ~
% ' 1  4-M5x0.8 @LIEFL
REIE Y-Y all 24| 59 PCD 90, 90° ZElEE
446 s —
EAE 36 & 2 ?
/w/ %‘ F—— ™M f
© <
of o K ’ ] =
) R |
Ny \g, @ ( b ‘
— 22 — © - ERAGEE =)
66 o 24 120" ARz s T
80 - 95 86 =
ERASE
Q% SABEHE B, FINKE 30) ST R OirRE
IWTEEEL () MSMDO8 (750W), MAMAQS (750W)
=FES () P50B07020 (200W), P50B07030 (300W), P50B07040 (400W)

5, HTAKE 16)

O AY;:E F{k:d

EE "“"*E!vtﬂ'hﬁi‘bﬁqﬂmf‘x'
EE 2 BEEXRMREGR

83, BT DARRREMBEGE  ARRTLSE

163 WOW E 3T

NSK 232




ER&EH=E

MCM %7

AT e G
MCM10 A B xRS
AHRES
MC-BK10-270-00
z
- 20, 46
Z 1:* = .
— — BAIER W)
z 7|k CENC)
! o
XEEYY “ —
ros 3 o & Z 4M5%0. 8 BRI
- IS K -
%\ 36 &@’b 22, z & (¢51)
: — 1 2
Vo T
< ' _
o) N K 8 % [@]\e] S -H_Li,,
| 1n J/ S J |0 = ‘
4 @ —] ¢ S 1
= B o L ‘ GE 7z RAREEE =)
66 ot 24 1 70 =S L
80 95 86 —
ERSIE
AR o¥ES
@%/‘Tﬁﬂ'&mﬁ M5, FITKE 30) =iEmS (4) 103F85xx
. AS98, UPK59x, PK59x, CSK59x,
ER48R (#%) CFK59x, UFK59x
AL M5, BFKE 18) EE 1 REDAMEWER LS
(3) BRI

283 NSK

HTSrRARZHBEFES, IRRTRHESE




NSK | 234



EfLA&EZ<E MCH %7

MCH R AfRELS

Efk

= MC H 06 040

ERRHRE

1

H 2 : MCH &5l

L 2 :MCH RFKF4 B ({X 06)

PR (B4#1%E, BAL: 10mm)

718 (10mm ABLD

|
\

MRS H 2%

| -
[=)

K (BO)

Tifﬂi%ﬂ‘éﬁéiﬁ B (LG2)

FAITER

BT K BgR
D: Mgk

REKLILZIE (mm)

*1 15 A AEFRE DR B ATE XA MRS . (ERFRAEIDIEREHI MCH E
IR EER 12 MS, WMEFR.

B

=: MC S 06 040 H10 KO0 O

S: MCH R %iE& N4 NSK ZBK S
R: MCL &FhEnH fEREEE T
PR B TT

ik % % F H EE1R

Note: & B3 4AH

fERNERETT (S8 293 1)

NTRELS HE e
0 N/A —
1 PROZIERLER I (b 3R 3 MC—SRHsx—10
2 PROIEREEAEN (affEm 31 MC —SRHsx—11
3 PROIEREERAERN (adlm B b#ES 2D MC —SRHssx—12
4 FEREE 34 MC—SRHx#x—13
o (TRRK S
EE ARBBTHATEAAEESH, NREE, BEITHNIEARR
PIRETT (S 18 295 71 ~297 71 )
PNTRELS HE o
0 N/A —

1 For single slider

MC —HVssssk — 00

For double slider

MC —HVses:D00

sk RS RITIERS

SiERERPEER (588 299 71 -3011T)

PNIRES 2
MCHO06 (MCLOB) MCHO09 MCH10
0 N/A N/A N/A
1 MC-BKH06-145-00 MC-BKH09-145-00 MC-BKH10-170-00
2 MC-BKHO06-146-00 MC-BKH09-146-00 MC-BKH10-170-01
3 MC-BKH06-231-00 MC-BKH09-170-00 MC-BKH10-190-00
4 MC-BKHO06-250-00 MC-BKH09-170-01 MC-BKH10-190-01
5 — MC-BKH09-231-00 MC-BKH10-250-00
6 — MC-BKH09-250-00 MC-BKH10-270-00

285 NSK

N/A: Fe 3t i



MCH R3trEHRT R MCLO06
EEZE . 5FE H)
85.6
2xn-$6 ZEFL 4-M5x0.8 RE8 54 2-M3x0.5 RE6
9.5 MKAREKEE 3 . . B
¢ m%L%I?ETiS 2o 30 6.5 2-M3x0.5 iRE 6
o 9, 25
m
o ¢
¢ 3 ® @ S0 1110 itk % —I—f
o$ <) o
(o] ™ < J_
@ &) nli & ki -
*25 100 *25 || o3
4|| G50 Ls=(n - 1) x100 (G:50) 1|4 2
M3x05 FE 5 2-M3x0.5 RE 5 (8.5)
/R OB )
Tt e 1 T 1ol i
~ ~ 28
3 518 o
o
10 L, 59 <
Ly
59 4-M4x0.7 FE 12 4-M4x0.7 RE 12
" PCD34 PCD40, 90° Z L3R
o
N s s/liells o
5 ® i VLN
n n
60 S S 0 -
2-M3x0.5
RIE 8
® MCLO6 21§ MCHO06 B1S i mERKMBEEREN, SHMKREHA MCHMCL=5: 4
@ MCL 06 tiE i FIUEHRES
@ MCL 06 1Ti2fnS24A4& 5 MCHO6 18
MCLO06 (Eigit) R~%
o 1182 WG (mm) | RHRLATSE LT E R4 RE VIR S
ARES om) | GEREK) | L L | L n|x10%kgm)| (ko) | (mms)
*MCL06005H05K 50 53 2 219 | 150 | 100 2 2.38 10 —=0
*MCL06005H10K (65) 10 3.45 500
MCLO06010HO05K 00 103 5 069 | 200 | 100 2 .17 18 —=0
MCL06010H10K (115) 10 412 500
203 .
MCL06020H05K 200 5 369 300 500 5 4.51 19 250 -
MCL06020H10K (219) 10 5.46 500 =
303 ' =
MCL06030H10K 300 10 469 400 300 . 6.80 . 500 oy
MCL06030H20K (315) 20 10.6 1000 ~
pul
MCL06040H10K 400 403 10 560 500 400 . 813 . 500 *
MCL06040H20K (415) 20 11.9 ‘ 1000 R
MCL06050H10K 500 503 10 660 500 500 5 9.47 50 500 It
MCL06050H20K (515) 20 13.3 ' 1000 =
B+ S GEHRTH 50 LA 25 o
I
3
ey . 7 L HE 1. R HARE SIS NSK f9 K1 2 T REEE 1 31 kM HAETE )
ALK R B A (N-om) 2. SRERAATEDSIAN E 4 SOV AM RS 8 T 3145 7R R
5 1.0-4.8 3 HEREAMEHMEEH G, 55 NSK thE
325 =10
AHLITSIE 0 158
(mm)
20 1.6 -79 > TFEAFEHE, ESR 304 T

NSK | 286



LA HRZE MCH #75

MCH RJItREHRT R MCHO06

WEZS : BHE (H)

85.6
2xn-d 6 EFL 4-M5%0.8 RE 8 54 2-M3%0.5 FE 6
9.5 MKFLFREE 3 - &
) I}L}¥Lij$:r;4.5 2 30 6.5 9-M3%0.5 FE 6
o 9,25
™M
T — e | ® R
& I — i (] .
o$ M = [} o % —I_ S
o, ™M — < J_ 8
ey e & | off Ceiye Al SINaS
2-M3x0.5 FE 6
100 .3
41| G:50* Ls=(n- 1) x100 (G:50%) ©
M3x0.5 FE 5 2-M3x0.5 RE 5 (8.5)
/ (X mH) (W m)
= e m— =1
i i 3o
28
4 2 Sl 48 $9
0
10 L, 59 ~N
<
L,
59 4-M4x0.7 RE 12 4-M4x0.7 RE 12
- PCD34 PCD40, 90° ZEZ 55
S
N . 235 @dlen
MR < INZ) 2
P P~
' mn
60 o S 50 p
2-M3x0. 5
wE 8
MCHO6 (EgH) R-3%k
e 7 IR (mm) | RHRLAISE LATHE (mm) t RS -
(mm) (RREKI) (mm) L L, Ly n x10°8 (kg:m?) (kg) (mm/s)
*MCHO06005H05K 53 5 2.38 250
*MCHO06005H10K 50 65) 10 219 150 100 2 3.45 1.8 500
*MCHO06005H20K 20 7.25 1000
MCHO06010HO5K 103 5 3.17 250
MCHO06010H10K 100 (115) 10 269 200 100 2 412 2.2 500
MCHO06010H20K 20 7.92 1 000
MCHO06020H05K 203 5) 4.51 250
MCHO06020H10K 200 215) 10 369 300 200 3 5.46 3.0 500
MCHO06020H20K 20 9.26 1000
MCHO06030H05K 303 5 5.85 250
MCHO06030H10K 300 (315) 10 469 400 300 4 6.80 3.7 500
MCHO06030H20K 20 10.6 1000
MCHO06040H05K 403 5 718 250
MCHO06040H10K 400 (@15) 10 569 500 400 5 8.13 4.5 500
MCHO06040H20K 20 11.9 1 000
MCHO06050H05K 503 5 8.52 250
MCHO06050H10K 500 (515) 10 669 600 500 6 9.47 5.2 500
MCHO06050H20K 20 13.3 1000
B+ S GEHRTHS0EH 25
[Ep—— =Y EE 1. BEIENIEESTE NSK KT 52/ hiEE
EfAHZERS (Nom) 2. FER AT 4 S B S e B AT
5 1.0 -4.8 3. HERZ AHEHGRMESEGR, 55 NSKhE
3Z5 |=%1=]
FHREAT IR 0 11-58
(mm)
20 16-79 P 3t FREAGESS, 15508 304 7T

287 NSK



MCHO06 ( Mgk )
BEZEY - 5EE H)
2-i g
2-M3x0.5 RE 6 2-M3x0.5 RE 6
4-M5x0.8 RE 8 85.6 85.6 4-M5%0.8 RE 8
2xn-$6 FFl 54 54 /
(b 9.5 7?[.9(?[.1“]%@&453 30 30 6.5 2-M3x0.5 55"‘&@: 6
: ° 9, 25
m
N é—— k: rje ‘ < Hh/'{” E d ]
g S %%I 3
— Yl @—— » D = A a1 I
2-M3x0.5 RE 6 /1 @Eﬁ S S
100 B Dz 2
4| Gs50* Ls=(n - 1) x100 (G:50%) || 4 g
= 2-M3x0.5 RE 5
M3x0.5 SREE 5 88 min. wE (8.5)
(X H)
= -
B B 73
4 4|8 ©
[a\]
10 L, 59 <
L,
59 4-M4x0.7 FE 12 4-M4x0.7 KE 12
" PCD34 PCD40, 90° ZHL 3E
S
wn o A
69 r‘v\"s m g g 8 ﬁ@
£
60 S S 5
2-M3x0.5
wE 8
MCHO06 (JigHR) R~t&k
o e RRGE mm) | RELAISR LATHKE (mm) 1 RE SARRE
LS (mm) (3K (mm) L Lo Ly T otigma| (| e
MCH06010HO05D 60 115 5 - - o0 . 4.82 aE 250
MCHO06010H10D (139) 10 6.72 500
MCHO06020H05D 200 215 5 469 400 300 4 8.06 49 250
MCHO06020H10D (239) 10 15.7 500
MCHO06030H05D 315 5 9.40 250
MCHO06030H10D Sl (839) 10 569 500 400 ° 17.0 50 500 E'l
MCH06040H10D 415 10 10.7 500 I<F
MCHO06040H20D 400 (439) 20 669 600 500 6 18.3 57 1000 ‘%I
puirs
i
It
2
(9)
T
“_N
e ——— £ 1. BEHENIBEEIE NSK KT 3li2s et )
RALAHLERS (Ncm) 2. FEKEATANE S SR 1 8 e B TR
5 12 - 5.2 3. HERZAHMEHTHNESESE, 155 NSKihE
325 =10
RHAN 2 10 5. 96
(mm)
20 2.3-118 P 3t FREAGESS, 15508 304 7T

NSK

288



LA HRZE MCH #75

MCH R5ItREHR 3R MCHO09

HESR - BB H)

2xn-o 7 FFL 121 3505 BE 6
O ITRTLHAEE 45 85 EOS AR 6 o7 B 8
2MAXOTREE 8/ 4-M6X1.0REE 12 75 SR
46 .
18, 36.5
/ Ll Ll
—i O "o @ e 0 @ :
3 3 - 2 - = S
= & Hldle oo |P an
T TT ¢
100 2-3F 4 c|>
4 G:70 Ls=(n—1)x100 (G:70) =
(13)
M3x0.5 RE 5 2-M3x0.5 FE 5 4
(L) (XX ) \Jj\ 1:‘@
. _ il oy \ 2
o] L by
| <
[
|
n n
4 5 W 418
12 N L. o 87.5
L
85 4-M4x0.7 FE 12
PCD64, 90° £ ik
n ‘E —
o, 1=
o INEZS AR
N o
> 5 8a 5% I\ B
< N
@ | 19 ¥ M J&QL/ ™
- - 4-M4x0.7 3RFE 12
86 PCD60
MCHO09 (Ejg#) R~%k
AfREmE 718 RERATAE (mm) | RFRLALS 2 LATHARE (mm) e RE EARIRIEE
= (mm) (RREKI) (mm) L L L n x108 (kgm?) | (kg) (mm/s)
MCHO09010HO5K 107 5 9.2 250
MCHO09010H10K 100 (121) 10 339.5 240 100 2 10.7 5.0 500
MCHO09010H20K 20 16.8 1 000
MCHO09020HO5K 207 5 12.4 250
MCHO09020H10K 200 (221) 10 439.5 | 340 200 3 13.9 6.5 500
MCHO09020H20K 20 20.0 1 000
MCHO09030HO5K 307 5 15.6 250
MCHO09030H10K 300 (321) 10 539.5 440 300 4 17.1 8.1 500
MCHO09030H20K 20 23.2 1 000
MCHO09040HO5K 407 5 18.8 250
MCHO09040H10K 400 @21) 10 639.5 540 400 5 20.3 9.7 500
MCHO09040H20K 20 26.4 1 000
MCHO09050HO05K 507 5 22.0 250
MCHO09050H10K 500 (521) 10 739.5 640 500 6 23.5 1 500
MCHO09050H20K 20 29.6 1 000
MCHO09060HO5K 607 5 25.2 250
MCHO09060H10K 600 621) 10 839.5 740 600 7 26.7 13 500
MCHO09060H20K 20 32.8 1 000
MCHO09070HO5K 707 5 28.4 250
MCHO09070H10K 700 (721) 10 939.5 | 840 700 8 30.0 14.5 500
MCHO09070H20K 20 36.0 1 000
MCHO09080HO5K 807 5 31.6 210
MCHO09080H10K 800 821) 10 1039.5 940 800 9 33.2 16 410
MCHO09080H20K 20 39.2 830
I B 1. BEENEESIE NSKKT 32k N
RAFHZERS (Nom) 2. R AATANE L S B3R 8 18 TR
5 1.0- 59 3. HERSAHIERTHNESEMN, 5 NSK hig
N3 =% 1=
g S 2 A= ] 10 50- 78
(mm)
20 20-10.8 >3 FEAFEHF, H5H 304 T

289 NSK



MCHO09 ( &R )
BEZEY : 5EE H)
4M6x1.0 SRE 12 4-M6x1.0 RE 12
2xn-b7 EFL = A
- 2M3%05 SR E6 2-M3x0.5 iR[E 6
O IIKAFEEE 45 121 == 121 o=
HIOTRE 8 | 85 | 85 2-M4x0.7 FE 8
45 46 46 7.5
\ \ 18 36.5
/ ‘L Ife=valll L Ife=valll
3 @ © H[® \Ee [ 210 Y9 H @ T :
< < = © O o %&I =
< < < < ~ ©
- @ e, e (B /Hlle e [P i L
€
100 PERES 2-EihE B 4 og
4|  G70 Ls=(n-1)x100 (G:70) g
(13)
- - 2-M3x0.5 SRE
M3x05 R 5 124 min. (3(1;);05 RE 5 4
/(3&@) \rj M o
] . T T - T i — %
< | o
| wn
L—) — <
43 E 4|8
12 L, 87.5
L,
4-M4x0.7 FE 12
85 PCD64, 90° ZE5E
wn
o & = Z/\
1) 2
ST 2 598 ol(®)e
< 2 |
© | KR ©1% /J&Q &
o - ‘ 4-M4x0.7 SRFE 12
PCD60
MCHO09 (i) Rt
o e RRAE ) | FEeisE AT (mm) A BE | pxmmes
AHES om | GEEK | em [ LT L [ L T otgrd| G| e
MCH09015H05D 150 183 5 5305 | 440 | 300 4 161 gg |20
MCHO09015H10D (211) 10 19.2 500
MCH09025H05D 250 283 5 6305 | 540 | 400 . 19.3 » 250
MCH09025H10D (311) 10 224 500
383
MCHO09035H05D 250 5 505 | 640 | 500 . 205 " 250 -
MCHO09035H10D (411) 10 256 500 i
483 <[
MCHO09045H10D 450 10 a05 | 710 | 600 : 28.8 ” 500 5
MCH09045H20D (6511) 20 40.9 1000 g
MCH09065H10D 550 683 10 0505 | o0 | 800 o 35.2 - 500 ><f
MCHO09065H20D (711) 20 ' 473 1000 ﬁﬁ
<
(9)
I
N
e N FER 1. FRENIEEENE NSK K 31 HIEE )
RADREHRERS (N-om) 2. ERAATANE S SHEME B S 8 T BT
5 15~ 70 5. HHAEAMBEAHORSERE, §5 NSK B
Z5 |=%1=]
RS2 0 25108
(mm)
20 4.0 -17.2 >3 FEAFEHE, 1ES88 304

NSK

290



LA HRZE MCH #75

MCH Rt EHFR~TR MCH10

BEEL - SHFE (H)

140
2MAX07 SREE T AMBX1.25 SREETS 97 2-M3x0.5 RE 6
s 2xn- b9 FEFL 50 9 2-M4x0.7 RE 7
2 S UMEAHKEE 6 22,35
I I 1
[ — X
LA G — @ 7o o @ e 1
< | F S — % ol || — o )
e © GH o/~ ,w’j@ &) &) l
| | -
4l 150 -3 o8
G Ls=(n-1) X100 Q) ||5 i
<
M3x0.5 RfE 5 2-M3x0.5 R 5 (12)
(W) (W) m .
T T é $3
17 ~ it ¥ - S
(Vo)
<
4 S ~ o 4lB
15 L, 94
L1
4-M5x0.8 JRE 12
99 . PCD70, 90° %6
%( o
o (e}
LA Nae’ (o) o
: SN 2O
100 p 4-M5x0.8 SREE 12
PCD70
MCH10 (#i88) R~F3%
AFRES 118 RIRFTE (mm) | RBRLALSE L35 E (mm) 1R RE BARPREER
= (mm) (RREKI) (mm) Ly Ly G Ly n | x108 (kgm? (k) (mm/s)
MCH10010H10K 126 10 33.2 500
MCH10010H20K 100 (142) 20 389 280 65 150 2 414 7.3 1 000
MCH10020H10K 226 10 43.4 500
MCH10020H20K 200 (242) 20 489 380 40 300 3 513 9.5 1000
MCH10030H10K 326 10 53.7 500
MCH10030H20K 300 (842 20 589 480 15 450 4 61.6 12 1 000
MCH10040H10K 426 10 62.4 500
MCH10040H20K 400 (442) 20 689 580 65 450 4 71.8 14 1 000
MCH10050H10K 526 10 74.7 500
MCH10050H20K 500 (542) 20 89 680 40 600 5 82.3 16 1 000
MCH10060H10K 626 10 84.9 500
MCH10060H20K 600 (642) 20 889 780 15 750 6 92.5 19 1 000
MCH10070H10K 726 10 95.1 500
MCH10070H20K 700 (742) 20 989 880 65 750 6 103 21 1 000
MCH10080H10K 826 10 105 500
MCH10080H20K 800 (842) 20 1089 980 40 900 7 113 23 1000
MCH10090H10K 926 10 116 440
MCH10090H20K 900 (942) 20 1189 1080 15 1050 8 123 25 870
MCH10100H10K 1026 10 126 360
MCH10100H20K 1000 (1042 20 1289 1180 65 1050 8 133 27 720
MCH10110H10K 1126 10 136 300
MCH10110H20K 18100 (1 142) 20 1389 1280 40 1200 9 143 29 600
MCH10120H10K 1226 10 146 250
MCH10120H20K 1200 (1 242) 20 1489 1380 15 1350 10 154 32 510
e S EE 1 EENEEEIE NSKKI Sl A EE
EfRHZEERS (Nom) 2 FHAATANE S SR B T B TR
EHHATER 10 27 -10.8 3. WHRZE K HEHE ES FHR, 155 NSKhiE
{mm) 20 31-127 b3 T ERFERA, H5H 304

291 NSK



MCH10 ( JUgR)

REZS - BIE (H

M8 X125 FE 15

2-W3X0.5 FE 6)
2VAXO0.TIREE T 48X 125 SREE 15 140 \ 140 2-M3x05 RFE 6
s 2n-d 9% 7 97 0 2M4x07 FE7
2 & UMKAFZEE 6 50 \ 20 22 35
)
H [ —A | \.\ [ — A
i 6 ()G A= O A m G =R 0]
< S — % o o o _|©
& R 1] R m
L A\ é}ﬂ‘@k l$|i'| ‘@J{@&\ l$|i'| ‘2@ :—‘L'
4l 150  /ER EE .-
G PRE . PRE ] @ |5 o
Ls=(n-1)x100 <
M3x05 R 5 Daami 2:M3x05 RS (12)
W) min. (W)
i B g g _ &—\ A
wmn
k3
14 < 418
15 L, 94
L,
4-M5x0.8 FE 12
9 PCD70, 90° ZE 36
wn
~ T Q’
3%& o
5 Ndas A(@) o
N O
W TR A
100 pl 4-M5x0.8 R 12
PCD70
MCH10 (ig#R) RF%&
- f7ig IR () | R LAIRR LATEE (mm) fE B8 | BAlREE
ABES mm) | (RERK) | m) L L | 6] L | n |x0%gm)| (kg o
MCH10025H10D 282 10 67.1 500
250 689 580 | 65 450 4 5
MCH10025H20D (314) 20 82.4 1000
MCH10035H10D 382 10 77.3 500
350 789 680 | 40 600 5 17—
MCH10035H20D (414) 20 92.5 1000
MCH10045H10D 482 10 87.5 500
450 889 780 750 20 |—
MCH10045H20D (514) 20 15 6 103 1 000 I@}
582 . =
MCH10055H10D 550 10 089 650 | 65 50 5 977 o | 500 5
MCH10055H20D (614) 20 113 1000 g
MCH10065H10D 650 682 10 086 080 | 40 900 § 108 o 500 ><f
MCH10065H20D (714) 20 123 1000 R
MCH10075H20D 750 | 782 (814) 20 1189 | 1080 | 15 | 1050 8 133 26 1000 It
MCH10085H20D 850 | 882 (914) 20 1289 | 1180 | 65 | 1050 8 143 28 950 =
MCH10095H20D 950 | 982 (1 014) 20 1389 | 1280 | 40 | 1200 9 154 30 780 o
MCH10105H20D 1050 [1082(1114) 20 1489 | 1380 | 15 | 1350 | 10 164 33 650 T
Pl
b1
EpT—— - EE 1 BEHEESRE NSKKI Sl NiEE
EfAHZEERS (Ncm) 2. FHRLATIE S S R B T B RS
- 10 42 -156 8 WEARAIERFNOESEGN, 155 NSK
(mm) 20 5.0 -19.6 b FRAGEEA, WS 303 T

NSK

292



LA HRZE MCH #75

MCH £z 8 T

LikGS

BR{L % Rk 2%

(B)

R

TUAT |
w (A)
LR 51K E
S RERBE NFRELS Rt A (m) Rt B (mm) TE W (mm)
MCHO6 MC-SRHO6-10 MC-SRHO6-11 MC-SRH06-12 17 10 60
MCHO9 MC-SRH09-10 MC-SRHO09-11 MC-SRH09-12 16 21 86
MCH10 MC-SRH10-10 MC-SRH10-11 MC-SRH10-12 16 16 100
e R (a Em) — 3 1 E2S-W13 BRiBA (%) #li&
= PRICERE b ) 3 - 2 E2S-W14 BRI (#F) #li&
i 1. A5 305 TUE T IRMLTE BREE A0 AR
2 EEEBT AR, EREE, RENREMR
FARRLEEE T
6 - —
N // H
TV = AN
A5 MRS i 2 i
| I — | — ’ ‘
=
e =)
LR 51K E
RS S Rt C (mm) R~F D (mm) Rt E (mm) EE W (mm) &%
MCHO6 MC-SRHO6-13 24 2 11 60 EE-SX674 BB (k) ik
MCH09 MC-SRH09-13 23 12 21 86 3NE
MCH10 MC-SRH10-13 23 29 16 100 (iE3£8S EE-1001 MIE)
1. TS 305 UK T RRAIE B A0 AR
2RSS T RS, EHEE, REREMR
=t oo =
EREESM
RS S A FRELE : MC-SRL- * * *
woxk ok (R BH NIRES L, KE
L=L,+25 6
1.5 3
© 070 o ¢
5 8| |4 < ~
™M n

293 NSK




LENGS

MCH Z 5Kk FnfE Rz SHMAETER

v L z
e | MK gpamms | resswones s | FUKE L gmamms | sesstones
MCHOB00BHO5K MCH10040H10K
150 sty MC-SRL-0150 580 0095 10D MC-SRL-0580
MCHOB010HO5K MCHT0050FH0K
2 MCHO06010H10K HIE- SRl 0200 650 MCH10050H20K MC-SRL0680
MCHOB020HO5K MCH10035H10D -SRL-
MCHOB020H10K MCH10035H20D
800 MCHOB010H05D MC-SRL-0300 MCH10060H10K
MCHOB010H10D MCH10060H20K
MCHOB030H10K 780 MCH10045H10D MC-SRL-0780
MCHOB030H20K MCH10045H20D
MC-SRL-
HeiEs ) - 40 MCHOB020HO5D C-SRL-0400 MCH10070H10K
MCHOB020H10D MCH10070H20K
MCHOB040H10K oK 880 MCH10055H10D MC-SRL-0880
500 MCHOB040H20K L0500 MCH10055H20D
MCHOB030H05D MCH10080H10K
MCHOB030H10D MCH10080H20K
MCHOB050H10K 980 MCH10065H10D MC-SRL-0980
MCHOB050H20K MCH10065H20D
600 MCHOB040H10D MC-SRL-0600 080 | MCH10000H20K o SHL1080
MCHOB040H20D MCH10075H20D
MCLOBOO5HO5K MCH10100H20K
150 NrpSetsalor MC-SRL-0150 1180 Ho00ReHa0n MC-SRL-1180
MCLOBO10HO5K MCH10110H20K
200 MCLOBOT0H10K MC-SRL-0200 1280 MCH10095H20D MC-SRL-1280
MCLOBO020HO5K MCH10120H20K
. 300 oo MC-SRL-0300 1380 MCLHO105H50D MC-SRL-1380
MCLOBOB0HT0K
400 MOLOOSOHOK MC-SRL-0400
MCLOB040H10K
MCLOB040H20K MC-SRL-0500
MCLOBO50H0K
600 i MC-SRL-0600
MCHO9020HO05K
340 o900 oK MC-SRL-0340
MCHO9030H05K
MCHO9080H10K
440 oHOIEHOD MC-SRL-0440
MCH09015H10D
MCHO9040HO05K
MCHO9040H10K
540 CHOOASHOND MC-SRL-0540
MCHO9025H10D
MCHO9050H10K
MCHO9
MCH09050H20K
640 I oHOS0aEHGeD MC-SRL-0640
MCH09035H10D
MCHO9060H10K
MCHO9060H20K
740 NiReeeptmol MC-SRL-0740
MCHO09045H20D
MCHO9080HT0K
MCHO9080H20K
940 i oHoa0Ra oD MC-SRL-0940
MCHO9065H20D

6% HOW ERNEH T

NSK | 294




LA HRZE MCH #75

MCH ZFIHPHRE T

Likes

MCHO06 F#F#R T
MCLO06 PR & T

4-M5 0.8 ZEFLF 54

86
64
" 62 L
B
| — — -
| ] \ ] E
2 = —===J=U=
]
5 ¢ I __ __ I W
L= = = = = = {} _
BT mm
BigHR Wig R LEPR ST
1TH% NFRELS 172 NRREIS L
50 MC-HV06005-00 = = 170
100 MC-HV06010-00 - - 220
200 MC-HV06020-00 100 MC-HV06010D00 320
300 MC-HV06030-00 200 MC-HV06020D00 420
400 MC-HV06040-00 300 MC-HV06030D00 520
500 MC-HV06050-00 400 MC-HV06040D00 620
WiERAFRET (SRED
Wigh FREFHMLBH
***** f ©
—n T A R R
Ly [ ST — e s | I @ b:f
e : === N
miL = —— &1
i & OE== == e - |
S © Lot
| o { - } S S R S = /BT >1 —=
N S s O A S | E s SR RO )
— & © ©
l_i"‘-"-"""-"‘-"-"-‘i_\ t b —— e _T'| —
%ﬁ ‘% — =i = h
! {{/ } Y i i " °® T
e 1.9 I'g

295 NSK



LENGS

MCHO09 A#FtRE T
81
4-M5x0.8 EFLE 46 4-M6x1.0 EFLIF
30
Iﬁ%} 77777 777{% ‘d,f _

A Y @ T )
e T‘ === =T
2.5 —————— — t t s —

\}*(} ] e == —— \@j \
EEUAE T ; ——O——————— \Lﬁt
nal %iiii*pﬁjﬁ:t Tl

—1 [ ©¢ | oo+
112 -
88
85 L

14
X
e

i

h

I

\3 N /’ _ _ _ b
_ __ _ | _
BT mm
BigHR Wig R LEPR ST

1778 NIRES 1778 NFREIS L

100 MC-HV09010-00 - - 264
200 MC-HV09020-00 — = 364
300 MC-HV09030-00 150 MC-HV09015D00 464
400 MC-HV09040-00 250 MC-HV09025D00 564
500 MC-HV09050-00 350 MC-HV09035D00 664
600 MC-HV09060-00 450 MC-HV09045D00 764
700 MC-HV09070-00 = = 864
800 MC-HV09080-00 650 MC-HV09065D00 964

MERAIFREAET (SRED
Wit L REEFRE

o 56 | 606 56 | 60
f i ‘ [ S St N [ iii;: I ® —

@Q = e —— g —— =— ‘
T N T O —— = — |
e = s —— —] \
Féi;&@ /@ T / @ \ S E e — T T oy e — T = ok ‘

___________ | t ~ — ‘ ‘
A | | 1 N\ S i O AR S R )

6% HOW ERNEH T

NSK | 296



ER&EH=E

MCH A#PHRE T B 1

MCH10 AP T

4-M8X1.25 ¥ 97
(55) 25 50
R e — O [ o —
T ol sl o S S (S S ki O
@ = e —— e e : \
2 -— —F e —
e ] == ==
RERpE = = = =F
1, 9% ] ————r=———_ -
S SE s a e b s S ST )
— S
— L& o
=
124 -
95
92 L
a ‘ -+ === -+

80
55
@ o)
(A
N
|
| [l
| [
|
| [l
| | \L‘
|
‘ -
| |

B : mm
BiEHR Wig sk FEPRES T
712 PNTRELS 1718 PNTRELS L
100 MC-HV10010-00 = = 310
200 MC-HV10020-00 - - 410
300 MC-HV10030-00 = = 510
400 MC-HV10040-00 250 MC-HV10025D00 610
500 MC-HV10050-00 350 MC-HV10035D00 710
600 MC-HV10060-00 450 MC-HV10045D00 810
700 MC-HV10070-00 550 MC-HV10055D00 910
800 MC-HV10080-00 650 MC-HV10065D00 1010
900 MC-HV10090-00 750 MC-HV10075D00 1110
1000 MC-HV10100-00 850 MC-HV10085D00 1210
1100 MC-HV10110-00 950 MC-HV10095D00 1310
1200 MC-HV10120-00 1050 MC-HV10105D00 1410

ERAFRET (ZRED
AR LR A TR

297 NSK



NSK | 293



LA HRZE MCH #75

&% % H Bl fR1R LiNGS

OIHN TARTIREIRHA , EEAEE NSK
© 1N THE D ik [T BERHE & 1) NSK O LR TAR, ERDER DL

MCHO06, MCLO06 Ok % 3t2s

NIRES NIRELS
MC-BKH06-145-00 MC-BKH06-146-00
9 35)
9 (35) 10 40
10 40
N ﬁg | Q Q
i 32 = |
= i | X = :(é; it /ﬁ%\ 2] S \j@ N7 %
A e | Y [ o [=]
_e ] BO Ol - M
- 7/ ¥ Cihn RiEl
T A o 4-M4x0.7 BFLRE10
4-M3x0.5 BILRE6 PCD46,90° ECEE
PCD45,90° % F 28 EED%
£ R OisES
I, SGMAH-A3 (30W), SGMAH-A5 (50W), SGMAS-ASA (50W),
ok
RNISiE () SGMAH-01 (100W), SGMAS-01A (100W)
—wmis (i) HF-KP053 (50W), HF-MP053 (50W), HC-KFS053 (50W),
== HC-MFS053 (50W), HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W),
EASIE HC-KFS13 (100W), HC-MFS13 (100W)
HEFE R OixES ERAB A (#k) R88M-WO3 (30W), R88M-W05 (50W), R88M-W10 (100W)
TR (1) MSMD5A (50W), MSMDO1 (100W) =EFBS (%) P30B04xxx P Series
INGEI DHES
MC-BKHO06-231-00 MC-BKHO06-250-00
9, (34) 60
58 9 50
31 =
]2 © o
r N ) Sl i lf i
HOr 1. {On - i
- EPm | N
= o BIANT S |, = Fd L lalsl (AN o o
N AR &t W o =T | e NN =2 N T et
© NN ¥ & & || Mﬂkd!@
_ 190 Sy © _— ﬂﬁ - © ©
p— @/ ‘ —————— - - ] ?Rfffr’*iffv
4-$ 35 %7 3
REEAOG6 NKkILEEIS 4-M4x0.7 ZEFL
EASIE
EASIE E7TR xRS
£ R kRS .
= BT (B AS6B6, ASC66, UPK56x, UFK56x,
WA A (B ) AS46, ASC46, UPK54x, PK54x, PK56x, CSK56x, CFK56x
CSK54x, CFK54x, UMK24x, CSK24x, PK24x BRI (#k) MUMS02 (200W), MUMS04 (400W)
=EFBRS () PBM423xxx, 103F55xx ZEES () PBM603xx, PBMB04xx, 103F78xx
MCHO06 i & 4% #i1&
22-M3X0.5 SFE 5
() . 17
-3 HEBEIME 59
% |
_ Z < e | & R
~ ] .
VN i NTL ¥
— ©
2
© 4_ 1.8 9 @A
4-M4x0.7 SRE10 e
18 _| 16
34

299 NSK



Likes

MCHO09 f Oix %% 238
NIRELS NIRELS
MC-BKH09-145-00 MC-BKH09-170-00
MC-BKH09-146-00 +M3XOSEFLR  PCDAS,90° R MC-BKH09-170-01
(MC-BKH09-145-00) 4-M5x08 Z7LJF 10 PCD70,90° % A58
4-Max07 EFLIE  PCD46,90° HEegE (MC-BKH09-170-00)
,,,,,,,,, , \MC-BRH09-146-00) 18, 475 INAX0T B 8 PODT0,90 ZRE
e - Ti (MC-BKH09-170-01)
Lo AN -
© %ﬁﬁ @l 5 |
RN \ J J U= w@”
& 1=
\ | 1@
60
)\ ,\g!':' — - =
BIES AT R SREs P ERD&
B RETR EREIES
MG-BKH09-145-00 WTBEEE (%) | MSMDS5A (50W), MSMDO1 (100W) =
2Dk () SGMAH-02 (200W), SGMAS-02A (200W),
a3k (3 SGMAH-A5 (50W), SGMAS-ABA (50W), SGMAH-04 (400W), SGMAS-04A (400W)
SGMAH-01 (100W), SGMAS-01A (100W) MC-BKH09-170-00 | =25i& (#k) | HF-KP23 (200W), HF-MP23 (200W),
Tk gy | P00 EON) HENPUS G0N, HCKFSOSD W) HF-KPA3 (400W), HF-MP43 (400W)
MC-BKH09-146-00 | —% HC-MFS053 (50W), HF-KP13 (100W), HF-MP13 (100W), ER 48/ (#% )| R88M-W20 (200W), R88M-WAQ (400W)
HC-KFS13 (100W), HC-WFS13 (100W) =3¥E5 (#%) | PB0BO6xxx P Series
ER#8 4 (4% )| R88BM-WO5 (50W), R88M-W10 (100W) MSMDO2 (200W), MSMAO2 (200W),
Z3¥HS (#) | PB0B04xxx P Series MC-BKHO9-170-01|  TR&EL () | \1qpia0a (400W), MSMDO4 (400W)
NIRELS NEREIE
MC-BKH09-231-00 MC-BKHO09-250-00
18 41.5 435 FHRFE s 3 )
WEEIL 66 TRARETS i Mex07 AR
N /Y
N L/
= RISy A
(=] | :S = ’f | n
o= o
- —2 S E
e Wl |
— N I N 7
31 50
60 60
ERDE P P
TR DikrAS HFETR DRSS
=iFRR (k) PBM423xxx, 103F55xx =3RS (%) PBM603xx, PBM604xx, 103F78xx
AS46, ASC46, UPK54x, PK54x, CSK54x, CFK54X, AS66, ASC66, UPK56x, UFK56x, PK56X,
RIEIE WD | ykoax, CSKo4x, PKAx RHEHEWR | aksex, CFKB6X .
}
—
S5
MCHO9 f & 5 #i 4% e
~
__ 922 8 Bl
o NEAR MR g
8 iLEﬂ?EMl 1: 40 ;(\ﬁ_'-_
22-M3x0.5 °3
BILR 6 ® | It
(W) = < 1
S A g
— (] o .| . 9]
s Z Q T2 I
p— ol
M ™ @ ﬁ w ‘:.N
i

255

4-M4x0.7 RES8

23 28

51

NSK | 300



ER&EH=E

MCH A48 S iRGs

NIRELS NIRBELS
MC-BKH10-170-00 MC-BKH10-190-00
MC-BKH10-170-01 MC-BKH10-190-01
4MX0.8 FREL0 PCDT0, 90° HEEE 4-M6X1.0 R/E 12 PCDYO,90° ZR B
(MC-BKH10-170-00) (MC-BKH10-190-00)
2. 45 FVIX0.7 FES PODT0, 90 EEE 22 55 = 4N5X08 RE 10 PCDY0, 90 ZEE
(MC-BKH10-170-01) (MC-BKH10-190-01)
T
i ig |
41— —
o 3 T 2120 2lc .
= 0 e B oo @
= T
L/ =
71 1ls 80
&Sk
I\ \ﬂn =
ATES EFTR DAES
. SGMAH-02 (200W), SGMAS-02A (200W),
21133k
RS (%) SGMAH-04 (400W), SGMAS-04A (400W)
) . SEDE (#) | HF-KP23 (200W), HF-MP23 (200W),
MC-BKH10-170-00 HF-KP43 (400W), HF-MP43 (400W) ARERIS BRI
BRI Az (Fk) | R88M-W20 (200W), R88M-WAQ (400W) - EFTR xRS
=iEmS (#) | P30B06xxx P Series =EO5k (#) | HC-KFS73 (750W), HC-MFST73 (750W),
MC-BKH10-190-00
MC-BKH10-170-01 | sy () | MSMDO2 (200W), MSMAO2 (200W), HF-KP73 (750W), HF-MP73 (750W)
MSMDO04 (400W), MSMAQ4 (400W) MC-BKH10-190-01| =i¥m%5 (#k) | P50B07xxx P Series
NIRES NIRELS
MC-BKH10-250-00 MC-BKH10-270-00
22 43 4-M4x0.7 KES 22 50 4-M6x1.0 E7LIE
8l 15
5 | ~ ﬁ‘lL | ‘[ -
I ! oo J :
T ? =) | - . ? | | e
R g I — 2 . g g
ool ©|e| < Fre |8 < N
o9 : 09 <! ol
-1 | -1 @
,,,,J,ﬁ ,,,,,,,,,,,,,, | | . .
50 70
71 80
ERASE
TR S putithes EAD%
=FBS () PBM603xx, PBMB04xx, 103F78xx £ R OixES
ASB6, ASC66, UPK56xX, PK56X, CSK56X, CFK56X, AS98, ASCI8, UPK59x, PK59x, CSK59x, CFK59x,
FISE B | Gvsox, UPKsex FAREE | UvKsox, UFKsox
MCH10 i s &5 #i4&
99
50
® $ 25
] g FEEEIE
] [
— T
. < N E
~ 4 8 22 n
o
22-M3x0.5 RE6 26 33 4-M5x0.8 RE 10
(W) 5o

301 [NSK



NSK | 302



ER&EH=E

EATER MCM %5
E AR ETE E e
= | oo EADETERE ) EABERERE ) P
ANFRELS | d R 44T BH%SH YHERT |FHEEITESR| REKZT BE&EH HRBR # T
mm) | (mm) Co c Co L, (km) Cos Co (N)
; 340 (S1EER ) A ] 555 (EHEEL )
405 (HEEZR ) 615 (FEER )
MCMO2 : 6 (o EmEE] - 615 : s e 2 490
405 (BER) 615 (HEER )
1 735 10900 1
. 5 66 o S o5 . ; 1230 4900 o
10 1230 6250 10
12 $8 1230 5880 2 1690 6620
5 3760 16 600 5 6310
10 2260 12 400 4 400 10 3780 1450
HCHITS 20 ¢ 12 2260 9850 20 3780 10900
30 3260 8600 6 550 30 5 400 2730
5 16 7310 25 200 5 13 500
MCMO6 10 5o 7060 20 000 6 550 10 12 700 17 000 2730
20 4560 16 900 20 7750
5 #16 7310 30800 5 13500
o 10 7060 24 400 00 10 12 700 25 800 s ot0
20 #15 4560 19 400 20 7750
30 5070 16 930 30 8730
10 10900 33500 10 21700
MCM10 20 ¢ 20 7060 26 600 7 600 20 12 700 29 400 3380
30 11700 23 200 30 22 700

- RPIFCH T RIRR M B A GERR SIS R R EE .

2. EESHMMERDSHTRIE AR —ARESHELSNEMEAE L, ER—EEFH TETRPATAEEITES, KA THERSG TRRELIIREST
e —E AR, Hth o0 AR RERSRIEMNMER A REHE.

3. RBRLATMBERGENBETRIE AR —ARBESHRRLAEME AR L, ER—EREGTREE—FA, Hh o0 Fe& AR5 RE A A4l 27 -

4 ZEBETMBERGENBEREME AL, —HE—ARESHIFERTAEMEAE L, ER—ESEFH THENST—a A%, Hd 00h FeRERFS RIER A
Hh1e) BT -

5. BARHIE B RIS E R IR S E IR EAES kAT ER BFXBIF KB 0. 01% FATEFASHTT .

i
il

H&SHBERGERHSHM

g g = g "-H ,7.§ 157 (N-m
NS 572 AR (M) 2T N )
(mm) IKFEA 8 Mg FEH A E Mo REEFE My
MCMO2 1,2 Single 24 8 8
1,2 _ 68 28 28
MCM [
CMO3 10, 12 Single % 51 51
. 5, 10, 20, 30 Single 229 89 89
5,10, 20 Double 455 765 765
Singl 415 174 174
MCMO6 5,10, 20 ngle
Double 825 1220 1220
, 10, 20, ingl 77
MCMO8 5, 10, 20, 30 Single 0 300 300
5, 10, 20 Double 1540 2050 2050
10, 2 ingl 117 42 42
MCM10 0, 20, 30 Single 0 5 5
10, 20 Double 2340 2940 2940

FEE 1 WRREE AT ERRS NEA MR R R A NSK 89 K1 jEiR 8 T 8 4E1E.
2. BAFEFS NHE AR IRH R EERLE 714853 4000N/mm2 B &9 7 45 {E
3.4

FEABIGE, BRENSKIHEESH&
Mr

Me: 7K - 75 1]
Me: ZEH J5[5)
Myv: REEF [

P B B
Fuc S 7

303 NSK



EARENE Hfar MCH %7
BEREES
=¥ iz EX TR () EXBTEESE (N) SIS
DIRES I d RBRLLAT H&SH | ZHBET |HEETES R HAT BHESH | WREGE
(mm) (mm) G € €y L, (km) Goa Co (N)
5 3000 ( &fEER) 95 800 . 5410 (SHREER)
3760 (#ER) 6310 (%% )
MCHO06 1930 ( SHEER) 3160 ( SHER)
12 4400 16 300 1 450
(MCLO8B) 10 ¢ 2260 (EER) 18100 10 3780 (%R )
1930 ( SHEER) 3160 ( BIEHR )
20 o000 (ER) | 440 20 3780 (HER)
s 6820 (BHEHER) 20600 5 13 200 ( BHER)
7100 (%R ) 13 000 (5% )
5110 (R ) 9290 (SHRER)
MCH09 10 ¢ 15 7 060 (HE4) 32200 7 100 10 12700 (HE4) 30500 3040
3290 ( BHEHER) 5620 (BFEHR)
20 4560 (FE%R ) 25500 20 7750 (#ER)
0 8230 ( HIEHH ) 44600 0 17100 ( =% )
10 900 (%4 ) 21700 (¥R )
= 7 600 — 42 000 3380
MCH10 00 ¢20 5300 (SHEZER) 35 400 00 10 300 ( BHEER)
7 060 (FEZR ) 12 700 (FEER )
EE 1 RPIREH T ER R A RS A S B AT R RE.

2. BEESHMMERDSHETRIE AR —ARESHELSNEME LB L, ER—EEEH TEITRPARE
MEEE—E A, HA 90w AR RERFRIEMMER BT .

3. RBRLATMERGENSHFTRIE AR —ARESHIRRAILEME SR L, ER S &M TiEkis—

4 ZEBTMBERGENSETREME A E L, —HE—ARESHIERTAMEA L, AR —EHFHTHENMEET—FA%%, Hhook

AEEITEERS, HESTHERSFH TRRLIIRIESRT

B, Ho0w Ao KRS RIE R A E HTT .
R R RN

BB E 37 -

5. BAMERRRBERNENSNEOBMIDESE KALHE

BB FABIEE SR ERH 0. 01% (ERIBSSHTT .

BE&ESNERG EFRSE
. N EARBEFRSHA (N'm)
NIRELS AR (HE)
s " = KFF T Mo FEE1 Mo REETTIE Mo
MCHO6 Single 335 133 133
(MCLOS6) Double 770 730 730
VGHOS Single 890 385 385
Double 1780 2070 2070
Sing 1460 610 610
MCH10 ngie
Double 2920 3430 3430
B 1. MBI R AT S N WUBRRHEZIE A NSK #0 K1 5978 8 7CA A0 7 461,
2. RATR T DR IREE EERE 51 483T 4000N/mm2 B A0 1 461
3 MESAMAE  BHEENSK HBREEES

Mr

e

Me: 7K - 75 1]
Me: ZEH J5[5)
Myv: REEF [

P B B
Fuc S 7

NSK | 304



MRS RE

PRI BR 25
e E2S-W13 #! E2S-W14 %I
M Lm|
MM EE 1.6 mm +15%
WERS 0to 1.2 mm
VS HNEEAR10% T
K6 AT BE AR HER
TR ERT IR %, 12 x 12 x 1 mm
IVES b 1 kHz L E
BIREE (EABEEE) 12 ~ 24 VDCEki# (p--p), 10% LT (10 ~ 30 VDO)
HFERR & A13 mA
Ehl i G R8) NPN £ R B 2& #1150 mA LU (30 VDC L)
=HlsE (REBE 1.0 VAT
18R KT BRIERRRKT ()
LB (b PR BR LB NO (a-$%:5) | NC (b-#)
S 1 000 mm
15 FIBR S8 A 35 A9 E2S-W13, E2S-W14
AR L R ERERNRLEIR
2. 1EBL R NSK &if) PNP B94i i 25
HMEER | HiHER S Fif (8] 7 2 it BB
B YNez
NO E2S-W13 &2 itk SiE (Gd) O(;’: ]
Wi Sk (5 H) Oi’:
NPN
B YSZ
NC E2S-W14 BIE Wit Sk 80 Oi’::]_[:
LS ) o?:’: :]_[: XA HITES0 mALLT)

E2S-W13 (a-#& %)
E2S-W14 (b-1% )
SNz ]

WNE
<| o 2.6
o0 wn
—ILAL 1D
“—j;ll T, LI\
AT / n| <
223 n| o
25.1
= ]
1 19

59 2

2.3

305 NSK



HAT R
=i EE-SX674 B!
e 5 mm
FRAEAG T 444 TERHAR2 x 0.8 mmId £
IvE 0.025 mm
KB (B A SR GaAs MR & 940 nm
FNKT AR AT (L1 68)
F iR B E 5 t0 24 VDC +10%Rki# (p--p), 10% AT
THEREI 35 mA LT
¥ il 0 L NPN £ pi B 284 55 to 24 VDC, 100 mAL T
Nz % iR 1 kHzA £ (F#{E3 kHz)
EREERE THREBE WHLT: 10001 x LT
BAEREEE Sk -25~+55RKE  R7EM: -30~+80RKE
BERESEE 7K 5~85% (RH) 1R%FA: 5~95% (RH)
BEEAK EERN (HIEEETRE

13 FARR Y8 7.4 3 B9 EE-SX674
EE L ERE RSN KR
2. TEEEFR NSK &if] PNP R4t 288

W% IERET B A e EERT 0 o P
S in]
s o L- & AFFHH
w . - @ BFHE
aeson |85, 2 I
g e "
S e B e e,
H s [ — '
a2
o = ‘ ii% PCommng,  To-n
AREFIT O H [ Sl
ae OF’:—:I— o |___—___T
ExAE-ON | P NI T )
s e
o gm_1 [
s !
EE-SX674 (5 RS2 A {h) 6,108, 21.5 20357
EE-1001 (E#£88) i
= & 1y Er
a g = / £ n| N © 3
YRS M 4 EE Ut 5% E % o -(F:
35 i
ARFTTL 6.95 7 o o
et "
wn
s e B , -
te)
o

NSK | 306



307 | NSK



— [TiZiE BT &M REEE
— NSK BY K1 JEBETAKcER . %P

N— /=

BT

O
O¢ J0

NSK -]




pEIbiE)

NSK jEiE 2T

NSK F#=iHiBREe
AT NSK B SHFNRTRLAT4NFTiEBE, &8FM
FHFHBERIRAER B ENETEEE.
1. JAERE R T HYZE X
SEBBEERTTA TR RIIR A E K
EEERETT &R (&) PNIRES
— g iEElE AS2 —— (%) —— GRSAS2
(80 g I ERRRI) —— @@l PS2 — (#8®) —— GRSPS2
——jEiBRE LR3 —— (4f) —— GRSLR3
— AiBkE LG2 —— (F®) —— GRSLG2
— @ik LGU —— (&f®) —— GRSLGU
——EigRE NF2 —— (k) —— GRSNF2
—— NSK F#3 a5 e
Mt —~ NSK HZP NZ B iEREmE
JEEBEEREME T £
NSK B =T m NSK HGP NZ1
NSK 333 Eim M NSK HGP Nz2
NSK 30 EmmE NSK HGP Nz3
NSK &= mmE NSK HGP Nz4
NSK a]$5=iE mmE NSK HGP NZ5
NSK ATV IE K& NSK HGP Nz6
NSK ERIEKE NSK HGP Nz7
NSK MCH &4 &3\ i immg NSK HGP Nz8

309 NSK




2. 5lf]1 HEl (809 /&QI%'\%%%%)

24T P=2.5mm

Bl 2.5 %5
] 5
_‘; 1 1 - B B =
1.51]/8.5 136.5
B
3. NSK F#iEmiEitE T
1)NSK F#FHaEeE T
NFREI S : NSK HGP

ORI
o BRE i BAFIRMET] 3B HIR

s S BEMs th AT 87

HIBE (250) 3‘(/\7'7—[‘—]-‘-4:!:
O BEIEEN oo ENE NS 15 Mpa 212 3 ;
o TIREE coovvrrereeeeeeennen BIR R RAS S :/
. BHGTEREEE B SRS ? =il
o HBIERIAE A LURAE PR SR O — /i =

AR RIS 2 d 1@
o SEMMBMEFE IRIERETRE, EETHE _ =

R AT H

381 | 9 é

(2) }&
° [I,J"%HjEjj .......................... OBSCC/@ Tﬁ}_ @i
o SHFBIME e, ¢ 38.1 @NSK;:EFI’]‘& e
° EE{L": ................................. ﬁTHﬂJ%‘éH’JDﬂ%‘ 1%1171-:3 ONSK iEAEME \— 1)

i NSK ExUEM 89 NSK FH I8 s1e

> g, HESHR 33N

310




pEIbiE)

NSK jEiE 2T

2) iEReME

REZETE NSK FH5UIHIBARIE LAY immg—

I

Il A
AR NIREIS i R<E
wn
o Rc1/8
<
NSK B ()
e | NSKHGP NZ1 A B,C %: 0 (
B | O S .
220 < =
Rc1/8
——
NSK il =0 . |
Sesstiryam | NSKHGP NZ2 A B,C < 51U (
33
(135)
Rc1/8
N
\
1
:E:zgt%;:mu% NSK HGP NZ3 EAR S
HED. T et
120 e
Tip. ¢ 1.5 Rc1/8
NSK oot S SE e g — _ _ _
St S NSK HGP Nz4 FTEREIEEE 3 _ -
136 © =
= 14HEX. 14HEX. Rc1/8
<,
NSK — = - -
st | NSKHGP NZ5 A B,C - S
= o
= (300)
Rp1/8 14HEX. 14HEX. Rc1/8
NSK - _ =
At | NSKHGP NZ6 N/A - =
2 o
= (300)
Rp1/8 12HEX. Rc1/8
NSK _ _
k NSK HGP NZ7 N/A
TS
BEREKE 24] o
RANCID)
$ 5.5 R1/8
NSK o
MCH B4%#:E| NSK HGP NZ8 SENE | oo 1 ;
T g 2
<
186 - =
s N/A: To33 2

311 |NSK




bl

ENE AZY BE! CHE
\
b3
M5x0.8 M6x0.75 2% R1/8
B4 SHIER MR REA
: - - BREREM | JeskaUEREE EERTRN | AROTAEY | AT EReng
. I R i 7'EI' 5
HESHART Rt SERTLIE | AL N oo 73 Nz4 e
15 $3 FENE 0
LH/SH &% 20, 25, 30, 35 M6x0.75 B # @) o* O
45, 55 Rc1/8 B A @] O @]
- U]
LS/ SS %5 15 43 ENE ©
20, 25, 30, 35 M6x0.75 B & @) o @)
15, 20 ¢ 3 ENE O
RA &7l 25, 30, 35 M6x0.75 B & @) o O
45, 55, 65 Rc1/8 B A @] O @]
17 ¢ 3 JEANEY @)
LW &%l 21, 27,35 M6x0.75 B & @) o @)
50 Rc1/8 B A @] O @]
E A
15 %31 15 $3 EA o
20, 25, 30, 35 M6x0.75 B & @] o @]
05, 07, 09, 12 — — O
PU &% —
A3l 15 ¢ 3 ENEL O
05, 07, 09, 12 — — O
PE &3%! —
A3 15 ¢ 3 ENBY O
*1 BNSRIE AL | 158 ISR AN S 40
*2 PURAPE R, BT R EREMRMELRARE
RIRLAL DRI
N ot st | e sppsins BREREM | FekaUERERE TR | ST | TR ERn
STSPR YL INFREE SES ] U | kRS
RERZAT NIREIS FiMFLZ SRR | pRAEEEIEAD NZ1 NZ2 NZ3 NZ4 NZ5
PSS i
VB FA &5 FSS M5x0.8 A B O 0 O TH
UsSs
EARBEEREBEER
% . |McHBmEE
ot s — SEREME |k ERENE | EER ERR SRERENE | s
ERRASEE AR EMTLRRRE | SRR | T | KTV IEERN | TRV o e
3 NZ5 NZ8
02 — —
MCM Z3 03, 05, 08, 10 $3 FENE o 0
06 M6x0.75 AR @] O O
MCH %3l 06, 09, 10 ¢3 ENE @)

NSK 312




pEIbiE)

JETEETT

I EL SRR AR EMARSEEMNEBARNZIERE.

ERERDAIRES  HEEAZRKMEMAIARIRKLIL. BLSH. EMAERENRMAIIGE.

BERG, S AEHKE
S E RS RIEER

uTTEIE]I'%HEI E"]1§Fﬁ 7‘3_/25::

il

BEiRBH IZRAREAAZARTHE
HANFIEREERE

. **T%iﬂl@@’*uﬂ'}/}fi& AISLRNEREEEEE (R,
e [RiABRITEEFHBERSIENE

RgifiE

AT RA& R RIR T 5 LS E4 S,

BELSIIRRLITRARYIEET

ellET

Pavag

ERMENMHBRES

NERBRETFER

ﬂl‘]jc) SARBFR T, EREBSHEBRIRIEET, MHEERSEFERL, WEA

RIREAL, EMREEEZHEERREMNIEREL

e . . Bt E ERRE .
E il HEFEF £ /s (40°C) C) g
AS2 EHES i/ 130 -10-110 EhnEA

PSs2 HES G R + 78 15 -50-110 RiESEEH

LR3 B ERGH 30 -30-130 =R, FEHEH
LG2 FES T tf AR 30 20 - 70 IR

LGU TG B 100 -30-120 EEIMER

NF2 gty | B A 07 40-100 | TAEERE

313 NSK




BT RN FE TR

MERERREBEFN RN, FEREEE R,

BANFEIETE, IFEESIREETUREARMEYEELTE RREBIFTHEEE.

RAMERBEEON, FTUERRRETIRESNSERKLIAGER, HTEEBEENBERSEFZ SRR,
RABEMHETEHES, FRETIECERNBEHILR. I, NSKIEZFEHET I ELSHNFIRIKLIANFIEB TR
B FHEHRXEBFIE, FMUER.

BRI E

N FE—REBRE, BRI LURFHERRKE 6, FTHEEZER, BE—LSTIMNETLHEHHTTREEE.
B FIRANFETTEWT -

s B BEL SMBR IR LITIZT T B AL 50% 8EBEAREHITRIERTE, XHEFATUARRE
WHiEAE, FRIEEZSMINRKRLILSYEST.

o ERIFEFICH TN, BEELSNERURRKLIVIZENIEHREE, ESERTEMBBETLUNE
RFREE i ik . XE, —OAFEDBR—LATE, MEEIEEFIEEATE, HEFAIREAEL
BlEfTigs, M HiXiEi /U EEEER L F AR E RiEEE. BTEEFOEFERDER, W FEEBERGE
HEERRRTS) BRIBITE N RIRRLALEFEHIEIBNE X, NTE M ER EaEE, FRURETRELE.
SN A T MEIRIBITE SMSEBTIRAN S RABEELLA Y, SBUSRERRE, FERIEXLEBE.

=ES

NSK |314



pEIbiE)

NSK jdig 2T
HZ&SH
HESNBHRTEAR
LH, LS &7 BT om?
X LH &% LS &5
A5 No. A faEE HBARE T R T PNE
15 3 4 2 3
20 6 8 3 4
25 9 13 5 8
30 13 20 8 12
35 22 30 12 19
45 a7 59 — —
55 80 100 - —
65 139 186 - -
85 — 336 — —
SH, SS %7 BT : om?
£ SH &% SS &7l
A5 No. PNk BAHE TR T PNE
15 2 3 1.5 2
20 5 7 3 4
25 9 12 5 7
30 " 17 7 ik
35 20 27 ik 17
45 42 53 — —
55 73 93 — —
RA %731 B4 om? LW %751 B cmd
£ RA 5l £
B No *edE axuE S No. A
25 3 3.5 17 3
30 5 6 21 3
35 6 8 27 7
45 10 13 35 24
55 15 20 50 52
65 33 42
TS #71 1 om? PU, PE %7l B4 cm®
Y] T8 %51 Y] PU &% PE %7
A5 No. A5 No. AfaggEl AT AT = fEE
15 2 09 0.2 0.3 0.4 0.5
20 3 12 0.3 0.4 0.5 0.7
25 6 15 0.8 14 1.2 1.6
30 9
35 15

315 NSK




RIRZLAL

IRIRLLATIZERY = B BT

BENTRIB =R AR REUTRSD, WREBENTELAEETREMETR

ERRERE

Saro o
== a = FH

52 B AR 52 ZE AR

=

MCM %t (mm) (cma) MCH itk (mm) (cma)
1 1 5 3

MCHO06

MCMO03 2 ! 10 8
10 2 20 3
12 2 5 6
5 4 MCHO09 10 6
1 4 20

MCMO05 0 6
20 2 10 1

MCH10

30 2 20 10
5 8

MCMO06 10 7
20 6
5 12
1 1

MCMO08 0 0
20 9
30 4
10 19

MCM10 20 17
30 9

e EFE BT BN FE B

BERSREARBET, MENEMEREIFHRLZEEREMNSK, AMSBURABEEERRMEIIK. i, BT
BREZFARREEFBEETRESEN Y, SEERN, ZERMEHEE, BSEHEFIEhEE
FYERN, UFTERFERMEANTIEBT. UTEREELSHUARRKLRIDBTFRENTERE.

~s

N e =R ke ek =] Hiy
T
wEE BREGHE WFEER
EEEE, WFEFRT 3000km/ FHELEENE  §iF
3-6 7B SRR ERY TR 17 3000km, BANFEBH—K , EUEAIRERSESR | #iT

&Y AR

EE

1. RN ERE G RS E AR &MEREET MRS ERATRMEEREIMIEEE, EETSWRRRENSEY , 1, BERDERMETETIER . EEFMHERE, BREESBFR

0

2 RESEEETMEREENL, HHELFE ATRERENE LA, AMSBELSNRRBEENBNENSIRKLAIRRERENHERX  MILFEmMLLEE

NSK 316



pEIbiE)

NSK 89 K1 ;@858 T

3%

1w

AT NSK K1 #8382 T 100um

NSK B9 K1 jEiB BT T HLESBSITRAR, PEIRRT
IREE & R RS2

o “KHE. R¥P” B1T?
LB NSK B K1 B R TTRE& SRR LI
TEEE it ZE 10000km sy B E AT B ot iTHER

4.2 NSK #y K1 @88 T?

NSK 89 K1 24058714 RSB SE— ) BIm sy
SRR E, HYSSHARMIEE A XEMEE
H, K1 BT RRESHRLE, ALEESHESHER
121 NS U AS 3595 SR B0 H B 808 E.

Rk

TEEUMrER, BHEEAFEZRE, BERGERT ZH5 A
TETHMEmREER.

MEI =

ZFHAE R E 2 100 cSt.

ER#FHMR. BBIENE IR NSKKT 8T

® T SH R NSK K1 788 TR A M 2 —F

R HIFELAA L

@A HRME AL EMMERMEESBEXENT S

EHREEEH, TR

Oir R L EEEREE NSK K1 B8 T.

317 NSK




1. 455
INEL A5 A R BT

1) LK HA4ESR 3) &AM FiEB AR A IF TRy
MR, SFEKEEEBUN, EBRRRRE BMEH R RBAXNT PN PR T2 BRI, HiEEMN
*FERBESRS . ERBERNETw-

v v
St B B LAk % ERMIEE. BREEEES

2) FRISRIME

LEENSKKT 7, LEIFBIEMATLURRTTSIFE, 4) EIRETERFERMABN
E AT NSK By K1 L & BB IMERI N A - EEWHFNRAE R L= RIRE D, R NSK B9 K1
BEIEB A KIKEA A AYIEE, MBI RERE
v BEAN.

RMIZ. EFEf. RRERE. FSHEZFE

\ 4
ARt hn THI

EE - NEWE E % SUFRIREL AR A B S 0w £ S e R .

2. ERFRBEEEm
BEABAEN NSKKI TR, EAFaHEEEEUTER

1) EREESER
BaEREE : 50°C
BREEREE : 80°C

2) 2 ER R L F A2
ke HRRTIEARAEEMANER
FEETHRMB. BHEmp

=dE

R NSK K1 BB AL ZRMEYIRMFmIE T HIR R IDB7T (AS2 #1 PS2) Fry#M

NSK 318



319 NSK

N



AHHZEIREN A

—EEREE 7 PR N RIS

EE57
— R EHIEI TR ERITHI T sERY &
BELRTS

)
B
o
m
Jel
(3]
&
dfl
[5F




R FEIKE) LA

B&EHEF S AHIEREN DL, X NSK ATHEfit

BELi#ES, BIESRE. 50 YiR. PSRTIME AWRREEIXZ10/s. BRIE. BEM, KRS DIEMAFECERRIR.
ULKREL BB EYI R AIEURR .

EhifemRnssmzr 2.02 gHi

PS A% & X IRIR E 1% 1 O [s] BRI D A 5D
BT

KHEIRF DL S HHERANA 262144016 %K, EMAFEIEER+2
TR SIRE RATSHERENER.

» ENfR AR D PR F 1L 2621440 1535

TR LI Bt [g)
FEAENSKE BRI Sk, FAFEBRESIIEFIEER EHBEERRKMNASZ—
AERERA T EEHMESENE.

» BEREARRKESH 1/5

=H%E

R BRI R T LENSKIR R DA S A ERIE N B E .
RAEMTE0%/ DA HIE, RS TR/ BUEMHER.

NHNEREEZMEZS

INEUER T
NSKEi#E i R4 7=t T B RS A0 T3k PRSI (PN2JRBEER35mm, MEIPSRFIPSTRISME & 100mm)

» 5E 35 [mm] (PN2) » 4MER $100 [mm] (PS1)

SrEE A Bkt
EH R DA RS 8 T AT 44 S B AR
1R A ABIO0ET, EHIEEIRE T EANTEL.

» EEERFRE 90 [#]

Bhe
EDCHE 5 £ T ) £ AT BE =2 RE AL Hl 2R Th BE -
5, BFHRISINRERTE T Bkif B R E LT BE
EDCERF# TSR, “mig R iz EiR .

» BRI RERENTIZH B AL
T HEE AR ELAIME

FEERTERE (ULARECERRR) |, MR T SER MBI iz A .
KRR DANIMER 2, FEEURHRRE.

> {&kH#8 CE #RiR, UL #r4EF0 EU #rfE c E

321 NSK



FERFRALLR
PS %7l PN %71
SMEREET REBEET
NG B
IEEB RS MIRERZ
BitiE Bl
eSSl RTINS
N, R, R, LG, R
B, BT REBRHH
(1) ST (1) REBEET

@ Mz
(3) MIERERR %

(2) #ERR R

(3) MInERZ %2

PS #1 PN RIER TEMAE. ZHIXEIHA

A 1: PS &7
HTEiEEE

L8R (EFE%)

H}
i

KA 2: PS &7
DVD/CDfEiZ%E &

X}

BREEE
BE cIEIARYER

o LEEH (EFEL)

o NBL < SEIE o GRUER

FA 3: PS &7
ETREEE

KA 4: PN 27
BaEnfLaH

°c BIREIEE o /B
- EHRIEE (HREMER. EREE
BE)

FOHERT

KA 5: PN &7
BREYRTMNERE

A 6: PN &% + PS &7
BT

NEL o Settp
- EHMIEE (RIFMRE
- Bt

PEERHEY

B o NEL - et

NSK 322




R FEIKE) LA

RFEIR ) T EHE S
PS 23 (SMEREEF R 51 )

EX ] PS %7
fEid] PS1 A Ok PS3 ##8I OiA
TR ARG ' ' : :
N-m]
100 [N-m]
(=) ﬁ 50 [N-m]
iEmEmMm
—30 [N-m]
—10 [N-m]
—6 [N-m]
LE5ME [mm] ¢ 100 & 150
Rz FLEE [mm] &35 56
RAMRPREEE [s7] 10 10 8 5
TR R R R
[I+34/5%] 2621440
ELLEE[R] FRAEHRIO0 FMERE: 25 + 5 [°C))
EDC BlIR 732 EDCEIIR F1 5§
IRz B T A AL
(R~F:W xD x H [mm])
70 x 140 x 190 90 x 140 x 190
SETH 325 — 32871
Y52 LR (8]
e INEUE IR
o T B0 S 15 S 4 A AL 15 Rk B
INEVIRF B T

323 NSK



PN 25| ( AEREET &)

EX ] PN 7%

L] PN2 #8143k PN3 182 0 iR PN4 #2810k
BT RAIE :
[N-m]

200 [N-m]

18

(135)
Eit‘élﬁ[mm 100/ [N-m]

—50 [N-m]
—30 [N-m]
—10 [N-m]

TiASME [mm] $170 $210 $280

I 7L B AR [mm] $36 $56 $50

B AMRPREEE [57] 2 3 3

ENLE BRI

[H#/%%] 2621 440

283 ELAE E [#D] FRAEIR0 ERE: 25 +5[°C)

EDCEIIRH2E EDCEIIR# 2 >+

[
=51
>
o

R 5 28 ST AS R =

(R~F:Wx D x H [mm]) &
JH
(;{:

70 x 140 x 190 90 x 140 x 190
BETIH 329 - 3307
552 FE LR (]
g BRESEEDIE
o A BB S A E L8 3 E LR R ES
NEIIRF B T

NSK | 324



R FEIKE) LA

EPuyES

PS Z%I5i&

PS1 Dz R FRERR

BISHRIER M-PS 1 006 KN 002

b bl 00> i1 RS
003: SHE

Ok RXED (ITEAE =)~

B A HEEEE [N-m] KN X = FxR A

PS1 SiXtEE 4R

s 2s M-PS1006KN0O02 M-PS1012KN002 M-PS1018KN0O02
SikSME [mm] $ 100
=AM HEEEE [N-m) 6 12 18
EEMHEEFE [N-m] 2 4 6
DiAEE [mm] 85 110 135
HEHLAFZEFL [mm] $35
B KIRBREESL [s7] 10
FERPREES [s 7] 5
ENE R DR 118/ 4% ] 2 621 440
ITENAEE [ ] FAETHR 90 (IMEIRE 25 +5[°C))
BEESEMIBE [#] +2
St RS E e [N] 1000
Fe VRS R 2 TeT [N] 820
Fe 1 BB i8] i fer (N-m)] 28
T HIRFE 1R 1% [kg'm?] 0.0024 0.0031 0.0038
HEFEH AR EMRME [kg-m?] 0.015-0.24 0.03-0.31 0.03-0.38
& [ka] 2.4 3.5 4.5
INEEE BB E 0-40 BIKE , JRE 20-80%, ZRER, AF KL,
% RS MR P 1P30 MR E
HE . MRRNEMRET. 2RHFUREESFHEMT DA, HEEER NSK.
SHFITF 45 ERERNIEIT, EOE—KR—REHNDIE 0 .
*1(FFITIRRY ) BHE P RMG T E AR h 30 B (AT EHRA~RE, FERE 25:5 .
FRHE LRI ATIAT 8 3K
R R E S
PS1006 ik PS1012 ik
— 6 — 12
£ st BX £t X
*EK 4 + ﬁ 8|
#® 3 = ® 6f =
5 e 5 4 BE
& 11 & 5L
O 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
. R [s7] IR [s7]
PS1018 Gik
— 12
1 -
Z,E 1 ‘21 PN
=1
1l L
& '3 i
H 6
& 4
2
o 1 1 1 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10
IR [s7]

325 NSK



PS Z%I5i&

PS1 #&RI B AN FRR

b=\

(33.

M-PS1006KN002
6-M4x0.7 3§ 7 HEREER 6-M4 x 0.7 3§6
- N -M4 x 0.7 iF
PCD92 (60° ) B & 4.0 PCD45 (60° ¥97)
B \ e T R D B 1 2R
FES
— = I EE{ (e
TN ~ e
5 8 miEEy G360 JL J178)
I HL,% = B N
— ‘ =R S
Aﬁ—‘x — 2 2
~ ] —
N s (33.6) (12.7
0 300+ 20
85+04 F3a
M-PS1012KN002
6-M4x0.7 7 HEREED
B N 6-M4 % 0.7 376
PCD92 (60°t37h) BL&ER 5.0 PCD4§(60“§]#€)
B \ H e T R R
Gl 4
— : e e
© = = -
<|N _\ ?g N < —
5|5 o 8 RS L G36) 17.8
el g < ]
:RL

332 ‘

I
T
(¢7)

=)

i)

10 300 + 20
JEREREER T 110+04 prr—

M-PS1018KN002
6-M4x0.7 3§ 7 HEREER
PCD92 (60° 1975) 4 6-M4 x 0.7 K6

0.050 R 6.0 PCD45 (60° 57%)

0.050

b B \ MR TS [E AL R i 1 AR

(B
(33.2)

52h8
($99.7)

[I

$7)
™
W
(=)

‘\
Nl 332 ‘

[~
| e

PEERHEY

ﬁg |l
(T, (5 1T

J
D)

135+04

ki)

NSK |326



R FEIKE) LA

EPuyES

PS Z%I5i&

Part iz AFRERRE

BISHRTES

KHFEEF Dk PS &7

M-PS 3 015 KN 002

DA R~ AD

B A HEEAE [N-m]

witwe

002: FrHEZRT

003: S15E
(TEAE =)~

KN Rt

PS3 TiAiEAIAS

s s M-PS3015KN002 | M-PS3030KN002 | M-PS3060KN002 | M-PS3090KN002

SiESME [mm] $ 150

BRI HEEEE N-m] 15 30 60 90

F KM EEEE [N-m] 5 10 20 30

SiEEE [mm] 85 102 136 170

BALPZETL [mm] 56

BRARIREEE [s7] 10 8 5

BERPREEEL [s7] 5 1 1

TERLfE SRR DR 118/ %% ] 2 621 440

@I ENAEE [ 7)1 AT 90 (FEBE : 25 £ 5 [°C)

BEEEMBE (] +2

Sy ahE 2T (N] 2000

SVFRYIZ R ETT N] 1700

Fe v BB 8] 27T [N-m)] 42

S FBORR BB (kg-m?] 0.011 0.014 0.019 0.024

HETF 277 BB BB kg m?)] 0-1.1 0-1.4 0.12-1.9 0.12-2.4

FRE [kd] 5.5 6.9 11.0 13.8

RERZR BiRRE 0-40BIKE , jBE 20-80%, ENER , AF KRR,
TERBFAE SRR E 1P30 BN R

EE - MRENAMEEE . FREAE BB HEEMT AN, EERERER NSK.

M T 45 B REIRENIEIT, BVE-—R—RENDIE O ER.

EMHILATREEM, BEOR TR,

FATFITER ) SEEF RS EMAEEA 30 B (T EMR~MRE , BEIRE 2545 F.

RS AKE AL 8 K.

IR AN A AR R4
PS3015 Gik

T 15 8K

z

EN 10 t .

g 5 —l EE

ol A
0 2 6 8 10

iR (5]

60
40

20

i 4558 [N-m)

0

iR (5]

PS3030 Bk

30

10

i 4558 [N-m)

0

25 ¢
20 ¢
15

5 -

0 2 4 6 8

PS3090 &k

20

30

I 4558 [N-m)]

60 r

il (5]

327 | NSK



PS Z%I5i&

PS3 REB NFRR

2-¢ 6H7 (6°?) K9

(FFOE

Erdig

2-$6H7 (5™ 9

(FFAEIHO.5)

FRERED

2-¢p6H7 (§°?) iR9

(FFAERO.S

i)

2-$ 6H7 (§°) iR9

M-PS3015KN002
6-M6 % 1.0 379 g 6-M6 x 1.0 3F9
PCD139 (60° $37F) -M6 x 1.0 &
s PCD69 (60° #975)
2-4.6H7 (37) 78 ReEH 40
(FFOfEIf0.5) IR TR T Ik R AR IR B
Edl
= B3
@ N
2 9 ® @36 [
IS 3 FHLEERR
s g
- E
lEll
L]
10 30020
85+04
JERESEER
M-PS3030KN002
6-M6 x 1.0 3R9 HEREER .
PCD139 (60° $97%) M6 x 1.0 789
A PCD69 (60° 1175)
2-$6H7 (5°) iR 8 0.050 RAH S0
(FFOfEIfAO.5) IR HERE T E R AR I AR
0 <
o 2
R = LR
e &
= N
10 300+20
102 +04
AERESEER
M-PS3060KN002
6-M6x 1.03K 9 HEREED
<4t 6-M6 x 1.0 K9
PCD139 (60° #477) 0.050 PCD69 (60° ¥975)
26 6H7 (997 3R 8 0,050 BE&HEB 5.0
(FFOfEf0.5) \ R E R RS R
==
2 3
S 3
3
B =
10 300 +
136+ 0.4
IEHEEEER
M-PS3090KN002
6-M6 x 1.0 3F9 HEEEER =
° 14 6-M6 x 1.0 3K 9
PCD139 (60° 975) [710.050} PCD69 (60° 4173)
2- 4 6H7 (277 38 0.050 EEM,#&
(FOEKOS5) \ ‘ eI [ AR R 2R
L, |
| =
g2 L_la7s)
LS
|
Bl ~
- LE
[ [a2.7)
10 EE#
170+ 04

B3y

(FAEIROS)

PEERHEY

Feisean

NSK |328




R FEIKE) LA

Tik#% PN Z5105%

PN iR ARER
BISHRTES

RHFEEFDiE PN &5

M-PN 3 045 KN 001

DA R~ AD

B A HEEAE [N-m]

Withws
201: fRHERT (PN2)

003: #R/ER T (PN3/PN4)

KN R FhrtE

PN SisEERY R

s s M- PN2012KNN201 M-PN3045KN001 | M-PN4135KN001 | M-PN4180KNOO1
SikSME [mm] $170 $210 $ 280
A EEEE [N-m] 12 45 135 180
EE i HEE%E [N-m] 2 15 45 60
OiAEE [mm] 35 85 95 112
BHLRZ=FL [mm] 36 56 50
BRAWBREEL [s7] 2 3
FEWRPREEL (s ]
ENE R DR T8V 2 621 440
ENLIE BB Y HE R[] RAERO0 FMEIRE: 25+ 5 [°C))
BEEEMEE 7] +2
St RS E BT (N 1000 4500 9500
SRR EERTT [N]*2 300 4500 9500
Fe VR 18] 2K 7T [N-m] 20 80 160 200
TR EN IR 1 [kg'm?] 0.0024 0.011 0.057 0.065
HEFF AR E IR kg-m?] 0.02-0.24 0.11-0.77 0.57-3.99 0.65-4.55
JRE [kq] 3.7 13 26 31
TERE iR E 0-40 B |, ;E/E 20-80%, il’iﬁﬁﬁ RZIRAL I,
FEAEAIE I S IR R 7E 1P30 BOTRE B
EE I MREENGMEET. FRHFURBEHTHMT DN, HEERER NSK
*1 TIREIR [ Hifer
*2 RS 8 F T
SHFINTF 45 ERIENET, ELE—KR—REHNDE 0 K
ERHLATRETH. ENBFREHY
JEE 2 PN2012 FISGE K RTIAE 8 K
R A RS
PN2012 Gi& PN3045 5%
— 12 = —
=X
g 10 é us BX
w 8 2
# 6r %
H 4t H T
& WE & 10
-~ 2 =
0 | , 0 | ,
0 1 3 0 1 2
R [s] iR [s]
PN4135 ik PN4180 &
€ 135 = 180
z 2x z
-3 -4
w75 | #
3 . H 60
= BE =
& 45 —| & 40
0 0
0 1 3 0 1 2
E (5] R (5]

329 NSK



PN %%5i&

PN #RE B RN FRR ~F

PN2012

6-M5 iR9

PCD120 (60° #375) 145 il
5 R4A4E: 5.3-6.5 INm] 467 Bl AHLEERR
EARSURE 5-6.5 [mm) 130 (FHLEEF)
75 _, _15° i R 18 4
L f/—) TEEW <
i A I A i I 777 =
5l =
— = £ S
o~ o ~ <=
S 3
o = (33.6) (12.7)
g o
8 83 8
3 bl -
= e |Ld_ | N
g
" TR
o *
5 5
A =
;1 ¥ _ <
B N
0050 = (33.6) (17.8)
0.050
300 + 20 (MBFFEA)
R AR 10 155LE -
KITEHRTHWEARERE. HEREENES 3 Imm] MR,
k i 35+04 SEATHIEN I IGETL [2-03H7, K 45) B
2-h3H7 3§45 - CENHEL AL RS .
BN, EREA R A M.
(FFAEI0.5) CEMHT L BT RARE, R TRARE.
6-M6x 1.0 378 10012 355
PN3045 clsx 107 oo
% (182) ‘ 85+04 (FFOEIA0.5)
160+ 0.2 | (16.3) (28)
225 6Lt || 55WE
(¢ 155h8RITEE)
® @ {
& Q) a
3
13
=
3| o R g
Q| o g 9 Yg =
=| o+ N %l 2 8 ~
* 3 - - I |
e 2883 ]
) 3| | I °
2 s
2\ \@ ® |
< 1 =
< <
o %) B s
5 ps 4910 8@
JEHEREER o | o JEHEsEER —1{710.050]
EREER 2- ¢ 6H7 (5°7) I8
*(55) FFOEf05) (47) »
KITSMRTHHERRE. MHEEETHRE 3 mm) BLEMRTHE,
SRAEREN DML (2 06H7, R8)H:
BRI A BRI RS,
CEANEALHEE, A REA BB AR S
T L BT RARE, WaRFRENE.
PN4135 6-M8x 125 3% 12 PN4180
PCD180 (60° 4175) -
% (235) ‘ 95404 2 $8H7 (5"°) iR 8 112204
210202 210030 32 GFOER0S) 10030 32)
asplt | s BE 45BLE s5HLE
(b 205h8RYTERE) [| (b 205h8BYBERE) [| !
@) @) L
— +H @
= — <
2 -
& / ¥
2l £ 2 (] €
23 EE S 2T T8y
8% NEEE = - 8| 2|zt |— 1-B5
*|5 EHE 88—t 8
i o i N o
—| I |
§ +—U p— §
710.050]
2-$ 8H7 (*5°") I8 =
*(55) FOEI0.S) 47
IEHEREER

KIESHRTHFERRE. FHFERREIFRE 3 (mm] LERTHE

RERCHEN BT (2-08H7, R8]H:
BN ECLER A ZIE R A EBREL &

HEARIECLHE, ERERBHEMZ A EFR S

CEMHEF L ATELRE, B2RTRASRE

PEERHEY

NSK | 330




R FEIKE) LA

EDC IRzhE T

EDC ZUIK5h 88 BY4EF 1<
o X T FRERIE SN E X (1A 2 TR E BT 81 [ms])

EDCIR# BTk A T — MR eI A T MM = HI 25, BN TS B A RT sz s, XA R T EAIETE), 55 B E Rt
B C(BRAZASE]D .

o EMITHITH&E

EEEFMZ RN E S RAITH R, EAEFELEIT

o NEIIR BB T

B & B FIARY B TR E IR A, B IR aN S T E IR LLE R BINSKIE S B ST 45/ T 65%
o % FhI/O4

BREMAMERBANESY, SFEESAY, RARTRIFARIES. CEEMERIFENSTRS

EDC IRz B jT RO LR FR T RE

7TEZLED3E7RAT
B WA BTRS

KRS 3R 220

R, EAIEIR, H5E, DikmmEn
T8 AR R SRS HE, ATRAA 3
BIR BB NS TR

YR ST E R RN R IR
BN EREWRT REHRE

RS-232C &30

FHLREREIRESY, (EAEDCHK
EEPCLIRO

Oixm%EN

REBEOME T TIERE, BHIET
RIEE

I/0 #=HIES

BEEMES, AR, £, K2
1. REES. #E, ZHREHE,
oA 6B, $Z%

331 [NSK



Zigttp EDC 3R 31 T R4 HI AR

KREREE
|a‘v‘&$§i
FiEsiy
FHT21 [ ] ERARIEEI B (PLO)
1 »o 5] - B 2
{4 Rz B B
EDC IR ZhEA T’
PC 1T 11
O
ex [
OB Vo IE S
HIBRSN B IR S
EDC HUEAAE, SRt ( J ke
B
B AN R &
%J
H1H 200-230 [VAC]
EFH 100-115 [VAC]
T
HIREE B
=3ey k54 NSK 7= @
= AR A0S R ELL R
Fit (EEZ)
o I HRE
o7 = = o oo 4ot Tﬁﬁﬂq}ihﬁ =K —_
REFEOABSHELL  sume | poE || mews 0 SO S0—> | Bn e
l +
15 Tigl - 7>
WERE: DF1[ms] hisEEE |
EHEIGHEIR R MY
= IR ER B
FASRIRFIFH T
=S FAMRRIE
*180/F EfL bLEL
ENLRTE = {EHERINSKSiX(JS2014) PS1012
TR B 18]+ B A 18] T aemmsom | Kldenm
! ! Seorp e >t
! ! B
pany
! fm
¢=|
| <1
| g
-_-"r ;97‘%":’{’,”’7}‘}?‘,‘?;‘?‘5[?]? AR s N WS ‘([-E
R NI ‘ ‘ - >t
ZEERTIE] = S45 [ms] = 1 [ms]
BMNIRE = 20 500 Bk = 40 ki
TENLRT 8] = 330 [ms] = 147.5 [ms]

NSK |332




R FEIKE) LA

EDC IKFHE T

EDC SRz S TR A ER S

PS Z%I5iAM EDC RN B THINERS

BERES M-EDC PS1006 A B 5 02 -01

EDC IRZ1E# T |

DRSS TS : TEFAN

EEBRBE A: 200 -230 [VAC] (£48) -01: %0, REZR, RPAFM (HERA)
C:100—115[VAC]($*E) -02: ?%D ?#g‘é Fﬁ):'qaﬂﬂ'(* MZ':)

ELERELS

B: XA B BRI REER Bitme

ThE 5 BORThE pent

C: CC- #4E (3£ 03: BB f (FIT5H

PN2 %3515 EDC R BT A ERS

SRR M-EDC PN2012 A B 5 02 -01
EDC a8 7t |
== ERS  REFAY
FE@EAE A: 200 - 230 [VAC] (#48) 0130, R, BAEM (BERE)
C: 100 - 115 [VAC] ( #48) -02: 0, REZR, AFRFM (EBEA)
REREENA
B: X AT 4 Xt E L 1L RS BitEe
ThEE 5: fRAEDIEE 02: tRAERT
C: CC- 4% (1) 03: SEZ = m(FiITH)
PN3 71 PN4 %5345 EDC Ik T A EF S
SRR M-EDC PN3045 A B 5 02 -01
EDC a7 |
SEES RS . FOEAE
FEE/EEE A 200-230 [VAC] ( #48) -01: 0, REZ, ARFM (BiEMA)
C:100-115 [VAC] ( #2148 ) -02: ##0 E#?& FRPFM (SEEREA)
RUERERR
B: #x N4 X E AL 1L B BitEe
IIgE 5: FRAEDIRE 02: FRAEZRT
C: CC- %% (1£1) 03: SfgZ = m(HFiITH
BURFIhgedE A=
FroELR 1
(1) CN2 #0 (P& )
0 :54306-5019 (EfLiEER) & HEOSMS : 54331-0501 ( BiLE#EsE) &
(2) ON5 0 (FRi)
$E0 : 231-305/026-000 ( EiEEE) 2 RAEIEEIAT : 231131 (BEFT ) 2
(3) =L
(4) BPmFan (FEREA)
EDCIR & jT Ry BL i
(1) CN2 #0 (FH Fifm) o omEn o s
_— ,r (3) CN6 0 (F Fif) (6) A PimFah (BEERRAS)
AR IR0 007 (P12 $£[0: MSTB, 5/5-STF-5, 08AU (RUEL) (BICCHEREF 5 it (B MR

(2) CN5 0 (A P iw)
0 231-305/026-000 ({EEF ) %

RLERITHIF: 231-131 (BEA AN %

(4) IR

333 NSK



EDC Rz BT AERS (TEE)

30 2-M3 $Z40FL R 5 (REREFEMNT)
20
BF:
PS1006 ik , PS1012 Bk, PS1018 ik, 0
PN2012 BiA = p——
) ﬂ_ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂ
MITHTTRTn
* JRE: 1.1 [kg]
70
60 TER S 140
30 22
2
=il - -
) N3 L
} EDC (LB 28) | — @
we & A
s ”%
FEHERR) . CNT__
| (RS-2320) r
% 1 L e 9 :| R‘E‘
5 : &
]|/ 8 CN4 D N2 8
E [CUEEET) EHIEEREI0) t%
: . :
BT 3l
(M4) © § -
® Ollll s=
® *
Iy " 9
i U o
0 7
30 .
m 2-M3 2407l R 5 (REREAEMT)
AF: -
PS3060 ik , PS3090 D% , PN3045 ik "
PN4135 ik , PN4180 ik g uut —
" ] || U
110
®
*[RE: 1.8 [kq]
90
&0 RE S 140
30 22
2
=il T zbe
CN3 Lﬁ
(0 'd (LB 2) — &—&
NSk o o
T faxE o >t
(=R E B N ) v
ofly.. (RS-232C) B
'&”: g r) [ @ F"m"'
X i B i i = i
Y N H
Q% 8| cnva | E i N2 R g
" Ehmem EHES@E V0 g <) Jrl
2 el = 2 &
- BIBIHT ol
— S|l 1S+
(M4) oll: ;
ol 1l Il
@ SE-
E NSK L. [] —_ — FarY
m - 6 | le
j S11%
20 9
90

NSK | 334



R FEIKE) LA

EDC IRzhE T

EDC IRz B2 JT B9 — AR A 28

%8 Skt PS1006 | PS1012 | PS1018 | PS3015 | PS3030 | PS3060 | PS3090 | PN2012 | PN3045 | PN4135 | PN4180
FENE VA 300 400 500 500 800 400 600 100 500 900 | 1100
BAINE VA 1000 | 1500 | 2000 | 2300 | 2900 | 5000 | 5500 | 2100 | 4400 | 5000 | 5100
ETE S
H R IR 48 100-115[VAC], 248 200-230[VAC] 18 200-230VAC]
TERER BRI E/NF £10% IR N £10%
TN REEE R 2 621 440
R BHIEST (LZ 256 NMRIZINE : BN E RIS EHMHRIZ) fohilER, RS232-CEHEXRER, B
- FETEE e s, B
KEBIBEEMAN, BRARY : IMHz
Bkipig =k HIAKER : CW/CCW, fikih a1 dAdB
S AR E S
ANES ERBEBHA
TN 285, HRER, BOKPIRR, BiRE
- EBITHE. Bk, NEAHIEER, 188, BRAR, (BRE, REEMRRSRENGE)
EEHR . GAGBOZ HLERF, AREMEMMWE ¢AGB
TR dADBRISHEEE, TIXIZE : 20480, (FHFE : 81920)
e RIES BokfE - 1310720 (B - 5242880)
L * B KIRENIAER) 781K B, D¥ERAGERS T R ARE
WHES
FKEIBERIEAN  RAETAESN :24[VDC],50Ma]
o WEhB TR, B ETEMRBRMNARL « AEL) AR, Fit, E6P, BARREA
= B#RBRAL BA/B/C X%, {TIEMRIR +, IEE , £/ THBREMEIR , TR / BlE , #HEHIEX /N
F/ TBRHRGAE, KEBRETH, ERVNERTE
RAM iR ,ROM $8#i% , RYHIR , EOBIR, ADC $#HiR, B2URRHIE, ERIERER
SEEEMEIR, DIERBEYRIERE, B8R, DHERAMEASES, EEER, REIH,
ap AC B BIE , W, 55 AC BEELEFBET, BRERMAXAHER , TRE,
h TEEIR, Bai#iEEiR, EAEH / RIREIR, MEIHER, KTBEEZTHEER
AC ##%%, HIZREES, AHTESTEN, WIHDLKER
Eig EREIREE, (LRRY, KBSk RS-232C i
EIEE RS-232C #E4L@EIf (F# 9600[bps]
B sh#nst
A S B R AU Th B
Hity AT SLIAE FF LB B S EULE
Bl R AR FURGR & B
TNIRAE 547
JEI B%1% (CC #%3%)
BT/ RFRE ETIME 0 B +50 IRIKE | RTFINE -20 2 +70 1BIKE
KL vy p—— INF 90%( TR FHERT)
RzPEfE 4.9 [m/s?
LRSS B RERIRYL TFRIAR
FAFIENEE TEREVIMTRIR . KRR, XHER
sgmman Ut UL508C
il LVD EN50178
CE
EMC EMI: EN55011, EMS: EN61000-6-2
RS-232C CN1 EOXE 9
- FROEZREL . Y5EEIEL O 50 75
I/0 #1155 CN2 b e D4
N CC $E£5 2R - R L0 105
ENLIE REES CN3 8] BB %8 14 pins
H e
CN4 #EREN (&1ERY UL 0 CE)
TR PEEE
FE /& B IRR CN5 #ilEN (&iER UL 1 CE)
CC i CN6 MSTB2 #: 0 ,5/5-STF-5,08AU

335 NSK



pEL

BEBRSBARES
RISHERE N M-C 004 SCP 03
T 03: E:@{Eﬁﬁgéﬂ
KB Dk A R 13: FERhER
B IKCE ,004:4 K SCP: IREh S T AR E B4

MMAKEIFSR “ RFIR R LR
IRENFRF PS B S5 Mok PN201 RIHEET, BEHKEH 8[m] LUK

R B Rt
i _BAlm
3 = —1 —— —] :
2
(22.8) -
- [ wmmEm |
e 2 [ 4 o F 4
3 = - 5
eSS ———— il ¢
t -—
28 % (39)
L: K

BYTHER
[ E i B S 12 BHIRH S Hh¥EEF
B EfE AL R43 sl £ —
pERIE i R40 kA k£ R80 Zk kA k£

PEERHEY

NSK |336



R FEIKE) LA

FH52&im FHT 21 21F EDC IRH B T BN S E A HRIE T —

FhEYE B A 4L IE RS-232C @il KR .

e LCD iafF : 20 FH8 X 417, TRFMIABRIRNR , FHEK

E:3[m]

EDC IR zh B Tt R4 X #HFE 5 a9 M-FHTO1 #2 M-FHT11,

RITHRS

HEF
5H DRSS ES
M-E014DCFS1-001 AT ERNEERICN2EZEL O (HR%HH)
M-E014DCFS1-006 AT ERNEERCN2EZEL D (HR%EH)
35N M-EQ14DCFS1-002 CN5 #4000 (FP%im)
M-E014DCFS1-003 CN6 O (AP
M-EO011DCCN1-001 Cable with CN2 connector for CC-Link function
BRI M-E050DCKA1-001 R BT
M-E099DC0C2-155 AP%is (REBRAD
B M-E099DC0C2-158 AR%im (SHERRA)
- M-E099DCOC2-156 CCHEER T AL (BiEMA)
M-E099DCOC2-157 CCHEEIATNIA AR L i (FIBREAS)
‘ M-E014DCFR1-100 ezl
iR M-E014DCFR1-101 FhEBEEE (KEE8)
HERE M-E014DCFS1-004 Set of M-E014DCFS1-001, M-E014DCFS1-002, and M-E050DCKA1-001

337 | NSK



A %0 EDC IR 5h 8 T B b 3%

PS Z%#0 EDC IRzh#THILLEL

oxz TTATRELS 3 8 = . e
koM PN =D el BRI AT =B
M-EDC-PS1006AB502-** AC200-AC230
M-PS1006KNO02 M-CO*+SCPO3
M-EDC-PS1006CB502-** AC100-AC115 (BElERY)
M-EDC-PS1012AB502-#* AC200-AC230 M-CO**SCP13
$ 100 M-PS1012KN002 (T
M-EDC-PS10120B502-++ AC100-AC115 =
=Y 1k |2
M-EDC-PS1018AB502-** AC200-AC230 ** WEbA RS
M-PS1018KN002 o1: 1 [m]
M-EDC-PS1018CB502-*+ AC100-AC115 02 2[m] 256 ANl
M-EDC-PS3015AB502-** AC200-AC230 03: 3[m]
M-PS3015KN002 04: 4[m] Pk iR AR
M-EDC-PS30150B502-++ AC100-AC115 05 5] (rigace)
M-EDC-PS3030AB502-#* AC200-AC230 06: 6 [m
M-PS3030KN002
M-EDC-PS30300B502-** AC100-AC115 08: 8[m]
$150 10: 10 [m]
M-EDC-PS3060AB502-* * AC200-AC230
M-PS3060KN002 15: 15 [m]
M-EDC-PS30600B502-* AC100-AC115 20: 20 [m]
M-EDC-PS3090AB502-** AC200-AC230 30: 30 [m]
M-PS3090KN002
M-EDC-PS30900B502-+* AC100-AC115
PN Z3%#1 EDC IRzh B TTHILLES
kAR Sh/\ 2 ) 2 R TATRES 3 e C NFR 2 3 H
Ok5ME OEAZRS ++ BURAES IR FL & L NFRELS FEMLE
M-EDC-PN2012AB502-* AC200-AC230
$170 M-PN2012KN201
M-EDC-PN2012CB502- AC100-AC11 ,
C-PN2012CB502-* * C100-AC115 P 256 4t
o M-EDC-PN3045ABC502-** AC200-AC230
210 M-PN3045KN0OO1 . PN2012894H L2 TP
M-EDC-PN3045CB502-* * AC100-AC115 & mmEikh A
. M-PN4135KN0O1 M-EDC-PN4135AB502-* AC200-AC230 8 [ml.)
280
M-PN4180KNOO1 M-EDC-PN4180AB502-+* AC200-AC230

EDC ¥z 5k Bz A 35

—EREAEMRMBEKNLE, XNREFTUFHREENREHZHIRS B TRRIZFSE, ERAERTLUEM AT LIz F)

M EAIZEMEE, EMNTREREREDEMEZITENR S

EDC IRENERERT IAM NSK FIETR F B T &

TR HS-2920 AT A RS-282C FiE L
A - p 3
e R %L SE
Z EDC Wahfe #2 . M-CO03RS03 (&K : 3 %) B
Windows 2000+-XP-VISTA =
u‘|§l=|'
&
ThaE }'-5
1. TR BEThaE 5. H it
2. W NF04G IS H 8Y 43 BL A0 M o AT HIEF S B EIE
3. SEIEIE ® 2% i
4. SIS IE

NSK |338



KHFER A Sk
BiAE A E LB Dk kR

NSK {54 BN B B0 B IR T34
BT RS S BT B L B X B AINSKA$ L. EE xS
RIEE O I E ARBEREARER BRGNS REAET

= NSKEZH AR AER HHf (DD/MM/YYYY): / /
ORnAEBH OB
OBt R A iE:

Ot % #iE teH
ORARERRE
(RAEEMIER B S MAH)

k& (2 Dy N:isliod H
- DELE BEETE D msTatE RET
(h#)

MR EEENE L R EKERE L HiRER THAE L
OB R ROIE (AR LSRR REE)

R, R EE. HE ES FRMEIMBR, RORYT, HREER
QRERS RE BEHREE
(3) PDC(RAFMIIEGHIEEE)

[©)
@ |

c- 1 = 4RO

€
nr
@
M2 OF

RN R N D?T: a2 QE&EEF L fEreses [ LR
(U /AR EA, BB Lagsersm LImahiEs

“ERBEEPHEMEN %
DiAERAIAN
ENIES RS Um#iEFZAS L opARE [RS-232C #1E [ CCiE#
O ATAE wEE E RE=
OEEMH(2) ¥ EEEDZEABLE: mm)
ORI R ARPRES I [5-1)
(R E E LA )
* Ty 7E 1% & 1T 8

ETRE
AT WERE Time[s] !
L,,,,,,,,Jseconds L,,,,,,,,Jseconds ; '
_____________rhours/days
OfINEBIRBE [JAC100-115V []AC200-230V [ EAfth ( V)
NEERR BEE I EHIME (P30/EZ) [, 7k, LIRS
[, 7k, Ffb2anE I RBfRE [ EERE

B1EBE []0°Cto40°C [J0°CKAT [J40°CERALE [ HAM ( °C)

Bk ZNSKif]) ja] 485
OmEMEMKE UEERLE [] Aishms  KE: K GRfE: 2, 4, 8%)

IRERAELE, HBEWESTNTHRIE, FEETEHIXABLE
HMpZEKRINE

339 NSK



HEHHR

F XXX 4%, NSKIEEHHAER

HEA (DD/MM/YYYY): 12 / 01 / 2010

ORAFER: YYY AF oI
O F&:

O ZYYY B ZEIE: 03-1234-5678-8 f£H:03-1234-5678

O 1] i " o

i A U2

D RkBEME MEIME L) kFEE LI EATHEE L EA

(%)

HWHiREEEMNE L s EKESE L i m R TR A E

OF &M wIE CATHE BN R TR EED

Tk, R, BE. B RS BERMEIMBRT, FORST, HHEER

() w£RYT, RE #anERg | A5H 300

(8) PDC (% &L L ff & 1 26 ) - 5250 )

Jig 20 mm
o MER: 8
@ oHl: FRE 5kgx 4
&ﬂ_ﬁ — PCD: 250 mm
Y| vl @ NS F
- = « Table
_________________________________________________________________________ MifE: R & |
10 N MEx Oeae JEEES JEED O aLRs

(4)ERINEYRL 1
(EN/4Re 87, B e EE%)

Oresesm L iBshEE
[z 1[5 FReANFERE B b E125mmAy s — S |k

B E P HEMENT EE

PEERHEY

EFT2010F1A12BEE (26D

SiEEKRHIA N M-PS3060
ENIESRE MREIEFRS [ BohNgEIE [JRS-232C 121 [1CC%E
OFM AT = ®REHE 90 °, f¥E: 4
OFEMH () £ 20.6 # ( BEBEEAELE £ 0.01mm 100>
OfEFRFER BIREER [+
R E 7 i it [8])
*Tff 7E 1% & B 18]
ETME
AR BEAE Timels]
,,,Q,‘Z,,Jseconds L,j,‘,Q,,Jseconds ‘
,,,,,,,,,,,,,Jhours/days
ONEIRBE [JAC100-115V MAC200-230V [ HAt ( V)
NERE & BRAETE ME#MIME (equivalent to IP30) [ 3, 7K, F{LSIRE
Clim, 7k, fnipzansE I RBMRE [7EERE
BRIERE M0°Cto 40°C [J 0°CIAT [ 40°ClE [JHft(  °C)
BX ZANSKif (2] 485
OmEMEKE OEErsg MABshng KE: 4 R (FRAE: 2, 4,8 %)
REBGELE, SBEHEENTHAME, FEETBHXEL
HZERIE

NSK | 340




BEFIGASHREPENS A

E| Z'Sﬁlﬁiit'zéfﬁ: Www. nsk .com

M BAZRERER) X Al1-6-3 A3 AE T 141-8560 H3%: 0081-3-37797111
B ABIRA T fER: 0081 337707431
B (hE)ARFELERAF H3%: 0512-57963000
B (L) EfrBR S ERAF 123 0512-57963300
B (FE)HEFRAR

ik STHEBLTERERTAXBHERS T 215332

itk JEEHEAR R =H LSS RERAE116E T 100004 Fz:E 010-65908166
BRI RARATRESAAE BIE: 022-83195030
b RETANE KB SE189S L 29062 T 300050 (R 022-83108033
B it ZERA RIS AR HiE: 024-23342868
bk T TEPATEE AR 280SEHAEI01ZE T 110003 fEE: 024-23342058
B A ERATHKES A HE . 0a3]-

Mt &P KA R A2 SR AE 2301 T 130061 o e
B A ERA R KESAT HiE: 0411-88008168
ik ST EAET LK L136S R EAE 18052 T 116001 EE: 0411-88008160
BRI EERATERSAH HGE: 025-84726671
itk ST RN P EK80S & fE E PR 22 EALEE T 210029 fEE: 025-84726687
B R ERAR T RSN RiE: (532-55683677
ik \LREE BT X & 26 S E R 15802 T 266071 fEE: 0532-55683876
B B FRAR ST HiE: 020-38177800
Motk RGN TR X KAEE385S K il 1 EE2302E T 510620 £ 020-37864501
B B ERA TIPS A FE H3E: 0731-85713100
M MEAKDHTEERA—KET665 X 155 FEE10EE048E T 410005 fEE: (731-85713255
B it A G RABEHASAE HiE: 0379-60696188
Mk EEEMATE A X AL RIS FIA A EAELLR T 471000 fEE: 0379-60696180
B B ERATEMNS AT HI3%: 0591-83801030
il EEAEMNTAIIRETIEAIAI IFAS F#1821810% T 471000 fEE: 0591-83801225
Bt AR ATRINS AT HI3E: 02785569630
ke AR TN XK AIE568 S $rit 5 E B A E1E2108E T 430035 fEEL: 027-85569615
Bt A GRA TR ES AT -

Hogik: D) & REHRIEEIL 625 hEREIKILELTS T 610041 Eg; 82&32233283
BRI EERATRERS AT H3E: 023-68065310
itk BRWALEXRE 8137 58EE23-06/07E T 400039 FEE: (023-68065202
B ZERARARSAHE HiE: 029-87651806
ik BRFE A TR TR K E#88 S KLE fFHOBELITE T 710068 fEE: 029-87651895
AZAEL (&) BIRAF ., _

Hhyh: FBHOIRTFRE17-19S Bk SRR L BIRETHET05 % ;‘Eé; 88225-53%3823?
HZAHE L (&) GRA TARIIKRSE H3E: 0755-25004686
gtﬁ%ﬁﬁ;ﬁgﬁﬁkEﬁ&%%iqmmm—ﬁ% T 518001 f5E: (755-25904883
ElE /N JE: 0512-57715654
Hll: STHERUTEFEATA R & TRE%5S T 215335 Eg: 0512-57715689
TN B e AT R FE H3%: 0512-66655666
ke STHETBM NI X RILE2S T 215129 tEH: 0512-66659138
FER R RRETRATE HIIE: 0760-22620060
ik TRAFRETIHXER R B A T 523119 fEHE: 0769-23162867
KK B R YA R A A H3E: 0512-58676496
Wi TREKEEHEAA RKIRHNS T 215600 feEL: 0512-56180970
BT/ \ R ZNE G EKE) FIRA R H3E: 0512-58676496
Hodt: TR ARKETEFF LIRS T 215600 fEE: 0512-58180970
AR SR AR A _ iF: 0512-52301111
it TR AT AR Z KRR AB6S T 215500 52 0512-52306011
BRI iR e E R (L8 BIRAF HiE: 021-33655757
iyt g R KIRAF 25182 T 201401 EE: 021-33655252
Z RS INER (BT BRRAF HiE: 0571-22801288
i HRTARMNERLSF AT R KX 8421802 T 311231 5 0571-22801268
B B e ik B E RS F R E H3E: 0571-82314818
i HET AU AR L X BRI K 818335 T 311258 fEE: 0571-82486656
BRI B AR A A H3E: (24-25326080
il EHELRTAREFEATL R+ ESETS T 110141 R 024-25326081
PR EHT B RR A F J: 024-25326080
ol HHRETRATIAAZFEAT AR +HESHS T 110141 Eg 024-25326081
| REVFATRISERED |

BEERAFESAN= M R, AERHPBRANR, S5~ RN, SRR SETREMNE. HAERIEIRTAMERATHNIER, £ TINEREXY . BARETER.
IRTILRBSRIRR, BT E,

HEWEHEFEATR, BFRIEENSK ZHEKER







